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概 要

本書は、日本学術振興会の支援を受けた研究プロジェクトである「核軍縮の本質と促進条件の理論

的検証―IAEA 査察の効果とその将来性」（基盤研究(C) 課題番号 20K01517、研究代表 芝井清久、

2020－2022 年度）の一環としておこなった核軍縮問題に関する国際調査 1の結果を、統計数理研究所

の調査研究リポートとして刊行したものである。

本研究の目的は核軍縮・核不拡散政策における IAEA (International Atomic Energy Agency) 査察の効

果を理論的・実証的に検証し、査察の役割を高めるために改善すべき点を明らかにすることである。本

研究の学術的意義は、これまで不透明性を批判されてきた IAEA 査察の具体的な実施過程にまで踏み

込んで査察制度の改善を検証したことにある。先行研究には含まれていない情報を取得することでよ

り効果的な査察制度のあり方の検証をおこない、それを基にして違反の検出能力と違反の抑止効果を

高めるための査察の方法を検討した。

本研究の具体的な目標としては北東アジアの非核化を実現させ、新たな核保有国の出現と存在を阻

止することに貢献することにある。特に IAEA 査察の役割に着目しているが、さらに世論の側からの

核軍縮推進の可能性の検証を企図して国際調査をおこなった。

もちろん一般論としては多くの人が核軍縮に賛成する傾向にあるが、一般的な意見の動向と核関連

政策の間に相関関係にあるかどうかは定かではない。被爆国の日本でさえも核軍縮とアメリカの核抑

止への依存の間で政策は揺れ動いており、単純な賛意が現実の非核化政策に結び付くだけの頑健性が

あるのかどうかは明確とはいえない。その点の検証を進めるために、本研究においては、安全保障問題

（核の傘）やエネルギー問題（原発）といった国民の生活に結び付いた現実の問題を意識したうえでの

本音の解明に特に重点を置いた調査を実施した。本調査は日米の調査結果をまとめたものである。

本調査では日本調査とは別に広島県および長崎県を対象とした追加調査をおこなった。その理由は

被爆地であるというアイデンティティが独自の価値観を形成する要因となっている可能性があること

と、両県では自治体による核問題への活動と県民への核教育が盛んであることから、他の日本人とは

異なる価値観を持つ可能性があるためである。筆者らが参加した広島県庁主催の「ひろしまラウンド

テーブル」では世界的に著名な海外の研究者を招いた国際会議の開催に加えて、県内の高校生を招い

て公開レクチャーの機会を設けるなどの活発な活動をおこなっている。それらに参加した経験からも、

広島県・長崎県の独自の価値観を検証する意義があると判断した。

アメリカは数少ない核保有国であり核軍縮を実施する国家であること、かつ核保有国という優位性

が核問題に関する価値観の形成に影響がありうることから選択した。そして日本をはじめとする非核

保有国との比較対象となることから重要な調査対象国であり、本調査結果は日米ひいては被爆国・非

核保有国と核保有国の価値観の違いを示している。

この研究が核軍縮の推進に貢献し、日本人、特に被爆地である広島県・長崎県の人々が望む核廃絶に

近づくことに貢献できれば幸いである。

本リポートの内容は、著者および共同研究者の（主に科研費および所内経費を原資とした）研究の成

果であり，調査項目の設計からその解釈に至るまで著者の責任において設定したものである。解釈・評

価に類する内容については，著者個人の見解に属するもので、所属組織の見解を示すものではない。

 
1 調査実施時には「核軍縮問題に関する国際世論調査」および“Public Opinion Poll on Nuclear Disarmament Issues”
の題目で実施した。
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1 調調査査研研究究のの学学術術的的背背景景とと調調査査項項目目のの構構成成

1.1 学学術術的的背背景景

本研究の背景として挙げられるのは、核軍縮をめぐる国際情勢の悪化である。冷戦終結した 1989 年

頃から 2000 年代前半までは主に米英露仏の核保有数は減少傾向にあったが、2000 年代末から保有数

はほぼ横ばいになり、中印パは増加傾向にあった。そして 2012 年に北朝鮮が自らが核保有国であると

憲法に明記して公的に核保有を認め、2013 年以降も核実験と弾道ミサイル発射実験を繰り返すなど、

現在においては核軍縮は停滞していると言わざるを得ない状況にある。2020 年 10 月には核兵器の保

有につながる様々な行動を禁止する核兵器禁止条約(TPNW: Treaty on Prohibition of Nuclear Weapons)の

批准国が 50 か国を超え、2021 年 1 月に発効されたが、その条約の意義には核保有国や日本など少なく

ない国家が疑問を投げかけており、核軍縮の推進に貢献できるのかは不確定な状況にとどまっている。

さらには 2022 年にロシアが起こしたウクライナ侵攻において、事態の打開に苦しむプーチン大統領

が他国の介入を防ぐために核の使用を示唆して威嚇するに至った。これにより、冷戦終結後の世界に

おいても大国が核兵攻撃を選択肢に入れる意思があることが明らかになった。核の先制不使用をソ連

が 1982 年に宣言したにもかかわらず、核の先制使用を示唆する事態が起こったことは、国際的な核軍

縮政策の停滞もしくは後退を示す象徴的事件である。

Brennan (1961), Bull (1961, 1965), Schelling & Halperin (1961)が核軍縮・軍備管理の研究の礎を築いて

以来、核軍縮・軍備管理さらには核廃絶も、その目的は核戦争の防止もしくは核戦争の可能性の低下で

あることが明示されてきた。核抑止はその目的達成の議論において密接にかかわっており、核抑止を

不安定にする軍縮・軍備管理政策ではむしろ核戦争の可能性を高める危険があるため(Glaser 1998)、単

純に核兵器の減少や核技術の制限をおこなうだけではその目的は達成できないこともありえる。だか

らこそ、核軍縮政策は核抑止も含めて常に核戦争の可能性への影響を考慮に入れておこなわなければ

ならない。

核の先制不使用は核戦争の可能性を低下させるための政策のひとつである。核兵器は防御のために

のみ使用することを示して核攻撃を受ける不安に対する過剰反応といった不測の事態(uncertainty)を誘

発することを防ぐことにつながり、また攻撃の意思のないことを示すことにもつながり、相互不信の

減少にも貢献できた。ウクライナ侵攻以降のロシアはこの安全保障政策を放棄する意思を見せており、

核戦争の可能性を増加させたといってよい。

以上のように、核問題を取り巻く環境は悪化しつつあるといえ、現状を打開するためにはこれまで

の手段だけでなく多様な方法をもって核軍縮を推進することが必要になる。

1.2 調調査査項項目目のの構構成成

以上の問題意識に従って、一般論としての核問題に関する価値観だけでなく核抑止を意識したうえ

での価値観、そして現実の安全保障問題への価値観など、複雑で本音が出づらい核問題においてでき

る限り本音を引き出せる設問を企図し、さらにデータ分析によって深層心理を検証できるデータを取

得できるように項目を設定した(芝井 2022)。先行研究として、また設問作成のために Deutsch (1967), 
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ICRC (2019), Press, Sagan, & Valentino (2013), Sagan & Valentino (2017)などを参考にし、またアメリカの

リサーチ会社 Gallup と Pew Research Center の調査も参考にした。

政治に関する国際調査は国家の政治体制や法律によっては実施困難もしくは不可能となることもあ

るので、本研究では可能な限り調査の必要性と実施可能性を両立する国・地域を選んで調査をおこな

うことを企図する。それによって不足点を補うかたちでデータを取得し、調査データを所属国の違い

と核抑止による安全保障効果、敵対する国家の軍事力、核戦争に巻き込まれる不安、核の平和利用、そ

して人道的な倫理観・規範の影響力とそれらの相互作用を検証することで、核軍縮への価値観に及ぼ

す影響ひいては核軍縮の意見を強めるためのメカニズムを探る。

表 1 核問題における国家の 4 分類

被爆国 核攻撃を受けた経験のある国家。日本。

核保有国 核兵器を保有する国家。米英仏露中印パ・イスラエル・北朝鮮。

潜在的核保有国 強い軍事的脅威、特に核の脅威を受けており、核保有するインセンティブを有

する非核保有国。韓国、台湾、イランなど。

非核保有国 核保有するインセンティブを持たない国家。オーストラリア、カナダなど。

それらの独立変数の効果が国家の置かれた状況によって変化するか否かも検証する。核保有国すな

わち世界有数の軍事力・技術力を持つ国家であるというステータスや核保有国から圧力を受ける国家

に在住する人々の核抑止や核の傘に対する意識など、所属国家によって核兵器に対する価値観の構成

は異なる可能性は高い。そこで国際世論の分析をするうえで国家を 4 群に分類し (表 1)、それぞれの

群からデータを取得する国家を選別する。さらに国家間に加えて群間の比較分析をおこない、国際世

論形成の分析をおこないたい (芝井 2022)。

調査項目は、核兵器に関する多様な設問、具体的には核軍縮への評価、核廃絶への評価、核抑止への

評価、核攻撃の正当性、軍事紛争への不安、北東アジアの安全保障問題、IAEA 査察、原発などに関連

する設問の回答を 4～6 段階の順序尺度で取得し、統計分析に用いられるように設計する。それによっ

て項目間の複雑な相関関係と交互作用を明らかにし、さらには核抑止と核軍縮の間にどのような関係

性が存在するのかを明らかにする。

核の平和利用を別に測定するのは、核関連の問題においては最も日常生活にかかわっていて、単独

の成分として抽出できるだけの情報が存在すること、生活に直結する有用性と大量の人命を奪う危険

性という二律背反を内包する存在は核兵器に対する価値観に影響を及ぼしていると予測される項目で

あるからである。IAEA に関する設問も同様に、アイゼンハワー大統領の“Atoms for Peace”で示された

国家の核の平和利用の権利と核拡散の危険という核技術に内包された矛盾を前提としたうえで、人々

が国家の権利と国際社会の安定とどちらを重視するのかを測る。全体の構成として、いわば核抑止、核

軍縮、核の平和利用の主成分を抽出できるように各分類に属する調査項目を設置し、個々の調査項目

間の関係性が 4 分類された国家群ごとでどう異なるか、どの項目間にどのような相関があるのか、核

軍縮を支持する価値観に強く貢献する変数が何かを検証することは核軍縮研究にとって意義のある成

果となる。
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2 調調査査方方法法

2.1 調調査査方方法法のの概概要要
本調査は統計数理研究所の倫理審査（承認番号：ISM21-003）を受けて実施した調査である。

調査対象には日本の原爆投下を体験した人も含めるために 80 歳以上の有権者も調査対象とした。しかしな

がら、高齢層、特に 80 歳代以上のサンプルを予定通り確保することが困難であったため、他の年齢層に割り

振られた。また、割り当ての計算の際の小数点の四捨五入によるサンプリング数のずれを適宜調節してある。

【【調調査査対対象象】】
1. 母母集集団団

日本 日本在住の 18 歳以上の有権者

広島県・長崎県 広島県および長崎県在住の 18 歳以上の有権者

アメリカ アメリカ在住の 18 歳以上の有権者

2. 標標本本

日本 計画標本 1000 名

広島県・長崎県 計画標本 800 名（各県で 400 名ずつ）

アメリカ 計画標本 1000 名

3. 抽抽出出方方法法

日本 令和 2 年国勢調査の人口分布を基に性・年齢層に応じて標本数を割り当て、

委託したリサーチ会社（後述）のモニターの中から 18 歳以上の男女を抽

出し、割付の回収を目標に配信し、回収したサンプルの中から、割付の数

を無作為に抽出した。

広島県・長崎県 広島県は平成 27 年年国勢調査の人口分布を基に性・年齢層に応じて標本

数を割り当てた。

長崎県は調査設計時に男女 1 歳ごとの人口データが見つからなかったた

め、代替データとして長崎県の人口の 30%以上を占める長崎市の平成 27
年国勢調査の男女 1 歳ごとのデータを基にして性・年齢に応じて標本数を

割り当てた。そのうえで委託したリサーチ会社のモニターの中から 18 歳

以上の男女を抽出し、割付の回収を目標に配信し、回収したサンプルの中

から、割付の数を無作為に抽出した。（報告書執筆時に公開されていた令

和 2 年国勢調査の長崎県データに基づいて算出した割付から大きな差はな

いことを確認）

アメリカ アメリカの Census of Bureau が公開した 2021 年の人口分布を基に性・年齢

層に応じて標本数を割り当て、委託したリサーチ会社の提携パネルの中か

ら 18 歳以上の男女を抽出し、割付の回収を目標に配信し、回収したサン

プルの中から、割付の数を無作為に抽出した。

【【調調査査方方法法】】
Web 調査。

Web 調査実施および Web 画面作成はリサーチ会社の株式会社アスマークに委託した。日本調査および広島

県・長崎県調査は同社が管理運営しているモニター組織に登録をした人が調査対象となった。アメリカ調査の

調査対象は同社の提携先のパネルから抽出された。そのモニター登録および調査への参加に関しては、モニタ

ー自身の自発的な行為によってなされたものである。
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【【調調査査票票】】（「第 4 章 付録」参照）

1. 質質問問項項目目

日本 47 項目（多項目選択回答項目及び自由回答項目）

広島県・長崎県 50 項目（多項目選択回答項目及び自由回答項目）

アメリカ 47 項目（多項目選択回答項目及び自由回答項目）

調査票は日本語版を作成したのちに英語版に翻訳した。

広島県・長崎県の調査のみ自治体による核問題への活動に関する設問を追加した。

2. 調調査査項項目目のの内内容容

8 カテゴリー。

1. 属性情報

2. 核軍縮について（核軍縮への一般的意見、特定条件下での意見など）

3. 核兵器について（核抑止の効果への意見、核保有の正当性、核攻撃の正当性など）

4. 核廃絶・脱原発について（核廃絶への同意、核廃絶は可能と思うか、脱原発への意見、脱原発は可能と

思うかなど）

5. 地域の安全保障問題（朝鮮半島における深刻な紛争、南シナ海における深刻な紛争など）

6. IAEA（IAEA の貢献、IAEA の権限の強化など）

7. 民主主義と政府（民主主義への評価、民主主義における重要な要素など）

8. 核兵器関連の教育（これまで受けたことのある核教育など）

【【調調査査日日程程】】
本調査実施：2022 年 1 月 25 日から 2022 年 2 月 22 日にかけて実施。
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2.2 有有効効回回収収標標本本のの詳詳細細

Table1．．標標本本数数とと割割付付

日本

標本

サイズ 割付

男性 10 代 10 10
男性 20 代 53 53
男性 30 代 63 63
男性 40 代 87 87
男性 50 代 72 72
男性 60 代 72 72
男性 70 代 72 72
男性 80 代以上 53 53
女性 10 代 10 10
女性 20 代 57 57
女性 30 代 67 67
女性 40 代 93 93
女性 50 代 78 78
女性 60 代 78 78
女性 70 代 111 78
女性 80 代以上 24 57
合計 1000 1000

アメリカ

標本

サイズ 割付

男性 10 代 15 15
男性 20 代 83 83
男性 30 代 88 88
男性 40 代 78 78
男性 50 代 78 78
男性 60 代 73 73
男性 70 代 49 49
男性 80 代以上 24 24
女性 10 代 15 15
女性 20 代 87 87
女性 30 代 92 92
女性 40 代 82 82
女性 50 代 82 82
女性 60 代 77 77
女性 70 代 51 51
女性 80 代以上 26 26
合計 1000 1000

広島県

標本

サイズ 割付

男性 10 代 4 4
男性 20 代 23 23
男性 30 代 27 27
男性 40 代 32 32
男性 50 代 27 27
男性 60 代 34 34
男性 70 代 29 25
男性 80 代以上 15 19
女性 10 代 4 4
女性 20 代 25 25
女性 30 代 29 29
女性 40 代 36 36
女性 50 代 29 29
女性 60 代 49 38
女性 70 代 27 27
女性 80 代以上 10 21
合計 400 400

長崎県

標本

サイズ 割付
【参考】令和 2 年の長

崎県人口に基づく割付

男性 10 代 3 4 4
男性 20 代 23 22 16
男性 30 代 22 22 21
男性 40 代 27 27 27
男性 50 代 29 29 28
男性 60 代 45 34 33
男性 70 代 28 24 31
男性 80 代以上 5 20 25
女性 10 代 4 4 4
女性 20 代 26 26 19
女性 30 代 39 26 25
女性 40 代 58 33 32
女性 50 代 41 35 32
女性 60 代 34 42 38
女性 70 代 13 28 36
女性 80 代以上 3 24 29
合計 400 400 400

* 平成 27 年の長崎市人口と令和 2 年の長崎県人口による割付では

20 歳代と 70 歳代にやや差があった。
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2.3 標標本本のの地地域域分分布布
地域分布はリサーチ会社の確保するモニターの分布に若干従っており、関東地方がやや多い。

日本調査でも広島県と長崎県からサンプルを抽出したので、同じモニターが両方の調査で抽出された可能性

は否定できない。比較分析をする場合には日本調査から広島・長崎の標本 13 名は除外しておこなう。

日本

度数 %

北海道 47 4.7

青森県 7 0.7

岩手県 6 0.6

宮城県 6 0.6

秋田県 4 0.4

山形県 8 0.8

福島県 6 0.6

茨城県 17 1.7

栃木県 4 0.4

群馬県 7 0.7

埼玉県 75 7.5

千葉県 60 6

東京都 200 20

神奈川県 111 11.1

新潟県 16 1.6

富山県 4 0.4

石川県 5 0.5

福井県 3 0.3

山梨県 8 0.8

長野県 10 1

岐阜県 11 1.1

静岡県 24 2.4

愛知県 57 5.7

三重県 15 1.5

滋賀県 7 0.7

京都府 22 2.2

大阪府 84 8.4

兵庫県 55 5.5

奈良県 10 1

和歌山県 10 1

鳥取県 3 0.3

アメリカ

度数 %

Alaska 3 0.3

Alabama 15 1.5

Arkansas 18 1.8

Arizona 29 2.9

California 87 8.7

Colorado 14 1.4

Connecticut 4 0.4

Delaware 5 0.5

Florida 73 7.3

Georgia 34 3.4

Hawaii 1 0.1

Iowa 10 1

Idaho 3 0.3

Illinois 34 3.4

Indiana 17 1.7

Kansas 7 0.7

Kentucky 20 2

Louisiana 15 1.5

Massachusetts 19 1.9

Maryland 16 1.6

Maine 4 0.4

Michigan 42 4.2

Minnesota 10 1

Missouri 31 3.1

Mississippi 13 1.3

Montana 3 0.3

North Carolina 38 3.8

North Dakota 2 0.2

Nebraska 12 1.2

New Hampshire 3 0.3

New Jersey 15 1.5
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島根県 1 0.1

岡山県 9 0.9

広島県 8 0.8

山口県 7 0.7

徳島県 6 0.6

香川県 2 0.2

愛媛県 5 0.5

高知県 5 0.5

福岡県 32 3.2

佐賀県 1 0.1

長崎県 5 0.5

熊本県 7 0.7

大分県 3 0.3

宮崎県 3 0.3

鹿児島県 3 0.3

沖縄県 1 0.1

合計 1000 100

New Mexico 8 0.8

Nevada 8 0.8

New York 67 6.7

Ohio 45 4.5

Oklahoma 24 2.4

Oregon 9 0.9

Pennsylvania 44 4.4

Rhode Island 3 0.3

South Carolina 22 2.2

Tennessee 23 2.3

Texas 76 7.6

Utah 5 0.5

Virginia 32 3.2

Washington 14 1.4

Wisconsin 12 1.2

West Virginia 7 0.7

Wyoming 1 0.1

Washington, D.C. 3 0.3

合計 1000 100
 

広島県

度数 %

広島県 広島市 168 42.0

広島県 呉市 33 8.3

広島県 竹原市 1 0.3

広島県 三原市 17 4.3

広島県 尾道市 14 3.5

広島県 福山市 67 16.8

広島県 府中市 5 1.3

広島県 三次市 2 0.5

広島県 庄原市 1 0.3

広島県 大竹市 3 0.8

広島県 東広島市 31 7.8

広島県 廿日市市 20 5.0

広島県 安芸高田市 1 0.3

広島県 江田島市 2 0.5

広島県 安芸郡 32 8.0

長崎県

度数 %

長崎県 長崎市 167 41.8

長崎県 佐世保市 78 19.5

長崎県 島原市 14 3.5

長崎県 諫早市 46 11.5

長崎県 大村市 33 8.3

長崎県 松浦市 3 0.8

長崎県 壱岐市 2 0.5

長崎県 五島市 3 0.8

長崎県 西海市 3 0.8

長崎県 雲仙市 9 2.3

長崎県 南島原市 10 2.5

長崎県 西彼杵郡 21 5.3

長崎県 東彼杵郡 3 0.8

長崎県 北松浦郡 4 1.0

長崎県 南松浦郡 4 1.0
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広島県 豊田郡 2 0.5

広島県 世羅郡 1 0.3

合計 400 100

合計 400 100
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3 基基礎礎集集計計表表

本章では各国の調査結果の集計表を行パーセントで表記した。

基本属性項目の単純集計表に続いて、各設問項目と基本属性項目のクロス集計表という構成となってい

る。なお、選択数の記載のない設問は単数選択式（1 つを選択）の設問である。

日本調査および広島県・長崎県調査の学歴の「小学校・中学校（及び旧高小）」「高校（及び旧中）」を、

クロス集計表では「小学校・中学校」「高校」と表記する。
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3.1 日日本本調調査査

Q1．あなたの性別を教えてください。（１つ選択） Q2-2．あなたがお住まいの地域をお選び

ください。（１つ選択）度数 %
1 男性 482 48.2 度数 %
2 女性 518 51.8 1 北海道 47 4.7
3 その他 0 - 2 青森県 7 0.7
合計 1000 100 3 岩手県 6 0.6

4 宮城県 6 0.6
Q2-1．あなたのお年は満でおいくつですか。(数値記入) 5 秋田県 4 0.4

度数 % 6 山形県 8 0.8
18-19 歳 20 2 7 福島県 6 0.6
20 歳代 110 11 8 茨城県 17 1.7
30 歳代 130 13 9 栃木県 4 0.4
40 歳代 180 18 10 群馬県 7 0.7
50 歳代 150 15 11 埼玉県 75 7.5
60 歳代 150 15 12 千葉県 60 6
70 歳代 183 18.3 13 東京都 200 20
80 歳以上 77 7.7 14 神奈川県 111 11.1
合計 1000 100 15 新潟県 16 1.6

16 富山県 4 0.4
Q3．あなたが最後に卒業された学校はどちらですか。(中
退・在学中は卒業としてお答えください) (１つ選択)

17 石川県 5 0.5
18 福井県 3 0.3

度数 % 19 山梨県 8 0.8
1 小学校・中学校（及び旧高小） 13 1.3 20 長野県 10 1
2 高校（及び旧中） 303 30.3 21 岐阜県 11 1.1
3 短大・専門学校 189 18.9 22 静岡県 24 2.4
4 大学 457 45.7 23 愛知県 57 5.7
5 大学院 38 3.8 24 三重県 15 1.5
6 その他 0 - 25 滋賀県 7 0.7
合計 1000 100 26 京都府 22 2.2

27 大阪府 84 8.4
Q6．お宅の収入は、ご家族全部合わせて、過去 1 年間で

およそどれくらいになりましたか。ボーナスも含め、税

込みでお答えください。（万円単位で）（数値記入）

28 兵庫県 55 5.5
29 奈良県 10 1
30 和歌山県 10 1

度数 % 31 鳥取県 3 0.3
100 万円未満 41 4.1 32 島根県 1 0.1
100 万円以上 200 万円未満 54 5.4 33 岡山県 9 0.9
200 万円以上 300 万円未満 103 10.3 34 広島県 8 0.8
300 万円以上 400 万円未満 155 15.5 35 山口県 7 0.7
400 万円以上 500 万円未満 147 14.7 36 徳島県 6 0.6
500 万円以上 600 万円未満 102 10.2 37 香川県 2 0.2
600 万円以上 700 万円未満 99 9.9 38 愛媛県 5 0.5
700 万円以上 800 万円未満 66 6.6 39 高知県 5 0.5
800 万円以上 900 万円未満 64 6.4 40 福岡県 32 3.2
900 万円以上 1000 万円未満 44 4.4 41 佐賀県 1 0.1
1000 万円以上 125 12.5 42 長崎県 5 0.5
合計 1000 100 43 熊本県 7 0.7

44 大分県 3 0.3
45 宮崎県 3 0.3
46 鹿児島県 3 0.3
47 沖縄県 1 0.1
合計 1000 100
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Q4．あなたのご職業は何ですか。

1 農林水産業

2 自営の商工業

3 専門、自由業（教員、医者など）

4 管理職（課長以上）

5 事務系の勤め人（ホワイトカラー）

6 作業系の勤め人（ブルーカラー）

7 主婦・主夫

8 学生

9 無職（定年退職含む）

10 その他

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 合計 N

合計 0.4 3 4.5 6.3 22.3 10.4 24 3.1 24.1 1.9 100.0 1000

男性 0.6 4.1 3.9 12.7 23.4 15.8 0.4 3.1 33.4 2.5 99.9 482
女性 0.2 1.9 5 0.4 21.2 5.4 45.9 3.1 15.4 1.4 99.9 518

18-19 歳 - - - - 5 5 - 80 10 - 100.0 20
20 歳代 1.8 0.9 10 1.8 31.8 16.4 6.4 13.6 13.6 3.6 99.9 110
30 歳代 0.8 1.5 11.5 2.3 40 11.5 19.2 - 10 3.1 99.9 130
40 歳代 - 3.3 3.3 7.8 36.1 16.1 20 - 11.1 2.2 99.9 180
50 歳代 - 5.3 6 15.3 27.3 14 23.3 - 7.3 1.3 99.8 150
60 歳代 0.7 4.7 1.3 10 16.7 7.3 31.3 - 27.3 0.7 100.0 150
70 歳代 - 1.6 1.1 2.7 2.2 4.4 42.6 - 43.2 2.2 100.0 183
80 歳以上 - 3.9 - 1.3 - 1.3 15.6 - 77.9 - 100.0 77

小学校・中学校 - - - - - 7.7 23.1 - 69.2 - 100.0 13
高校 0.7 3 2.3 0.7 15.8 13.9 29.4 2.3 29.4 2.6 100.1 303
短大・専門学校 0.5 3.7 5.3 2.1 17.5 12.7 39.7 1.1 16.4 1.1 100.1 189
大学 0.2 2.6 5.5 11.6 28.9 7.4 14.7 4.8 22.8 1.5 100.0 457
大学院 - 5.3 7.9 10.5 26.3 7.9 15.8 - 21.1 5.3 100.1 38

200 万円未満 1.1 4.2 1.1 - 5.3 3.2 10.5 15.8 55.8 3.2 100.2 95
200-400 万円 0.4 4.3 5 0.4 15.9 11.6 25.2 1.6 33.7 1.9 100.0 258
400-600 万円 - 2 5.2 2 22.1 14.9 26.9 0.8 23.7 2.4 100.0 249
600-800 万円 0.6 2.4 3 5.5 29.1 10.9 28.5 4.2 13.9 1.8 99.9 165
800 万円以上 0.4 2.6 5.6 20.6 31.8 6.9 21.9 1.3 8.2 0.9 100.2 233
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Q5．あなたには支持する政党はありますか。それともありませんか。

1 支持する政党がある

2 支持する政党はない

1 2 合計 N

合計 34.2 65.8 100.0 1000

男性 43.2 56.8 100.0 482
女性 25.9 74.1 100.0 518

18-19 歳 30 70 100.0 20
20 歳代 21.8 78.2 100.0 110
30 歳代 21.5 78.5 100.0 130
40 歳代 25 75 100.0 180
50 歳代 34.7 65.3 100.0 150
60 歳代 32 68 100.0 150
70 歳代 50.3 49.7 100.0 183
80 歳以上 61 39 100.0 77

小学校・中学校 7.7 92.3 100.0 13
高校 32.7 67.3 100.0 303
短大・専門学校 30.7 69.3 100.0 189
大学 37.6 62.4 100.0 457
大学院 31.6 68.4 100.0 38

200 万円未満 29.5 70.5 100.0 95
200-400 万円 35.3 64.7 100.0 258
400-600 万円 34.9 65.1 100.0 249
600-800 万円 33.3 66.7 100.0 165
800 万円以上 34.8 65.2 100.0 233
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Q7．核兵器の削減（核軍縮）は国際社会の安全に役立つという意見に同意しますか。 

1 全く同意しない 
2 同意しない 
3 どちらかといえば同意しない 
4 どちらかといえば同意する 
5 同意する 
6 強く同意する 
      

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

     

合計 4.2 3.7 9.4 31.2 30.0 21.5 100.0 1000   

     

男性 5.4 5.2 8.9 29.5 30.9 20.1 100.0 482   

女性 3.1 2.3 9.8 32.8 29.2 22.8 100.0 518   

     

18-19 歳 5.0 5.0 25.0 35.0 20.0 10.0 100.0 20   

20 歳代 7.3 6.4 14.5 40.9 18.2 12.7 100.0 110   

30 歳代 5.4 5.4 17.7 39.2 21.5 10.8 100.0 130   

40 歳代 5.0 3.3 10.0 36.1 27.2 18.3 99.9 180   

50 歳代 5.3 2.0 9.3 27.3 32.7 23.3 99.9 150   

60 歳代 1.3 4.7 6.0 24.0 35.3 28.7 100.0 150   

70 歳代 2.2 3.3 4.4 26.2 37.7 26.2 100.0 183   

80 歳代以上 3.9 - 1.3 24.7 36.4 33.8 100.1 77   

     

小学校・中学校 15.4 7.7 15.4 23.1 15.4 23.1 100.1 13   

高校 5.0 3.3 9.9 28.1 31.7 22.1 100.1 303   

短大・専門学校 3.7 3.7 10.1 33.3 27.5 21.7 100.0 189   

大学 3.3 4.2 8.3 32.6 30.2 21.4 100.0 457   

大学院 7.9 - 13.2 31.6 31.6 15.8 100.1 38   

     

200 万円未満 8.4 4.2 9.5 34.7 22.1 21.1 100.0 95   

200-400 万円 3.5 5.0 6.6 27.1 36.8 20.9 99.9 258   

400-600 万円 3.6 2.4 8.4 36.9 24.9 23.7 99.9 249   

600-800 万円 4.2 3.6 15.2 26.7 28.5 21.8 100.0 165   

800 万円以上 3.9 3.4 9.4 31.3 32.2 19.7 99.9 233   

     

     

  

14

14



Q8．核兵器の削減はあなたの国の安全に役立つという意見に同意しますか。 

1 全く同意しない 
2 同意しない 
3 どちらかといえば同意しない 
4 どちらかといえば同意する 
5 同意する 
6 強く同意する 
      

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

     

合計 3.9 4.1 10.8 35.1 28.4 17.7 100.0 1000   

     

男性 5.8 5.8 10.4 30.9 30.7 16.4 100.0 482   

女性 2.1 2.5 11.2 39.0 26.3 18.9 100.0 518   

     

18-19 歳 5.0 5.0 10.0 50.0 25.0 5.0 100.0 20   

20 歳代 7.3 8.2 15.5 43.6 14.5 10.9 100.0 110   

30 歳代 5.4 8.5 12.3 41.5 23.1 9.2 100.0 130   

40 歳代 3.3 1.1 14.4 38.9 25.0 17.2 99.9 180   

50 歳代 5.3 4.0 10.7 33.3 27.3 19.3 99.9 150   

60 歳代 2.7 4.7 8.0 26.7 34.7 23.3 100.1 150   

70 歳代 1.6 2.7 8.2 33.3 33.3 20.8 99.9 183   

80 歳代以上 2.6 - 5.2 23.4 44.2 24.7 100.1 77   

     

小学校・中学校 23.1 7.7 15.4 15.4 23.1 15.4 100.1 13   

高校 4.3 3.0 11.9 34.3 28.1 18.5 100.1 303   

短大・専門学校 3.2 5.3 12.2 32.3 31.2 15.9 100.1 189   

大学 3.3 4.2 9.4 37.0 27.6 18.6 100.1 457   

大学院 5.3 5.3 10.5 39.5 28.9 10.5 100.0 38   

     

200 万円未満 8.4 5.3 12.6 34.7 18.9 20.0 99.9 95   

200-400 万円 4.3 4.3 7.8 32.6 33.7 17.4 100.1 258   

400-600 万円 2.8 4.0 10.4 39.8 22.9 20.1 100.0 249   

600-800 万円 2.4 5.5 15.8 30.3 30.9 15.2 100.1 165   

800 万円以上 3.9 2.6 10.3 36.5 30.5 16.3 100.1 233   

     

     

  

15

15



Q9．あなたは核軍縮の国際的な推進に賛同ですか、それとも賛成しませんか。 

1 賛成する 
2 賛同しない 
      

  1 2 合計 N   

     

合計 85.9 14.1 100.0 1000   

     

男性 87.1 12.9 100.0 482   

女性 84.7 15.3 100.0 518   

     

18-19 歳 80.0 20.0 100.0 20   

20 歳代 76.4 23.6 100.0 110   

30 歳代 74.6 25.4 100.0 130   

40 歳代 85.6 14.4 100.0 180   

50 歳代 86.7 13.3 100.0 150   

60 歳代 92.7 7.3 100.0 150   

70 歳代 90.7 9.3 100.0 183   

80 歳代以上 94.8 5.2 100.0 77   

     

小学校・中学校 76.9 23.1 100.0 13   

高校 81.2 18.8 100.0 303   

短大・専門学校 87.3 12.7 100.0 189   

大学 88.6 11.4 100.0 457   

大学院 86.8 13.2 100.0 38   

     

200 万円未満 80.0 20.0 100.0 95   

200-400 万円 86.4 13.6 100.0 258   

400-600 万円 86.7 13.3 100.0 249   

600-800 万円 82.4 17.6 100.0 165   

800 万円以上 89.3 10.7 100.0 233   

     

     

  

16

16



Q10．どのような効果や理由があれば人は核軍縮に賛同すると思いますか。以下の中から選んでください。 

1 国際社会が安全になる 
2 核兵器による軍事紛争の抑止効果は信用できない 
3 核兵器が誰かに使用される心配がなくなる 
4 核兵器は道義的に存在するべきではない 
5 その他 
      

  1 2 3 4 5 合計 N   

     

合計 36.3 15.2 24.3 23.0 1.2 100.0 1000   

     

男性 36.5 17.6 25.5 18.0 2.3 99.9 482   

女性 36.1 12.9 23.2 27.6 0.2 100.0 518   

     

18-19 歳 30.0 15.0 50.0 5.0 - 100.0 20   

20 歳代 34.5 17.3 33.6 13.6 0.9 99.9 110   

30 歳代 39.2 16.2 31.5 10.8 2.3 100.0 130   

40 歳代 37.8 15.0 20.6 26.7 - 100.1 180   

50 歳代 37.3 19.3 19.3 22.0 2.0 99.9 150   

60 歳代 32.7 17.3 20.7 28.0 1.3 100.0 150   

70 歳代 29.5 11.5 25.1 32.2 1.6 99.9 183   

80 歳代以上 53.2 7.8 15.6 23.4 - 100.0 77   

     

小学校・中学校 30.8 7.7 23.1 38.5 - 100.1 13   

高校 37.3 13.5 18.8 30.0 0.3 99.9 303   

短大・専門学校 27.0 20.6 25.4 26.5 0.5 100.0 189   

大学 39.2 14.4 27.1 17.3 2.0 100.0 457   

大学院 42.1 13.2 28.9 13.2 2.6 100.0 38   

     

200 万円未満 35.8 12.6 25.3 24.2 2.1 100.0 95   

200-400 万円 34.5 11.6 23.6 28.7 1.6 100.0 258   

400-600 万円 36.1 15.7 23.7 22.9 1.6 100.0 249   

600-800 万円 39.4 14.5 28.5 17.6 - 100.0 165   

800 万円以上 36.5 20.2 22.3 20.2 0.9 100.1 233   

     

     

  

17

17



Q11．どのような効果や理由があれば人は核軍縮に賛同しないと思いますか。以下の中から選んでください。 

1 核兵器があったほうが安心である 
2 核兵器による軍事紛争の抑止効果が信用できる 
3 核兵器があってもなくても変化はない 
4 核兵器の保有は国家の国際的地位を向上させる 
5 その他 
      

  1 2 3 4 5 合計 N   

     

合計 15.5 31.9 28.4 22.5 1.7 100.0 1000   

     

男性 14.7 32.0 28.2 24.5 0.6 100.0 482   

女性 16.2 31.9 28.6 20.7 2.7 100.1 518   

     

18-19 歳 25.0 35.0 35.0 5.0 - 100.0 20   

20 歳代 15.5 32.7 34.5 17.3 - 100.0 110   

30 歳代 19.2 30.8 32.3 17.7 - 100.0 130   

40 歳代 11.7 31.7 33.9 21.7 1.1 100.1 180   

50 歳代 12.7 30.7 27.3 26.7 2.7 100.1 150   

60 歳代 20.0 34.0 24.0 19.3 2.7 100.0 150   

70 歳代 13.1 32.2 24.6 27.3 2.7 99.9 183   

80 歳代以上 18.2 29.9 18.2 31.2 2.6 100.1 77   

     

小学校・中学校 7.7 30.8 23.1 38.5 - 100.1 13   

高校 17.2 28.4 33.0 19.1 2.3 100.0 303   

短大・専門学校 18.0 33.3 27.0 20.1 1.6 100.0 189   

大学 14.0 32.8 27.4 24.5 1.3 100.0 457   

大学院 10.5 42.1 13.2 31.6 2.6 100.0 38   

     

200 万円未満 17.9 31.6 33.7 13.7 3.2 100.1 95   

200-400 万円 15.5 31.4 27.5 24.0 1.6 100.0 258   

400-600 万円 14.1 34.9 28.5 20.9 1.6 100.0 249   

600-800 万円 18.8 27.9 26.7 25.5 1.2 100.1 165   

800 万円以上 13.7 32.2 28.3 24.0 1.7 99.9 233   

     

     

  

18

18



Q12．仮にあなたが国家の最高権力者であり、世界のすべての国家が核保有国であるとしたら、核軍縮を推進する

べきという意見に同意しますか。 
1 全く同意しない 
2 同意しない 
3 どちらかといえば同意しない 
4 どちらかといえば同意する 
5 同意する 
6 強く同意する 
      

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

     

合計 8.5 10.0 17.8 25.9 21.2 16.6 100.0 1000   

     

男性 9.8 8.9 15.1 23.4 22.8 19.9 99.9 482   

女性 7.3 11.0 20.3 28.2 19.7 13.5 100.0 518   

     

18-19 歳 10.0 - 25.0 35.0 15.0 15.0 100.0 20   

20 歳代 10.0 7.3 29.1 33.6 10.0 10.0 100.0 110   

30 歳代 10.0 11.5 23.1 30.8 16.2 8.5 100.1 130   

40 歳代 5.6 9.4 19.4 30.6 21.1 13.9 100.0 180   

50 歳代 10.7 12.0 16.7 22.0 20.7 18.0 100.1 150   

60 歳代 6.7 6.7 13.3 23.3 28.0 22.0 100.0 150   

70 歳代 9.8 14.2 13.7 21.9 21.9 18.6 100.1 183   

80 歳代以上 6.5 7.8 7.8 15.6 33.8 28.6 100.1 77   

     

小学校・中学校 7.7 7.7 23.1 15.4 23.1 23.1 100.1 13   

高校 10.6 9.2 19.5 23.8 18.8 18.2 100.1 303   

短大・専門学校 7.4 11.6 18.5 24.9 25.4 12.2 100.0 189   

大学 7.7 10.1 16.4 28.4 20.1 17.3 100.0 457   

大学院 7.9 7.9 15.8 21.1 31.6 15.8 100.1 38   

     

200 万円未満 3.2 13.7 23.2 24.2 13.7 22.1 100.1 95   

200-400 万円 8.9 9.7 15.1 24.4 25.6 16.3 100.0 258   

400-600 万円 8.0 7.2 16.5 29.7 20.1 18.5 100.0 249   

600-800 万円 12.1 9.7 18.2 27.9 19.4 12.7 100.0 165   

800 万円以上 8.2 12.0 19.7 22.7 21.9 15.5 100.0 233   

     

     

  

19

19



Q13．仮にあなたが国家の最高権力者であり、あなたの国家が世界唯一の核保有国であったとしたら、核軍縮を推

進するべきという意見に同意しますか。 
1 全く同意しない 
2 同意しない 
3 どちらかといえば同意しない 
4 どちらかといえば同意する 
5 同意する 
6 強く同意する 
      

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

     

合計 6.4 7.3 13.3 25.6 25.7 21.7 100.0 1000   

     

男性 7.3 7.5 11.4 27.0 25.7 21.2 100.1 482   

女性 5.6 7.1 15.1 24.3 25.7 22.2 100.0 518   

     

18-19 歳 5.0 10.0 15.0 40.0 20.0 10.0 100.0 20   

20 歳代 9.1 2.7 20.9 38.2 14.5 14.5 99.9 110   

30 歳代 7.7 6.9 16.2 30.8 25.4 13.1 100.1 130   

40 歳代 4.4 5.0 14.4 33.9 25.0 17.2 99.9 180   

50 歳代 10.0 6.7 10.7 20.7 25.3 26.7 100.1 150   

60 歳代 6.7 5.3 13.3 17.3 28.0 29.3 99.9 150   

70 歳代 3.8 12.6 10.4 18.6 30.1 24.6 100.1 183   

80 歳代以上 3.9 11.7 6.5 18.2 31.2 28.6 100.1 77   

     

小学校・中学校 7.7 - 15.4 7.7 38.5 30.8 100.1 13   

高校 8.3 9.9 15.8 23.1 20.8 22.1 100.0 303   

短大・専門学校 4.8 6.9 11.6 24.3 31.7 20.6 99.9 189   

大学 5.9 5.9 12.3 28.0 25.8 22.1 100.0 457   

大学院 5.3 7.9 13.2 28.9 28.9 15.8 100.0 38   

     

200 万円未満 6.3 5.3 22.1 22.1 24.2 20.0 100.0 95   

200-400 万円 7.4 8.1 10.5 27.9 24.0 22.1 100.0 258   

400-600 万円 3.6 7.2 12.9 25.7 28.1 22.5 100.0 249   

600-800 万円 7.9 6.1 13.3 26.7 26.1 20.0 100.1 165   

800 万円以上 7.3 8.2 13.3 23.6 25.3 22.3 100.0 233   

     

     

  

20

20



Q14．核軍縮の優先度が高いと考えられる国家を 3 か国選んでください。もし無ければ、「進めるべき国家はな

い」を選んでください。（3 つまで選択可） 
1 アメリカ 
2 ロシア 
3 イギリス 
4 フランス 
5 中国 
6 イスラエル 
7 インド 
8 パキスタン 
9 北朝鮮 
10 その他 
11 進めるべき国家はない 
      

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 N
     

合計 42.9 55.1 4.0 3.7 57.5 6.6 3.1 4.3 43.2 0.3 21.4 1000
     

男性 47.5 62.7 3.9 3.7 64.9 6.4 3.1 4.4 40.0 0.6 16.2 482
女性 38.6 48.1 4.1 3.7 50.6 6.8 3.1 4.2 46.1 - 26.3 518
     

18-19 歳 65.0 30.0 5.0 5.0 35.0 10.0 10.0 15.0 55.0 - 15.0 20
20 歳代 42.7 41.8 5.5 5.5 47.3 10.9 0.9 1.8 50.0 0.9 20.0 110
30 歳代 36.9 53.1 3.8 3.1 50.8 8.5 1.5 6.2 46.2 0.8 23.8 130
40 歳代 44.4 57.2 1.7 1.1 63.3 7.2 4.4 5.6 52.2 - 14.4 180
50 歳代 43.3 53.3 4.0 3.3 61.3 6.0 5.3 5.3 45.3 - 19.3 150
60 歳代 40.0 68.0 1.3 2.7 66.7 5.3 2.0 2.0 47.3 - 17.3 150
70 歳代 42.1 53.0 3.8 4.4 55.7 4.4 1.6 4.4 29.5 - 32.2 183
80 歳以上 50.6 62.3 13.0 9.1 54.5 3.9 5.2 1.3 24.7 1.3 23.4 77
     

小学校・中学校 53.8 30.8 7.7 7.7 38.5 - 7.7 - 30.8 - 30.8 13
高校 42.2 49.2 4.6 3.6 52.8 7.6 3.3 3.6 39.6 - 26.4 303
短大・専門学校 42.3 51.3 4.2 3.7 57.7 5.8 3.7 3.2 41.3 - 24.3 189
大学 42.7 60.2 3.5 3.7 60.4 6.3 2.8 5.3 46.6 0.7 17.3 457
大学院 50.0 68.4 2.6 2.6 65.8 7.9 - 5.3 44.7 - 13.2 38
     

200 万円未満 40.0 47.4 4.2 2.1 54.7 7.4 2.1 5.3 55.8 - 21.1 95
200-400 万円 41.1 55.0 3.1 3.9 57.0 6.6 3.1 2.3 34.9 0.4 27.5 258
400-600 万円 44.2 55.8 6.0 6.0 55.4 7.6 3.6 4.8 43.0 0.4 19.3 249
600-800 万円 37.6 52.1 4.8 2.4 50.3 4.8 2.4 6.1 46.1 0.6 24.8 165
800 万円以上 48.5 59.7 2.1 2.6 66.5 6.4 3.4 4.3 45.5 - 14.6 233
     

     

  

21

21



Q15．核軍縮に貢献していると思うものをすべて選んでください。（複数選択可） 

1 核不拡散条約 (NPT) 
2 核兵器禁止条約（TPNW） 
3 国際原子力機関（IAEA） 
4 国連 
5 アメリカ 
6 EU 
7 イギリス 
8 中国 
9 ロシア 
10 日本 
11 その他 
      

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 N
     

合計 50.7 51.9 24.2 27.7 7.4 5.3 1.5 1.4 1.6 21.6 6.6 1000
     

男性 55.8 51.2 28.0 28.8 7.7 4.8 1.7 0.6 1.2 17.8 8.1 482
女性 45.9 52.5 20.7 26.6 7.1 5.8 1.4 2.1 1.9 25.1 5.2 518
     

18-19 歳 30.0 35.0 20.0 10.0 10.0 5.0 - 10.0 - 30.0 5.0 20
20 歳代 38.2 40.0 18.2 20.0 12.7 8.2 1.8 1.8 3.6 24.5 3.6 110
30 歳代 38.5 32.3 21.5 19.2 13.8 6.2 3.1 3.1 3.8 26.2 3.1 130
40 歳代 42.8 45.6 21.7 18.9 7.2 4.4 0.6 1.7 2.2 32.8 3.9 180
50 歳代 40.7 40.7 16.0 25.3 8.7 4.0 0.7 0.7 1.3 17.3 13.3 150
60 歳代 57.3 61.3 23.3 28.0 2.0 6.0 1.3 - - 14.0 8.0 150
70 歳代 68.9 71.0 33.9 39.3 3.8 3.8 1.1 0.5 0.5 16.4 7.1 183
80 歳以上 76.6 79.2 39.0 54.5 5.2 6.5 3.9 1.3 - 16.9 6.5 77
     

小学校・中学校 61.5 53.8 23.1 23.1 15.4 7.7 7.7 - - 15.4 - 13
高校 42.9 48.5 24.8 32.7 10.9 5.9 1.7 2.0 2.6 28.7 7.9 303
短大・専門学校 43.4 47.6 21.2 28.6 7.9 7.4 2.1 1.6 1.1 23.3 6.9 189
大学 57.8 55.4 25.4 24.7 5.3 3.7 1.1 1.1 1.3 16.8 5.7 457
大学院 60.5 57.9 21.1 21.1 - 7.9 - - - 15.8 7.9 38
     

200 万円未満 46.3 43.2 29.5 23.2 12.6 6.3 3.2 1.1 1.1 24.2 5.3 95
200-400 万円 50.4 53.9 20.5 28.3 6.2 6.2 1.2 1.2 1.9 18.6 8.1 258
400-600 万円 52.6 58.2 25.3 31.3 7.6 6.0 2.4 0.8 0.8 22.1 6.8 249
600-800 万円 48.5 42.4 20.6 29.1 8.5 6.1 1.2 3.6 3.6 27.3 6.1 165
800 万円以上 52.4 53.2 27.5 24.0 5.6 2.6 0.4 0.9 0.9 19.3 5.6 233
     

     

  

22

22



Q16．核兵器の脅威が存在するとき、核兵器の保有は国家の安全を高めると思いますか。 

1 全く同意しない 
2 同意しない 
3 どちらかといえば同意しない 
4 どちらかといえば同意する 
5 同意する 
6 強く同意する 
      

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

     

合計 13.7 19.1 26.7 26.5 10.2 3.8 100.0 1000   

     

男性 14.3 19.1 19.9 27.2 14.3 5.2 100.0 482   

女性 13.1 19.1 33.0 25.9 6.4 2.5 100.0 518   

     

18-19 歳 5.0 5.0 40.0 35.0 15.0 - 100.0 20   

20 歳代 13.6 13.6 31.8 30.9 7.3 2.7 99.9 110   

30 歳代 4.6 4.6 33.8 36.2 10.8 10.0 100.0 130   

40 歳代 12.2 16.1 29.4 28.9 11.1 2.2 99.9 180   

50 歳代 12.7 20.0 21.3 33.3 7.3 5.3 99.9 150   

60 歳代 18.7 27.3 25.3 16.7 9.3 2.7 100.0 150   

70 歳代 16.4 24.0 23.5 19.1 14.2 2.7 99.9 183   

80 歳代以上 20.8 32.5 18.2 19.5 7.8 1.3 100.1 77   

     

小学校・中学校 15.4 30.8 23.1 23.1 7.7 - 100.1 13   

高校 18.8 19.8 27.7 20.5 10.9 2.3 100.0 303   

短大・専門学校 11.6 19.6 24.3 29.1 11.6 3.7 99.9 189   

大学 11.8 18.4 26.9 29.5 9.0 4.4 100.0 457   

大学院 5.3 15.8 28.9 26.3 13.2 10.5 100.0 38   

     

200 万円未満 16.8 20.0 28.4 26.3 7.4 1.1 100.0 95   

200-400 万円 13.2 24.0 26.0 22.1 10.9 3.9 100.1 258   

400-600 万円 13.7 17.7 28.1 27.3 9.2 4.0 100.0 249   

600-800 万円 13.9 17.0 21.8 30.3 12.7 4.2 99.9 165   

800 万円以上 12.9 16.3 28.8 27.9 9.9 4.3 100.1 233   

     

     

  

23

23



Q17．核兵器以外の軍事的脅威が存在するとき、核兵器の保有は国家の安全を高めると思いますか。 

1 全く同意しない 
2 同意しない 
3 どちらかといえば同意しない 
4 どちらかといえば同意する 
5 同意する 
6 強く同意する 
      

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

     

合計 12.8 19.5 25.9 28.9 9.4 3.5 100.0 1000   

     

男性 12.0 19.5 19.3 31.5 12.7 5.0 100.0 482   

女性 13.5 19.5 32.0 26.4 6.4 2.1 99.9 518   

     

18-19 歳 - 15.0 35.0 30.0 10.0 10.0 100.0 20   

20 歳代 10.9 10.0 27.3 41.8 6.4 3.6 100.0 110   

30 歳代 6.9 6.9 30.0 34.6 11.5 10.0 99.9 130   

40 歳代 12.8 16.1 27.2 32.2 9.4 2.2 99.9 180   

50 歳代 15.3 18.7 27.3 26.7 8.0 4.0 100.0 150   

60 歳代 14.0 27.3 26.0 22.0 8.7 2.0 100.0 150   

70 歳代 16.9 25.7 21.9 24.6 10.4 0.5 100.0 183   

80 歳代以上 11.7 35.1 18.2 20.8 11.7 2.6 100.1 77   

     

小学校・中学校 23.1 30.8 15.4 30.8 - - 100.1 13   

高校 15.8 20.1 28.7 24.4 7.3 3.6 99.9 303   

短大・専門学校 12.2 20.6 25.9 27.0 12.2 2.1 100.0 189   

大学 11.4 18.6 24.7 31.9 9.4 3.9 99.9 457   

大学院 5.3 15.8 21.1 36.8 15.8 5.3 100.1 38   

     

200 万円未満 15.8 23.2 23.2 26.3 7.4 4.2 100.1 95   

200-400 万円 12.0 25.2 27.1 26.0 7.4 2.3 100.0 258   

400-600 万円 13.7 16.5 26.9 28.1 10.4 4.4 100.0 249   

600-800 万円 11.5 18.2 24.8 30.9 11.5 3.0 99.9 165   

800 万円以上 12.4 15.9 25.3 32.6 9.9 3.9 100.0 233   

     

     

  

24

24



Q18．核兵器の脅威に核保有国と同盟して対抗することは国家の安全を高めると思いますか。 

1 全く同意しない 
2 同意しない 
3 どちらかといえば同意しない 
4 どちらかといえば同意する 
5 同意する 
6 強く同意する 
      

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

     

合計 9.4 15.7 26.9 34.7 9.4 3.9 100.0 1000   

     

男性 10.6 11.8 22.4 37.3 12.4 5.4 99.9 482   

女性 8.3 19.3 31.1 32.2 6.6 2.5 100.0 518   

     

18-19 歳 - - 25.0 60.0 10.0 5.0 100.0 20   

20 歳代 9.1 10.9 27.3 40.0 10.9 1.8 100.0 110   

30 歳代 6.2 7.7 31.5 35.4 10.8 8.5 100.1 130   

40 歳代 8.3 13.9 31.1 38.3 6.7 1.7 100.0 180   

50 歳代 10.7 16.7 28.7 32.0 6.0 6.0 100.1 150   

60 歳代 12.7 20.7 20.7 30.7 12.0 3.3 100.1 150   

70 歳代 10.4 20.2 22.4 32.8 10.9 3.3 100.0 183   

80 歳代以上 9.1 22.1 28.6 28.6 9.1 2.6 100.1 77   

     

小学校・中学校 30.8 15.4 23.1 23.1 7.7 - 100.1 13   

高校 11.9 18.8 27.4 30.4 6.6 5.0 100.1 303   

短大・専門学校 6.9 18.5 30.2 32.8 9.0 2.6 100.0 189   

大学 8.5 13.1 25.2 38.5 10.7 3.9 99.9 457   

大学院 5.3 7.9 28.9 36.8 18.4 2.6 99.9 38   

     

200 万円未満 11.6 22.1 20.0 35.8 6.3 4.2 100.0 95   

200-400 万円 7.4 18.6 27.1 33.7 7.0 6.2 100.0 258   

400-600 万円 9.6 16.9 28.5 32.9 9.6 2.4 99.9 249   

600-800 万円 10.3 11.5 26.7 35.2 13.3 3.0 100.0 165   

800 万円以上 9.9 11.6 27.9 36.9 10.3 3.4 100.0 233   

     

     

  

25

25



Q19．核兵器以外の軍事的脅威に核保有国と同盟して対抗することは国家の安全を高めると思いますか。 

1 全く同意しない 
2 同意しない 
3 どちらかといえば同意しない 
4 どちらかといえば同意する 
5 同意する 
6 強く同意する 
      

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

     

合計 10.1 15.3 29.5 33.4 8.4 3.3 100.0 1000   

     

男性 10.2 13.3 25.5 35.7 11.0 4.4 100.1 482   

女性 10.0 17.2 33.2 31.3 6.0 2.3 100.0 518   

     

18-19 歳 - - 35.0 40.0 25.0 - 100.0 20   

20 歳代 10.0 10.9 34.5 38.2 2.7 3.6 99.9 110   

30 歳代 6.2 6.2 33.1 36.9 9.2 8.5 100.1 130   

40 歳代 8.9 12.2 35.0 35.0 7.8 1.1 100.0 180   

50 歳代 14.7 16.0 28.7 30.0 6.0 4.7 100.1 150   

60 歳代 12.0 18.7 24.0 32.0 10.7 2.7 100.1 150   

70 歳代 9.3 22.4 23.5 32.8 9.3 2.7 100.0 183   

80 歳代以上 11.7 23.4 28.6 26.0 10.4 - 100.1 77   

     

小学校・中学校 30.8 23.1 23.1 23.1 - - 100.1 13   

高校 11.6 18.5 31.0 28.7 7.9 2.3 100.0 303   

短大・専門学校 9.5 18.0 29.6 32.3 9.5 1.1 100.0 189   

大学 9.4 12.5 28.4 36.8 8.1 4.8 100.0 457   

大学院 2.6 7.9 31.6 39.5 13.2 5.3 100.1 38   

     

200 万円未満 13.7 24.2 25.3 26.3 7.4 3.2 100.1 95   

200-400 万円 10.5 20.5 29.5 29.8 6.6 3.1 100.0 258   

400-600 万円 8.0 15.3 33.3 31.7 9.2 2.4 99.9 249   

600-800 万円 10.9 9.7 29.1 38.2 9.1 3.0 100.0 165   

800 万円以上 9.9 9.9 27.5 38.6 9.4 4.7 100.0 233   

     

     

  

26

26



Q20．1968 年の核不拡散条約（NPT）の調印以降、国家が核保有する妥当な理由といえるものはあるでしょうか。

あなたが妥当だと考える理由をすべて選んでください。もし無ければ「核保有を妥当とする理由はない」を選ん

でください。（複数選択可） 
1 核の脅威にさらされているとき 
2 軍事的脅威にさらされているとき 
3 将来の脅威に備えるため 
4 大国の都合に振り回されないため 
5 核保有国が増えたほうが戦争は起きづらくなる 
6 軍事力の拡大は主権国家の権利 
7 米英仏露中だけが核保有を禁止されない NPT は不平等だから 
8 NPT に未加盟（もしくは脱退した）ならば違法とする法的根拠がない 
9 核兵器と他の軍事兵器に大きな違いはない 
10 核保有を妥当とする理由はない 
    

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N
     

合計 23.7 19.0 11.2 13.9 5.2 5.2 13.7 4.1 2.0 52.4 1000
     

男性 26.6 22.2 14.5 17.2 7.7 6.2 18.0 6.4 2.3 44.6 482
女性 21.0 16.0 8.1 10.8 2.9 4.2 9.7 1.9 1.7 59.7 518
     

18-19 歳 15.0 25.0 20.0 10.0 10.0 10.0 10.0 5.0 - 45.0 20
20 歳代 28.2 24.5 13.6 13.6 12.7 7.3 12.7 5.5 3.6 37.3 110
30 歳代 23.8 25.4 13.1 16.9 4.6 8.5 10.8 5.4 3.1 46.2 130
40 歳代 23.9 22.8 11.7 17.8 7.8 6.1 9.4 3.3 1.1 42.8 180
50 歳代 30.0 16.7 9.3 12.7 2.7 6.0 14.7 2.7 1.3 53.3 150
60 歳代 21.3 14.7 9.3 10.0 2.0 3.3 14.7 2.7 1.3 62.7 150
70 歳代 21.3 15.3 10.4 12.6 3.3 1.6 20.2 6.0 3.3 60.7 183
80 歳以上 16.9 11.7 10.4 14.3 3.9 3.9 11.7 2.6 - 67.5 77
     

小学校・中学校 23.1 15.4 7.7 15.4 - - 7.7 - 7.7 53.8 13
高校 20.1 18.2 11.9 12.9 5.0 5.9 12.2 3.0 2.6 58.7 303
短大・専門学校 23.3 19.0 11.1 10.1 4.8 3.7 9.5 4.2 1.1 54.5 189
大学 25.8 19.0 10.9 15.5 5.7 5.3 15.8 5.0 1.8 47.9 457
大学院 28.9 26.3 10.5 21.1 5.3 7.9 23.7 2.6 2.6 44.7 38
     

200 万円未満 24.2 18.9 9.5 14.7 8.4 4.2 13.7 2.1 3.2 56.8 95
200-400 万円 22.9 19.4 11.6 13.6 3.9 4.3 14.3 2.3 1.6 57.4 258
400-600 万円 20.5 16.9 12.0 13.7 4.0 4.4 15.3 4.8 1.6 49.8 249
600-800 万円 25.5 18.2 9.1 11.5 6.1 7.3 11.5 7.3 1.8 52.1 165
800 万円以上 26.6 21.5 12.0 15.9 6.0 6.0 12.9 3.9 2.6 48.1 233
     

     

  

27

27



Q21．あなたは核攻撃が正当化される状況があると思いますか。あるとしたら、どのような状況であれば核兵器の

使用が認められると思いますか。以下の選択肢から認められるとあなたが考える状況をすべて選んでください。

もし無ければ「正当化される状況はない」を選んでください。（複数選択可） 
1 核攻撃が通常兵器による攻撃よりも高い効果を挙げられるとき 
2 核兵器を使用したほうが自国の犠牲者が少なくなるとき 
3 核兵器を使用しても道義的非難をされる恐れがないとき 
4 自国が通常兵器による攻撃を受けたとき 
5 自国がテロ攻撃を受けたとき 
6 自国が核攻撃を受けたとき 
7 同盟国が通常兵器による攻撃を受けたとき 
8 同盟国がテロ攻撃を受けたとき 
9 同盟国が核攻撃を受けたとき 
10 その他 
11 正当化される状況はない 
    

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 N
     

合計 5.8 8.1 6.3 6.1 8.8 18.5 2.0 2.1 7.1 0.1 65.5 1000
     

男性 7.7 10.8 8.7 8.3 10.2 23.4 2.9 2.3 10.8 0.2 57.3 482
女性 4.1 5.6 4.1 4.1 7.5 13.9 1.2 1.9 3.7 - 73.2 518
     

18-19 歳 5.0 15.0 20.0 10.0 20.0 25.0 - - - - 45.0 20
20 歳代 7.3 11.8 11.8 10.0 17.3 24.5 3.6 1.8 7.3 - 47.3 110
30 歳代 9.2 14.6 7.7 11.5 15.4 24.6 5.4 6.9 9.2 - 53.8 130
40 歳代 8.3 8.3 8.9 6.1 12.2 15.6 4.4 3.3 7.2 - 58.9 180
50 歳代 5.3 9.3 4.7 4.0 5.3 14.7 - 0.7 6.0 0.7 72.0 150
60 歳代 5.3 5.3 0.7 2.7 4.0 10.7 - 0.7 5.3 - 78.7 150
70 歳代 1.6 3.3 4.9 4.4 3.8 25.7 - 0.5 9.3 - 69.9 183
80 歳以上 3.9 3.9 3.9 5.2 2.6 10.4 1.3 1.3 5.2 - 83.1 77
     

小学校・中学校 - - 7.7 - 7.7 7.7 - - 7.7 - 76.9 13
高校 4.6 6.9 5.3 4.6 6.6 17.2 1.3 2.3 6.9 - 71.0 303
短大・専門学校 5.3 9.0 5.3 5.8 7.9 20.1 2.6 3.7 5.8 - 63.5 189
大学 6.8 8.5 6.8 7.2 11.2 18.4 2.2 1.5 6.8 0.2 63.2 457
大学院 7.9 10.5 13.2 7.9 2.6 26.3 2.6 - 18.4 - 55.3 38
     

200 万円未満 2.1 9.5 10.5 4.2 6.3 20.0 4.2 3.2 7.4 - 68.4 95
200-400 万円 4.7 6.6 4.7 5.0 5.8 17.1 0.8 1.6 8.1 - 69.8 258
400-600 万円 5.2 7.2 4.4 6.4 12.9 17.7 1.6 1.6 5.2 - 65.1 249
600-800 万円 7.3 5.5 7.3 6.7 9.1 20.6 3.6 3.6 7.3 0.6 62.4 165
800 万円以上 8.2 12.0 7.7 7.3 8.6 18.9 1.7 1.7 7.7 - 62.2 233
     

     

  

28

28



Q22．アメリカは第二次世界大戦終結間際の 1945 年 8 月に広島と長崎に原爆を投下しました。あなたは 1945 年の

日本の都市への原爆使用を正当だったと思いますか、それとも正当ではないと思いますか。 
1 正当だった 
2 正当ではない 
      

  1 2 合計 N   

     

合計 9.2 90.8 100.0 1000   

     

男性 12.2 87.8 100.0 482   

女性 6.4 93.6 100.0 518   

     

18-19 歳 25.0 75.0 100.0 20   

20 歳代 20.9 79.1 100.0 110   

30 歳代 12.3 87.7 100.0 130   

40 歳代 11.1 88.9 100.0 180   

50 歳代 5.3 94.7 100.0 150   

60 歳代 4.7 95.3 100.0 150   

70 歳代 3.8 96.2 100.0 183   

80 歳代以上 7.8 92.2 100.0 77   

     

小学校・中学校 - 100.0 100.0 13   

高校 8.6 91.4 100.0 303   

短大・専門学校 9.5 90.5 100.0 189   

大学 10.1 89.9 100.0 457   

大学院 5.3 94.7 100.0 38   

     

200 万円未満 9.5 90.5 100.0 95   

200-400 万円 6.2 93.8 100.0 258   

400-600 万円 10.4 89.6 100.0 249   

600-800 万円 13.3 86.7 100.0 165   

800 万円以上 8.2 91.8 100.0 233   

     

     

  

29

29



Q23．2017 年に採択された核兵器禁止条約にあなたの国は署名するべきだと思いますか。 

1 署名するべき 
2 署名する必要はない 
      

  1 2 合計 N   

     

合計 81.5 18.5 100.0 1000   

     

男性 77.4 22.6 100.0 482   

女性 85.3 14.7 100.0 518   

     

18-19 歳 75.0 25.0 100.0 20   

20 歳代 74.5 25.5 100.0 110   

30 歳代 66.2 33.8 100.0 130   

40 歳代 83.9 16.1 100.0 180   

50 歳代 81.3 18.7 100.0 150   

60 歳代 87.3 12.7 100.0 150   

70 歳代 86.3 13.7 100.0 183   

80 歳代以上 90.9 9.1 100.0 77   

     

小学校・中学校 76.9 23.1 100.0 13   

高校 83.2 16.8 100.0 303   

短大・専門学校 84.1 15.9 100.0 189   

大学 79.6 20.4 100.0 457   

大学院 78.9 21.1 100.0 38   

     

200 万円未満 76.8 23.2 100.0 95   

200-400 万円 86.0 14.0 100.0 258   

400-600 万円 83.5 16.5 100.0 249   

600-800 万円 73.9 26.1 100.0 165   

800 万円以上 81.5 18.5 100.0 233   

     

     

  

30

30



Q24．2017 年に採択された核兵器禁止条約に対してアメリカ、イギリス、フランスの代表団は共同声明を出し、

「この取り組みが国際安全保障の現実を無視していることは明らかだ」「核兵器禁止条約への加入は、70 年以上

にわたってヨーロッパと北アジアの平和の維持に不可欠となっている核抑止という政策と相入れない」と述べま

した。あなたは米英仏の声明に同意しますか。 
1 全く同意しない 
2 同意しない 
3 どちらかといえば同意しない 
4 どちらかといえば同意する 
5 同意する 
6 強く同意する 
      

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

     

合計 11.4 17.5 35.2 24.4 8.2 3.3 100.0 1000   

     

男性 13.9 16.2 28.8 28.2 8.5 4.4 100.0 482   

女性 9.1 18.7 41.1 20.8 7.9 2.3 99.9 518   

     

18-19 歳 - 25.0 35.0 40.0 - - 100.0 20   

20 歳代 5.5 14.5 35.5 30.0 7.3 7.3 100.1 110   

30 歳代 6.2 13.1 36.9 30.0 7.7 6.2 100.1 130   

40 歳代 10.0 13.3 40.6 25.0 7.2 3.9 100.0 180   

50 歳代 12.7 14.0 34.0 26.7 10.0 2.7 100.1 150   

60 歳代 16.0 20.0 39.3 14.0 9.3 1.3 99.9 150   

70 歳代 12.0 22.4 31.1 23.5 8.7 2.2 99.9 183   

80 歳代以上 22.1 27.3 23.4 19.5 7.8 - 100.1 77   

     

小学校・中学校 23.1 15.4 30.8 15.4 7.7 7.7 100.1 13   

高校 13.2 17.5 35.3 25.1 6.6 2.3 100.0 303   

短大・専門学校 6.3 11.6 42.3 24.3 11.6 3.7 99.8 189   

大学 11.8 19.3 32.8 24.5 7.9 3.7 100.0 457   

大学院 13.2 26.3 28.9 21.1 7.9 2.6 100.0 38   

     

200 万円未満 10.5 13.7 43.2 20.0 8.4 4.2 100.0 95   

200-400 万円 13.6 19.8 32.6 25.6 6.2 2.3 100.1 258   

400-600 万円 11.6 17.3 37.3 22.5 6.4 4.8 99.9 249   

600-800 万円 8.5 17.6 36.4 23.6 11.5 2.4 100.0 165   

800 万円以上 11.2 16.7 31.8 27.5 9.9 3.0 100.1 233   

     

     

  

31

31



Q25．核兵器の完全な廃棄（核廃絶）を支持しますか。 

1 全く支持しない 
2 支持しない 
3 どちらかといえば支持しない 
4 どちらかといえば支持する 
5 支持する 
6 強く支持する 
      

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

     

合計 1.8 2.3 8.5 25.7 27.3 34.4 100.0 1000   

     

男性 2.5 3.1 10.0 24.3 26.6 33.6 100.1 482   

女性 1.2 1.5 7.1 27.0 28.0 35.1 99.9 518   

     

18-19 歳 - - 25.0 35.0 20.0 20.0 100.0 20   

20 歳代 3.6 5.5 13.6 39.1 20.9 17.3 100.0 110   

30 歳代 3.8 1.5 13.1 34.6 21.5 25.4 99.9 130   

40 歳代 2.2 2.2 11.1 30.0 27.8 26.7 100.0 180   

50 歳代 3.3 2.0 4.0 28.7 29.3 32.7 100.0 150   

60 歳代 - 1.3 8.0 21.3 30.0 39.3 99.9 150   

70 歳代 - 3.3 4.4 13.7 30.1 48.6 100.1 183   

80 歳代以上 - - 2.6 10.4 31.2 55.8 100.0 77   

     

小学校・中学校 7.7 15.4 - 23.1 23.1 30.8 100.1 13   

高校 2.6 2.0 9.2 24.4 25.4 36.3 99.9 303   

短大・専門学校 1.1 3.2 5.3 28.0 29.6 32.8 100.0 189   

大学 1.3 2.0 9.6 25.8 28.0 33.3 100.0 457   

大学院 2.6 - 7.9 23.7 23.7 42.1 100.0 38   

     

200 万円未満 2.1 5.3 8.4 30.5 20.0 33.7 100.0 95   

200-400 万円 1.9 2.7 8.5 21.3 27.1 38.4 99.9 258   

400-600 万円 2.0 1.2 8.4 26.1 27.7 34.5 99.9 249   

600-800 万円 1.8 2.4 12.1 27.9 23.6 32.1 99.9 165   

800 万円以上 1.3 1.7 6.0 26.6 32.6 31.8 100.0 233   

     

     

  

32

32



Q26．核廃絶は実現可能だと思いますか。 

1 全くそう思わない 
2 そう思わない 
3 どちらかといえばそう思わない 
4 どちらかといえばそう思う 
5 そう思う 
6 全くその通りだと思う 
      

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

     

合計 16.6 21.1 28.3 19.4 9.2 5.4 100.0 1000   

     

男性 20.7 22.0 24.7 17.2 8.9 6.4 99.9 482   

女性 12.7 20.3 31.7 21.4 9.5 4.4 100.0 518   

     

18-19 歳 15.0 10.0 35.0 20.0 15.0 5.0 100.0 20   

20 歳代 11.8 15.5 35.5 26.4 8.2 2.7 100.1 110   

30 歳代 20.8 16.2 31.5 20.8 4.6 6.2 100.1 130   

40 歳代 15.0 20.6 28.3 21.1 8.3 6.7 100.0 180   

50 歳代 16.7 26.0 26.0 16.7 8.0 6.7 100.1 150   

60 歳代 14.7 25.3 24.0 19.3 11.3 5.3 99.9 150   

70 歳代 18.6 24.6 26.8 16.4 8.7 4.9 100.0 183   

80 歳代以上 19.5 15.6 27.3 15.6 18.2 3.9 100.1 77   

     

小学校・中学校 7.7 15.4 38.5 - 23.1 15.4 100.1 13   

高校 19.8 19.8 26.1 19.5 10.6 4.3 100.1 303   

短大・専門学校 15.3 28.6 25.4 17.5 7.4 5.8 100.0 189   

大学 15.1 18.6 31.7 20.4 8.8 5.5 100.1 457   

大学院 18.4 26.3 15.8 23.7 7.9 7.9 100.0 38   

     

200 万円未満 20.0 14.7 27.4 15.8 16.8 5.3 100.0 95   

200-400 万円 15.9 23.3 29.1 17.4 9.3 5.0 100.0 258   

400-600 万円 15.7 18.5 30.1 22.1 8.4 5.2 100.0 249   

600-800 万円 19.4 20.0 27.9 18.2 8.5 6.1 100.1 165   

800 万円以上 15.0 24.9 26.2 21.0 7.3 5.6 100.0 233   

     

     

  

33

33



Q27．脱原発（原子力発電の完全な廃棄）を支持しますか。 

1 全く支持しない 
2 支持しない 
3 どちらかといえば支持しない 
4 どちらかといえば支持する 
5 支持する 
6 強く支持する 
      

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

     

合計 6.1 8.5 20.4 32.3 17.6 15.1 100.0 1000   

     

男性 10.2 12.9 21.6 27.2 16.2 12.0 100.1 482   

女性 2.3 4.4 19.3 37.1 18.9 18.0 100.0 518   

     

18-19 歳 5.0 5.0 25.0 45.0 20.0 - 100.0 20   

20 歳代 8.2 7.3 26.4 38.2 11.8 8.2 100.1 110   

30 歳代 6.9 12.3 26.2 33.8 14.6 6.2 100.0 130   

40 歳代 6.7 5.6 26.7 33.9 14.4 12.8 100.1 180   

50 歳代 8.7 4.0 18.0 36.7 16.0 16.7 100.1 150   

60 歳代 4.7 6.7 18.0 30.0 20.0 20.7 100.1 150   

70 歳代 4.4 13.1 11.5 26.2 23.0 21.9 100.1 183   

80 歳代以上 2.6 13.0 16.9 24.7 23.4 19.5 100.1 77   

     

小学校・中学校 15.4 7.7 30.8 23.1 7.7 15.4 100.1 13   

高校 5.9 9.6 20.8 32.0 15.8 15.8 99.9 303   

短大・専門学校 5.3 6.3 19.6 35.4 18.0 15.3 99.9 189   

大学 5.7 8.5 20.4 32.8 18.6 14.0 100.0 457   

大学院 13.2 10.5 18.4 15.8 21.1 21.1 100.1 38   

     

200 万円未満 6.3 7.4 23.2 28.4 20.0 14.7 100.0 95   

200-400 万円 5.4 8.1 19.4 31.8 18.2 17.1 100.0 258   

400-600 万円 5.2 8.8 18.5 36.1 15.7 15.7 100.0 249   

600-800 万円 7.3 9.1 23.0 28.5 17.0 15.2 100.1 165   

800 万円以上 6.9 8.6 20.6 33.0 18.5 12.4 100.0 233   
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Q28．脱原発は実現可能だと思いますか。 

1 全くそう思わない 
2 そう思わない 
3 どちらかといえばそう思わない 
4 どちらかといえばそう思う 
5 そう思う 
6 全くその通りだと思う 
      

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

     

合計 9.8 16.9 30.1 22.6 14.4 6.2 100.0 1000   

     

男性 14.1 19.5 24.5 19.3 16.0 6.6 100.0 482   

女性 5.8 14.5 35.3 25.7 12.9 5.8 100.0 518   

     

18-19 歳 15.0 5.0 30.0 30.0 20.0 - 100.0 20   

20 歳代 10.9 13.6 35.5 25.5 11.8 2.7 100.0 110   

30 歳代 17.7 22.3 26.2 20.0 8.5 5.4 100.1 130   

40 歳代 10.0 16.7 35.6 22.8 9.4 5.6 100.1 180   

50 歳代 12.0 14.7 32.0 20.0 12.0 9.3 100.0 150   

60 歳代 8.0 16.0 25.3 22.0 21.3 7.3 99.9 150   

70 歳代 6.6 17.5 27.9 24.0 18.0 6.0 100.0 183   

80 歳代以上 - 20.8 27.3 23.4 20.8 7.8 100.1 77   

     

小学校・中学校 7.7 7.7 53.8 7.7 7.7 15.4 100.0 13   

高校 11.6 16.5 32.3 19.1 13.9 6.6 100.0 303   

短大・専門学校 8.5 18.0 30.2 28.6 11.1 3.7 100.1 189   

大学 8.8 16.6 28.4 23.9 16.0 6.3 100.0 457   

大学院 15.8 21.1 23.7 10.5 18.4 10.5 100.0 38   

     

200 万円未満 11.6 8.4 36.8 20.0 17.9 5.3 100.0 95   

200-400 万円 7.0 18.2 30.6 21.7 17.1 5.4 100.0 258   

400-600 万円 10.0 15.3 27.7 28.5 12.9 5.6 100.0 249   

600-800 万円 11.5 21.2 29.7 18.2 13.9 5.5 100.0 165   

800 万円以上 10.7 17.6 29.6 21.5 12.0 8.6 100.0 233   
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Q29．原発事故が起きる不安をどの程度感じたことがありますか。 

1 全く不安ではない 
2 不安ではない 
3 あまり不安ではない 
4 やや不安だ 
5 不安だ 
6 非常に不安だ 
      

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

     

合計 1.1 3.8 15.7 35.2 24.6 19.6 100.0 1000   

     

男性 1.7 5.4 19.5 33.0 23.4 17.0 100.0 482   

女性 0.6 2.3 12.2 37.3 25.7 22.0 100.1 518   

     

18-19 歳 - 5.0 20.0 50.0 15.0 10.0 100.0 20   

20 歳代 2.7 8.2 24.5 41.8 10.9 11.8 99.9 110   

30 歳代 5.4 5.4 23.1 34.6 17.7 13.8 100.0 130   

40 歳代 0.6 2.8 18.9 33.9 29.4 14.4 100.0 180   

50 歳代 - 2.0 12.0 33.3 30.7 22.0 100.0 150   

60 歳代 - 4.0 10.0 32.0 26.0 28.0 100.0 150   

70 歳代 - 2.2 11.5 34.4 30.1 21.9 100.1 183   

80 歳代以上 - 3.9 10.4 37.7 19.5 28.6 100.1 77   

     

小学校・中学校 - - 38.5 15.4 30.8 15.4 100.1 13   

高校 1.0 3.3 16.5 35.0 22.4 21.8 100.0 303   

短大・専門学校 0.5 3.2 12.7 36.5 29.6 17.5 100.0 189   

大学 1.1 4.4 15.5 35.7 24.5 18.8 100.0 457   

大学院 5.3 5.3 18.4 31.6 15.8 23.7 100.1 38   

     

200 万円未満 - 3.2 24.2 28.4 28.4 15.8 100.0 95   

200-400 万円 0.8 3.5 11.2 36.4 26.7 21.3 99.9 258   

400-600 万円 1.6 2.4 16.1 38.6 21.7 19.7 100.1 249   

600-800 万円 1.2 4.2 17.6 33.3 22.4 21.2 99.9 165   

800 万円以上 1.3 5.6 15.5 34.3 25.3 18.0 100.0 233   
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Q30．IAEA は核セキュリティの脅威として核兵器の盗取、盗取された核物質を用いた核爆発装置の製造、放射性

物質の発散装置（いわゆる「汚い爆弾」）の製造、原子力施設や放射性物質の輸送等に対する妨害破壊行為を挙

げています。核テロリズムが起きる不安をどの程度感じたことがありますか。 
1 全く不安ではない 
2 不安ではない 
3 あまり不安ではない 
4 やや不安だ 
5 不安だ 
6 非常に不安だ 
      

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

     

合計 1.1 3.6 14.5 42.2 26.3 12.3 100.0 1000   

     

男性 1.7 4.8 17.4 38.6 25.5 12.0 100.0 482   

女性 0.6 2.5 11.8 45.6 27.0 12.5 100.0 518   

     

18-19 歳 - 5.0 25.0 60.0 10.0 - 100.0 20   

20 歳代 4.5 10.9 25.5 36.4 16.4 6.4 100.1 110   

30 歳代 3.8 8.5 19.2 46.2 12.3 10.0 100.0 130   

40 歳代 0.6 4.4 19.4 45.6 22.8 7.2 100.0 180   

50 歳代 - - 10.0 50.0 23.3 16.7 100.0 150   

60 歳代 - 2.0 10.0 38.0 32.0 18.0 100.0 150   

70 歳代 - 0.5 8.2 39.3 38.3 13.7 100.0 183   

80 歳代以上 - - 9.1 31.2 42.9 16.9 100.1 77   

     

小学校・中学校 7.7 - 23.1 15.4 46.2 7.7 100.1 13   

高校 1.7 1.7 14.5 43.6 24.1 14.5 100.1 303   

短大・専門学校 0.5 3.7 13.8 41.3 32.3 8.5 100.1 189   

大学 0.7 4.8 15.1 42.0 24.5 12.9 100.0 457   

大学院 2.6 5.3 7.9 47.4 28.9 7.9 100.0 38   

     

200 万円未満 2.1 3.2 21.1 28.4 31.6 13.7 100.1 95   

200-400 万円 0.8 1.9 14.0 39.5 27.9 15.9 100.0 258   

400-600 万円 1.6 4.0 14.9 45.4 24.9 9.2 100.0 249   

600-800 万円 0.6 4.2 18.2 38.8 26.1 12.1 100.0 165   

800 万円以上 0.9 4.7 9.4 49.8 24.0 11.2 100.0 233   
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Q31．北東アジアには 3 か国の核保有国（中国・ロシア・北朝鮮）が存在します。その一方で、ヨーロッパにも 3
か国の核保有国（イギリス・フランス・ロシア）が存在します。冷戦時代には核戦争が最も懸念された 2 地域です

が、どちらの地域のほうが安全であると感じますか。 
1 北東アジア 
2 ヨーロッパ 
      

  1 2 合計 N   

     

合計 13.7 86.3 100.0 1000   

     

男性 14.3 85.7 100.0 482   

女性 13.1 86.9 100.0 518   

     

18-19 歳 25.0 75.0 100.0 20   

20 歳代 23.6 76.4 100.0 110   

30 歳代 16.2 83.8 100.0 130   

40 歳代 17.8 82.2 100.0 180   

50 歳代 10.7 89.3 100.0 150   

60 歳代 10.0 90.0 100.0 150   

70 歳代 6.6 93.4 100.0 183   

80 歳代以上 13.0 87.0 100.0 77   

     

小学校・中学校 7.7 92.3 100.0 13   

高校 14.9 85.1 100.0 303   

短大・専門学校 13.8 86.2 100.0 189   

大学 12.7 87.3 100.0 457   

大学院 18.4 81.6 100.0 38   

     

200 万円未満 13.7 86.3 100.0 95   

200-400 万円 10.5 89.5 100.0 258   

400-600 万円 14.5 85.5 100.0 249   

600-800 万円 17.6 82.4 100.0 165   

800 万円以上 13.7 86.3 100.0 233   
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Q32．その地域を選んだ理由をすべて選んでください。 （複数選択可） 

1 国家間対立が少ないから 
2 経済関係が緊密だから 
3 文化交流が活発だから 
4 条約や国際組織を通じた協力が活発だから 
5 アメリカが介入するから 
6 経済格差が小さいから 
7 人権問題が少ないから 
8 移民・難民問題が少ないから 
9 民主主義国が多いから 
10 大国が多いから 
11 核保有国が多いから 
12 その他 
    

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 N
     

合計 34.5 28.2 22.4 23.6 10.9 15.7 12.3 4.2 31.6 11.7 6.6 1.8 1000
     

男性 37.6 36.3 23.4 25.9 10.8 16.8 12.2 4.6 32.4 9.1 7.1 2.3 482
女性 31.7 20.7 21.4 21.4 11.0 14.7 12.4 3.9 30.9 14.1 6.2 1.4 518
     

18-19 歳 20.0 10.0 30.0 10.0 25.0 15.0 20.0 - 10.0 20.0 - 15.0 20
20 歳代 27.3 20.0 23.6 8.2 15.5 12.7 9.1 5.5 12.7 18.2 8.2 1.8 110
30 歳代 32.3 19.2 19.2 23.8 9.2 12.3 9.2 1.5 24.6 15.4 9.2 2.3 130
40 歳代 31.1 22.8 19.4 19.4 11.7 13.9 8.3 4.4 22.8 13.9 5.0 1.1 180
50 歳代 36.7 28.0 15.3 16.0 10.0 15.3 11.3 5.3 28.0 10.0 4.7 2.0 150
60 歳代 34.0 34.0 22.7 26.7 9.3 16.7 11.3 3.3 30.7 11.3 9.3 2.0 150
70 歳代 37.2 35.0 25.1 34.4 8.7 18.6 16.9 5.5 51.9 4.9 5.5 0.5 183
80 歳以上 50.6 45.5 37.7 41.6 11.7 22.1 22.1 3.9 57.1 9.1 6.5 1.3 77
     

小学校・中学校 23.1 23.1 7.7 15.4 23.1 7.7 7.7 - 15.4 38.5 - 7.7 13
高校 36.6 26.7 22.8 20.5 11.6 16.5 16.2 5.3 32.0 11.2 8.3 1.3 303
短大・専門学校 32.8 24.9 18.5 21.7 11.6 14.8 10.6 2.6 25.9 15.9 5.8 1.6 189
大学 33.7 29.1 23.9 25.8 10.3 15.3 10.5 4.2 33.5 9.4 6.3 2.2 457
大学院 39.5 47.4 26.3 34.2 5.3 21.1 13.2 5.3 39.5 13.2 2.6 - 38
     

200 万円未満 34.7 25.3 20.0 17.9 13.7 10.5 16.8 3.2 29.5 14.7 4.2 4.2 95
200-400 万円 36.8 28.3 22.9 26.0 11.6 13.2 10.1 3.5 39.1 13.2 7.0 1.2 258
400-600 万円 33.7 31.7 24.9 24.9 10.8 16.9 14.1 5.6 32.1 11.6 6.4 2.4 249
600-800 万円 30.9 23.0 16.4 20.6 9.7 18.8 12.7 3.6 21.8 13.9 7.9 1.2 165
800 万円以上 35.2 29.2 24.5 24.0 9.9 17.2 10.7 4.3 30.5 7.3 6.4 1.3 233
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Q33．朝鮮半島周辺で深刻な紛争が起こる不安をどの程度感じたことがありますか。 

1 全く不安ではない 
2 不安ではない 
3 あまり不安ではない 
4 やや不安だ 
5 不安だ 
6 非常に不安だ 
      

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

     

合計 1.4 2.2 11.4 40.3 29.2 15.5 100.0 1000   

     

男性 1.5 3.3 13.5 37.6 31.3 12.9 100.1 482   

女性 1.4 1.2 9.5 42.9 27.2 18.0 100.2 518   

     

18-19 歳 - 5.0 15.0 55.0 15.0 10.0 100.0 20   

20 歳代 1.8 6.4 12.7 45.5 25.5 8.2 100.1 110   

30 歳代 5.4 3.1 14.6 40.8 16.2 20.0 100.1 130   

40 歳代 1.1 3.3 13.3 43.9 21.7 16.7 100.0 180   

50 歳代 1.3 0.7 12.7 43.3 24.7 17.3 100.0 150   

60 歳代 - 0.7 10.0 30.0 41.3 18.0 100.0 150   

70 歳代 0.5 0.5 9.8 39.9 35.5 13.7 99.9 183   

80 歳代以上 - 1.3 2.6 35.1 48.1 13.0 100.1 77   

     

小学校・中学校 - - 23.1 15.4 53.8 7.7 100.0 13   

高校 1.0 2.0 10.9 39.3 31.4 15.5 100.1 303   

短大・専門学校 2.1 2.6 7.4 42.9 30.2 14.8 100.0 189   

大学 1.5 2.2 13.1 40.7 26.7 15.8 100.0 457   

大学院 - 2.6 10.5 39.5 28.9 18.4 99.9 38   

     

200 万円未満 3.2 1.1 15.8 35.8 27.4 16.8 100.1 95   

200-400 万円 0.4 3.1 7.8 38.4 34.5 15.9 100.1 258   

400-600 万円 0.8 2.4 11.2 40.2 29.7 15.7 100.0 249   

600-800 万円 3.0 2.4 12.7 35.2 31.5 15.2 100.0 165   

800 万円以上 1.3 1.3 12.9 48.1 21.9 14.6 100.1 233   
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Q34．南シナ海周辺で深刻な紛争が起こる不安をどの程度感じたことがありますか。 

1 全く不安ではない 
2 不安ではない 
3 あまり不安ではない 
4 やや不安だ 
5 不安だ 
6 非常に不安だ 
      

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

     

合計 1.2 2.1 14.3 42.3 25.6 14.5 100.0 1000   

     

男性 1.0 2.3 14.7 39.4 28.2 14.3 99.9 482   

女性 1.4 1.9 13.9 45.0 23.2 14.7 100.1 518   

     

18-19 歳 - - 15.0 60.0 20.0 5.0 100.0 20   

20 歳代 2.7 5.5 26.4 37.3 21.8 6.4 100.1 110   

30 歳代 3.8 3.1 15.4 44.6 16.9 16.2 100.0 130   

40 歳代 0.6 3.9 21.1 43.3 18.9 12.2 100.0 180   

50 歳代 0.7 0.7 12.0 48.7 23.3 14.7 100.1 150   

60 歳代 - 1.3 12.0 36.7 28.0 22.0 100.0 150   

70 歳代 1.1 - 7.7 39.3 36.1 15.8 100.0 183   

80 歳代以上 - 1.3 3.9 44.2 37.7 13.0 100.1 77   

     

小学校・中学校 - - 38.5 - 53.8 7.7 100.0 13   

高校 0.7 2.0 14.5 44.9 22.8 15.2 100.1 303   

短大・専門学校 1.6 3.7 10.1 43.4 25.9 15.3 100.0 189   

大学 1.5 1.8 16.0 41.4 26.0 13.3 100.0 457   

大学院 - - 5.3 42.1 31.6 21.1 100.1 38   

     

200 万円未満 3.2 2.1 15.8 34.7 27.4 16.8 100.0 95   

200-400 万円 0.4 1.9 13.6 40.3 28.3 15.5 100.0 258   

400-600 万円 1.2 1.2 13.3 46.2 24.1 14.1 100.1 249   

600-800 万円 1.8 3.6 18.2 40.0 23.0 13.3 99.9 165   

800 万円以上 0.9 2.1 12.9 45.1 25.3 13.7 100.0 233   
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Q35．北東アジアの安定のために最も必要な政策は何だと思いますか。以下の中から選んでください。 

1 経済関係の活発化 
2 文化交流の活発化 
3 学術交流の活発化 
4 コロナウイルス問題における協力 
5 環境問題における協力 
6 外交問題における協力 
7 安全保障問題における協力 
8 人権問題における協力 
9 その他 
      

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 合計 N
     

合計 17.8 4.3 0.8 7.0 5.7 28.6 26.1 8.4 1.3 100.0 1000
     

男性 18.3 5.0 0.4 7.9 6.6 27.8 25.3 6.6 2.1 100.0 482
女性 17.4 3.7 1.2 6.2 4.8 29.3 26.8 10.0 0.6 100.0 518
     

18-19 歳 10.0 5.0 - 20.0 10.0 30.0 20.0 - 5.0 100.0 20
20 歳代 16.4 5.5 2.7 15.5 2.7 30.0 14.5 12.7 - 100.0 110
30 歳代 19.2 2.3 0.8 10.8 6.2 30.0 17.7 11.5 1.5 100.0 130
40 歳代 20.6 6.1 - 11.1 7.8 25.6 22.8 5.6 0.6 100.2 180
50 歳代 18.7 4.0 0.7 5.3 4.0 27.3 24.7 12.7 2.7 100.1 150
60 歳代 18.0 6.0 - 2.0 6.0 31.3 29.3 6.0 1.3 99.9 150
70 歳代 15.3 2.2 1.1 2.2 3.8 27.3 38.8 7.7 1.6 100.0 183
80 歳代以上 16.9 3.9 1.3 - 10.4 31.2 32.5 3.9 - 100.1 77
     

小学校・中学校 23.1 - - - - 7.7 46.2 23.1 - 100.1 13
高校 19.8 4.3 0.3 7.6 7.6 23.1 29.0 7.3 1.0 100.0 303
短大・専門学校 15.9 3.7 1.6 6.3 5.3 28.6 27.0 11.1 0.5 100.0 189
大学 17.5 4.2 0.7 7.4 5.3 32.4 23.4 7.2 2.0 100.1 457
大学院 13.2 10.5 2.6 2.6 - 34.2 23.7 13.2 - 100.0 38
     

200 万円未満 7.4 1.1 2.1 10.5 4.2 36.8 26.3 10.5 1.1 100.0 95
200-400 万円 21.3 5.8 0.8 6.6 5.8 25.2 25.6 7.4 1.6 100.1 258
400-600 万円 19.3 6.0 0.8 6.0 6.8 24.9 27.3 7.6 1.2 99.9 249
600-800 万円 15.2 3.6 - 5.5 2.4 34.5 29.1 7.9 1.8 100.0 165
800 万円以上 18.5 2.6 0.9 8.2 7.3 28.8 23.2 9.9 0.9 100.3 233
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Q36．今後、あなたの国のために、最も友好を深めていくべき国や地域はどこだと思いますか？ 

1 アメリカ 
2 中国 
3 台湾 
4 韓国 
5 ロシア 
6 インド 
7 ベトナム 
8 オーストラリア 
9 EU 
10 イギリス 
11 その他 
      

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 合計 N
     

合計 59.5 9.6 7.0 2.9 1.5 4.2 0.9 4.9 5.1 2.0 2.4 100.0 1000
     

男性 60.8 10.2 8.1 1.7 1.5 5.2 0.6 3.5 5.0 1.9 1.7 100.2 482
女性 58.3 9.1 6.0 4.1 1.5 3.3 1.2 6.2 5.2 2.1 3.1 100.1 518
     

18-19 歳 55.0 5.0 15.0 10.0 5.0 5.0 - 5.0 - - - 100.0 20
20 歳代 53.6 10.0 6.4 6.4 5.5 5.5 1.8 3.6 1.8 4.5 0.9 100.0 110
30 歳代 59.2 7.7 10.8 0.8 1.5 6.9 0.8 3.1 3.1 3.1 3.1 100.1 130
40 歳代 53.9 13.3 7.8 4.4 0.6 2.2 1.1 5.0 7.2 1.1 3.3 99.9 180
50 歳代 58.0 11.3 10.0 2.0 0.7 3.3 2.0 4.0 4.7 2.0 2.0 100.0 150
60 歳代 59.3 6.7 5.3 3.3 0.7 4.7 - 7.3 6.7 2.0 4.0 100.0 150
70 歳代 67.2 6.6 3.8 1.1 1.1 4.4 0.5 6.6 5.5 1.1 2.2 100.1 183
80 歳代以上 67.5 14.3 2.6 1.3 1.3 2.6 - 2.6 6.5 1.3 - 100.0 77
     

小学校・中学校 46.2 7.7 7.7 - - - - 7.7 7.7 15.4 7.7 100.1 13
高校 59.4 9.9 5.9 4.0 2.3 3.6 0.3 5.3 5.3 1.3 2.6 99.9 303
短大・専門学校 58.2 9.0 6.3 3.2 2.1 2.1 2.6 5.3 5.8 2.1 3.2 99.9 189
大学 60.0 9.8 7.7 2.4 0.9 5.7 0.7 4.4 4.4 2.2 2.0 100.2 457
大学院 65.8 7.9 10.5 - - 2.6 - 5.3 7.9 - - 100.0 38
     

200 万円未満 54.7 10.5 6.3 5.3 4.2 4.2 1.1 3.2 5.3 2.1 3.2 100.1 95
200-400 万円 65.5 8.1 5.4 1.6 1.2 5.8 0.4 3.5 4.3 1.9 2.3 100.0 258
400-600 万円 53.8 12.0 6.4 3.2 1.6 3.2 1.6 5.2 8.4 3.2 1.2 99.8 249
600-800 万円 66.1 5.5 6.7 1.8 1.2 4.2 0.6 5.5 3.6 1.2 3.6 100.0 165
800 万円以上 56.2 11.2 9.9 3.9 0.9 3.4 0.9 6.4 3.4 1.3 2.6 100.1 233
     

     

  

43

43



Q37．世界唯一の原子力技術の監視・検証を専門とする国際機関である IAEA は加盟国を査察することで原子力技

術の軍事転用や核物質の横流しを防止しています。その活動は国際社会の安全に貢献していると思いますか。 
1 全くそう思わない 
2 そう思わない 
3 どちらかといえばそう思わない 
4 どちらかといえばそう思う 
5 そう思う 
6 全くその通りだと思う 
      

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

     

合計 3.0 5.9 21.9 48.8 16.2 4.2 100.0 1000   

     

男性 4.6 8.3 21.0 45.6 15.8 4.8 100.1 482   

女性 1.5 3.7 22.8 51.7 16.6 3.7 100.0 518   

     

18-19 歳 10.0 5.0 25.0 55.0 5.0 - 100.0 20   

20 歳代 6.4 6.4 20.9 50.0 10.9 5.5 100.1 110   

30 歳代 5.4 8.5 23.8 44.6 13.8 3.8 99.9 130   

40 歳代 2.2 4.4 25.0 53.3 12.8 2.2 99.9 180   

50 歳代 6.0 6.7 19.3 47.3 14.7 6.0 100.0 150   

60 歳代 0.7 6.7 26.7 39.3 21.3 5.3 100.0 150   

70 歳代 - 3.3 19.1 51.9 21.9 3.8 100.0 183   

80 歳代以上 - 7.8 14.3 55.8 18.2 3.9 100.0 77   

     

小学校・中学校 15.4 7.7 7.7 53.8 7.7 7.7 100.0 13   

高校 3.0 5.9 27.4 45.5 13.5 4.6 99.9 303   

短大・専門学校 0.5 3.7 24.3 47.1 21.2 3.2 100.0 189   

大学 3.7 6.6 17.1 53.0 15.5 4.2 100.1 457   

大学院 2.6 7.9 28.9 31.6 23.7 5.3 100.0 38   

     

200 万円未満 3.2 9.5 20.0 47.4 13.7 6.3 100.1 95   

200-400 万円 3.1 5.4 22.1 45.7 18.6 5.0 99.9 258   

400-600 万円 2.8 4.8 23.3 48.2 15.3 5.6 100.0 249   

600-800 万円 4.2 6.1 23.0 47.3 17.6 1.8 100.0 165   

800 万円以上 2.1 6.0 20.2 54.5 14.6 2.6 100.0 233   

     

     

  

44

44



Q38．IAEA は原子力の平和利用を国家の権利と定めて加盟国への技術支援をしています。原子力の平和利用は国

際社会の発展と安全に役立っていると思いますか。 
1 全くそう思わない 
2 そう思わない 
3 どちらかといえばそう思わない 
4 どちらかといえばそう思う 
5 そう思う 
6 全くその通りだと思う 
      

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

     

合計 3.2 6.7 24.7 48.6 13.8 3.0 100.0 1000   

     

男性 3.7 7.9 19.3 47.1 18.0 3.9 99.9 482   

女性 2.7 5.6 29.7 50.0 9.8 2.1 99.9 518   

     

18-19 歳 - 10.0 10.0 70.0 10.0 - 100.0 20   

20 歳代 0.9 5.5 20.9 56.4 10.9 5.5 100.1 110   

30 歳代 2.3 10.0 26.9 44.6 13.8 2.3 99.9 130   

40 歳代 2.8 3.3 26.1 50.6 12.2 5.0 100.0 180   

50 歳代 7.3 7.3 22.0 48.7 13.3 1.3 99.9 150   

60 歳代 4.0 8.7 33.3 41.3 10.7 2.0 100.0 150   

70 歳代 2.2 4.4 24.0 48.1 19.1 2.2 100.0 183   

80 歳代以上 2.6 10.4 16.9 49.4 16.9 3.9 100.1 77   

     

小学校・中学校 15.4 7.7 23.1 46.2 7.7 - 100.1 13   

高校 3.3 6.6 24.4 50.8 12.2 2.6 99.9 303   

短大・専門学校 1.6 5.3 29.6 45.0 16.4 2.1 100.0 189   

大学 3.3 7.2 23.2 49.7 13.1 3.5 100.0 457   

大学院 5.3 7.9 21.1 36.8 23.7 5.3 100.1 38   

     

200 万円未満 4.2 6.3 24.2 49.5 10.5 5.3 100.0 95   

200-400 万円 3.1 9.3 22.1 47.3 15.1 3.1 100.0 258   

400-600 万円 2.4 6.8 27.3 48.6 12.0 2.8 99.9 249   

600-800 万円 4.2 5.5 27.9 44.8 14.5 3.0 99.9 165   

800 万円以上 3.0 4.7 22.7 52.4 15.0 2.1 99.9 233   

     

     

  

45

45



Q39．核の平和利用は国家の発展のための大切な権利とされます。しかしながら、国家が核兵器の開発を目指すと

き、多くの場合、核の平和利用で得た技術と核物質が軍事転用されました。社会発展のための核の平和利用の促

進と軍事転用防止のための核の平和利用の制限どちらを優先するべきだと思いますか。 
1 社会発展のための核の平和利用の促進 
2 軍事転用防止のための核の平和利用の制限 
      

  1 2 合計 N   

     

合計 42.6 57.4 100.0 1000   

     

男性 47.1 52.9 100.0 482   

女性 38.4 61.6 100.0 518   

     

18-19 歳 60.0 40.0 100.0 20   

20 歳代 43.6 56.4 100.0 110   

30 歳代 37.7 62.3 100.0 130   

40 歳代 42.2 57.8 100.0 180   

50 歳代 48.0 52.0 100.0 150   

60 歳代 32.7 67.3 100.0 150   

70 歳代 42.6 57.4 100.0 183   

80 歳代以上 54.5 45.5 100.0 77   

     

小学校・中学校 46.2 53.8 100.0 13   

高校 44.6 55.4 100.0 303   

短大・専門学校 45.0 55.0 100.0 189   

大学 40.9 59.1 100.0 457   

大学院 34.2 65.8 100.0 38   

     

200 万円未満 41.1 58.9 100.0 95   

200-400 万円 44.2 55.8 100.0 258   

400-600 万円 39.8 60.2 100.0 249   

600-800 万円 44.8 55.2 100.0 165   

800 万円以上 42.9 57.1 100.0 233   

     

     

  

46

46



Q40．原子力関連施設の査察をはじめとする IAEA の活動は国家の主権によって制約を受けることがあり、査察に

支障をきたすことがありえます。しかしながら、原子力関連施設は国家にとって重要な施設であり、情報漏洩の

危険を可能な限り低下させたいものでもあります。あなたは核の軍事転用や核拡散を防ぐために IAEA の権限をよ

り強化すべきだと思いますか、それとも国家の安全保障を重視して国家主権を尊重すべきだと思いますか。 
1 IAEA の権限をより強化すべき 
2 国家主権を尊重すべき 
      

  1 2 合計 N   

     

合計 69.1 30.9 100.0 1000   

     

男性 70.1 29.9 100.0 482   

女性 68.1 31.9 100.0 518   

     

18-19 歳 35.0 65.0 100.0 20   

20 歳代 55.5 44.5 100.0 110   

30 歳代 54.6 45.4 100.0 130   

40 歳代 62.2 37.8 100.0 180   

50 歳代 72.0 28.0 100.0 150   

60 歳代 80.0 20.0 100.0 150   

70 歳代 79.8 20.2 100.0 183   

80 歳代以上 85.7 14.3 100.0 77   

     

小学校・中学校 69.2 30.8 100.0 13   

高校 68.3 31.7 100.0 303   

短大・専門学校 66.7 33.3 100.0 189   

大学 69.6 30.4 100.0 457   

大学院 81.6 18.4 100.0 38   

     

200 万円未満 65.3 34.7 100.0 95   

200-400 万円 73.6 26.4 100.0 258   

400-600 万円 67.5 32.5 100.0 249   

600-800 万円 64.2 35.8 100.0 165   

800 万円以上 70.8 29.2 100.0 233   

     

     

  

47

47



Q41．民主主義の国に住むことは、あなたにとってどの程度重要ですか。 

1 全く重要でない 
2 重要でない 
3 どちらかといえば重要でない 
4 どちらかといえば重要である 
5 重要である 
6 非常に重要である 
      

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

     

合計 1.2 2.5 7.5 21.2 29.7 37.9 100.0 1000   

     

男性 1.5 2.5 6.8 18.0 31.5 39.6 99.9 482   

女性 1.0 2.5 8.1 24.1 28.0 36.3 100.0 518   

     

18-19 歳 - 5.0 25.0 35.0 25.0 10.0 100.0 20   

20 歳代 0.9 10.0 15.5 36.4 20.0 17.3 100.1 110   

30 歳代 3.1 3.1 10.0 33.1 23.8 26.9 100.0 130   

40 歳代 2.2 3.3 10.6 28.9 29.4 25.6 100.0 180   

50 歳代 1.3 1.3 8.7 15.3 29.3 44.0 99.9 150   

60 歳代 - 0.7 4.0 11.3 31.3 52.7 100.0 150   

70 歳代 0.5 - 0.5 11.5 34.4 53.0 99.9 183   

80 歳代以上 - - 1.3 11.7 41.6 45.5 100.1 77   

     

小学校・中学校 - - 7.7 38.5 15.4 38.5 100.1 13   

高校 1.7 2.3 10.2 22.4 28.4 35.0 100.0 303   

短大・専門学校 1.1 2.6 6.9 23.8 33.9 31.7 100.0 189   

大学 0.9 2.8 6.6 19.3 28.7 41.8 100.1 457   

大学院 2.6 - - 15.8 36.8 44.7 99.9 38   

     

200 万円未満 4.2 5.3 11.6 27.4 17.9 33.7 100.1 95   

200-400 万円 0.4 1.9 6.6 17.1 31.8 42.2 100.0 258   

400-600 万円 0.8 2.0 7.2 25.7 31.3 32.9 99.9 249   

600-800 万円 1.2 3.6 7.9 24.2 27.9 35.2 100.0 165   

800 万円以上 1.3 1.7 6.9 16.3 31.8 42.1 100.1 233   

     

     

  

48

48



Q42_1．次にあげる事柄は、民主主義の性質としてどの程度重要なものだと思われますか。 
政府が豊かな人に税金を課して、貧しい人に補助金を支給する 
1 全く重要でない 
2 重要でない 
3 どちらかといえば重要でない 
4 どちらかといえば重要である 
5 重要である 
6 非常に重要である 
      

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

     

合計 2.9 4.2 13.1 42.6 27.4 9.8 100.0 1000   

     

男性 2.3 5.4 11.8 40.5 28.0 12.0 100.0 482   

女性 3.5 3.1 14.3 44.6 26.8 7.7 100.0 518   

     

18-19 歳 5.0 10.0 10.0 55.0 15.0 5.0 100.0 20   

20 歳代 2.7 6.4 20.0 33.6 28.2 9.1 100.0 110   

30 歳代 6.9 6.2 16.2 38.5 26.2 6.2 100.2 130   

40 歳代 5.6 5.0 18.3 43.3 19.4 8.3 99.9 180   

50 歳代 2.0 6.0 16.0 45.3 20.0 10.7 100.0 150   

60 歳代 0.7 0.7 7.3 46.0 28.0 17.3 100.0 150   

70 歳代 1.1 1.6 8.7 45.9 35.0 7.7 100.0 183   

80 歳代以上 - 3.9 2.6 37.7 45.5 10.4 100.1 77   

     

小学校・中学校 - 7.7 - 38.5 38.5 15.4 100.1 13   

高校 2.3 4.3 12.9 44.9 24.1 11.6 100.1 303   

短大・専門学校 3.7 2.1 17.5 37.0 30.7 9.0 100.0 189   

大学 3.1 4.6 12.0 43.8 27.4 9.2 100.1 457   

大学院 2.6 7.9 10.5 39.5 34.2 5.3 100.0 38   

     

200 万円未満 4.2 2.1 9.5 46.3 24.2 13.7 100.0 95   

200-400 万円 0.8 2.7 11.2 39.1 34.1 12.0 99.9 258   

400-600 万円 1.6 3.2 14.9 42.6 28.1 9.6 100.0 249   

600-800 万円 4.8 5.5 10.9 46.7 23.6 8.5 100.0 165   

800 万円以上 4.7 6.9 16.3 42.1 23.2 6.9 100.1 233   

     

     

  

49

49



Q42_2．最終的には、宗教団体が法律を解釈する 

1 全く重要でない 
2 重要でない 
3 どちらかといえば重要でない 
4 どちらかといえば重要である 
5 重要である 
6 非常に重要である 
      

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

     

合計 47.6 20.6 17.7 9.7 3.0 1.4 100.0 1000   

     

男性 50.4 18.5 17.4 9.3 2.3 2.1 100.0 482   

女性 45.0 22.6 18.0 10.0 3.7 0.8 100.1 518   

     

18-19 歳 30.0 20.0 35.0 15.0 - - 100.0 20   

20 歳代 26.4 21.8 27.3 13.6 5.5 5.5 100.1 110   

30 歳代 49.2 18.5 17.7 6.9 6.2 1.5 100.0 130   

40 歳代 44.4 14.4 21.7 15.6 3.3 0.6 100.0 180   

50 歳代 49.3 22.0 16.0 9.3 2.0 1.3 99.9 150   

60 歳代 54.7 22.0 12.7 5.3 3.3 2.0 100.0 150   

70 歳代 54.1 25.1 12.0 7.7 1.1 - 100.0 183   

80 歳代以上 54.5 20.8 16.9 7.8 - - 100.0 77   

     

小学校・中学校 46.2 23.1 7.7 7.7 7.7 7.7 100.1 13   

高校 42.6 19.5 22.1 12.5 2.0 1.3 100.0 303   

短大・専門学校 45.0 21.2 18.0 10.6 4.2 1.1 100.1 189   

大学 52.1 20.6 14.9 8.3 2.8 1.3 100.0 457   

大学院 47.4 26.3 18.4 - 5.3 2.6 100.0 38   

     

200 万円未満 45.3 21.1 18.9 9.5 3.2 2.1 100.1 95   

200-400 万円 50.4 19.0 20.2 7.8 1.9 0.8 100.1 258   

400-600 万円 46.6 19.3 16.9 14.1 2.8 0.4 100.1 249   

600-800 万円 49.7 21.2 16.4 7.3 3.6 1.8 100.0 165   

800 万円以上 45.1 23.2 16.3 9.0 3.9 2.6 100.1 233   

     

     

  

50

50



Q42_3．国民が指導者を自由選挙で選ぶ 

1 全く重要でない 
2 重要でない 
3 どちらかといえば重要でない 
4 どちらかといえば重要である 
5 重要である 
6 非常に重要である 
      

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

     

合計 1.0 2.8 9.8 27.1 30.1 29.2 100.0 1000   

     

男性 1.0 3.3 10.4 25.5 30.7 29.0 99.9 482   

女性 1.0 2.3 9.3 28.6 29.5 29.3 100.0 518   

     

18-19 歳 5.0 5.0 20.0 30.0 35.0 5.0 100.0 20   

20 歳代 0.9 9.1 20.0 20.9 28.2 20.9 100.0 110   

30 歳代 3.1 3.8 14.6 26.9 20.8 30.8 100.0 130   

40 歳代 1.1 3.3 15.0 31.1 31.7 17.8 100.0 180   

50 歳代 0.7 2.0 7.3 26.7 32.7 30.7 100.1 150   

60 歳代 - - 4.0 32.0 30.7 33.3 100.0 150   

70 歳代 0.5 0.5 3.8 26.2 31.7 37.2 99.9 183   

80 歳代以上 - 2.6 2.6 19.5 33.8 41.6 100.1 77   

     

小学校・中学校 - 15.4 - 23.1 30.8 30.8 100.1 13   

高校 0.7 4.3 8.9 30.4 28.7 27.1 100.1 303   

短大・専門学校 2.6 1.1 10.1 27.0 32.8 26.5 100.1 189   

大学 0.7 2.0 10.7 24.9 29.5 32.2 100.0 457   

大学院 - 5.3 7.9 28.9 34.2 23.7 100.0 38   

     

200 万円未満 2.1 6.3 11.6 22.1 30.5 27.4 100.0 95   

200-400 万円 0.4 2.7 9.7 21.7 36.8 28.7 100.0 258   

400-600 万円 1.6 1.6 8.4 33.7 28.1 26.5 99.9 249   

600-800 万円 1.2 1.2 12.1 27.9 27.3 30.3 100.0 165   

800 万円以上 0.4 3.9 9.0 27.5 26.6 32.6 100.0 233   

     

     

  

51

51



Q42_4．国民が国から失業手当を受ける 

1 全く重要でない 
2 重要でない 
3 どちらかといえば重要でない 
4 どちらかといえば重要である 
5 重要である 
6 非常に重要である 
      

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

     

合計 1.4 3.3 14.7 44.2 24.1 12.3 100.0 1000   

     

男性 1.0 3.9 17.4 41.7 23.7 12.2 99.9 482   

女性 1.7 2.7 12.2 46.5 24.5 12.4 100.0 518   

     

18-19 歳 5.0 5.0 20.0 20.0 35.0 15.0 100.0 20   

20 歳代 1.8 4.5 15.5 36.4 26.4 15.5 100.1 110   

30 歳代 2.3 3.8 16.2 30.0 32.3 15.4 100.0 130   

40 歳代 2.2 3.3 21.1 37.8 25.0 10.6 100.0 180   

50 歳代 0.7 4.0 11.3 48.0 17.3 18.7 100.0 150   

60 歳代 0.7 0.7 9.3 54.0 22.7 12.7 100.1 150   

70 歳代 0.5 2.2 12.6 55.2 22.4 7.1 100.0 183   

80 歳代以上 1.3 6.5 16.9 48.1 22.1 5.2 100.1 77   

     

小学校・中学校 - - - 38.5 46.2 15.4 100.1 13   

高校 1.3 3.6 12.9 46.5 23.1 12.5 99.9 303   

短大・専門学校 3.2 2.6 12.7 43.9 25.9 11.6 99.9 189   

大学 0.9 3.5 17.7 43.8 21.4 12.7 100.0 457   

大学院 - 2.6 7.9 34.2 47.4 7.9 100.0 38   

     

200 万円未満 4.2 2.1 13.7 30.5 33.7 15.8 100.0 95   

200-400 万円 0.4 4.3 12.8 44.6 24.4 13.6 100.1 258   

400-600 万円 1.2 2.4 13.7 47.4 24.5 10.8 100.0 249   

600-800 万円 1.8 2.4 17.6 39.4 27.3 11.5 100.0 165   

800 万円以上 1.3 4.3 16.3 49.4 17.2 11.6 100.1 233   

     

     

  

52

52



Q42_5．政府に能力がない場合は軍隊が支配する 

1 全く重要でない 
2 重要でない 
3 どちらかといえば重要でない 
4 どちらかといえば重要である 
5 重要である 
6 非常に重要である 
      

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

     

合計 41.5 22.2 18.5 12.1 4.4 1.3 100.0 1000   

     

男性 43.2 19.9 16.0 13.9 5.8 1.2 100.0 482   

女性 40.0 24.3 20.8 10.4 3.1 1.4 100.0 518   

     

18-19 歳 25.0 20.0 25.0 20.0 10.0 - 100.0 20   

20 歳代 24.5 18.2 25.5 20.9 7.3 3.6 100.0 110   

30 歳代 33.1 21.5 26.2 13.1 3.1 3.1 100.1 130   

40 歳代 32.8 20.6 22.8 13.9 9.4 0.6 100.1 180   

50 歳代 43.3 24.7 16.0 13.3 1.3 1.3 99.9 150   

60 歳代 52.7 20.7 14.0 9.3 2.7 0.7 100.1 150   

70 歳代 53.0 25.1 11.5 7.7 2.2 0.5 100.0 183   

80 歳代以上 51.9 24.7 14.3 5.2 3.9 - 100.0 77   

     

小学校・中学校 30.8 7.7 38.5 7.7 7.7 7.7 100.1 13   

高校 35.3 25.4 19.8 14.5 4.0 1.0 100.0 303   

短大・専門学校 38.6 22.2 18.5 12.2 7.4 1.1 100.0 189   

大学 46.6 21.0 17.3 10.9 2.8 1.3 99.9 457   

大学院 47.4 15.8 15.8 7.9 10.5 2.6 100.0 38   

     

200 万円未満 33.7 16.8 25.3 15.8 5.3 3.2 100.1 95   

200-400 万円 44.2 22.1 18.2 10.5 4.7 0.4 100.1 258   

400-600 万円 44.6 20.5 14.5 15.3 4.0 1.2 100.1 249   

600-800 万円 41.2 20.0 22.4 10.9 3.6 1.8 99.9 165   

800 万円以上 38.6 27.9 17.6 9.9 4.7 1.3 100.0 233   

     

     

  

53

53



Q42_6．公民権によって、国の弾圧から国民が守られる 

1 全く重要でない 
2 重要でない 
3 どちらかといえば重要でない 
4 どちらかといえば重要である 
5 重要である 
6 非常に重要である 
      

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

     

合計 2.3 2.6 10.1 28.0 30.5 26.5 100.0 1000   

     

男性 1.5 2.3 10.0 25.9 32.6 27.8 100.1 482   

女性 3.1 2.9 10.2 29.9 28.6 25.3 100.0 518   

     

18-19 歳 10.0 5.0 20.0 15.0 45.0 5.0 100.0 20   

20 歳代 4.5 1.8 20.9 30.9 28.2 13.6 99.9 110   

30 歳代 2.3 4.6 16.9 25.4 24.6 26.2 100.0 130   

40 歳代 3.3 1.1 13.3 35.0 32.2 15.0 99.9 180   

50 歳代 1.3 1.3 8.7 32.0 28.7 28.0 100.0 150   

60 歳代 0.7 2.7 6.0 26.7 23.3 40.7 100.1 150   

70 歳代 1.6 3.3 2.7 26.2 32.8 33.3 99.9 183   

80 歳代以上 1.3 3.9 1.3 14.3 48.1 31.2 100.1 77   

     

小学校・中学校 - - - 15.4 46.2 38.5 100.1 13   

高校 2.3 4.0 10.2 31.0 28.4 24.1 100.0 303   

短大・専門学校 3.7 1.1 14.3 27.5 32.3 21.2 100.1 189   

大学 2.0 2.6 9.0 27.1 30.0 29.3 100.0 457   

大学院 - - 5.3 21.1 39.5 34.2 100.1 38   

     

200 万円未満 4.2 1.1 10.5 26.3 31.6 26.3 100.0 95   

200-400 万円 0.8 2.7 8.5 27.1 34.1 26.7 99.9 258   

400-600 万円 3.2 1.6 8.4 30.9 28.1 27.7 99.9 249   

600-800 万円 3.0 3.6 13.9 24.8 27.3 27.3 99.9 165   

800 万円以上 1.7 3.4 10.7 28.8 30.9 24.5 100.0 233   

     

     

  

54

54



Q42_7．国民の収入が平等になるよう国が統制する 

1 全く重要でない 
2 重要でない 
3 どちらかといえば重要でない 
4 どちらかといえば重要である 
5 重要である 
6 非常に重要である 
      

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

     

合計 7.8 15.9 29.3 30.8 11.7 4.5 100.0 1000   

     

男性 7.1 20.3 27.0 30.9 9.1 5.6 100.0 482   

女性 8.5 11.8 31.5 30.7 14.1 3.5 100.1 518   

     

18-19 歳 5.0 15.0 35.0 40.0 5.0 - 100.0 20   

20 歳代 4.5 11.8 31.8 30.0 12.7 9.1 99.9 110   

30 歳代 11.5 19.2 30.0 22.3 10.8 6.2 100.0 130   

40 歳代 9.4 12.8 26.1 33.9 14.4 3.3 99.9 180   

50 歳代 11.3 18.0 27.3 30.7 10.7 2.0 100.0 150   

60 歳代 6.0 14.0 27.3 35.3 12.7 4.7 100.0 150   

70 歳代 6.0 15.8 35.5 28.4 10.4 3.8 99.9 183   

80 歳代以上 3.9 23.4 23.4 33.8 10.4 5.2 100.1 77   

     

小学校・中学校 - 23.1 15.4 23.1 23.1 15.4 100.1 13   

高校 6.6 13.5 28.4 29.7 16.5 5.3 100.0 303   

短大・専門学校 7.4 11.6 28.0 36.5 12.7 3.7 99.9 189   

大学 8.8 18.8 30.4 30.4 7.4 4.2 100.0 457   

大学院 10.5 18.4 34.2 18.4 15.8 2.6 99.9 38   

     

200 万円未満 3.2 13.7 30.5 28.4 17.9 6.3 100.0 95   

200-400 万円 5.0 15.1 30.6 31.4 13.6 4.3 100.0 258   

400-600 万円 3.2 15.3 25.7 39.0 11.2 5.6 100.0 249   

600-800 万円 11.5 18.2 29.7 26.7 9.7 4.2 100.0 165   

800 万円以上 15.0 16.7 30.9 25.3 9.0 3.0 99.9 233   

     

     

  

55

55



Q42_8．国民が為政者に従順である 

1 全く重要でない 
2 重要でない 
3 どちらかといえば重要でない 
4 どちらかといえば重要である 
5 重要である 
6 非常に重要である 
      

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

     

合計 23.8 22.5 30.5 17.9 3.9 1.4 100.0 1000   

     

男性 24.3 23.4 30.5 17.0 3.3 1.5 100.0 482   

女性 23.4 21.6 30.5 18.7 4.4 1.4 100.0 518   

     

18-19 歳 10.0 10.0 50.0 30.0 - - 100.0 20   

20 歳代 13.6 11.8 40.0 21.8 7.3 5.5 100.0 110   

30 歳代 18.5 26.2 28.5 19.2 5.4 2.3 100.1 130   

40 歳代 18.3 17.2 34.4 22.2 7.2 0.6 99.9 180   

50 歳代 24.7 22.0 29.3 20.0 2.0 2.0 100.0 150   

60 歳代 30.0 28.7 24.0 14.7 2.0 0.7 100.1 150   

70 歳代 32.8 27.3 27.9 10.9 1.1 - 100.0 183   

80 歳代以上 28.6 24.7 27.3 15.6 3.9 - 100.1 77   

     

小学校・中学校 30.8 23.1 23.1 7.7 7.7 7.7 100.1 13   

高校 20.8 20.1 36.0 18.2 3.0 2.0 100.1 303   

短大・専門学校 22.2 21.2 26.5 22.8 6.9 0.5 100.1 189   

大学 25.8 24.9 28.9 16.4 2.6 1.3 99.9 457   

大学院 28.9 18.4 28.9 13.2 10.5 - 99.9 38   

     

200 万円未満 22.1 18.9 33.7 17.9 5.3 2.1 100.0 95   

200-400 万円 24.8 22.9 31.8 16.7 3.5 0.4 100.1 258   

400-600 万円 25.7 18.5 29.7 22.5 2.4 1.2 100.0 249   

600-800 万円 20.0 29.7 26.7 17.0 3.6 3.0 100.0 165   

800 万円以上 24.0 22.7 31.3 15.0 5.6 1.3 99.9 233   

     

     

  

56

56



Q42_9．女性が男性と同じ権利を持つ 

1 全く重要でない 
2 重要でない 
3 どちらかといえば重要でない 
4 どちらかといえば重要である 
5 重要である 
6 非常に重要である 
      

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

     

合計 1.2 2.2 11.2 31.3 25.8 28.3 100.0 1000   

     

男性 1.2 1.9 14.7 33.6 25.5 23.0 99.9 482   

女性 1.2 2.5 7.9 29.2 26.1 33.2 100.1 518   

     

18-19 歳 5.0 5.0 15.0 40.0 15.0 20.0 100.0 20   

20 歳代 1.8 4.5 18.2 30.9 18.2 26.4 100.0 110   

30 歳代 3.1 5.4 15.4 26.2 23.8 26.2 100.1 130   

40 歳代 1.1 1.1 17.2 35.6 25.0 20.0 100.0 180   

50 歳代 2.0 2.0 10.7 34.0 25.3 26.0 100.0 150   

60 歳代 - 0.7 8.0 30.0 24.7 36.7 100.1 150   

70 歳代 - 1.1 3.8 32.2 31.7 31.1 99.9 183   

80 歳代以上 - 1.3 3.9 23.4 33.8 37.7 100.1 77   

     

小学校・中学校 - 7.7 - 23.1 46.2 23.1 100.1 13   

高校 1.0 3.3 11.9 33.7 23.4 26.7 100.0 303   

短大・専門学校 1.6 2.1 6.3 33.3 32.3 24.3 99.9 189   

大学 1.3 1.5 13.1 28.9 23.4 31.7 99.9 457   

大学院 - - 10.5 34.2 34.2 21.1 100.0 38   

     

200 万円未満 3.2 2.1 9.5 29.5 30.5 25.3 100.1 95   

200-400 万円 0.8 1.9 7.8 32.9 24.0 32.6 100.0 258   

400-600 万円 1.2 2.0 10.8 36.9 21.3 27.7 99.9 249   

600-800 万円 1.2 2.4 13.9 24.8 29.7 27.9 99.9 165   

800 万円以上 0.9 2.6 14.2 28.8 27.9 25.8 100.2 233   

     

     

  

57

57



Q43．あなたの国では個人の人権は尊重されていると思いますか。 

1 全く尊重されていない 
2 尊重されていない 
3 どちらかといえば尊重されていない 
4 どちらかといえば尊重されている 
5 尊重されている 
6 非常に尊重されている 
      

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

     

合計 2.0 5.2 17.1 47.6 24.3 3.8 100.0 1000   

     

男性 2.3 6.4 16.4 42.9 27.2 4.8 100.0 482   

女性 1.7 4.1 17.8 51.9 21.6 2.9 100.0 518   

     

18-19 歳 - 5.0 10.0 70.0 15.0 - 100.0 20   

20 歳代 2.7 7.3 19.1 46.4 19.1 5.5 100.1 110   

30 歳代 3.8 6.2 19.2 43.1 20.8 6.9 100.0 130   

40 歳代 1.1 5.6 21.1 46.1 23.3 2.8 100.0 180   

50 歳代 3.3 4.0 14.0 49.3 24.7 4.7 100.0 150   

60 歳代 1.3 6.0 18.0 52.7 20.7 1.3 100.0 150   

70 歳代 1.6 3.3 15.8 48.1 27.3 3.8 99.9 183   

80 歳代以上 - 5.2 10.4 40.3 41.6 2.6 100.1 77   

     

小学校・中学校 15.4 - 15.4 46.2 15.4 7.7 100.1 13   

高校 1.3 6.9 18.2 45.5 24.8 3.3 100.0 303   

短大・専門学校 - 5.3 17.5 47.6 25.9 3.7 100.0 189   

大学 2.6 4.6 15.5 50.1 23.2 3.9 99.9 457   

大学院 5.3 - 26.3 34.2 28.9 5.3 100.0 38   

     

200 万円未満 4.2 10.5 12.6 41.1 23.2 8.4 100.0 95   

200-400 万円 1.9 6.2 17.4 47.7 22.9 3.9 100.0 258   

400-600 万円 1.2 4.4 18.5 51.0 22.1 2.8 100.0 249   

600-800 万円 1.8 4.2 18.2 46.7 26.1 3.0 100.0 165   

800 万円以上 2.1 3.4 16.3 47.2 27.5 3.4 99.9 233   

     

     

  

58

58



Q44_1．あなたは、次にあげる組織や制度をどの程度信頼しますか。 
宗教団体 
1 全く信頼しない 
2 あまり信頼しない 
3 やや信頼する 
4 非常に信頼する 
      

  1 2 3 4 合計 N   

     

合計 56.2 35.5 7.5 0.8 100.0 1000   

     

男性 56.0 34.4 8.3 1.2 99.9 482   

女性 56.4 36.5 6.8 0.4 100.1 518   

     

18-19 歳 50.0 30.0 15.0 5.0 100.0 20   

20 歳代 49.1 35.5 12.7 2.7 100.0 110   

30 歳代 72.3 20.0 7.7 - 100.0 130   

40 歳代 61.1 34.4 3.9 0.6 100.0 180   

50 歳代 61.3 31.3 6.0 1.3 99.9 150   

60 歳代 58.0 37.3 4.7 - 100.0 150   

70 歳代 50.8 39.9 8.7 0.5 99.9 183   

80 歳代以上 28.6 59.7 11.7 - 100.0 77   

     

小学校・中学校 46.2 46.2 7.7 - 100.1 13   

高校 55.1 33.7 9.2 2.0 100.0 303   

短大・専門学校 58.7 36.0 4.2 1.1 100.0 189   

大学 55.8 37.6 6.6 - 100.0 457   

大学院 60.5 18.4 21.1 - 100.0 38   

     

200 万円未満 54.7 32.6 9.5 3.2 100.0 95   

200-400 万円 54.7 39.5 5.4 0.4 100.0 258   

400-600 万円 50.6 41.0 8.0 0.4 100.0 249   

600-800 万円 61.2 29.7 8.5 0.6 100.0 165   

800 万円以上 60.9 30.5 7.7 0.9 100.0 233   

     

     

  

59

59



Q44_2．自衛隊 

1 全く信頼しない 
2 あまり信頼しない 
3 やや信頼する 
4 非常に信頼する 
      

  1 2 3 4 合計 N   

     

合計 5.0 17.6 56.3 21.1 100.0 1000   

     

男性 5.2 16.8 50.4 27.6 100.0 482   

女性 4.8 18.3 61.8 15.1 100.0 518   

     

18-19 歳 5.0 20.0 60.0 15.0 100.0 20   

20 歳代 10.9 18.2 49.1 21.8 100.0 110   

30 歳代 7.7 20.0 53.1 19.2 100.0 130   

40 歳代 3.3 23.9 53.3 19.4 99.9 180   

50 歳代 5.3 17.3 54.7 22.7 100.0 150   

60 歳代 4.7 16.7 58.7 20.0 100.1 150   

70 歳代 2.7 14.2 63.4 19.7 100.0 183   

80 歳代以上 1.3 7.8 59.7 31.2 100.0 77   

     

小学校・中学校 15.4 15.4 30.8 38.5 100.1 13   

高校 4.3 19.5 55.4 20.8 100.0 303   

短大・専門学校 3.7 14.3 59.8 22.2 100.0 189   

大学 5.7 17.7 56.2 20.4 100.0 457   

大学院 5.3 18.4 55.3 21.1 100.1 38   

     

200 万円未満 7.4 13.7 54.7 24.2 100.0 95   

200-400 万円 5.4 19.0 53.9 21.7 100.0 258   

400-600 万円 4.8 18.1 57.0 20.1 100.0 249   

600-800 万円 5.5 13.3 57.6 23.6 100.0 165   

800 万円以上 3.4 20.2 57.9 18.5 100.0 233   

     

     

  

60

60



Q44_3．メディア 

1 全く信頼しない 
2 あまり信頼しない 
3 やや信頼する 
4 非常に信頼する 
      

  1 2 3 4 合計 N   

     

合計 16.4 49.8 32.6 1.2 100.0 1000   

     

男性 19.5 47.9 30.7 1.9 100.0 482   

女性 13.5 51.5 34.4 0.6 100.0 518   

     

18-19 歳 30.0 20.0 45.0 5.0 100.0 20   

20 歳代 20.9 51.8 25.5 1.8 100.0 110   

30 歳代 27.7 44.6 26.9 0.8 100.0 130   

40 歳代 17.8 55.6 24.4 2.2 100.0 180   

50 歳代 17.3 51.3 31.3 - 99.9 150   

60 歳代 14.7 52.7 32.7 - 100.1 150   

70 歳代 8.7 49.7 39.9 1.6 99.9 183   

80 歳代以上 3.9 41.6 53.2 1.3 100.0 77   

     

小学校・中学校 23.1 53.8 23.1 - 100.0 13   

高校 13.5 51.5 33.0 2.0 100.0 303   

短大・専門学校 16.9 46.6 34.4 2.1 100.0 189   

大学 18.2 49.0 32.4 0.4 100.0 457   

大学院 13.2 60.5 26.3 - 100.0 38   

     

200 万円未満 20.0 40.0 34.7 5.3 100.0 95   

200-400 万円 14.7 53.9 30.6 0.8 100.0 258   

400-600 万円 15.3 50.6 33.3 0.8 100.0 249   

600-800 万円 20.0 44.8 33.9 1.2 99.9 165   

800 万円以上 15.5 51.9 32.2 0.4 100.0 233   

     

     

  

61

61



Q44_4．警察 

1 全く信頼しない 
2 あまり信頼しない 
3 やや信頼する 
4 非常に信頼する 
      

  1 2 3 4 合計 N   

     

合計 5.8 27.4 58.9 7.9 100.0 1000   

     

男性 6.4 28.2 56.0 9.3 99.9 482   

女性 5.2 26.6 61.6 6.6 100.0 518   

     

18-19 歳 15.0 15.0 60.0 10.0 100.0 20   

20 歳代 14.5 25.5 55.5 4.5 100.0 110   

30 歳代 7.7 45.4 45.4 1.5 100.0 130   

40 歳代 4.4 34.4 56.1 5.0 99.9 180   

50 歳代 7.3 25.3 58.7 8.7 100.0 150   

60 歳代 5.3 24.0 62.0 8.7 100.0 150   

70 歳代 1.1 22.4 66.7 9.8 100.0 183   

80 歳代以上 - 9.1 68.8 22.1 100.0 77   

     

小学校・中学校 15.4 38.5 38.5 7.7 100.1 13   

高校 5.9 25.1 57.4 11.6 100.0 303   

短大・専門学校 3.7 30.2 56.6 9.5 100.0 189   

大学 6.3 26.5 61.9 5.3 100.0 457   

大学院 5.3 39.5 52.6 2.6 100.0 38   

     

200 万円未満 12.6 20.0 56.8 10.5 99.9 95   

200-400 万円 6.2 26.7 57.8 9.3 100.0 258   

400-600 万円 3.6 30.5 58.6 7.2 99.9 249   

600-800 万円 6.1 26.7 59.4 7.9 100.1 165   

800 万円以上 4.7 28.3 60.9 6.0 99.9 233   

     

     

  

62

62



Q44_5．司法・裁判所 

1 全く信頼しない 
2 あまり信頼しない 
3 やや信頼する 
4 非常に信頼する 
      

  1 2 3 4 合計 N   

     

合計 5.0 22.2 61.4 11.4 100.0 1000   

     

男性 6.2 24.3 56.6 12.9 100.0 482   

女性 3.9 20.3 65.8 10.0 100.0 518   

     

18-19 歳 5.0 20.0 60.0 15.0 100.0 20   

20 歳代 12.7 21.8 58.2 7.3 100.0 110   

30 歳代 8.5 31.5 56.9 3.1 100.0 130   

40 歳代 2.2 30.0 60.0 7.8 100.0 180   

50 歳代 7.3 22.0 57.3 13.3 99.9 150   

60 歳代 4.0 21.3 66.0 8.7 100.0 150   

70 歳代 1.6 15.3 66.7 16.4 100.0 183   

80 歳代以上 - 7.8 63.6 28.6 100.0 77   

     

小学校・中学校 15.4 30.8 38.5 15.4 100.1 13   

高校 5.6 20.5 61.7 12.2 100.0 303   

短大・専門学校 3.2 22.8 60.3 13.8 100.1 189   

大学 5.3 21.7 62.6 10.5 100.1 457   

大学院 2.6 36.8 57.9 2.6 99.9 38   

     

200 万円未満 8.4 21.1 57.9 12.6 100.0 95   

200-400 万円 4.7 26.4 59.7 9.3 100.1 258   

400-600 万円 4.8 24.1 59.0 12.0 99.9 249   

600-800 万円 5.5 17.6 66.1 10.9 100.1 165   

800 万円以上 3.9 19.3 63.9 12.9 100.0 233   

     

     

  

63

63



Q44_6．政府 

1 全く信頼しない 
2 あまり信頼しない 
3 やや信頼する 
4 非常に信頼する 
      

  1 2 3 4 合計 N   

     

合計 14.4 40.1 41.8 3.7 100.0 1000   

     

男性 14.9 38.2 42.3 4.6 100.0 482   

女性 13.9 41.9 41.3 2.9 100.0 518   

     

18-19 歳 10.0 20.0 60.0 10.0 100.0 20   

20 歳代 18.2 45.5 33.6 2.7 100.0 110   

30 歳代 20.8 43.8 33.8 1.5 99.9 130   

40 歳代 16.1 45.6 35.6 2.8 100.1 180   

50 歳代 18.0 34.7 42.7 4.7 100.1 150   

60 歳代 17.3 43.3 37.3 2.0 99.9 150   

70 歳代 6.6 38.8 51.4 3.3 100.1 183   

80 歳代以上 1.3 26.0 61.0 11.7 100.0 77   

     

小学校・中学校 23.1 53.8 7.7 15.4 100.0 13   

高校 12.9 39.3 42.9 5.0 100.1 303   

短大・専門学校 14.3 43.4 38.6 3.7 100.0 189   

大学 15.1 38.5 43.8 2.6 100.0 457   

大学院 15.8 44.7 36.8 2.6 99.9 38   

     

200 万円未満 14.7 36.8 42.1 6.3 99.9 95   

200-400 万円 15.9 41.9 38.8 3.5 100.1 258   

400-600 万円 14.5 39.8 41.4 4.4 100.1 249   

600-800 万円 14.5 38.8 44.2 2.4 99.9 165   

800 万円以上 12.4 40.8 43.8 3.0 100.0 233   

     

     

  

64

64



Q44_7．政党 

1 全く信頼しない 
2 あまり信頼しない 
3 やや信頼する 
4 非常に信頼する 
      

  1 2 3 4 合計 N   

     

合計 16.6 51.7 29.3 2.4 100.0 1000   

     

男性 16.6 47.5 32.4 3.5 100.0 482   

女性 16.6 55.6 26.4 1.4 100.0 518   

     

18-19 歳 10.0 40.0 40.0 10.0 100.0 20   

20 歳代 20.0 46.4 30.9 2.7 100.0 110   

30 歳代 23.8 52.3 22.3 1.5 99.9 130   

40 歳代 17.2 50.0 30.0 2.8 100.0 180   

50 歳代 22.0 44.0 30.7 3.3 100.0 150   

60 歳代 16.7 60.7 22.0 0.7 100.1 150   

70 歳代 9.8 54.1 33.9 2.2 100.0 183   

80 歳代以上 5.2 57.1 35.1 2.6 100.0 77   

     

小学校・中学校 23.1 53.8 15.4 7.7 100.0 13   

高校 15.5 51.8 29.4 3.3 100.0 303   

短大・専門学校 15.9 53.4 27.5 3.2 100.0 189   

大学 17.3 50.8 30.6 1.3 100.0 457   

大学院 18.4 52.6 26.3 2.6 99.9 38   

     

200 万円未満 21.1 44.2 30.5 4.2 100.0 95   

200-400 万円 16.7 57.8 23.6 1.9 100.0 258   

400-600 万円 17.7 52.2 27.3 2.8 100.0 249   

600-800 万円 12.7 49.1 36.4 1.8 100.0 165   

800 万円以上 16.3 49.4 32.2 2.1 100.0 233   
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Q44_8．国会 

1 全く信頼しない 
2 あまり信頼しない 
3 やや信頼する 
4 非常に信頼する 
      

  1 2 3 4 合計 N   

     

合計 14.4 47.0 35.6 3.0 100.0 1000   

     

男性 13.9 42.7 39.2 4.1 99.9 482   

女性 14.9 51.0 32.2 1.9 100.0 518   

     

18-19 歳 10.0 35.0 40.0 15.0 100.0 20   

20 歳代 22.7 40.0 32.7 4.5 99.9 110   

30 歳代 22.3 51.5 24.6 1.5 99.9 130   

40 歳代 13.9 53.3 31.1 1.7 100.0 180   

50 歳代 18.0 42.7 35.3 4.0 100.0 150   

60 歳代 14.0 56.7 28.0 1.3 100.0 150   

70 歳代 7.7 42.1 47.5 2.7 100.0 183   

80 歳代以上 1.3 39.0 54.5 5.2 100.0 77   

     

小学校・中学校 23.1 53.8 7.7 15.4 100.0 13   

高校 13.5 47.5 34.3 4.6 99.9 303   

短大・専門学校 14.3 50.3 32.3 3.2 100.1 189   

大学 15.1 44.2 39.2 1.5 100.0 457   

大学院 10.5 57.9 28.9 2.6 99.9 38   

     

200 万円未満 16.8 41.1 32.6 9.5 100.0 95   

200-400 万円 15.1 46.9 36.0 1.9 99.9 258   

400-600 万円 14.1 49.0 32.5 4.4 100.0 249   

600-800 万円 12.1 48.5 38.2 1.2 100.0 165   

800 万円以上 14.6 46.4 37.8 1.3 100.1 233   
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Q44_9．大学 

1 全く信頼しない 
2 あまり信頼しない 
3 やや信頼する 
4 非常に信頼する 
      

  1 2 3 4 合計 N   

     

合計 5.7 33.2 57.2 3.9 100.0 1000   

     

男性 7.1 30.3 57.9 4.8 100.1 482   

女性 4.4 35.9 56.6 3.1 100.0 518   

     

18-19 歳 5.0 25.0 55.0 15.0 100.0 20   

20 歳代 15.5 27.3 50.9 6.4 100.1 110   

30 歳代 11.5 36.9 49.2 2.3 99.9 130   

40 歳代 3.3 38.9 56.1 1.7 100.0 180   

50 歳代 6.0 38.0 52.7 3.3 100.0 150   

60 歳代 4.7 38.0 55.3 2.0 100.0 150   

70 歳代 1.1 25.7 67.8 5.5 100.1 183   

80 歳代以上 - 23.4 70.1 6.5 100.0 77   

     

小学校・中学校 15.4 23.1 46.2 15.4 100.1 13   

高校 5.6 43.2 47.9 3.3 100.0 303   

短大・専門学校 5.3 31.7 57.1 5.8 99.9 189   

大学 5.9 28.0 62.8 3.3 100.0 457   

大学院 2.6 26.3 68.4 2.6 99.9 38   

     

200 万円未満 10.5 31.6 53.7 4.2 100.0 95   

200-400 万円 4.3 36.0 56.2 3.5 100.0 258   

400-600 万円 6.0 34.5 52.6 6.8 99.9 249   

600-800 万円 4.2 34.5 58.2 3.0 99.9 165   

800 万円以上 6.0 28.3 63.9 1.7 99.9 233   
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Q45．小学校・中学校・高校など教育の場で核兵器に関する教育を受けたことがありますか。当てはまるものを全

て選んでください。もし無ければ「受けたことはない」を選んでください。（複数選択可） 
1 教師の講義 
2 学校による体験授業 
3 被爆者や戦争経験者による体験談 
4 専門家や活動家の講演 
5 映画など動画の視聴 
6 書籍やパンフレットなどの購読 
7 家族や親族の被爆者や戦争経験者による体験談 
8 インターネットや SNS などオンラインからの情報 
9 その他 
10 受けたことはない 
    

  

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N
     

合計 23.4 11.1 17.9 6.2 19.8 12.3 7.4 8.9 0.6 54.7 1000
     

男性 23.2 12.4 17.6 8.3 20.5 13.1 6.4 10.0 0.4 52.7 482
女性 23.6 9.8 18.1 4.2 19.1 11.6 8.3 7.9 0.8 56.6 518
     

18-19 歳 45.0 10.0 25.0 5.0 5.0 10.0 10.0 10.0 - 35.0 20
20 歳代 37.3 24.5 26.4 8.2 16.4 8.2 0.9 4.5 - 37.3 110
30 歳代 46.2 13.8 30.0 8.5 31.5 13.1 9.2 15.4 2.3 34.6 130
40 歳代 29.4 16.1 21.7 9.4 22.8 12.2 7.8 12.8 - 43.9 180
50 歳代 18.7 10.0 12.0 5.3 16.7 16.0 6.7 8.7 - 56.0 150
60 歳代 13.3 6.7 14.7 3.3 22.7 14.0 8.7 7.3 0.7 65.3 150
70 歳代 10.9 3.3 9.8 2.2 15.8 10.4 8.2 6.6 1.1 73.2 183
80 歳以上 3.9 5.2 11.7 9.1 11.7 11.7 9.1 3.9 - 76.6 77
     

小学校・中学校 15.4 7.7 - - 15.4 - 7.7 - - 69.2 13
高校 16.2 7.9 14.5 4.6 16.8 9.2 5.6 6.6 0.7 63.4 303
短大・専門学校 23.3 12.7 15.3 6.3 19.6 11.1 5.3 11.1 0.5 53.4 189
大学 27.1 12.0 21.4 7.2 21.4 14.2 9.2 9.6 0.7 50.3 457
大学院 39.5 18.4 21.1 7.9 26.3 23.7 10.5 10.5 - 39.5 38
     

200 万円未満 18.9 10.5 15.8 6.3 13.7 9.5 4.2 4.2 1.1 57.9 95
200-400 万円 19.0 7.4 15.9 6.6 20.2 8.9 8.1 7.8 - 62.8 258
400-600 万円 22.9 10.4 15.7 5.2 18.1 11.6 5.2 10.0 1.2 54.6 249
600-800 万円 26.1 14.5 22.4 6.1 22.4 12.1 6.7 6.7 1.2 50.9 165
800 万円以上 28.8 13.7 20.2 6.9 21.9 18.0 10.7 12.4 - 47.2 233
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Q46．核兵器に関する教育を受けたことがある人にお聞きします。主な教育を受けたときの居住地（都道府

県）を教えてください。※海外等にお住まいだった方は「その他」を選択の上、具体的な国・地域名もしく

は都市名をご記入ください。1 
 
  度数 %    度数 %  度数 %
1 北海道 30 3.0  17 石川県 2 0.2 33 岡山県 3 0.3
2 青森県 4 0.4  18 福井県 1 0.1 34 広島県 22 2.2
3 岩手県 3 0.3  19 山梨県 2 0.2 35 山口県 3 0.3
4 宮城県 4 0.4  20 長野県 11 1.1 36 徳島県 2 0.2
5 秋田県 6 0.6  21 岐阜県 6 0.6 37 香川県 4 0.4
6 山形県 6 0.6  22 静岡県 15 1.5 38 愛媛県 5 0.5
7 福島県 5 0.5  23 愛知県 18 1.8 39 高知県 2 0.2
8 茨城県 8 0.8  24 三重県 8 0.8 40 福岡県 11 1.1
9 栃木県 2 0.2  25 滋賀県 4 0.4 41 佐賀県 2 0.2
10 群馬県 2 0.2  26 京都府 6 0.6 42 長崎県 7 0.7
11 埼玉県 19 1.9  27 大阪府 35 3.5 43 熊本県 6 0.6
12 千葉県 29 2.9  28 兵庫県 29 2.9 44 大分県 1 0.1
13 東京都 70 7.0  29 奈良県 5 0.5 45 宮崎県 2 0.2
14 神奈川県 29 2.9  30 和歌山県 3 0.3 46 鹿児島県 2 0.2
15 新潟県 10 1.0  31 鳥取県 1 0.1 47 沖縄県 2 0.2
16 富山県 3 0.3  32 島根県 2 0.2 48 その他 1 0.1

     

(教育を受け

たことのある

人の合計) 

453 45.3

     

(教育を受け

たことはな

い) 

547 54.7

     合計 1000 100
 

 
 

  

 
1 Q46 については選択項目が非常に多くページに収まらないため、クロス集計を示さない。 

69

69



Q47．あなた自身で核兵器に関する情報を集めたことはありますか。当てはまるものを全て選んでください。もし

無ければ「集めたことはない」を選んでください。（複数選択可） 
1 教師の講義 
2 学校による体験授業 
3 被爆者や戦争経験者による体験談 
4 専門家や活動家の講演 
5 映画など動画の視聴 
6 書籍やパンフレットなどの購読 
7 家族や親族の被爆者や戦争経験者による体験談 
8 インターネットや SNS などオンラインからの情報 
9 その他 
10 集めたことはない 
    

  

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N
     

合計 5.2 4.1 7.8 3.5 11.3 11.6 4.4 11.7 0.5 69.2 1000
     

男性 6.0 3.3 9.1 6.0 14.5 14.1 4.8 13.7 0.6 63.1 482
女性 4.4 4.8 6.6 1.2 8.3 9.3 4.1 9.8 0.4 74.9 518
     

18-19 歳 15.0 10.0 10.0 - 5.0 5.0 5.0 5.0 - 60.0 20
20 歳代 10.0 9.1 11.8 1.8 7.3 4.5 2.7 3.6 0.9 70.0 110
30 歳代 9.2 8.5 6.2 3.8 7.7 10.0 4.6 16.2 1.5 61.5 130
40 歳代 5.6 3.9 5.6 2.8 12.2 12.2 4.4 12.8 - 68.3 180
50 歳代 5.3 3.3 4.0 2.7 10.0 12.0 2.0 12.0 0.7 72.7 150
60 歳代 4.0 2.7 12.0 5.3 16.0 14.0 6.7 12.0 0.7 67.3 150
70 歳代 0.5 0.5 7.1 3.3 13.1 10.4 4.9 12.6 - 74.9 183
80 歳以上 1.3 1.3 10.4 6.5 11.7 22.1 5.2 11.7 - 68.8 77
     

小学校・中学校 - - - - - - - 7.7 - 92.3 13
高校 3.6 3.3 5.0 2.3 9.6 7.3 2.6 7.9 0.3 77.6 303
短大・専門学校 4.2 4.8 5.3 1.1 13.2 10.6 5.8 12.7 0.5 70.4 189
大学 6.8 4.8 11.4 5.5 11.6 14.9 5.3 12.7 0.7 63.7 457
大学院 5.3 - 2.6 2.6 15.8 15.8 2.6 26.3 - 55.3 38
     

200 万円未満 5.3 5.3 2.1 2.1 10.5 9.5 3.2 7.4 - 75.8 95
200-400 万円 4.3 2.3 8.1 3.5 13.6 12.4 3.5 15.1 0.4 72.9 258
400-600 万円 6.0 4.0 6.8 3.6 11.2 9.2 3.2 10.0 0.8 65.5 249
600-800 万円 3.0 4.2 8.5 3.0 7.3 10.9 5.5 9.1 0.6 73.3 165
800 万円以上 6.9 5.6 10.3 4.3 12.0 14.6 6.4 13.3 0.4 63.5 233
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3.2 広広島島・・長長崎崎調調査査

Q1．あなたの性別を教えてください。（１つ選択） Q2-2．あなたがお住まいの地域をお選び

ください。（１つ選択）

度数 % 度数 %
1 男性 373 46.6 広島県 広島市 168 21
2 女性 427 53.4 広島県 呉市 33 4.1
3 その他 0 - 広島県 竹原市 1 0.1
合計 1000 100 広島県 三原市 17 2.1

広島県 尾道市 14 1.8
Q2-1．あなたのお年は満でおいくつですか。(数値記入) 広島県 福山市 67 8.4

度数 % 広島県 府中市 5 0.6
18-19 歳 15 1.9 広島県 三次市 2 0.3
20 歳代 97 12.1 広島県 庄原市 1 0.1
30 歳代 117 14.6 広島県 大竹市 3 0.4
40 歳代 153 19.1 広島県 東広島市 31 3.9
50 歳代 126 15.8 広島県 廿日市市 20 2.5
60 歳代 162 20.3 広島県 安芸高田市 1 0.1
70 歳代 97 12.1 広島県 江田島市 2 0.3
80 歳代以上 33 4.1 広島県 安芸郡 32 4
合計 800 100 広島県 豊田郡 2 0.3

広島県 世羅郡 1 0.1
Q3．あなたが最後に卒業された学校はどちらですか。(中
退・在学中は卒業としてお答えください) (１つ選択) 

長崎県 長崎市 167 20.9
長崎県 佐世保市 78 9.8

度数 % 長崎県 島原市 14 1.8
1 小学校・中学校（及び旧高小） 11 1.4 長崎県 諫早市 46 5.8
2 高校（及び旧中） 274 34.3 長崎県 大村市 33 4.1
3 短大・専門学校 194 24.3 長崎県 松浦市 3 0.4
4 大学 296 37 長崎県 壱岐市 2 0.3
5 大学院 24 3 長崎県 五島市 3 0.4
6 その他 1 0.1 長崎県 西海市 3 0.4
合計 800 100 長崎県 雲仙市 9 1.1

長崎県 南島原市 10 1.3
Q6．お宅の収入は、ご家族全部合わせて、過去 1 年間で

およそどれくらいになりましたか。ボーナスも含め、税

込みでお答えください。（万円単位で）（数値記入）

長崎県 西彼杵郡 21 2.6
長崎県 東彼杵郡 3 0.4
長崎県 北松浦郡 4 0.5

度数 % 長崎県 南松浦郡 4 0.5
100 万円未満 44 5.5 合計 800 100
100 万円以上 200 万円未満 69 8.6
200 万円以上 300 万円未満 84 10.5
300 万円以上 400 万円未満 118 14.8
400 万円以上 500 万円未満 114 14.3
500 万円以上 600 万円未満 101 12.6
600 万円以上 700 万円未満 72 9
700 万円以上 800 万円未満 55 6.9
800 万円以上 900 万円未満 39 4.9
900 万円以上 1000 万円未満 28 3.5
1000 万円以上 76 9.5
合計 800 100
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Q4．あなたのご職業は何ですか。

1 農林水産業

2 自営の商工業

3 専門、自由業（教員、医者など）

4 管理職（課長以上）

5 事務系の勤め人（ホワイトカラー）

6 作業系の勤め人（ブルーカラー）

7 主婦・主夫

8 学生

9 無職（定年退職含む）

10 その他

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 合計 N

合計 0.8 4.6 7.5 3.1 19.5 12.4 22.6 4 21.8 3.8 100.1 800

男性 1.1 7.2 9.1 6.4 17.4 17.2 0.5 4.3 34 2.7 99.9 373
女性 0.5 2.3 6.1 0.2 21.3 8.2 41.9 3.7 11 4.7 99.9 427

18-19 歳 - - - - - - - 100 - - 100.0 15
20 歳代 2.1 - 15.5 - 20.6 14.4 10.3 17.5 10.3 9.3 100.0 97
30 歳代 - 0.9 11.1 0.9 23.1 23.1 28.2 - 10.3 2.6 100.2 117
40 歳代 2 3.3 6.5 3.9 32.7 15.7 20.9 - 11.1 3.9 100.0 153
50 歳代 0.8 6.3 11.1 8.7 25.4 11.9 19.8 - 11.9 4 99.9 126
60 歳代 - 7.4 4.3 3.7 15.4 10.5 30.2 - 25.9 2.5 99.9 162
70 歳代 - 11.3 1 1 2.1 1 25.8 - 55.7 2.1 100.0 97
80 歳代以上 - - - - - 3 21.2 - 72.7 3 99.9 33

小学校・中学校 - 9.1 9.1 - - - - 9.1 72.7 - 100.0 11
高校 2.2 5.5 2.2 1.8 17.5 18.2 21.9 2.2 23.4 5.1 100.0 274
短大・専門学校 - 3.6 6.7 1 18.6 9.3 40.2 2.6 13.4 4.6 100.0 194
大学 - 4.4 11.1 5.7 23 10.1 14.2 6.1 23 2.4 100.0 296
大学院 - 4.2 29.2 4.2 16.7 4.2 4.2 8.3 29.2 - 100.2 24
その他 - - - - - - - - 100 - 100.0 1

200 万円未満 0.9 6.2 0.9 - 8 7.1 12.4 12.4 47.8 4.4 100.1 113
200-400 万円 1.5 5.4 5.9 1 17.3 13.4 22.3 1 28.7 3.5 100.0 202
400-600 万円 0.9 4.2 8.4 0.9 16.7 15.8 28.8 3.3 17.7 3.3 100.0 215
600-800 万円 - 2.4 7.9 4.7 24.4 13.4 26.8 3.1 13.4 3.9 100.0 127
800 万円以上 - 4.9 13.3 10.5 31.5 9.1 18.2 3.5 4.9 4.2 100.1 143
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Q5．あなたには支持する政党はありますか。それともありませんか。

1 支持する政党がある

2 支持する政党はない

1 2 合計 N

合計 28.3 71.8 100.1 800

男性 35.7 64.3 100.0 373
女性 21.8 78.2 100.0 427

18-19 歳 13.3 86.7 100.0 15
20 歳代 21.6 78.4 100.0 97
30 歳代 18.8 81.2 100.0 117
40 歳代 24.8 75.2 100.0 153
50 歳代 23.8 76.2 100.0 126
60 歳代 31.5 68.5 100.0 162
70 歳代 48.5 51.5 100.0 97
80 歳代以上 45.5 54.5 100.0 33

小学校・中学校 27.3 72.7 100.0 11
高校 25.9 74.1 100.0 274
短大・専門学校 22.2 77.8 100.0 194
大学 34.1 65.9 100.0 296
大学院 29.2 70.8 100.0 24
その他 100 - 100.0 1

200 万円未満 18.6 81.4 100.0 113
200-400 万円 27.2 72.8 100.0 202
400-600 万円 32.6 67.4 100.0 215
600-800 万円 30.7 69.3 100.0 127
800 万円以上 28.7 71.3 100.0 143
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Q7．核兵器の削減（核軍縮）は国際社会の安全に役立つという意見に同意しますか。 

1 全く同意しない 
2 同意しない 
3 どちらかといえば同意しない 
4 どちらかといえば同意する 
5 同意する 
6 強く同意する 
  

 
    

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

       

合計 4.5 5 10.3 28.5 31.1 20.6 100 800   

       

男性 5.4 5.1 7.2 28.4 31.6 22.3 100 373   

女性 3.7 4.9 12.9 28.6 30.7 19.2 100 427   

       

18-19 歳 6.7 6.7 13.3 26.7 20 26.7 100.1 15   

20 歳代 4.1 8.2 12.4 37.1 24.7 13.4 99.9 97   

30 歳代 2.6 7.7 9.4 35 29.9 15.4 100 117   

40 歳代 8.5 2.6 13.7 28.8 28.8 17.6 100 153   

50 歳代 2.4 3.2 11.1 26.2 35.7 21.4 100 126   

60 歳代 1.9 4.3 9.9 23.5 32.1 28.4 100.1 162   

70 歳代 6.2 6.2 4.1 25.8 36.1 21.6 100 97   

80 歳代以上 9.1 3 6.1 21.2 33.3 27.3 100 33   

       

小学校・中学校 9.1 - 9.1 54.5 18.2 9.1 100 11   

高校 4.7 5.1 11.7 29.6 31 17.9 100 274   

短大・専門学校 4.1 5.2 10.3 25.3 30.9 24.2 100 194   

大学 4.4 4.7 8.8 28.7 32.4 20.9 99.9 296   

大学院 4.2 8.3 12.5 29.2 25 20.8 100 24   

その他 - - - - - 100 100 1   

       

200 万円未満 3.5 6.2 12.4 25.7 30.1 22.1 100 113   

200-400 万円 6.4 4.5 8.4 35.1 27.7 17.8 99.9 202   

400-600 万円 2.8 7 7.9 22.8 35.3 24.2 100 215   

600-800 万円 5.5 3.1 10.2 29.9 26.8 24.4 99.9 127   

800 万円以上 4.2 3.5 14.7 28.7 34.3 14.7 100.1 143   
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Q8．核兵器の削減はあなたの国の安全に役立つという意見に同意しますか。 

1 全く同意しない 
2 同意しない 
3 どちらかといえば同意しない 
4 どちらかといえば同意する 
5 同意する 
6 強く同意する 
  

 
    

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

       

合計 3.5 4.1 11.4 32 31 18 100 800   

       

男性 5.9 5.1 11 27.6 32.7 17.7 100 373   

女性 1.4 3.3 11.7 35.8 29.5 18.3 100 427   

       

18-19 歳 - - 20 33.3 33.3 13.3 99.9 15   

20 歳代 7.2 - 9.3 41.2 28.9 13.4 100 97   

30 歳代 2.6 5.1 12.8 35.9 28.2 15.4 100 117   

40 歳代 4.6 5.2 11.8 36.6 26.8 15 100 153   

50 歳代 4.8 1.6 12.7 31 28.6 21.4 100.1 126   

60 歳代 0.6 4.9 13 26.5 31.5 23.5 100 162   

70 歳代 3.1 6.2 7.2 22.7 42.3 18.6 100.1 97   

80 歳代以上 3 9.1 6.1 27.3 39.4 15.2 100.1 33   

       

小学校・中学校 - - 9.1 36.4 36.4 18.2 100.1 11   

高校 3.6 5.1 12 31 31.4 16.8 99.9 274   

短大・専門学校 2.6 2.1 10.8 32.5 32.5 19.6 100.1 194   

大学 3.4 5.1 10.5 32.8 30.4 17.9 100.1 296   

大学院 8.3 - 20.8 29.2 20.8 20.8 99.9 24   

その他 100 - - - - - 100 1   

       

200 万円未満 2.7 5.3 10.6 29.2 31 21.2 100 113   

200-400 万円 4.5 5.9 11.4 30.7 30.2 17.3 100 202   

400-600 万円 2.8 3.7 7 30.7 37.2 18.6 100 215   

600-800 万円 4.7 4.7 13.4 33.1 26 18.1 100 127   

800 万円以上 2.8 0.7 16.8 37.1 27.3 15.4 100.1 143   
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Q9．あなたは核軍縮の国際的な推進に賛同ですか、それとも賛成しませんか。 

1 賛成する 
2 賛同しない 
  

 
    

  1 2 合計 N   

       

合計 82.8 17.3 100.1 800   

       

男性 86.6 13.4 100 373   

女性 79.4 20.6 100 427   

       

18-19 歳 86.7 13.3 100 15   

20 歳代 72.2 27.8 100 97   

30 歳代 81.2 18.8 100 117   

40 歳代 80.4 19.6 100 153   

50 歳代 86.5 13.5 100 126   

60 歳代 87.7 12.3 100 162   

70 歳代 86.6 13.4 100 97   

80 歳代以上 78.8 21.2 100 33   

       

小学校・中学校 63.6 36.4 100 11   

高校 81 19 100 274   

短大・専門学校 80.4 19.6 100 194   

大学 86.5 13.5 100 296   

大学院 87.5 12.5 100 24   

その他 - 100 100 1   

       

200 万円未満 79.6 20.4 100 113   

200-400 万円 84.7 15.3 100 202   

400-600 万円 80.5 19.5 100 215   

600-800 万円 81.9 18.1 100 127   

800 万円以上 86.7 13.3 100 143   
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Q10．どのような効果や理由があれば人は核軍縮に賛同すると思いますか。以下の中から選んでください。 

1 国際社会が安全になる 
2 核兵器による軍事紛争の抑止効果は信用できない 
3 核兵器が誰かに使用される心配がなくなる 
4 核兵器は道義的に存在するべきではない 
5 その他 
  

 
    

  1 2 3 4 5 合計 N   

       

合計 35.6 15.6 25.5 22.1 1.1 99.9 800   

       

男性 33.5 14.5 29.8 20.4 1.9 100.1 373   

女性 37.5 16.6 21.8 23.7 0.5 100.1 427   

       

18-19 歳 33.3 33.3 26.7 6.7 - 100 15   

20 歳代 36.1 19.6 24.7 19.6 - 100 97   

30 歳代 37.6 14.5 34.2 13.7 - 100 117   

40 歳代 30.7 19.6 29.4 19 1.3 100 153   

50 歳代 40.5 18.3 23 15.1 3.2 100.1 126   

60 歳代 34 13.6 23.5 28.4 0.6 100.1 162   

70 歳代 36.1 6.2 17.5 38.1 2.1 100 97   

80 歳代以上 39.4 9.1 21.2 30.3 - 100 33   

       

小学校・中学校 27.3 18.2 18.2 36.4 - 100.1 11   

高校 34.7 13.5 22.6 27.4 1.8 100 274   

短大・専門学校 39.7 12.9 23.7 22.7 1 100 194   

大学 35.1 18.2 29.1 16.9 0.7 100 296   

大学院 25 29.2 29.2 16.7 - 100.1 24   

その他 - - 100 - - 100 1   

       

200 万円未満 36.3 15.9 18.6 27.4 1.8 100 113   

200-400 万円 35.6 17.3 22.8 22.3 2 100 202   

400-600 万円 36.3 10.7 26.5 26 0.5 100 215   

600-800 万円 29.1 18.1 33.9 18.9 - 100 127   

800 万円以上 39.9 18.2 25.9 14.7 1.4 100.1 143   
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Q11．どのような効果や理由があれば人は核軍縮に賛同しないと思いますか。以下の中から選んでください。 

1 核兵器があったほうが安心である 
2 核兵器による軍事紛争の抑止効果が信用できる 
3 核兵器があってもなくても変化はない 
4 核兵器の保有は国家の国際的地位を向上させる 
5 その他 
  

 
    

  1 2 3 4 5 合計 N   

       

合計 13.3 33.5 28.1 21.9 3.3 100.1 800   

       

男性 13.4 36.7 23.9 22.8 3.2 100 373   

女性 13.1 30.7 31.9 21.1 3.3 100.1 427   

       

18-19 歳 6.7 26.7 26.7 40 - 100.1 15   

20 歳代 9.3 40.2 29.9 20.6 - 100 97   

30 歳代 12 34.2 25.6 23.9 4.3 100 117   

40 歳代 12.4 39.9 28.1 15.7 3.9 100 153   

50 歳代 9.5 31.7 34.1 19 5.6 99.9 126   

60 歳代 14.2 30.2 30.2 22.8 2.5 99.9 162   

70 歳代 23.7 30.9 19.6 22.7 3.1 100 97   

80 歳代以上 15.2 15.2 24.2 42.4 3 100 33   

       

小学校・中学校 9.1 36.4 27.3 27.3 - 100.1 11   

高校 15 28.5 30.3 22.3 4 100.1 274   

短大・専門学校 10.8 30.4 32 23.2 3.6 100 194   

大学 13.2 38.5 24.7 20.9 2.7 100 296   

大学院 16.7 50 16.7 16.7 - 100.1 24   

その他 - 100 - - - 100 1   

       

200 万円未満 15.9 33.6 24.8 21.2 4.4 99.9 113   

200-400 万円 13.4 32.7 28.2 22.3 3.5 100.1 202   

400-600 万円 12.6 31.2 27 26.5 2.8 100.1 215   

600-800 万円 12.6 36.2 30.7 18.1 2.4 100 127   

800 万円以上 12.6 35.7 30.1 18.2 3.5 100.1 143   
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Q12．仮にあなたが国家の最高権力者であり、世界のすべての国家が核保有国であるとしたら、核軍縮を推進するべ

きという意見に同意しますか。 
1 全く同意しない 
2 同意しない 
3 どちらかといえば同意しない 
4 どちらかといえば同意する 
5 同意する 
6 強く同意する 
  

 
    

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

       

合計 8.5 9.9 17.9 26.5 22.8 14.5 100.1 800   

       

男性 9.4 6.7 16.4 23.6 26.3 17.7 100.1 373   

女性 7.7 12.6 19.2 29 19.7 11.7 99.9 427   

       

18-19 歳 - 20 13.3 40 6.7 20 100 15   

20 歳代 7.2 10.3 27.8 35.1 13.4 6.2 100 97   

30 歳代 10.3 10.3 12 42.7 16.2 8.5 100 117   

40 歳代 10.5 9.2 26.1 27.5 12.4 14.4 100.1 153   

50 歳代 11.9 7.1 16.7 22.2 27.8 14.3 100 126   

60 歳代 6.2 10.5 12.3 21.6 29.6 19.8 100 162   

70 歳代 6.2 9.3 15.5 11.3 37.1 20.6 100 97   

80 歳代以上 6.1 15.2 12.1 18.2 33.3 15.2 100.1 33   

       

小学校・中学校 9.1 18.2 9.1 54.5 9.1 - 100 11   

高校 10.2 10.6 17.5 25.9 23.4 12.4 100 274   

短大・専門学校 9.3 9.8 22.2 25.8 20.1 12.9 100.1 194   

大学 5.7 9.5 15.9 26 24.7 18.2 100 296   

大学院 12.5 4.2 16.7 33.3 20.8 12.5 100 24   

その他 100 - - - - - 100 1   

       

200 万円未満 8.8 7.1 16.8 24.8 25.7 16.8 100 113   

200-400 万円 5 11.9 16.8 25.2 26.2 14.9 100 202   

400-600 万円 8.8 11.2 14.9 27 24.7 13.5 100.1 215   

600-800 万円 12.6 8.7 22 20.5 20.5 15.7 100 127   

800 万円以上 9.1 8.4 21 34.3 14.7 12.6 100.1 143   
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Q13．仮にあなたが国家の最高権力者であり、あなたの国家が世界唯一の核保有国であったとしたら、核軍縮を推進

するべきという意見に同意しますか。 
1 全く同意しない 
2 同意しない 
3 どちらかといえば同意しない 
4 どちらかといえば同意する 
5 同意する 
6 強く同意する 
  

 
    

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

       

合計 6.1 8.1 15.6 25.3 24.8 20.1 100 800   

       

男性 6.7 7.2 13.9 20.6 29 22.5 99.9 373   

女性 5.6 8.9 17.1 29.3 21.1 18 100 427   

       

18-19 歳 - - 26.7 20 26.7 26.7 100.1 15   

20 歳代 4.1 7.2 27.8 32 12.4 16.5 100 97   

30 歳代 5.1 6.8 17.1 29.9 23.1 17.9 99.9 117   

40 歳代 8.5 7.8 19 30.1 19.6 15 100 153   

50 歳代 9.5 5.6 15.1 23 28.6 18.3 100.1 126   

60 歳代 3.1 9.3 7.4 21 33.3 25.9 100 162   

70 歳代 7.2 13.4 7.2 17.5 28.9 25.8 100 97   

80 歳代以上 6.1 9.1 21.2 21.2 21.2 21.2 100 33   

       

小学校・中学校 - 27.3 27.3 36.4 9.1 - 100.1 11   

高校 6.9 9.9 16.4 27.4 21.2 18.2 100 274   

短大・専門学校 7.2 8.8 16.5 23.2 26.8 17.5 100 194   

大学 4.7 5.4 14.2 24.3 27.7 23.6 99.9 296   

大学院 4.2 8.3 12.5 25 20.8 29.2 100 24   

その他 100 - - - - - 100 1   

       

200 万円未満 8 7.1 13.3 23.9 23 24.8 100.1 113   

200-400 万円 4.5 9.4 14.9 23.8 27.7 19.8 100.1 202   

400-600 万円 6 9.3 15.8 26.5 21.4 20.9 99.9 215   

600-800 万円 7.9 9.4 15 22 29.1 16.5 99.9 127   

800 万円以上 5.6 4.2 18.9 29.4 23.1 18.9 100.1 143   
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Q14．核軍縮の優先度が高いと考えられる国家を 3 か国選んでください。もし無ければ、「進めるべき国家はない」

を選んでください。（3 つまで選択可） 
1 アメリカ 
2 ロシア 
3 イギリス 
4 フランス 
5 中国 
6 イスラエル 
7 インド 
8 パキスタン 
9 北朝鮮 
10 その他 
11 進めるべき国家はない 
      

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 N
       

合計 46.5 55.1 3.9 3.3 52.5 5.6 3.6 5.6 40.5 0.6 21.4 800
       

男性 50.7 66 2.4 2.9 65.7 5.4 3.2 6.2 39.7 1.1 13.9 373
女性 42.9 45.7 5.2 3.5 41 5.9 4 5.2 41.2 0.2 27.9 427
       

18-19 歳 53.3 46.7 6.7 - 46.7 - 6.7 6.7 53.3 - 20 15
20 歳代 46.4 39.2 6.2 5.2 36.1 6.2 2.1 4.1 43.3 - 21.6 97
30 歳代 54.7 59 5.1 8.5 44.4 6 1.7 6.8 51.3 0.9 14.5 117
40 歳代 43.1 53.6 2 0.7 52.3 8.5 4.6 7.8 39.2 0.7 22.2 153
50 歳代 45.2 57.1 3.2 1.6 48.4 4.8 6.3 4.8 43.7 - 23 126
60 歳代 46.3 60.5 1.9 1.9 66 4.9 3.7 4.9 38.9 - 21 162
70 歳代 45.4 60.8 3.1 3.1 63.9 4.1 2.1 5.2 28.9 2.1 22.7 97
80 歳代以上 39.4 48.5 15.2 6.1 48.5 3 3 3 24.2 3 33.3 33
       

小学校・中学校 18.2 36.4 - - 36.4 - - 9.1 36.4 - 54.5 11
高校 46 52.2 5.1 4 48.2 6.2 3.6 5.5 39.8 0.4 23.4 274
短大・専門学校 41.2 53.6 3.6 2.1 49 6.7 3.6 5.7 40.7 - 26.8 194
大学 51 58.1 3 3 58.8 5.1 4.1 5.7 42.2 1 15.2 296
大学院 54.2 75 4.2 8.3 62.5 - - 4.2 29.2 4.2 12.5 24
その他 - - - - - - - - - - 100 1
       

200 万円未満 38.1 54.9 1.8 1.8 48.7 4.4 1.8 4.4 42.5 - 28.3 113
200-400 万円 48 55 4.5 4 55 7.4 3 5.9 39.6 1 18.8 202
400-600 万円 46 53 4.7 3.3 50.7 5.6 2.3 5.6 40.5 0.9 23.3 215
600-800 万円 48.8 56.7 2.4 2.4 55.1 7.1 5.5 5.5 41.7 0.8 18.1 127
800 万円以上 49.7 57.3 4.9 4.2 52.4 2.8 6.3 6.3 39.2 - 19.6 143
       

       

  

81

81



Q15．核軍縮に貢献していると思うものをすべて選んでください。（複数選択可） 

1 核不拡散条約 (NPT) 
2 核兵器禁止条約（TPNW） 
3 国際原子力機関（IAEA） 
4 国連 
5 アメリカ 
6 EU 
7 イギリス 
8 中国 
9 ロシア 
10 日本 
11 その他 

     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 N
      

合計 47 51.1 20.1 20 7 4 2.1 0.9 1.5 24.6 6.4 800
       

男性 52.8 52.5 24.9 24.1 5.4 2.9 2.4 0.5 1.3 20.9 7.8 373
女性 41.9 49.9 15.9 16.4 8.4 4.9 1.9 1.2 1.6 27.9 5.2 427
       

18-19 歳 33.3 53.3 6.7 20 13.3 6.7 13.3 - 13.3 46.7 6.7 15
20 歳代 28.9 29.9 17.5 12.4 14.4 6.2 4.1 3.1 2.1 36.1 4.1 97
30 歳代 40.2 42.7 14.5 15.4 6 2.6 2.6 0.9 - 30.8 6.0 117
40 歳代 37.3 44.4 16.3 13.7 6.5 5.2 1.3 0.7 2.6 24.8 9.2 153
50 歳代 44.4 51.6 17.5 23.8 7.9 5.6 2.4 - 0.8 24.6 7.9 126
60 歳代 61.7 59.3 23.5 20.4 4.3 2.5 0.6 0.6 0.6 16.7 6.8 162
70 歳代 63.9 75.3 32 35.1 4.1 2.1 - - 1 12.4 4.1 97
80 歳代以上 63.6 60.6 30.3 27.3 6.1 3 6.1 3 3 33.3 - 33
       

小学校・中学校 27.3 18.2 18.2 27.3 - - - - - 54.5 18.2 11
高校 43.8 49.6 18.2 17.9 9.1 4 1.8 1.1 1.1 29.2 8.0 274
短大・専門学校 39.2 51 13.4 20.1 8.2 5.7 4.1 1 2.6 28.4 5.7 194
大学 54.7 54.1 26.4 20.6 5.1 3.4 1 0.7 1.4 17.2 5.1 296
大学院 58.3 50 20.8 33.3 - - 4.2 - - 20.8 4.2 24
その他 100 - - - - - - - - - - 1
       

200 万円未満 40.7 46 23 19.5 8.8 5.3 2.7 - 4.4 24.8 6.2 113
200-400 万円 48.5 52.5 19.3 17.8 8.4 5.9 2 1.5 1.5 24.3 5.4 202
400-600 万円 47.9 57.2 20.9 21.4 6.5 2.8 2.3 1.4 0.9 26 7.0 215
600-800 万円 50.4 53.5 18.1 18.9 4.7 3.9 1.6 0.8 0.8 25.2 4.7 127
800 万円以上 45.5 42 19.6 22.4 6.3 2.1 2.1 - 0.7 22.4 8.4 143
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Q16．核兵器の脅威が存在するとき、核兵器の保有は国家の安全を高めると思いますか。 

1 全く同意しない 
2 同意しない 
3 どちらかといえば同意しない 
4 どちらかといえば同意する 
5 同意する 
6 強く同意する 
  

 
    

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

       

合計 15.6 21 24.8 26.5 9.3 2.9 100.1 800   

       

男性 15.5 21.7 19 26 12.3 5.4 99.9 373   

女性 15.7 20.4 29.7 26.9 6.6 0.7 100 427   

       

18-19 歳 13.3 13.3 13.3 53.3 - 6.7 99.9 15   

20 歳代 10.3 19.6 30.9 24.7 10.3 4.1 99.9 97   

30 歳代 12 16.2 23.1 32.5 13.7 2.6 100.1 117   

40 歳代 18.3 13.7 27.5 32.7 5.2 2.6 100 153   

50 歳代 17.5 19.8 35.7 17.5 7.9 1.6 100 126   

60 歳代 16.7 29 20.4 22.2 8.6 3.1 100 162   

70 歳代 20.6 26.8 11.3 26.8 14.4 - 99.9 97   

80 歳代以上 6.1 27.3 24.2 24.2 6.1 12.1 100 33   

       

小学校・中学校 9.1 36.4 9.1 27.3 18.2 - 100.1 11   

高校 13.5 20.4 24.1 28.5 9.5 4 100 274   

短大・専門学校 15.5 21.1 29.4 23.2 9.8 1 100 194   

大学 17.6 22 22.3 27.4 8.1 2.7 100.1 296   

大学院 20.8 8.3 33.3 20.8 12.5 4.2 99.9 24   

その他 - - - - - 100 100 1   

       

200 万円未満 16.8 21.2 19.5 23 15.9 3.5 99.9 113   

200-400 万円 20.3 21.8 22.3 21.8 11.4 2.5 100.1 202   

400-600 万円 10.7 21.4 29.8 29.3 5.6 3.3 100.1 215   

600-800 万円 15 23.6 21.3 30.7 5.5 3.9 100 127   

800 万円以上 16.1 16.8 28 28 9.8 1.4 100.1 143   
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Q17．核兵器以外の軍事的脅威が存在するとき、核兵器の保有は国家の安全を高めると思いますか。 

1 全く同意しない 
2 同意しない 
3 どちらかといえば同意しない 
4 どちらかといえば同意する 
5 同意する 
6 強く同意する 
  

 
    

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

       

合計 14.5 20.5 27.8 26.6 8.6 2 100 800   

       

男性 15.5 20.4 21.7 27.3 11.8 3.2 99.9 373   

女性 13.6 20.6 33 26 5.9 0.9 100 427   

       

18-19 歳 6.7 20 26.7 46.7 - - 100.1 15   

20 歳代 9.3 9.3 40.2 28.9 9.3 3.1 100.1 97   

30 歳代 9.4 12 29.1 35.9 11.1 2.6 100.1 117   

40 歳代 18.3 13.1 36.6 25.5 5.9 0.7 100.1 153   

50 歳代 17.5 23 26.2 26.2 6.3 0.8 100 126   

60 歳代 16.7 29 18.5 24.7 8 3.1 100 162   

70 歳代 15.5 32 23.7 15.5 12.4 1 100.1 97   

80 歳代以上 9.1 33.3 9.1 27.3 15.2 6.1 100.1 33   

       

小学校・中学校 9.1 27.3 - 45.5 18.2 - 100.1 11   

高校 12.8 19.3 25.9 27.4 11.7 2.9 100 274   

短大・専門学校 14.4 22.7 33.5 23.7 5.2 0.5 100 194   

大学 16.2 20.3 26 28 7.8 1.7 100 296   

大学院 16.7 16.7 37.5 16.7 8.3 4.2 100.1 24   

その他 - - - - - 100 100 1   

       

200 万円未満 18.6 22.1 16.8 29.2 8.8 4.4 99.9 113   

200-400 万円 16.8 17.8 32.2 23.3 9.4 0.5 100 202   

400-600 万円 12.1 24.2 27 26 8.8 1.9 100 215   

600-800 万円 11.8 22.8 26.8 27.6 7.9 3.1 100 127   

800 万円以上 14 15.4 32.2 29.4 7.7 1.4 100.1 143   

       

       

  

84

84



Q18．核兵器の脅威に核保有国と同盟して対抗することは国家の安全を高めると思いますか。 

1 全く同意しない 
2 同意しない 
3 どちらかといえば同意しない 
4 どちらかといえば同意する 
5 同意する 
6 強く同意する 
  

 
    

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

       

合計 11.4 16.4 26.6 33.4 9.1 3.1 100 800   

       

男性 12.9 16.6 17.7 36.5 11.5 4.8 100 373   

女性 10.1 16.2 34.4 30.7 7 1.6 100 427   

       

18-19 歳 6.7 13.3 20 53.3 - 6.7 100 15   

20 歳代 7.2 8.2 34 36.1 9.3 5.2 100 97   

30 歳代 6 12 29.9 38.5 9.4 4.3 100.1 117   

40 歳代 12.4 11.1 29.4 38.6 6.5 2 100 153   

50 歳代 14.3 19.8 31 25.4 8.7 0.8 100 126   

60 歳代 13.6 24.7 20.4 29 9.3 3.1 100.1 162   

70 歳代 14.4 20.6 17.5 29.9 15.5 2.1 100 97   

80 歳代以上 9.1 15.2 24.2 36.4 6.1 9.1 100.1 33   

       

小学校・中学校 9.1 27.3 - 36.4 27.3 - 100.1 11   

高校 8.8 16.4 27 34.7 9.5 3.6 100 274   

短大・専門学校 11.3 17 28.9 32.5 8.2 2.1 100 194   

大学 13.5 15.9 26 32.4 8.8 3.4 100 296   

大学院 16.7 12.5 25 37.5 8.3 - 100 24   

その他 - - - - - 100 100 1   

       

200 万円未満 11.5 19.5 22.1 30.1 11.5 5.3 100 113   

200-400 万円 13.4 18.8 27.2 28.7 8.9 3 100 202   

400-600 万円 7.9 14.9 29.3 35.8 8.8 3.3 100 215   

600-800 万円 11 19.7 24.4 35.4 7.1 2.4 100 127   

800 万円以上 14 9.8 27.3 37.1 9.8 2.1 100.1 143   

       

       

  

85

85



Q19．核兵器以外の軍事的脅威に核保有国と同盟して対抗することは国家の安全を高めると思いますか。 

1 全く同意しない 
2 同意しない 
3 どちらかといえば同意しない 
4 どちらかといえば同意する 
5 同意する 
6 強く同意する 
  

 
    

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

       

合計 10.6 16.9 28.4 32.9 8.9 2.4 100.1 800   

       

男性 12.6 15.8 20.1 38.6 9.1 3.8 100 373   

女性 8.9 17.8 35.6 27.9 8.7 1.2 100.1 427   

       

18-19 歳 6.7 13.3 26.7 33.3 6.7 13.3 100 15   

20 歳代 8.2 10.3 33 34 11.3 3.1 99.9 97   

30 歳代 5.1 13.7 31.6 37.6 7.7 4.3 100 117   

40 歳代 12.4 12.4 32 38.6 3.9 0.7 100 153   

50 歳代 11.9 21.4 31 24.6 10.3 0.8 100 126   

60 歳代 11.1 23.5 19.1 33.3 9.9 3.1 100 162   

70 歳代 16.5 19.6 25.8 25.8 12.4 - 100.1 97   

80 歳代以上 6.1 12.1 30.3 36.4 9.1 6.1 100.1 33   

       

小学校・中学校 9.1 27.3 18.2 27.3 18.2 - 100.1 11   

高校 9.1 15.7 27 34.7 10.2 3.3 100 274   

短大・専門学校 10.3 18.6 29.9 29.9 9.8 1.5 100 194   

大学 11.8 17.2 29.1 32.8 7.1 2 100 296   

大学院 16.7 8.3 29.2 41.7 4.2 - 100.1 24   

その他 - - - - - 100 100 1   

       

200 万円未満 11.5 21.2 25.7 26.5 10.6 4.4 99.9 113   

200-400 万円 10.9 16.8 30.7 30.2 8.9 2.5 100 202   

400-600 万円 8.8 14.9 28.8 36.7 8.4 2.3 99.9 215   

600-800 万円 11 24.4 22.8 31.5 7.9 2.4 100 127   

800 万円以上 11.9 9.8 31.5 37.1 9.1 0.7 100.1 143   

       

       

  

86

86



Q20．1968 年の核不拡散条約（NPT）の調印以降、国家が核保有する妥当な理由といえるものはあるでしょうか。あ

なたが妥当だと考える理由をすべて選んでください。もし無ければ「核保有を妥当とする理由はない」を選んでく

ださい。（複数選択可） 
1 核の脅威にさらされているとき 
2 軍事的脅威にさらされているとき 
3 将来の脅威に備えるため 
4 大国の都合に振り回されないため 
5 核保有国が増えたほうが戦争は起きづらくなる 
6 軍事力の拡大は主権国家の権利 
7 米英仏露中だけが核保有を禁止されない NPT は不平等だから 
8 NPT に未加盟（もしくは脱退した）ならば違法とする法的根拠がない 
9 核兵器と他の軍事兵器に大きな違いはない 
10 核保有を妥当とする理由はない 
      

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N
       

合計 23.3 16.0 10.6 11.1 5.4 4.3 9.5 4.6 2.9 51.9 800
       

男性 27.1 20.4 12.1 13.4 8.0 5.1 13.4 5.9 3.5 45.6 373
女性 19.9 12.2 9.4 9.1 3.0 3.5 6.1 3.5 2.3 57.4 427
       

18-19 歳 20.0 20.0 20.0 6.7 13.3 6.7 6.7 20.0 - 33.3 15
20 歳代 26.8 18.6 11.3 16.5 13.4 6.2 8.2 6.2 4.1 33.0 97
30 歳代 28.2 18.8 9.4 9.4 11.1 7.7 15.4 9.4 4.3 43.6 117
40 歳代 27.5 13.7 13.1 13.1 3.3 4.6 9.2 3.9 1.3 47.7 153
50 歳代 19.0 15.9 9.5 11.1 2.4 0.8 4.8 2.4 2.4 57.1 126
60 歳代 19.1 15.4 11.1 6.8 1.9 1.9 8.0 1.9 3.7 64.8 162
70 歳代 22.7 12.4 9.3 11.3 4.1 6.2 16.5 4.1 2.1 56.7 97
80 歳代以上 15.2 21.2 3.0 15.2 - 3.0 - 3.0 3.0 66.7 33
       

小学校・中学校 36.4 36.4 - 9.1 9.1 - 9.1 9.1 9.1 45.5 11
高校 24.8 18.6 13.1 13.1 5.5 4.0 9.9 3.6 3.6 48.9 274
短大・専門学校 20.6 16.5 9.3 6.7 5.7 1.5 5.7 5.7 2.6 60.8 194
大学 22.6 12.8 9.5 12.2 5.1 6.4 11.8 4.4 2.4 50.3 296
大学院 25.0 8.3 12.5 12.5 - 4.2 4.2 8.3 - 37.5 24
その他 100.0 100.0 - - 100.0 - 100.0 - - - 1
       

200 万円未満 19.5 16.8 12.4 13.3 6.2 3.5 5.3 5.3 5.3 56.6 113
200-400 万円 23.3 17.3 10.4 9.9 5.9 3.5 9.9 4.5 3.0 52.5 202
400-600 万円 21.9 14.9 7.0 9.3 3.3 5.6 10.7 3.7 2.8 55.8 215
600-800 万円 27.6 18.1 10.2 11.8 7.9 6.3 10.2 5.5 3.1 45.7 127
800 万円以上 24.5 13.3 15.4 13.3 4.9 2.1 9.8 4.9 0.7 46.9 143
      

      

  

87

87



Q21．あなたは核攻撃が正当化される状況があると思いますか。あるとしたら、どのような状況であれば核兵器の使

用が認められると思いますか。以下の選択肢から認められるとあなたが考える状況をすべて選んでください。もし

無ければ「正当化される状況はない」を選んでください。（複数選択可） 
1 核攻撃が通常兵器による攻撃よりも高い効果を挙げられるとき 
2 核兵器を使用したほうが自国の犠牲者が少なくなるとき 
3 核兵器を使用しても道義的非難をされる恐れがないとき 
4 自国が通常兵器による攻撃を受けたとき 
5 自国がテロ攻撃を受けたとき 
6 自国が核攻撃を受けたとき 
7 同盟国が通常兵器による攻撃を受けたとき 
8 同盟国がテロ攻撃を受けたとき 
9 同盟国が核攻撃を受けたとき 
10 その他 
11 正当化される状況はない 
      

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 N
       

合計 6.8 9.8 7.3 5.6 8.5 16.8 2.9 2.3 6.0 0.5 61.8 800
       

男性 9.7 10.5 9.1 7.0 9.7 22.3 2.7 3.8 8.6 0.3 56.3 373
女性 4.2 9.1 5.6 4.4 7.5 11.9 3.0 0.9 3.7 0.7 66.5 427
       

18-19 歳 13.3 26.7 13.3 13.3 20.0 20.0 13.3 13.3 6.7 - 40.0 15
20 歳代 11.3 19.6 12.4 9.3 15.5 21.6 5.2 2.1 3.1 2.1 34.0 97
30 歳代 5.1 16.2 15.4 6.8 8.5 23.1 5.1 4.3 8.5 - 51.3 117
40 歳代 6.5 5.9 5.2 9.2 12.4 18.3 2.6 2.0 7.2 - 59.5 153
50 歳代 8.7 8.7 6.3 4.0 4.0 8.7 0.8 - 2.4 0.8 69.8 126
60 歳代 5.6 4.3 2.5 2.5 4.9 14.2 1.2 2.5 5.6 - 75.9 162
70 歳代 5.2 8.2 5.2 3.1 5.2 16.5 2.1 1.0 8.2 1.0 70.1 97
80 歳代以上 - 3.0 3.0 - 9.1 15.2 3.0 3.0 9.1 - 75.8 33
       

小学校・中学校 - 9.1 9.1 - 18.2 27.3 9.1 - 18.2 - 54.5 11
高校 5.5 12.4 9.1 6.6 9.1 19.3 2.9 3.3 7.7 0.4 58.0 274
短大・専門学校 6.7 7.7 5.2 4.1 6.7 10.3 3.1 2.6 5.7 0.5 71.1 194
大学 7.4 9.1 7.4 6.4 8.8 17.2 2.0 1.4 4.4 0.7 60.8 296
大学院 12.5 4.2 - - 8.3 29.2 8.3 - 4.2 - 45.8 24
その他 100.0 - - - - - - - - - - 1
       

200 万円未満 7.1 14.2 9.7 6.2 8.8 20.4 8.0 3.5 9.7 0.9 56.6 113
200-400 万円 7.9 7.4 7.4 5.4 7.4 16.8 2.5 3.0 8.4 0.5 65.3 202
400-600 万円 5.6 9.3 7.0 5.1 7.4 14.9 2.3 0.9 3.7 0.5 65.1 215
600-800 万円 6.3 9.4 6.3 6.3 10.2 15.0 3.1 4.7 4.7 - 59.1 127
800 万円以上 7 10.5 6.3 5.6 9.8 18.2 - - 4.2 0.7 58 143
       

       

  

88

88



Q22．アメリカは第二次世界大戦終結間際の 1945 年 8 月に広島と長崎に原爆を投下しました。あなたは 1945 年の日

本の都市への原爆使用を正当だったと思いますか、それとも正当ではないと思いますか。 
1 正当だった 
2 正当ではない 
  

 
    

  1 2 合計 N   

       

合計 10.4 89.6 100 800   

       

男性 12.9 87.1 100 373   

女性 8.2 91.8 100 427   

       

18-19 歳 - 100 100 15   

20 歳代 16.5 83.5 100 97   

30 歳代 10.3 89.7 100 117   

40 歳代 11.1 88.9 100 153   

50 歳代 10.3 89.7 100 126   

60 歳代 6.8 93.2 100 162   

70 歳代 12.4 87.6 100 97   

80 歳代以上 6.1 93.9 100 33   

       

小学校・中学校 - 100 100 11   

高校 10.6 89.4 100 274   

短大・専門学校 7.7 92.3 100 194   

大学 12.2 87.8 100 296   

大学院 8.3 91.7 100 24   

その他 100 - 100 1   

       

200 万円未満 17.7 82.3 100 113   

200-400 万円 9.9 90.1 100 202   

400-600 万円 7.9 92.1 100 215   

600-800 万円 8.7 91.3 100 127   

800 万円以上 10.5 89.5 100 143   

       

       

  

89

89



Q23．2017 年に採択された核兵器禁止条約にあなたの国は署名するべきだと思いますか。 

1 署名するべき 
2 署名する必要はない 
  

 
    

  1 2 合計 N   

       

合計 81.9 18.1 100 800   

       

男性 80.2 19.8 100 373   

女性 83.4 16.6 100 427   

       

18-19 歳 86.7 13.3 100 15   

20 歳代 74.2 25.8 100 97   

30 歳代 82.9 17.1 100 117   

40 歳代 81.7 18.3 100 153   

50 歳代 84.1 15.9 100 126   

60 歳代 84.6 15.4 100 162   

70 歳代 81.4 18.6 100 97   

80 歳代以上 78.8 21.2 100 33   

       

小学校・中学校 54.5 45.5 100 11   

高校 78.5 21.5 100 274   

短大・専門学校 84.5 15.5 100 194   

大学 85.5 14.5 100 296   

大学院 70.8 29.2 100 24   

その他 - 100 100 1   

       

200 万円未満 79.6 20.4 100 113   

200-400 万円 81.7 18.3 100 202   

400-600 万円 83.3 16.7 100 215   

600-800 万円 81.9 18.1 100 127   

800 万円以上 81.8 18.2 100 143   

       

       

  

90

90



Q24．2017 年に採択された核兵器禁止条約に対してアメリカ、イギリス、フランスの代表団は共同声明を出し、

「この取り組みが国際安全保障の現実を無視していることは明らかだ」「核兵器禁止条約への加入は、70 年以上に

わたってヨーロッパと北アジアの平和の維持に不可欠となっている核抑止という政策と相入れない」と述べまし

た。あなたは米英仏の声明に同意しますか。 
1 全く同意しない 
2 同意しない 
3 どちらかといえば同意しない 
4 どちらかといえば同意する 
5 同意する 
6 強く同意する 
  

 
    

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

       

合計 13.4 20.8 31.6 24.6 6.6 3 100 800   

       

男性 15.8 21.7 27.1 23.6 7.5 4.3 100 373   

女性 11.2 19.9 35.6 25.5 5.9 1.9 100 427   

       

18-19 歳 6.7 26.7 40 13.3 - 13.3 100 15   

20 歳代 8.2 13.4 33 33 7.2 5.2 100 97   

30 歳代 7.7 15.4 32.5 31.6 9.4 3.4 100 117   

40 歳代 11.8 17.6 33.3 28.8 6.5 2 100 153   

50 歳代 15.1 22.2 34.1 24.6 4 - 100 126   

60 歳代 17.9 26.5 30.2 18.5 4.3 2.5 99.9 162   

70 歳代 17.5 28.9 24.7 14.4 11.3 3.1 99.9 97   

80 歳代以上 18.2 15.2 30.3 21.2 6.1 9.1 100.1 33   

       

小学校・中学校 18.2 27.3 18.2 27.3 9.1 - 100.1 11   

高校 11.3 20.4 28.5 30.7 6.2 2.9 100 274   

短大・専門学校 12.4 20.6 35.1 21.6 7.7 2.6 100 194   

大学 15.9 20.6 33.4 20.9 5.7 3.4 99.9 296   

大学院 12.5 25 25 25 12.5 - 100 24   

その他 - - - - - 100 100 1   

       

200 万円未満 16.8 16.8 23.9 25.7 10.6 6.2 100 113   

200-400 万円 13.4 22.8 31.7 20.3 8.9 3 100.1 202   

400-600 万円 14 19.5 34 24.2 5.1 3.3 100.1 215   

600-800 万円 13.4 19.7 33.1 27.6 3.9 2.4 100.1 127   

800 万円以上 9.8 23.8 32.9 28 4.9 0.7 100.1 143   

       

       

  

91

91



Q25．核兵器の完全な廃棄（核廃絶）を支持しますか。 

1 全く支持しない 
2 支持しない 
3 どちらかといえば支持しない 
4 どちらかといえば支持する 
5 支持する 
6 強く支持する 
  

 
    

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

       

合計 1.3 3.6 8.6 27.6 29.1 29.8 100 800   

       

男性 1.9 4 8.3 22 31.9 31.9 100 373   

女性 0.7 3.3 8.9 32.6 26.7 27.9 100.1 427   

       

18-19 歳 - 13.3 6.7 33.3 13.3 33.3 99.9 15   

20 歳代 3.1 3.1 18.6 35.1 26.8 13.4 100.1 97   

30 歳代 1.7 2.6 11.1 31.6 30.8 22.2 100 117   

40 歳代 2 2.6 9.2 35.3 24.2 26.8 100.1 153   

50 歳代 0.8 2.4 11.1 19.8 32.5 33.3 99.9 126   

60 歳代 0.6 3.7 3.7 27.8 28.4 35.8 100 162   

70 歳代 - 6.2 2.1 14.4 40.2 37.1 100 97   

80 歳代以上 - 6.1 3 21.2 18.2 51.5 100 33   

       

小学校・中学校 - 18.2 27.3 27.3 9.1 18.2 100.1 11   

高校 1.8 3.6 7.3 29.9 30.7 26.6 99.9 274   

短大・専門学校 1 3.1 9.8 24.2 29.4 32.5 100 194   

大学 0.7 3.7 8.1 27.4 29.1 31.1 100.1 296   

大学院 - - 12.5 33.3 20.8 33.3 99.9 24   

その他 100 - - - - - 100 1   

       

200 万円未満 0.9 6.2 9.7 26.5 23 33.6 99.9 113   

200-400 万円 1 5 10.4 24.8 33.7 25.2 100.1 202   

400-600 万円 2.3 1.9 6.5 23.7 30.7 34.9 100 215   

600-800 万円 1.6 3.9 7.1 30.7 27.6 29.1 100 127   

800 万円以上 - 2.1 9.8 35.7 26.6 25.9 100.1 143   

       

       

  

92

92



Q26．核廃絶は実現可能だと思いますか。 

1 全くそう思わない 
2 そう思わない 
3 どちらかといえばそう思わない 
4 どちらかといえばそう思う 
5 そう思う 
6 全くその通りだと思う 
  

 
    

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

       

合計 13 19.6 29.4 20.6 12.6 4.8 100 800   

       

男性 17.4 21.2 24.7 17.2 13.7 5.9 100.1 373   

女性 9.1 18.3 33.5 23.7 11.7 3.7 100 427   

       

18-19 歳 - 20 33.3 33.3 13.3 - 99.9 15   

20 歳代 8.2 15.5 27.8 29.9 13.4 5.2 100 97   

30 歳代 13.7 14.5 35 17.9 14.5 4.3 99.9 117   

40 歳代 13.7 22.2 28.8 20.3 9.8 5.2 100 153   

50 歳代 17.5 19 31 18.3 12.7 1.6 100.1 126   

60 歳代 13.6 21.6 29.6 18.5 9.9 6.8 100 162   

70 歳代 11.3 25.8 22.7 18.6 16.5 5.2 100.1 97   

80 歳代以上 12.1 12.1 27.3 24.2 18.2 6.1 100 33   

       

小学校・中学校 18.2 45.5 27.3 9.1 - - 100.1 11   

高校 14.2 18.6 28.8 23.7 11.3 3.3 99.9 274   

短大・専門学校 12.4 20.6 30.4 18.6 13.9 4.1 100 194   

大学 12.2 19.6 29.4 19.6 13.9 5.4 100.1 296   

大学院 8.3 12.5 29.2 20.8 8.3 20.8 99.9 24   

その他 100 - - - - - 100 1   

       

200 万円未満 14.2 20.4 27.4 20.4 11.5 6.2 100.1 113   

200-400 万円 12.4 20.3 28.7 19.3 14.9 4.5 100.1 202   

400-600 万円 12.1 19.5 29.8 21.4 12.6 4.7 100.1 215   

600-800 万円 15.7 22.8 31.5 16.5 10.2 3.1 99.8 127   

800 万円以上 11.9 15.4 29.4 25.2 12.6 5.6 100.1 143   

       

       

  

93

93



Q27．脱原発（原子力発電の完全な廃棄）を支持しますか。 

1 全く支持しない 
2 支持しない 
3 どちらかといえば支持しない 
4 どちらかといえば支持する 
5 支持する 
6 強く支持する 
  

 
    

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

       

合計 4.5 7.8 20 35.8 18.1 13.9 100.1 800   

       

男性 7.5 11 19.6 29.5 16.4 16.1 100.1 373   

女性 1.9 4.9 20.4 41.2 19.7 11.9 100 427   

       

18-19 歳 - 6.7 33.3 40 6.7 13.3 100 15   

20 歳代 4.1 7.2 25.8 38.1 14.4 10.3 99.9 97   

30 歳代 4.3 9.4 17.9 42.7 14.5 11.1 99.9 117   

40 歳代 5.2 4.6 22.9 43.8 15.7 7.8 100 153   

50 歳代 7.9 4.8 18.3 37.3 19.8 11.9 100 126   

60 歳代 3.1 10.5 16 30.9 18.5 21 100 162   

70 歳代 3.1 12.4 21.6 20.6 26.8 15.5 100 97   

80 歳代以上 3 3 12.1 27.3 24.2 30.3 99.9 33   

       

小学校・中学校 - 18.2 27.3 18.2 27.3 9.1 100.1 11   

高校 4.7 5.8 22.3 36.1 19.3 11.7 99.9 274   

短大・専門学校 3.1 5.7 17.5 42.3 16.5 14.9 100 194   

大学 5.1 10.8 19.3 31.8 18.6 14.5 100.1 296   

大学院 4.2 4.2 20.8 37.5 8.3 25 100 24   

その他 100 - - - - - 100 1   

       

200 万円未満 5.3 6.2 14.2 35.4 19.5 19.5 100.1 113   

200-400 万円 3 6.4 23.3 35.1 19.3 12.9 100 202   

400-600 万円 3.3 9.3 17.7 35.3 17.7 16.7 100 215   

600-800 万円 4.7 9.4 21.3 34.6 18.9 11 99.9 127   

800 万円以上 7.7 7 22.4 38.5 15.4 9.1 100.1 143   

       

       

  

94

94



Q28．脱原発は実現可能だと思いますか。 

1 全くそう思わない 
2 そう思わない 
3 どちらかといえばそう思わない 
4 どちらかといえばそう思う 
5 そう思う 
6 全くその通りだと思う 
  

 
    

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

       

合計 8 15.5 30 26.8 13.1 6.6 100 800   

       

男性 11.3 15.5 25.7 23.9 14.7 8.8 99.9 373   

女性 5.2 15.5 33.7 29.3 11.7 4.7 100.1 427   

       

18-19 歳 6.7 13.3 53.3 20 - 6.7 100 15   

20 歳代 7.2 14.4 32 32 8.2 6.2 100 97   

30 歳代 12.8 14.5 26.5 29.9 12.8 3.4 99.9 117   

40 歳代 7.2 11.8 35.9 31.4 9.8 3.9 100 153   

50 歳代 11.1 17.5 31 23.8 11.9 4.8 100.1 126   

60 歳代 6.2 16.7 27.2 22.8 17.3 9.9 100.1 162   

70 歳代 3.1 22.7 27.8 20.6 16.5 9.3 100 97   

80 歳代以上 9.1 6.1 15.2 30.3 24.2 15.2 100.1 33   

       

小学校・中学校 - 18.2 45.5 9.1 18.2 9.1 100.1 11   

高校 9.1 16.1 28.8 29.9 12.8 3.3 100 274   

短大・専門学校 5.2 16.5 32 27.3 10.3 8.8 100.1 194   

大学 8.8 14.9 29.1 24.3 15.9 7.1 100.1 296   

大学院 8.3 8.3 33.3 25 4.2 20.8 99.9 24   

その他 100 - - - - - 100 1   

       

200 万円未満 8.8 13.3 27.4 29.2 14.2 7.1 100 113   

200-400 万円 5.4 15.8 30.2 26.2 16.3 5.9 99.8 202   

400-600 万円 9.3 15.8 27.9 24.7 14 8.4 100.1 215   

600-800 万円 8.7 16.5 33.9 24.4 11 5.5 100 127   

800 万円以上 8.4 15.4 31.5 30.8 8.4 5.6 100.1 143   

       

       

  

95

95



Q29．原発事故が起きる不安をどの程度感じたことがありますか。 

1 全く不安ではない 
2 不安ではない 
3 あまり不安ではない 
4 やや不安だ 
5 不安だ 
6 非常に不安だ 
  

 
    

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

       

合計 1 4.4 17.3 33.9 27.8 15.8 100.2 800   

       

男性 1.6 5.1 16.9 33.8 27.1 15.5 100 373   

女性 0.5 3.7 17.6 34 28.3 15.9 100 427   

       

18-19 歳 - 13.3 6.7 46.7 33.3 - 100 15   

20 歳代 2.1 7.2 26.8 38.1 17.5 8.2 99.9 97   

30 歳代 0.9 5.1 19.7 31.6 26.5 16.2 100 117   

40 歳代 1.3 3.9 19 37.9 24.8 13.1 100 153   

50 歳代 0.8 3.2 19.8 32.5 30.2 13.5 100 126   

60 歳代 - 4.9 10.5 32.7 32.7 19.1 99.9 162   

70 歳代 1 2.1 13.4 27.8 30.9 24.7 99.9 97   

80 歳代以上 3 - 12.1 33.3 30.3 21.2 99.9 33   

       

小学校・中学校 - 9.1 18.2 27.3 36.4 9.1 100.1 11   

高校 0.4 3.6 17.9 33.6 29.9 14.6 100 274   

短大・専門学校 1 3.1 16 32 28.4 19.6 100.1 194   

大学 1.7 5.7 16.9 35.5 26 14.2 100 296   

大学院 - 4.2 20.8 37.5 16.7 20.8 100 24   

その他 - - 100 - - - 100 1   

       

200 万円未満 0.9 6.2 17.7 30.1 24.8 20.4 100.1 113   

200-400 万円 0.5 4 16.3 33.2 29.7 16.3 100 202   

400-600 万円 0.9 3.7 18.1 34 28.4 14.9 100 215   

600-800 万円 2.4 3.1 14.2 37.8 26 16.5 100 127   

800 万円以上 0.7 5.6 19.6 34.3 28 11.9 100.1 143   

       

       

  

96

96



Q30．IAEA は核セキュリティの脅威として核兵器の盗取、盗取された核物質を用いた核爆発装置の製造、放射性物

質の発散装置（いわゆる「汚い爆弾」）の製造、原子力施設や放射性物質の輸送等に対する妨害破壊行為を挙げて

います。核テロリズムが起きる不安をどの程度感じたことがありますか。 
1 全く不安ではない 
2 不安ではない 
3 あまり不安ではない 
4 やや不安だ 
5 不安だ 
6 非常に不安だ 
  

 
    

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

       

合計 1.5 4.6 16.6 40 25.4 11.9 100 800   

       

男性 1.9 5.1 17.7 37.5 24.7 13.1 100 373   

女性 1.2 4.2 15.7 42.2 26 10.8 100.1 427   

       

18-19 歳 - 6.7 26.7 33.3 20 13.3 100 15   

20 歳代 4.1 11.3 30.9 35.1 12.4 6.2 100 97   

30 歳代 2.6 7.7 20.5 41 17.1 11.1 100 117   

40 歳代 0.7 0.7 19 47.7 24.8 7.2 100.1 153   

50 歳代 1.6 3.2 15.9 40.5 30.2 8.7 100.1 126   

60 歳代 - 3.7 8 39.5 30.9 17.9 100 162   

70 歳代 1 4.1 9.3 38.1 29.9 17.5 99.9 97   

80 歳代以上 3 3 12.1 24.2 39.4 18.2 99.9 33   

       

小学校・中学校 - - 18.2 54.5 18.2 9.1 100 11   

高校 1.5 3.3 16.4 40.5 27.7 10.6 100 274   

短大・専門学校 1 5.7 14.4 39.2 24.7 14.9 99.9 194   

大学 2 5.7 17.2 39.5 24.7 10.8 99.9 296   

大学院 - - 29.2 41.7 16.7 12.5 100.1 24   

その他 - - - - - 100 100 1   

       

200 万円未満 0.9 5.3 15 35.4 29.2 14.2 100 113   

200-400 万円 1 5 15.8 41.6 24.3 12.4 100.1 202   

400-600 万円 1.4 5.6 16.3 36.7 27.4 12.6 100 215   

600-800 万円 3.1 3.1 19.7 40.9 19.7 13.4 99.9 127   

800 万円以上 1.4 3.5 16.8 45.5 25.9 7 100.1 143   

       

       

  

97

97



Q31．北東アジアには 3 か国の核保有国（中国・ロシア・北朝鮮）が存在します。その一方で、ヨーロッパにも 3 か

国の核保有国（イギリス・フランス・ロシア）が存在します。冷戦時代には核戦争が最も懸念された 2 地域です

が、どちらの地域のほうが安全であると感じますか。 
1 北東アジア 
2 ヨーロッパ 
  

 
    

  1 2 合計 N   

       

合計 19.8 80.3 100.1 800   

       

男性 19.3 80.7 100 373   

女性 20.1 79.9 100 427   

       

18-19 歳 26.7 73.3 100 15   

20 歳代 25.8 74.2 100 97   

30 歳代 27.4 72.6 100 117   

40 歳代 21.6 78.4 100 153   

50 歳代 19.8 80.2 100 126   

60 歳代 13 87 100 162   

70 歳代 13.4 86.6 100 97   

80 歳代以上 15.2 84.8 100 33   

       

小学校・中学校 27.3 72.7 100 11   

高校 16.4 83.6 100 274   

短大・専門学校 23.2 76.8 100 194   

大学 18.6 81.4 100 296   

大学院 41.7 58.3 100 24   

その他 - 100 100 1   

       

200 万円未満 20.4 79.6 100 113   

200-400 万円 17.8 82.2 100 202   

400-600 万円 23.3 76.7 100 215   

600-800 万円 15 85 100 127   

800 万円以上 21 79 100 143   

       

       

  

98

98



Q32．その地域を選んだ理由をすべて選んでください。 （複数選択可） 

1 国家間対立が少ないから 
2 経済関係が緊密だから 
3 文化交流が活発だから 
4 条約や国際組織を通じた協力が活発だから 
5 アメリカが介入するから 
6 経済格差が小さいから 
7 人権問題が少ないから 
8 移民・難民問題が少ないから 
9 民主主義国が多いから 
10 大国が多いから 
11 核保有国が多いから 
12 その他 
      

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 N
       

合計 26.3 22.9 18.6 17.3 15.0 13.8 11.1 3.5 24.8 11.1 8.8 3.8 800
       

男性 28.7 27.3 20.6 18.8 16.9 13.9 13.9 3.2 30.6 10.5 7.8 4.8 373
女性 24.1 19.0 16.9 15.9 13.3 13.6 8.7 3.7 19.7 11.7 9.6 2.8 427
       

18-19 歳 26.7 20.0 26.7 13.3 33.3 20.0 6.7 6.7 6.7 40.0 20.0 - 15
20 歳代 9.3 9.3 20.6 13.4 14.4 30.9 19.6 6.2 13.4 14.4 7.2 3.1 97
30 歳代 27.4 23.9 9.4 17.9 19.7 9.4 12.8 4.3 19.7 11.1 7.7 1.7 117
40 歳代 26.1 20.3 20.9 19.0 15.7 6.5 10.5 3.3 20.3 14.4 5.9 5.2 153
50 歳代 30.2 21.4 14.3 19.8 15.1 8.7 6.3 2.4 26.2 8.7 8.7 2.4 126
60 歳代 34.6 22.8 17.3 14.8 9.3 10.5 7.4 3.1 29.0 9.9 9.9 6.2 162
70 歳代 25.8 36.1 29.9 16.5 14.4 23.7 16.5 3.1 37.1 7.2 10.3 3.1 97
80 歳代以上 18.2 39.4 21.2 24.2 18.2 15.2 6.1 - 42.4 - 15.2 3.0 33
       

小学校・中学校 36.4 18.2 9.1 27.3 36.4 - 9.1 - 18.2 9.1 - - 11
高校 24.8 25.9 20.4 14.6 15.3 13.9 12.4 5.1 21.5 10.6 10.2 4.7 274
短大・専門学校 26.3 20.1 17.5 15.5 13.4 14.4 9.3 3.1 21.1 12.4 11.3 2.6 194
大学 26.0 23.3 18.2 21.3 14.9 14.2 11.1 2.4 31.4 10.8 6.8 3.4 296
大学院 37.5 8.3 16.7 8.3 16.7 8.3 12.5 4.2 12.5 12.5 - 8.3 24
その他 100.0 - - - - - - - - - - - 1
       

200 万円未満 26.5 15.9 18.6 13.3 9.7 18.6 23.0 4.4 20.4 10.6 9.7 3.5 113
200-400 万円 31.2 26.2 20.3 18.8 15.3 11.9 9.4 3.0 24.3 7.4 10.9 5.4 202
400-600 万円 21.9 22.3 18.1 16.7 18.1 14.0 9.3 4.2 21.9 11.2 10.7 2.8 215
600-800 万円 26.8 22.0 19.7 18.1 14.2 11.8 9.4 4.7 26.8 15.7 4.7 3.1 127
800 万円以上 25.2 25.2 16.1 18.2 14.7 14 8.4 1.4 31.5 12.6 5.6 3.5 143
       

       

  

99

99



Q33．朝鮮半島周辺で深刻な紛争が起こる不安をどの程度感じたことがありますか。 

1 全く不安ではない 
2 不安ではない 
3 あまり不安ではない 
4 やや不安だ 
5 不安だ 
6 非常に不安だ 
  

 
    

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

       

合計 1.3 2.5 10.9 42 28.3 15.1 100.1 800   

       

男性 2.4 2.1 11.3 39.7 29.5 15 100 373   

女性 0.2 2.8 10.5 44 27.2 15.2 99.9 427   

       

18-19 歳 - - 6.7 40 33.3 20 100 15   

20 歳代 2.1 3.1 21.6 41.2 20.6 11.3 99.9 97   

30 歳代 2.6 4.3 12 44.4 22.2 14.5 100 117   

40 歳代 0.7 2 9.8 45.1 24.8 17.6 100 153   

50 歳代 1.6 2.4 9.5 43.7 30.2 12.7 100.1 126   

60 歳代 0.6 1.9 6.8 45.1 28.4 17.3 100.1 162   

70 歳代 1 2.1 10.3 34 41.2 11.3 99.9 97   

80 歳代以上 - 3 9.1 24.2 39.4 24.2 99.9 33   

       

小学校・中学校 - 9.1 - 45.5 36.4 9.1 100.1 11   

高校 1.5 2.2 10.2 43.8 27.7 14.6 100 274   

短大・専門学校 - 1.5 11.9 44.8 24.7 17 99.9 194   

大学 2 3.4 10.5 38.9 31.8 13.5 100.1 296   

大学院 - - 20.8 37.5 16.7 25 100 24   

その他 - - - - - 100 100 1   

       

200 万円未満 1.8 4.4 7.1 48.7 23.9 14.2 100.1 113   

200-400 万円 - 2 14.4 41.1 31.2 11.4 100.1 202   

400-600 万円 1.9 0.9 11.2 36.7 31.6 17.7 100 215   

600-800 万円 2.4 5.5 8.7 40.2 27.6 15.7 100.1 127   

800 万円以上 0.7 1.4 10.5 47.6 23.1 16.8 100.1 143   

       

       

  

100

100



Q34．南シナ海周辺で深刻な紛争が起こる不安をどの程度感じたことがありますか。 

1 全く不安ではない 
2 不安ではない 
3 あまり不安ではない 
4 やや不安だ 
5 不安だ 
6 非常に不安だ 
  

 
    

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

       

合計 1.1 2.8 11.8 43.3 27.4 13.8 100.2 800   

       

男性 2.4 2.1 9.7 40.2 30.6 15 100 373   

女性 - 3.3 13.6 45.9 24.6 12.6 100 427   

       

18-19 歳 - - 6.7 60 20 13.3 100 15   

20 歳代 3.1 6.2 25.8 41.2 15.5 8.2 100 97   

30 歳代 0.9 6 17.9 39.3 26.5 9.4 100 117   

40 歳代 0.7 1.3 11.1 48.4 22.2 16.3 100 153   

50 歳代 1.6 3.2 10.3 46.8 27 11.1 100 126   

60 歳代 0.6 1.2 4.9 45.1 30.9 17.3 100 162   

70 歳代 1 1 6.2 33 43.3 15.5 100 97   

80 歳代以上 - - 9.1 39.4 30.3 21.2 100 33   

       

小学校・中学校 - - 9.1 63.6 18.2 9.1 100 11   

高校 1.1 1.5 12 43.4 27 15 100 274   

短大・専門学校 0.5 3.1 12.4 42.3 27.8 13.9 100 194   

大学 1.7 4.1 10.5 42.9 28.7 12.2 100.1 296   

大学院 - - 20.8 45.8 16.7 16.7 100 24   

その他 - - - - - 100 100 1   

       

200 万円未満 1.8 1.8 10.6 52.2 22.1 11.5 100 113   

200-400 万円 0.5 3.5 9.4 40.6 34.7 11.4 100.1 202   

400-600 万円 1.4 1.4 14 40.5 24.2 18.6 100.1 215   

600-800 万円 2.4 3.9 15 41.7 24.4 12.6 100 127   

800 万円以上 - 3.5 9.8 45.5 28.7 12.6 100.1 143   

       

       

  

101

101



Q35．北東アジアの安定のために最も必要な政策は何だと思いますか。以下の中から選んでください。 

1 経済関係の活発化 
2 文化交流の活発化 
3 学術交流の活発化 
4 コロナウイルス問題における協力 
5 環境問題における協力 
6 外交問題における協力 
7 安全保障問題における協力 
8 人権問題における協力 
9 その他 
  

 
    

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 合計 N
       

合計 14.9 5.6 2.6 9.3 6.8 25.6 22.8 10.5 2 100.1 800
       

男性 14.7 5.1 2.4 8.6 6.4 26.5 26 8 2.1 99.8 373
女性 15 6.1 2.8 9.8 7 24.8 19.9 12.6 1.9 99.9 427
       

18-19 歳 6.7 13.3 13.3 6.7 6.7 26.7 13.3 13.3 - 100 15
20 歳代 10.3 11.3 7.2 19.6 11.3 12.4 14.4 11.3 2.1 99.9 97
30 歳代 15.4 5.1 1.7 14.5 3.4 29.1 18.8 11.1 0.9 100 117
40 歳代 17.6 7.2 3.9 10.5 9.8 22.9 19.6 6.5 2 100 153
50 歳代 14.3 5.6 0.8 7.9 7.1 30.2 23 9.5 1.6 100 126
60 歳代 16 2.5 1.2 4.3 3.7 29 28.4 13 1.9 100 162
70 歳代 16.5 3.1 1 2.1 4.1 27.8 29.9 10.3 5.2 100 97
80 歳代以上 9.1 3 - 6.1 12.1 24.2 30.3 15.2 - 100 33
       

小学校・中学校 9.1 - - - 18.2 45.5 27.3 - - 100.1 11
高校 13.5 5.8 0.7 11.3 7.3 22.6 25.2 11.3 2.2 99.9 274
短大・専門学校 16 5.7 3.1 9.8 8.2 23.2 19.1 11.9 3.1 100.1 194
大学 14.5 5.1 4.4 7.1 5.1 29.7 23 10.1 1 100 296
大学院 29.2 12.5 - 12.5 4.2 16.7 20.8 - 4.2 100.1 24
その他 - - - - - 100 - - - 100 1
       

200 万円未満 16.8 6.2 - 13.3 3.5 20.4 22.1 15 2.7 100 113
200-400 万円 10.9 4.5 3.5 9.4 6.4 27.2 24.3 10.9 3 100.1 202
400-600 万円 15.3 6.5 3.7 7.9 6 25.6 22.8 9.3 2.8 99.9 215
600-800 万円 14.2 4.7 2.4 10.2 13.4 23.6 22 9.4 - 99.9 127
800 万円以上 18.9 6.3 2.1 7 4.9 29.4 21.7 9.1 0.7 100.1 143
       

       

  

102

102



Q36．今後、あなたの国のために、最も友好を深めていくべき国や地域はどこだと思いますか？ 

1 アメリカ 
2 中国 
3 台湾 
4 韓国 
5 ロシア 
6 インド 
7 ベトナム 
8 オーストラリア 
9 EU 
10 イギリス 
11 その他 
      

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 合計 N
       

合計 57.1 9.3 5.9 5.5 3.6 4 1.5 4.5 4.3 1 3.4 100.1 800
       

男性 57.9 10.5 7.8 4 3.8 5.4 1.3 2.4 4.3 0.8 1.9 100.1 373
女性 56.4 8.2 4.2 6.8 3.5 2.8 1.6 6.3 4.2 1.2 4.7 99.9 427
       

18-19 歳 53.3 6.7 - 13.3 13.3 - - 6.7 - 6.7 - 100 15
20 歳代 42.3 13.4 9.3 8.2 7.2 6.2 1 4.1 5.2 1 2.1 100 97
30 歳代 49.6 9.4 7.7 6.8 5.1 4.3 2.6 6 6 - 2.6 100.1 117
40 歳代 48.4 11.1 7.2 9.2 5.9 5.2 0.7 3.9 4.6 0.7 3.3 100.2 153
50 歳代 61.9 5.6 7.1 4.8 3.2 3.2 0.8 3.2 4 0.8 5.6 100.2 126
60 歳代 64.8 8.6 3.1 2.5 - 3.7 2.5 5.6 3.7 1.2 4.3 100 162
70 歳代 71.1 9.3 4.1 1 1 3.1 - 5.2 2.1 - 3.1 100 97
80 歳代以上 72.7 6.1 - 3 - - 6.1 - 6.1 6.1 - 100.1 33
       

小学校・中学校 72.7 - - - 9.1 - - - 9.1 - 9.1 100 11
高校 57.7 8 6.2 5.8 3.6 2.9 2.6 5.1 3.3 1.5 3.3 100 274
短大・専門学校 59.3 7.7 5.2 3.6 3.6 4.6 1.5 4.6 3.1 0.5 6.2 99.9 194
大学 55.7 10.8 6.4 6.4 3.4 4.7 0.3 4.1 5.7 1 1.4 99.9 296
大学院 41.7 20.8 4.2 8.3 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2 - 4.2 100.2 24
その他 100 - - - - - - - - - - 100 1
       

200 万円未満 53.1 8 6.2 6.2 6.2 1.8 0.9 6.2 3.5 4.4 3.5 100 113
200-400 万円 52.5 11.9 7.4 5.4 2.5 4.5 1 4 5 - 5.9 100.1 202
400-600 万円 64.2 7.9 5.6 5.1 3.3 3.3 1.9 3.3 2.3 - 3.3 100.2 215
600-800 万円 59.8 7.1 4.7 4.7 3.9 6.3 0.8 5.5 4.7 1.6 0.8 99.9 127
800 万円以上 53.8 10.5 4.9 6.3 3.5 4.2 2.8 4.9 6.3 0.7 2.1 100 143
       

       

  

103

103



Q37．世界唯一の原子力技術の監視・検証を専門とする国際機関である IAEA は加盟国を査察することで原子力技術

の軍事転用や核物質の横流しを防止しています。その活動は国際社会の安全に貢献していると思いますか。 
1 全くそう思わない 
2 そう思わない 
3 どちらかといえばそう思わない 
4 どちらかといえばそう思う 
5 そう思う 
6 全くその通りだと思う 
  

 
    

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

       

合計 3 8 22.9 46.9 15.9 3.4 100.1 800   

       

男性 4.3 9.4 22.3 43.2 16.4 4.6 100.2 373   

女性 1.9 6.8 23.4 50.1 15.5 2.3 100 427   

       

18-19 歳 13.3 13.3 26.7 26.7 13.3 6.7 100 15   

20 歳代 5.2 9.3 27.8 46.4 10.3 1 100 97   

30 歳代 3.4 7.7 19.7 51.3 13.7 4.3 100.1 117   

40 歳代 2.6 7.8 28.8 46.4 13.7 0.7 100 153   

50 歳代 2.4 4 25.4 45.2 19 4 100 126   

60 歳代 2.5 8.6 17.3 49.4 17.3 4.9 100 162   

70 歳代 1 9.3 20.6 46.4 21.6 1 99.9 97   

80 歳代以上 3 12.1 15.2 39.4 15.2 15.2 100.1 33   

       

小学校・中学校 9.1 9.1 27.3 45.5 - 9.1 100.1 11   

高校 2.9 8.4 23 48.5 13.9 3.3 100 274   

短大・専門学校 3.1 6.7 24.2 47.4 14.9 3.6 99.9 194   

大学 2.4 8.8 22 44.9 19.3 2.7 100.1 296   

大学院 4.2 4.2 20.8 50 12.5 8.3 100 24   

その他 100 - - - - - 100 1   

       

200 万円未満 3.5 9.7 23.9 41.6 16.8 4.4 99.9 113   

200-400 万円 2 9.9 23.3 46.5 15.8 2.5 100 202   

400-600 万円 3.7 8.4 20 52.1 11.2 4.7 100.1 215   

600-800 万円 3.1 3.1 29.1 44.9 18.1 1.6 99.9 127   

800 万円以上 2.8 7.7 20.3 45.5 20.3 3.5 100.1 143   

       

       

  

104

104



Q38．IAEA は原子力の平和利用を国家の権利と定めて加盟国への技術支援をしています。原子力の平和利用は国際

社会の発展と安全に役立っていると思いますか。 
1 全くそう思わない 
2 そう思わない 
3 どちらかといえばそう思わない 
4 どちらかといえばそう思う 
5 そう思う 
6 全くその通りだと思う 
  

 
    

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

       

合計 2.8 7.9 26.4 48.6 11 3.4 100.1 800   

       

男性 5.1 9.4 22.5 46.9 12.6 3.5 100 373   

女性 0.7 6.6 29.7 50.1 9.6 3.3 100 427   

       

18-19 歳 - 13.3 20 46.7 13.3 6.7 100 15   

20 歳代 4.1 7.2 25.8 47.4 10.3 5.2 100 97   

30 歳代 1.7 6.8 23.1 51.3 12 5.1 100 117   

40 歳代 2.6 4.6 32 51 9.2 0.7 100.1 153   

50 歳代 4 6.3 28.6 51.6 7.1 2.4 100 126   

60 歳代 2.5 11.1 24.1 45.7 13 3.7 100.1 162   

70 歳代 2.1 9.3 29.9 41.2 15.5 2.1 100.1 97   

80 歳代以上 3 12.1 9.1 57.6 9.1 9.1 100 33   

       

小学校・中学校 18.2 18.2 18.2 36.4 9.1 - 100.1 11   

高校 2.6 6.6 25.9 50 10.9 4 100 274   

短大・専門学校 2.6 6.7 30.9 50 7.2 2.6 100 194   

大学 2 9.5 24 47 14.2 3.4 100.1 296   

大学院 8.3 4.2 29.2 50 4.2 4.2 100.1 24   

その他 - 100 - - - - 100 1   

       

200 万円未満 6.2 8.8 18.6 47.8 11.5 7.1 100 113   

200-400 万円 1.5 10.4 32.2 43.6 9.4 3 100.1 202   

400-600 万円 3.3 6 25.6 50.2 11.2 3.7 100 215   

600-800 万円 3.1 7.1 25.2 50.4 13.4 0.8 100 127   

800 万円以上 0.7 7 26.6 52.4 10.5 2.8 100 143   

       

       

  

105

105



Q39．核の平和利用は国家の発展のための大切な権利とされます。しかしながら、国家が核兵器の開発を目指すと

き、多くの場合、核の平和利用で得た技術と核物質が軍事転用されました。社会発展のための核の平和利用の促進

と軍事転用防止のための核の平和利用の制限どちらを優先するべきだと思いますか。 
1 社会発展のための核の平和利用の促進 
2 軍事転用防止のための核の平和利用の制限 
  

 
    

  1 2 合計 N   

       

合計 40 60 100 800   

       

男性 39.7 60.3 100 373   

女性 40.3 59.7 100 427   

       

18-19 歳 40 60 100 15   

20 歳代 42.3 57.7 100 97   

30 歳代 33.3 66.7 100 117   

40 歳代 42.5 57.5 100 153   

50 歳代 36.5 63.5 100 126   

60 歳代 46.9 53.1 100 162   

70 歳代 36.1 63.9 100 97   

80 歳代以上 36.4 63.6 100 33   

       

小学校・中学校 45.5 54.5 100 11   

高校 42 58 100 274   

短大・専門学校 37.1 62.9 100 194   

大学 39.5 60.5 100 296   

大学院 41.7 58.3 100 24   

その他 100 - 100 1   

       

200 万円未満 34.5 65.5 100 113   

200-400 万円 40.1 59.9 100 202   

400-600 万円 42.8 57.2 100 215   

600-800 万円 33.9 66.1 100 127   

800 万円以上 45.5 54.5 100 143   

       

       

  

106

106



Q40．原子力関連施設の査察をはじめとする IAEA の活動は国家の主権によって制約を受けることがあり、査察に支

障をきたすことがありえます。しかしながら、原子力関連施設は国家にとって重要な施設であり、情報漏洩の危険

を可能な限り低下させたいものでもあります。あなたは核の軍事転用や核拡散を防ぐために IAEA の権限をより強

化すべきだと思いますか、それとも国家の安全保障を重視して国家主権を尊重すべきだと思いますか。 
1 IAEA の権限をより強化すべき 
2 国家主権を尊重すべき 
  

 
    

  1 2 合計 N   

       

合計 66.8 33.3 100.1 800   

       

男性 72.9 27.1 100 373   

女性 61.4 38.6 100 427   

       

18-19 歳 33.3 66.7 100 15   

20 歳代 50.5 49.5 100 97   

30 歳代 53.8 46.2 100 117   

40 歳代 64.1 35.9 100 153   

50 歳代 73.8 26.2 100 126   

60 歳代 76.5 23.5 100 162   

70 歳代 80.4 19.6 100 97   

80 歳代以上 72.7 27.3 100 33   

       

小学校・中学校 63.6 36.4 100 11   

高校 65 35 100 274   

短大・専門学校 63.4 36.6 100 194   

大学 70.3 29.7 100 296   

大学院 75 25 100 24   

その他 - 100 100 1   

       

200 万円未満 64.6 35.4 100 113   

200-400 万円 67.3 32.7 100 202   

400-600 万円 67.9 32.1 100 215   

600-800 万円 65.4 34.6 100 127   

800 万円以上 67.1 32.9 100 143   

       

       

  

107

107



Q41．民主主義の国に住むことは、あなたにとってどの程度重要ですか。 

1 全く重要でない 
2 重要でない 
3 どちらかといえば重要でない 
4 どちらかといえば重要である 
5 重要である 
6 非常に重要である 
  

 
    

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

       

合計 0.8 2.6 10.4 26.4 28.3 31.6 100.1 800   

       

男性 0.8 2.9 9.7 19.6 29.2 37.8 100 373   

女性 0.7 2.3 11 32.3 27.4 26.2 99.9 427   

       

18-19 歳 - 13.3 13.3 40 20 13.3 99.9 15   

20 歳代 2.1 10.3 20.6 37.1 20.6 9.3 100 97   

30 歳代 0.9 4.3 11.1 39.3 21.4 23.1 100.1 117   

40 歳代 2 1.3 17 34 20.9 24.8 100 153   

50 歳代 - 0.8 12.7 19.8 28.6 38.1 100 126   

60 歳代 - 0.6 2.5 18.5 38.9 39.5 100 162   

70 歳代 - - 1 12.4 37.1 49.5 100 97   

80 歳代以上 - - 3 12.1 33.3 51.5 99.9 33   

       

小学校・中学校 - 9.1 9.1 36.4 27.3 18.2 100.1 11   

高校 1.1 2.2 12.4 31 26.6 26.6 99.9 274   

短大・専門学校 0.5 3.1 11.3 26.3 26.8 32 100 194   

大学 0.7 2.7 8.1 22.6 30.7 35.1 99.9 296   

大学院 - - 8.3 16.7 29.2 45.8 100 24   

その他 - - - - - 100 100 1   

       

200 万円未満 0.9 2.7 12.4 31 26.5 26.5 100 113   

200-400 万円 0.5 3 11.4 21.8 32.7 30.7 100.1 202   

400-600 万円 1.4 2.8 10.7 25.1 27.4 32.6 100 215   

600-800 万円 0.8 2.4 10.2 29.9 25.2 31.5 100 127   

800 万円以上 - 2.1 7 28 27.3 35.7 100.1 143   

       

       

  

108

108



Q42_1．次にあげる事柄は、民主主義の性質としてどの程度重要なものだと思われますか。 
政府が豊かな人に税金を課して、貧しい人に補助金を支給する 
1 全く重要でない 
2 重要でない 
3 どちらかといえば重要でない 
4 どちらかといえば重要である 
5 重要である 
6 非常に重要である 
  

 
    

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

       

合計 2.9 3.8 15 43.8 24.8 9.9 100.2 800   

       

男性 2.9 4 16.4 38.6 26.5 11.5 99.9 373   

女性 2.8 3.5 13.8 48.2 23.2 8.4 99.9 427   

       

18-19 歳 6.7 - 20 46.7 13.3 13.3 100 15   

20 歳代 7.2 11.3 15.5 41.2 17.5 7.2 99.9 97   

30 歳代 3.4 5.1 21.4 43.6 17.9 8.5 99.9 117   

40 歳代 4.6 3.3 13.7 46.4 21.6 10.5 100.1 153   

50 歳代 2.4 1.6 16.7 40.5 28.6 10.3 100.1 126   

60 歳代 0.6 2.5 14.2 45.1 26.5 11.1 100 162   

70 歳代 - 2.1 9.3 45.4 36.1 7.2 100.1 97   

80 歳代以上 - - 9.1 39.4 33.3 18.2 100 33   

       

小学校・中学校 9.1 - 9.1 45.5 9.1 27.3 100.1 11   

高校 3.3 2.6 13.9 44.9 23 12.4 100.1 274   

短大・専門学校 2.1 4.1 17 41.2 27.3 8.2 99.9 194   

大学 2.4 4.4 14.2 45.6 25 8.4 100 296   

大学院 8.3 8.3 25 29.2 25 4.2 100 24   

その他 - - - - 100 - 100 1   

       

200 万円未満 2.7 3.5 12.4 47.8 19.5 14.2 100.1 113   

200-400 万円 2 3.5 12.4 42.1 26.2 13.9 100.1 202   

400-600 万円 2.8 2.8 16.7 39.1 27 11.6 100 215   

600-800 万円 2.4 1.6 13.4 54.3 23.6 4.7 100 127   

800 万円以上 4.9 7.7 19.6 40.6 24.5 2.8 100.1 143   

       

       

  

109

109



Q42_2．最終的には、宗教団体が法律を解釈する 

1 全く重要でない 
2 重要でない 
3 どちらかといえば重要でない 
4 どちらかといえば重要である 
5 重要である 
6 非常に重要である 
  

 
    

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

       

合計 41 24.3 17.6 12.3 3.5 1.4 100.1 800   

       

男性 45.6 22.5 14.7 10.7 5.4 1.1 100 373   

女性 37 25.8 20.1 13.6 1.9 1.6 100 427   

       

18-19 歳 26.7 33.3 13.3 13.3 6.7 6.7 100 15   

20 歳代 23.7 25.8 24.7 15.5 7.2 3.1 100 97   

30 歳代 31.6 27.4 24.8 11.1 5.1 - 100 117   

40 歳代 38.6 22.2 19 15.7 3.3 1.3 100.1 153   

50 歳代 43.7 24.6 17.5 11.9 2.4 - 100.1 126   

60 歳代 49.4 19.1 16.7 10.5 2.5 1.9 100.1 162   

70 歳代 53.6 28.9 6.2 8.2 2.1 1 100 97   

80 歳代以上 54.5 24.2 6.1 12.1 - 3 99.9 33   

       

小学校・中学校 36.4 54.5 - 9.1 - - 100 11   

高校 38.7 23 21.9 11.3 3.3 1.8 100 274   

短大・専門学校 41.2 20.6 18.6 12.9 5.2 1.5 100 194   

大学 42.9 26.4 13.9 12.8 3 1 100 296   

大学院 41.7 29.2 16.7 12.5 - - 100.1 24   

その他 100 - - - - - 100 1   

       

200 万円未満 38.9 22.1 15.9 17.7 1.8 3.5 99.9 113   

200-400 万円 44.1 22.3 19.8 9.4 2.5 2 100.1 202   

400-600 万円 40.9 25.6 19.5 9.8 3.7 0.5 100 215   

600-800 万円 36.2 25.2 16.5 15 6.3 0.8 100 127   

800 万円以上 42.7 25.9 14 13.3 3.5 0.7 100.1 143   

       

       

  

110

110



Q42_3．国民が指導者を自由選挙で選ぶ 

1 全く重要でない 
2 重要でない 
3 どちらかといえば重要でない 
4 どちらかといえば重要である 
5 重要である 
6 非常に重要である 
  

 
    

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

       

合計 1.6 2.5 11.8 30.8 29 24.4 100.1 800   

       

男性 1.6 1.9 10.5 25.2 33 27.9 100.1 373   

女性 1.6 3 12.9 35.6 25.5 21.3 99.9 427   

       

18-19 歳 - - 13.3 46.7 26.7 13.3 100 15   

20 歳代 7.2 5.2 18.6 37.1 19.6 12.4 100.1 97   

30 歳代 - 4.3 17.9 27.4 28.2 22.2 100 117   

40 歳代 2.6 3.3 11.8 34 25.5 22.9 100.1 153   

50 歳代 - 2.4 14.3 33.3 26.2 23.8 100 126   

60 歳代 0.6 0.6 6.2 31.5 35.2 25.9 100 162   

70 歳代 1 1 5.2 19.6 39.2 34 100 97   

80 歳代以上 - - 6.1 21.2 27.3 45.5 100.1 33   

       

小学校・中学校 - - 9.1 27.3 27.3 36.4 100.1 11   

高校 1.5 2.2 11.7 35.8 26.6 22.3 100.1 274   

短大・専門学校 1.5 2.1 14.4 29.9 30.9 21.1 99.9 194   

大学 1.7 2.7 10.8 27 31.4 26.4 100 296   

大学院 4.2 8.3 4.2 29.2 12.5 41.7 100.1 24   

その他 - - - - - 100 100 1   

       

200 万円未満 4.4 4.4 8 30.1 31 22.1 100 113   

200-400 万円 1 2.5 11.9 30.2 27.2 27.2 100 202   

400-600 万円 1.9 1.9 11.2 34 27 24.2 100.2 215   

600-800 万円 0.8 2.4 14.2 26 31.5 25.2 100.1 127   

800 万円以上 0.7 2.1 13.3 31.5 30.8 21.7 100.1 143   

       

       

  

111

111



Q42_4．国民が国から失業手当を受ける 

1 全く重要でない 
2 重要でない 
3 どちらかといえば重要でない 
4 どちらかといえば重要である 
5 重要である 
6 非常に重要である 
  

 
    

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

       

合計 1.5 4.5 15.3 42.6 25 11.1 100 800   

       

男性 2.1 5.6 13.9 42.9 24.9 10.5 99.9 373   

女性 0.9 3.5 16.4 42.4 25.1 11.7 100 427   

       

18-19 歳 - - 40 20 33.3 6.7 100 15   

20 歳代 3.1 11.3 14.4 34 22.7 14.4 99.9 97   

30 歳代 0.9 3.4 16.2 41.9 23.9 13.7 100 117   

40 歳代 2 3.9 11.8 45.8 25.5 11.1 100.1 153   

50 歳代 0.8 2.4 19 37.3 29.4 11.1 100 126   

60 歳代 - 3.1 13 51.9 21.6 10.5 100.1 162   

70 歳代 3.1 6.2 15.5 40.2 28.9 6.2 100.1 97   

80 歳代以上 3 3 15.2 48.5 18.2 12.1 100 33   

       

小学校・中学校 - 9.1 18.2 27.3 18.2 27.3 100.1 11   

高校 1.1 3.6 15.7 42.3 24.8 12.4 99.9 274   

短大・専門学校 1 3.1 18.6 42.8 24.7 9.8 100 194   

大学 1.4 5.4 12.5 44.3 26.4 10.1 100.1 296   

大学院 12.5 12.5 16.7 29.2 16.7 12.5 100.1 24   

その他 - - - 100 - - 100 1   

       

200 万円未満 2.7 5.3 12.4 35.4 28.3 15.9 100 113   

200-400 万円 1 4.5 11.9 42.1 27.2 13.4 100.1 202   

400-600 万円 1.9 2.3 17.2 43.3 24.7 10.7 100.1 215   

600-800 万円 0.8 4.7 17.3 42.5 26.8 7.9 100 127   

800 万円以上 1.4 7 17.5 48.3 18.2 7.7 100.1 143   

       

       

  

112

112



Q42_5．政府に能力がない場合は軍隊が支配する 

1 全く重要でない 
2 重要でない 
3 どちらかといえば重要でない 
4 どちらかといえば重要である 
5 重要である 
6 非常に重要である 
  

 
    

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

       

合計 38.5 21.1 19.5 14.3 5 1.6 100 800   

       

男性 45.3 20.4 14.7 11.3 7 1.3 100 373   

女性 32.6 21.8 23.7 16.9 3.3 1.9 100.2 427   

       

18-19 歳 6.7 26.7 20 13.3 33.3 - 100 15   

20 歳代 16.5 22.7 25.8 23.7 7.2 4.1 100 97   

30 歳代 25.6 21.4 25.6 19.7 6 1.7 100 117   

40 歳代 32 24.2 20.9 17 5.2 0.7 100 153   

50 歳代 44.4 19.8 19.8 11.1 4.8 - 99.9 126   

60 歳代 46.9 20.4 14.8 13 2.5 2.5 100.1 162   

70 歳代 63.9 17.5 14.4 1 2.1 1 99.9 97   

80 歳代以上 54.5 18.2 9.1 12.1 3 3 99.9 33   

       

小学校・中学校 45.5 27.3 27.3 - - - 100.1 11   

高校 33.9 19.7 23.7 15 5.1 2.6 100 274   

短大・専門学校 37.6 19.6 19.1 16.5 6.2 1 100 194   

大学 42.2 22.6 15.5 13.5 4.7 1.4 99.9 296   

大学院 45.8 29.2 20.8 4.2 - - 100 24   

その他 100 - - - - - 100 1   

       

200 万円未満 38.9 14.2 20.4 14.2 8 4.4 100.1 113   

200-400 万円 40.6 22.3 19.8 10.4 5 2 100.1 202   

400-600 万円 36.7 22.8 21.4 14.9 3.3 0.9 100 215   

600-800 万円 31.5 26.8 20.5 15.7 4.7 0.8 100 127   

800 万円以上 44.1 17.5 14.7 17.5 5.6 0.7 100.1 143   

       

       

  

113

113



Q42_6．公民権によって、国の弾圧から国民が守られる 

1 全く重要でない 
2 重要でない 
3 どちらかといえば重要でない 
4 どちらかといえば重要である 
5 重要である 
6 非常に重要である 
  

 
    

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

       

合計 1.6 3.1 15.4 31.1 26.9 21.9 100 800   

       

男性 1.6 2.9 13.9 26.3 30 25.2 99.9 373   

女性 1.6 3.3 16.6 35.4 24.1 19 100 427   

       

18-19 歳 - 6.7 20 33.3 33.3 6.7 100 15   

20 歳代 4.1 8.2 26.8 38.1 9.3 13.4 99.9 97   

30 歳代 - 5.1 23.1 29.1 29.9 12.8 100 117   

40 歳代 2 2.6 15.7 37.9 24.2 17.6 100 153   

50 歳代 3.2 2.4 17.5 27.8 25.4 23.8 100.1 126   

60 歳代 0.6 0.6 6.2 34 29.6 29 100 162   

70 歳代 1 2.1 6.2 18.6 42.3 29.9 100.1 97   

80 歳代以上 - - 15.2 21.2 24.2 39.4 100 33   

       

小学校・中学校 - - 18.2 36.4 - 45.5 100.1 11   

高校 1.1 2.6 16.8 32.1 27 20.4 100 274   

短大・専門学校 2.6 4.6 13.9 34 25.3 19.6 100 194   

大学 1 2.7 15.9 27.4 29.4 23.6 100 296   

大学院 8.3 4.2 4.2 41.7 16.7 25 100.1 24   

その他 - - - - 100 - 100 1   

       

200 万円未満 2.7 4.4 12.4 31 23.9 25.7 100.1 113   

200-400 万円 0.5 3 17.3 27.7 26.2 25.2 99.9 202   

400-600 万円 1.9 3.3 15.3 31.2 24.2 24.2 100.1 215   

600-800 万円 1.6 2.4 15.7 32.3 29.1 18.9 100 127   

800 万円以上 2.1 2.8 14.7 35 32.2 13.3 100.1 143   

       

       

  

114

114



Q42_7．国民の収入が平等になるよう国が統制する 

1 全く重要でない 
2 重要でない 
3 どちらかといえば重要でない 
4 どちらかといえば重要である 
5 重要である 
6 非常に重要である 
  

 
    

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

       

合計 7.4 14.4 31.1 29.9 13.5 3.8 100.1 800   

       

男性 8.6 14.2 29.5 29.5 14.2 4 100 373   

女性 6.3 14.5 32.6 30.2 12.9 3.5 100 427   

       

18-19 歳 6.7 6.7 46.7 6.7 26.7 6.7 100.2 15   

20 歳代 9.3 12.4 23.7 27.8 22.7 4.1 100 97   

30 歳代 6 15.4 32.5 27.4 17.1 1.7 100.1 117   

40 歳代 5.2 11.1 34.6 31.4 11.8 5.9 100 153   

50 歳代 7.9 14.3 26.2 36.5 11.1 4 100 126   

60 歳代 9.9 14.2 32.7 33.3 7.4 2.5 100 162   

70 歳代 5.2 21.6 36.1 21.6 14.4 1 99.9 97   

80 歳代以上 9.1 15.2 21.2 30.3 12.1 12.1 100 33   

       

小学校・中学校 9.1 - 18.2 45.5 27.3 - 100.1 11   

高校 6.6 12.4 29.2 29.9 17.2 4.7 100 274   

短大・専門学校 5.2 12.4 37.1 28.4 11.9 5.2 100.2 194   

大学 8.8 17.6 29.4 31.4 11.1 1.7 100 296   

大学院 12.5 20.8 33.3 16.7 8.3 8.3 99.9 24   

その他 100 - - - - - 100 1   

       

200 万円未満 12.4 11.5 29.2 26.5 15.9 4.4 99.9 113   

200-400 万円 5.4 16.3 31.2 28.7 12.4 5.9 99.9 202   

400-600 万円 4.2 11.6 32.1 34.4 14.4 3.3 100 215   

600-800 万円 6.3 11.8 31.5 31.5 16.5 2.4 100 127   

800 万円以上 11.9 20.3 30.8 25.9 9.1 2.1 100.1 143   

       

       

  

115

115



Q42_8．国民が為政者に従順である 

1 全く重要でない 
2 重要でない 
3 どちらかといえば重要でない 
4 どちらかといえば重要である 
5 重要である 
6 非常に重要である 
  

 
    

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

       

合計 21.1 21.3 29.8 20.6 5.6 1.6 100 800   

       

男性 24.1 23.9 27.6 16.1 5.9 2.4 100 373   

女性 18.5 19 31.6 24.6 5.4 0.9 100 427   

       

18-19 歳 20 20 26.7 6.7 20 6.7 100.1 15   

20 歳代 12.4 20.6 25.8 28.9 9.3 3.1 100.1 97   

30 歳代 13.7 20.5 34.2 24.8 6 0.9 100.1 117   

40 歳代 19.6 12.4 36.6 24.8 4.6 2 100 153   

50 歳代 23 19 34.1 19 4 0.8 99.9 126   

60 歳代 23.5 26.5 27.8 17.9 3.1 1.2 100 162   

70 歳代 33 30.9 17.5 8.2 9.3 1 99.9 97   

80 歳代以上 27.3 21.2 24.2 24.2 - 3 99.9 33   

       

小学校・中学校 9.1 18.2 27.3 27.3 18.2 - 100.1 11   

高校 22.6 16.8 31 21.5 6.2 1.8 99.9 274   

短大・専門学校 21.1 17 31.4 22.7 6.2 1.5 99.9 194   

大学 18.6 27.4 28.7 19.3 4.4 1.7 100.1 296   

大学院 41.7 29.2 16.7 8.3 4.2 - 100.1 24   

その他 - 100 - - - - 100 1   

       

200 万円未満 26.5 21.2 23.9 18.6 8 1.8 100 113   

200-400 万円 24.3 24.3 24.8 19.3 5.9 1.5 100.1 202   

400-600 万円 19.1 16.7 35.3 20.9 5.6 2.3 99.9 215   

600-800 万円 17.3 23.6 33.1 18.1 6.3 1.6 100 127   

800 万円以上 18.9 21.7 30.1 25.9 2.8 0.7 100.1 143   

       

       

  

116

116



Q42_9．女性が男性と同じ権利を持つ 

1 全く重要でない 
2 重要でない 
3 どちらかといえば重要でない 
4 どちらかといえば重要である 
5 重要である 
6 非常に重要である 
  

 
    

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

       

合計 1.5 3.6 13 31.3 28.5 22.1 100 800   

       

男性 2.1 4 10.7 30.3 30 22.8 99.9 373   

女性 0.9 3.3 15 32.1 27.2 21.5 100 427   

       

18-19 歳 - 6.7 20 26.7 6.7 40 100.1 15   

20 歳代 3.1 8.2 18.6 26.8 20.6 22.7 100 97   

30 歳代 0.9 6.8 15.4 31.6 30.8 14.5 100 117   

40 歳代 2.6 4.6 13.7 37.9 20.3 20.9 100 153   

50 歳代 1.6 0.8 17.5 34.9 25.4 19.8 100 126   

60 歳代 0.6 1.2 8 31.5 32.1 26.5 99.9 162   

70 歳代 1 2.1 7.2 21.6 45.4 22.7 100 97   

80 歳代以上 - - 6.1 27.3 36.4 30.3 100.1 33   

       

小学校・中学校 - - - 36.4 36.4 27.3 100.1 11   

高校 1.5 2.9 15.3 31 27.4 21.9 100 274   

短大・専門学校 1.5 3.1 14.4 33 27.3 20.6 99.9 194   

大学 1 4.4 10.5 30.7 30.4 23 100 296   

大学院 8.3 8.3 12.5 25 25 20.8 99.9 24   

その他 - - - - - 100 100 1   

       

200 万円未満 1.8 7.1 8 27.4 27.4 28.3 100 113   

200-400 万円 1 3 15.3 27.7 30.2 22.8 100 202   

400-600 万円 1.9 3.3 13 27.4 34 20.5 100.1 215   

600-800 万円 0.8 2.4 12.6 39.4 23.6 21.3 100.1 127   

800 万円以上 2.1 3.5 14 37.8 23.1 19.6 100.1 143   

       

       

  

117

117



Q43．あなたの国では個人の人権は尊重されていると思いますか。 

1 全く尊重されていない 
2 尊重されていない 
3 どちらかといえば尊重されていない 
4 どちらかといえば尊重されている 
5 尊重されている 
6 非常に尊重されている 
  

 
    

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

       

合計 3.3 4.6 18 48.4 20.8 5 100.1 800   

       

男性 3.8 6.2 17.2 45.8 22 5.1 100.1 373   

女性 2.8 3.3 18.7 50.6 19.7 4.9 100 427   

       

18-19 歳 - 13.3 20 33.3 20 13.3 99.9 15   

20 歳代 6.2 7.2 19.6 46.4 11.3 9.3 100 97   

30 歳代 2.6 4.3 13.7 48.7 24.8 6 100.1 117   

40 歳代 3.9 1.3 25.5 49 16.3 3.9 99.9 153   

50 歳代 5.6 4 18.3 47.6 21.4 3.2 100.1 126   

60 歳代 1.9 4.3 15.4 55.6 18.5 4.3 100 162   

70 歳代 - 7.2 15.5 42.3 34 1 100 97   

80 歳代以上 3 6.1 12.1 42.4 24.2 12.1 99.9 33   

       

小学校・中学校 18.2 9.1 - 45.5 27.3 - 100.1 11   

高校 4 4.4 21.5 48.2 16.8 5.1 100 274   

短大・専門学校 3.6 4.6 18 47.9 21.6 4.1 99.8 194   

大学 2 4.4 15.2 50 23.3 5.1 100 296   

大学院 - 4.2 20.8 37.5 25 12.5 100 24   

その他 - 100 - - - - 100 1   

       

200 万円未満 5.3 8.8 13.3 46.9 15 10.6 99.9 113   

200-400 万円 3.5 5 25.2 40.6 22.3 3.5 100.1 202   

400-600 万円 3.7 3.3 17.2 52.6 18.6 4.7 100.1 215   

600-800 万円 2.4 2.4 15 59.1 18.9 2.4 100.2 127   

800 万円以上 1.4 4.9 15.4 44.8 28 5.6 100.1 143   

       

       

  

118

118



Q44_1．あなたは、次にあげる組織や制度をどの程度信頼しますか。 
宗教団体 
1 全く信頼しない 
2 あまり信頼しない 
3 やや信頼する 
4 非常に信頼する 
  

 
    

  1 2 3 4 合計 N   

       

合計 53.3 40.8 5.5 0.5 100.1 800   

       

男性 52.3 41 6.2 0.5 100 373   

女性 54.1 40.5 4.9 0.5 100 427   

       

18-19 歳 46.7 53.3 - - 100 15   

20 歳代 48.5 39.2 11.3 1 100 97   

30 歳代 59 34.2 6 0.9 100.1 117   

40 歳代 52.3 41.8 5.2 0.7 100 153   

50 歳代 61.1 33.3 4.8 0.8 100 126   

60 歳代 55.6 40.7 3.7 - 100 162   

70 歳代 44.3 50.5 5.2 - 100 97   

80 歳代以上 39.4 57.6 3 - 100 33   

       

小学校・中学校 72.7 27.3 - - 100 11   

高校 53.3 41.2 5.1 0.4 100 274   

短大・専門学校 56.7 36.6 6.2 0.5 100 194   

大学 51.7 41.9 5.7 0.7 100 296   

大学院 33.3 62.5 4.2 - 100 24   

その他 100 - - - 100 1   

       

200 万円未満 52.2 39.8 8 - 100 113   

200-400 万円 56.4 38.6 4.5 0.5 100 202   

400-600 万円 53.5 40.5 5.6 0.5 100.1 215   

600-800 万円 51.2 42.5 5.5 0.8 100 127   

800 万円以上 51 43.4 4.9 0.7 100 143   

       

       

  

119

119



Q44_2．自衛隊 

1 全く信頼しない 
2 あまり信頼しない 
3 やや信頼する 
4 非常に信頼する 
  

 
    

  1 2 3 4 合計 N   

       

合計 5.3 19.5 53.4 21.9 100.1 800   

       

男性 4.6 20.4 50.1 24.9 100 373   

女性 5.9 18.7 56.2 19.2 100 427   

       

18-19 歳 - 33.3 46.7 20 100 15   

20 歳代 13.4 19.6 49.5 17.5 100 97   

30 歳代 - 21.4 59.8 18.8 100 117   

40 歳代 6.5 21.6 48.4 23.5 100 153   

50 歳代 6.3 19 57.1 17.5 99.9 126   

60 歳代 4.3 17.9 55.6 22.2 100 162   

70 歳代 2.1 16.5 49.5 32 100.1 97   

80 歳代以上 6.1 15.2 54.5 24.2 100 33   

       

小学校・中学校 18.2 18.2 45.5 18.2 100.1 11   

高校 4.7 19.7 50.4 25.2 100 274   

短大・専門学校 5.7 15.5 59.8 19.1 100.1 194   

大学 5.1 22 53 19.9 100 296   

大学院 4.2 20.8 45.8 29.2 100 24   

その他 - - - 100 100 1   

       

200 万円未満 8.8 22.1 42.5 26.5 99.9 113   

200-400 万円 6.4 19.3 51 23.3 100 202   

400-600 万円 4.7 14.9 60 20.5 100.1 215   

600-800 万円 5.5 18.9 54.3 21.3 100 127   

800 万円以上 1.4 25.2 54.5 18.9 100 143   

       

       

  

120

120



Q44_3．メディア 

1 全く信頼しない 
2 あまり信頼しない 
3 やや信頼する 
4 非常に信頼する 
  

 
    

  1 2 3 4 合計 N   

       

合計 13.9 53 31.3 1.9 100.1 800   

       

男性 14.5 50.7 32.4 2.4 100 373   

女性 13.3 55 30.2 1.4 99.9 427   

       

18-19 歳 20 40 33.3 6.7 100 15   

20 歳代 17.5 46.4 30.9 5.2 100 97   

30 歳代 15.4 58.1 24.8 1.7 100 117   

40 歳代 17 58.8 24.2 - 100 153   

50 歳代 14.3 55.6 30.2 - 100.1 126   

60 歳代 8 54.9 37 - 99.9 162   

70 歳代 9.3 46.4 38.1 6.2 100 97   

80 歳代以上 21.2 33.3 42.4 3 99.9 33   

       

小学校・中学校 36.4 54.5 9.1 - 100 11   

高校 15.7 49.6 32.5 2.2 100 274   

短大・専門学校 12.9 57.2 28.4 1.5 100 194   

大学 11.8 52.7 33.4 2 99.9 296   

大学院 12.5 62.5 25 - 100 24   

その他 100 - - - 100 1   

       

200 万円未満 18.6 49.6 29.2 2.7 100.1 113   

200-400 万円 11.4 52 33.2 3.5 100.1 202   

400-600 万円 13 53 32.6 1.4 100 215   

600-800 万円 10.2 56.7 32.3 0.8 100 127   

800 万円以上 18.2 53.8 27.3 0.7 100 143   

       

       

  

121

121



Q44_4．警察 

1 全く信頼しない 
2 あまり信頼しない 
3 やや信頼する 
4 非常に信頼する 
  

 
    

  1 2 3 4 合計 N   

       

合計 6 28.4 57 8.6 100 800   

       

男性 6.4 28.7 56.3 8.6 100 373   

女性 5.6 28.1 57.6 8.7 100 427   

       

18-19 歳 6.7 26.7 40 26.7 100.1 15   

20 歳代 9.3 34 48.5 8.2 100 97   

30 歳代 4.3 34.2 57.3 4.3 100.1 117   

40 歳代 8.5 28.8 56.2 6.5 100 153   

50 歳代 7.9 27.8 55.6 8.7 100 126   

60 歳代 3.1 26.5 60.5 9.9 100 162   

70 歳代 1 23.7 61.9 13.4 100 97   

80 歳代以上 12.1 15.2 66.7 6.1 100.1 33   

       

小学校・中学校 18.2 27.3 54.5 - 100 11   

高校 7.3 27.4 58 7.3 100 274   

短大・専門学校 6.2 28.4 57.2 8.2 100 194   

大学 4.7 28.7 56.1 10.5 100 296   

大学院 - 33.3 58.3 8.3 99.9 24   

その他 - 100 - - 100 1   

       

200 万円未満 9.7 34.5 50.4 5.3 99.9 113   

200-400 万円 5.9 27.7 56.9 9.4 99.9 202   

400-600 万円 6 27.4 57.7 8.8 99.9 215   

600-800 万円 3.9 26 63.8 6.3 100 127   

800 万円以上 4.9 28 55.2 11.9 100 143   

       

       

  

122

122



Q44_5．司法・裁判所 

1 全く信頼しない 
2 あまり信頼しない 
3 やや信頼する 
4 非常に信頼する 
  

 
    

  1 2 3 4 合計 N   

       

合計 4.9 22.6 60.8 11.8 100.1 800   

       

男性 5.4 22.5 58.2 13.9 100 373   

女性 4.4 22.7 63 9.8 99.9 427   

       

18-19 歳 - 13.3 66.7 20 100 15   

20 歳代 9.3 29.9 53.6 7.2 100 97   

30 歳代 3.4 27.4 62.4 6.8 100 117   

40 歳代 6.5 22.9 58.2 12.4 100 153   

50 歳代 7.1 23 59.5 10.3 99.9 126   

60 歳代 1.9 20.4 64.8 13 100.1 162   

70 歳代 1 15.5 63.9 19.6 100 97   

80 歳代以上 9.1 18.2 60.6 12.1 100 33   

       

小学校・中学校 - 36.4 54.5 9.1 100 11   

高校 5.5 23.4 58 13.1 100 274   

短大・専門学校 4.6 20.1 66.5 8.8 100 194   

大学 4.1 23 60.1 12.8 100 296   

大学院 8.3 25 58.3 8.3 99.9 24   

その他 100 - - - 100 1   

       

200 万円未満 5.3 31 55.8 8 100.1 113   

200-400 万円 5.4 23.3 57.4 13.9 100 202   

400-600 万円 6 18.1 64.2 11.6 99.9 215   

600-800 万円 1.6 20.5 67.7 10.2 100 127   

800 万円以上 4.9 23.8 58 13.3 100 143   

       

       

  

123

123



Q44_6．政府 

1 全く信頼しない 
2 あまり信頼しない 
3 やや信頼する 
4 非常に信頼する 
  

 
    

  1 2 3 4 合計 N   

       

合計 14.4 45.8 36.5 3.4 100.1 800   

       

男性 14.7 44.5 36.7 4 99.9 373   

女性 14.1 46.8 36.3 2.8 100 427   

       

18-19 歳 6.7 40 40 13.3 100 15   

20 歳代 18.6 49.5 29.9 2.1 100.1 97   

30 歳代 17.1 51.3 30.8 0.9 100.1 117   

40 歳代 17.6 48.4 30.1 3.9 100 153   

50 歳代 16.7 46.8 34.1 2.4 100 126   

60 歳代 10.5 45.1 41.4 3.1 100.1 162   

70 歳代 8.2 34 50.5 7.2 99.9 97   

80 歳代以上 9.1 39.4 48.5 3 100 33   

       

小学校・中学校 36.4 45.5 18.2 - 100.1 11   

高校 13.5 47.8 36.1 2.6 100 274   

短大・専門学校 16.5 41.2 38.7 3.6 100 194   

大学 13.5 46.3 36.1 4.1 100 296   

大学院 4.2 54.2 37.5 4.2 100.1 24   

その他 100 - - - 100 1   

       

200 万円未満 17.7 46 34.5 1.8 100 113   

200-400 万円 14.4 44.1 35.6 5.9 100 202   

400-600 万円 16.3 46.5 34.9 2.3 100 215   

600-800 万円 11.8 51.2 33.1 3.9 100 127   

800 万円以上 11.2 42 44.8 2.1 100.1 143   

       

       

  

124

124



Q44_7．政党 

1 全く信頼しない 
2 あまり信頼しない 
3 やや信頼する 
4 非常に信頼する 
  

 
    

  1 2 3 4 合計 N   

       

合計 18.3 55.4 25 1.4 100.1 800   

       

男性 18.2 53.6 26.5 1.6 99.9 373   

女性 18.3 56.9 23.7 1.2 100.1 427   

       

18-19 歳 - 60 33.3 6.7 100 15   

20 歳代 18.6 50.5 30.9 - 100 97   

30 歳代 18.8 62.4 17.9 0.9 100 117   

40 歳代 20.9 54.9 21.6 2.6 100 153   

50 歳代 21.4 55.6 23 - 100 126   

60 歳代 14.2 58.6 25.3 1.9 100 162   

70 歳代 19.6 49.5 28.9 2.1 100.1 97   

80 歳代以上 15.2 45.5 39.4 - 100.1 33   

       

小学校・中学校 36.4 45.5 18.2 - 100.1 11   

高校 18.6 55.5 25.2 0.7 100 274   

短大・専門学校 21.1 53.6 24.2 1 99.9 194   

大学 15.9 56.1 25.7 2.4 100.1 296   

大学院 8.3 66.7 25 - 100 24   

その他 100 - - - 100 1   

       

200 万円未満 22.1 53.1 23.9 0.9 100 113   

200-400 万円 18.3 55.9 22.8 3 100 202   

400-600 万円 19.5 54.4 25.1 0.9 99.9 215   

600-800 万円 16.5 59.1 22.8 1.6 100 127   

800 万円以上 14.7 54.5 30.8 - 100 143   

       

       

  

125

125



Q44_8．国会 

1 全く信頼しない 
2 あまり信頼しない 
3 やや信頼する 
4 非常に信頼する 
  

 
    

  1 2 3 4 合計 N   

       

合計 15.8 49.6 31 3.6 100 800   

       

男性 14.7 47.2 32.7 5.4 100 373   

女性 16.6 51.8 29.5 2.1 100 427   

       

18-19 歳 - 40 46.7 13.3 100 15   

20 歳代 18.6 46.4 34 1 100 97   

30 歳代 18.8 53 25.6 2.6 100 117   

40 歳代 20.9 50.3 25.5 3.3 100 153   

50 歳代 17.5 54 24.6 4 100.1 126   

60 歳代 13 50.6 33.3 3.1 100 162   

70 歳代 7.2 44.3 41.2 7.2 99.9 97   

80 歳代以上 12.1 42.4 42.4 3 99.9 33   

       

小学校・中学校 27.3 54.5 18.2 - 100 11   

高校 15.7 49.3 31.8 3.3 100.1 274   

短大・専門学校 18.6 46.9 31.4 3.1 100 194   

大学 13.5 51.7 30.4 4.4 100 296   

大学院 12.5 50 33.3 4.2 100 24   

その他 100 - - - 100 1   

       

200 万円未満 20.4 48.7 29.2 1.8 100.1 113   

200-400 万円 15.3 49.5 29.7 5.4 99.9 202   

400-600 万円 15.3 49.3 32.1 3.3 100 215   

600-800 万円 12.6 53.5 30.7 3.1 99.9 127   

800 万円以上 16.1 47.6 32.9 3.5 100.1 143   

       

       

  

126

126



Q44_9．大学 

1 全く信頼しない 
2 あまり信頼しない 
3 やや信頼する 
4 非常に信頼する 
  

 
    

  1 2 3 4 合計 N   

       

合計 6.1 33.5 56.3 4.1 100 800   

       

男性 6.7 31.9 56 5.4 100 373   

女性 5.6 34.9 56.4 3 99.9 427   

       

18-19 歳 - 20 60 20 100 15   

20 歳代 9.3 32 54.6 4.1 100 97   

30 歳代 8.5 42.7 44.4 4.3 99.9 117   

40 歳代 7.8 41.8 47.1 3.3 100 153   

50 歳代 7.9 34.1 55.6 2.4 100 126   

60 歳代 2.5 27.2 66.7 3.7 100.1 162   

70 歳代 1 26.8 67 5.2 100 97   

80 歳代以上 9.1 21.2 63.6 6.1 100 33   

       

小学校・中学校 27.3 54.5 - 18.2 100 11   

高校 8.8 37.2 51.5 2.6 100.1 274   

短大・専門学校 5.7 29.9 61.9 2.6 100.1 194   

大学 3.7 30.4 60.1 5.7 99.9 296   

大学院 - 45.8 45.8 8.3 99.9 24   

その他 - 100 - - 100 1   

       

200 万円未満 10.6 38.9 45.1 5.3 99.9 113   

200-400 万円 5 36.1 54.5 4.5 100.1 202   

400-600 万円 7.4 32.1 55.8 4.7 100 215   

600-800 万円 5.5 29.9 61.4 3.1 99.9 127   

800 万円以上 2.8 30.8 63.6 2.8 100 143   
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Q45．小学校・中学校・高校など教育の場で核兵器に関する教育を受けたことがありますか。当てはまるものを全て

選んでください。もし無ければ「受けたことはない」を選んでください。（複数選択可） 
1 教師の講義 
2 学校による体験授業 
3 被爆者や戦争経験者による体験談 
4 専門家や活動家の講演 
5 映画など動画の視聴 
6 書籍やパンフレットなどの購読 
7 家族や親族の被爆者や戦争経験者による体験談 
8 インターネットや SNS などオンラインからの情報 
9 その他 
10 受けたことはない 
  

 
    

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N
       

合計 34.8 26.9 34.5 10.5 29.0 17.3 17.8 7.0 1.0 34.6 800
       

男性 33.8 25.2 31.6 11.8 28.4 19.6 15.5 7.0 1.3 34.6 373
女性 35.6 28.3 37.0 9.4 29.5 15.2 19.7 7.0 0.7 34.7 427
       

18-19 歳 46.7 40.0 53.3 13.3 26.7 26.7 20.0 - 6.7 20.0 15
20 歳代 35.1 26.8 45.4 16.5 21.6 13.4 10.3 5.2 1.0 21.6 97
30 歳代 46.2 39.3 49.6 16.2 41.0 24.8 25.6 9.4 0.9 15.4 117
40 歳代 41.2 34.0 41.8 13.1 38.6 19.0 17.0 5.9 2.0 26.8 153
50 歳代 42.9 38.9 35.7 7.9 32.5 21.4 15.9 5.6 0.8 30.2 126
60 歳代 27.2 16.7 22.8 4.9 19.8 12.3 17.3 9.9 0.6 51.9 162
70 歳代 15.5 7.2 15.5 5.2 20.6 12.4 18.6 7.2 - 54.6 97
80 歳代以上 21.2 6.1 15.2 12.1 21.2 12.1 21.2 3.0 - 57.6 33
       

小学校・中学校 36.4 18.2 18.2 - 27.3 - 18.2 - - 45.5 11
高校 32.1 29.9 31.4 8.8 29.9 16.4 17.5 4.7 - 37.2 274
短大・専門学校 33.0 20.6 35.6 10.8 26.3 15.5 18.6 7.7 1.0 38.1 194
大学 37.2 29.1 37.8 11.8 29.1 18.6 18.2 7.8 2.0 29.7 296
大学院 50.0 20.8 29.2 16.7 41.7 33.3 8.3 20.8 - 29.2 24
その他 - - - - - - - - - 100.0 1
       

200 万円未満 32.7 19.5 25.7 6.2 28.3 13.3 15.0 6.2 - 43.4 113
200-400 万円 32.2 22.8 31.2 11.4 24.3 18.3 18.3 7.4 0.5 39.1 202
400-600 万円 33.5 29.8 34.4 11.2 32.1 17.7 17.7 7.9 0.9 33.5 215
600-800 万円 39.4 27.6 39.4 11.0 29.9 18.1 21.3 8.7 1.6 27.6 127
800 万円以上 37.8 33.6 42 11.2 30.8 17.5 16.1 4.2 2.1 29.4 143
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Q46．核兵器に関する教育を受けたことがある人にお聞きします。主な教育を受けたときの居住地（都道府

県）を教えてください。※海外等にお住まいだった方は「その他」を選択の上、具体的な国・地域名もしく

は都市名をご記入ください。1 
 

 度数 %  度数 %  度数 %
1 北海道 1 0.1  17 石川県 0 - 33 岡山県 7 0.9
2 青森県 0 -  18 福井県 1 0.1 34 広島県 223 27.9
3 岩手県 1 0.1  19 山梨県 0 - 35 山口県 7 0.9
4 宮城県 0 -  20 長野県 3 0.4 36 徳島県 0 -
5 秋田県 1 0.1  21 岐阜県 1 0.1 37 香川県 1 0.1
6 山形県 1 0.1  22 静岡県 1 0.1 38 愛媛県 2 0.3
7 福島県 0 -  23 愛知県 2 0.3 39 高知県 0 -
8 茨城県 0 -  24 三重県 1 0.1 40 福岡県 6 0.8
9 栃木県 0 -  25 滋賀県 0 - 41 佐賀県 6 0.8
10 群馬県 0 -  26 京都府 0 - 42 長崎県 231 28.9
11 埼玉県 0 -  27 大阪府 1 0.1 43 熊本県 3 0.4
12 千葉県 0 -  28 兵庫県 4 0.5 44 大分県 2 0.3
13 東京都 3 0.4  29 奈良県 1 0.1 45 宮崎県 2 0.3
14 神奈川県 3 0.4  30 和歌山県 0 - 46 鹿児島県 1 0.1
15 新潟県 0 -  31 鳥取県 0 - 47 沖縄県 1 0.1
16 富山県 0 -  32 島根県 1 0.1 48 その他 5 0.6

     

(教育を受け

たことのある

人の合計) 

523 65.4

     

(教育を受け

たことはな

い) 

277 34.6

     合計 800 100
 

 
 

  

 
1 Q46 については選択項目が非常に多くページに収まらないため、クロス集計を示さない。 
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Q47．あなた自身で核兵器に関する情報を集めたことはありますか。当てはまるものを全て選んでください。もし無

ければ「集めたことはない」を選んでください。（複数選択可） 
1 教師の講義 
2 学校による体験授業 
3 被爆者や戦争経験者による体験談 
4 専門家や活動家の講演 
5 映画など動画の視聴 
6 書籍やパンフレットなどの購読 
7 家族や親族の被爆者や戦争経験者による体験談 
8 インターネットや SNS などオンラインからの情報 
9 その他 
10 集めたことはない 
  

 
    

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N
       

合計 10.1 12.1 14.6 6.8 12.9 10.5 8.3 8.8 0.9 59.1 800
       

男性 12.1 12.3 15.5 8.3 16.1 14.5 9.4 10.2 1.1 53.1 373
女性 8.4 11.9 13.8 5.4 10.1 7.0 7.3 7.5 0.7 64.4 427
       

18-19 歳 13.3 13.3 26.7 13.3 6.7 6.7 20.0 20.0 6.7 53.3 15
20 歳代 14.4 23.7 21.6 14.4 14.4 8.2 8.2 5.2 1.0 44.3 97
30 歳代 14.5 16.2 20.5 8.5 16.2 12.0 12.0 5.1 0.9 48.7 117
40 歳代 11.1 14.4 12.4 5.9 15.0 14.4 4.6 8.5 0.7 56.9 153
50 歳代 13.5 12.7 12.7 3.2 9.5 6.3 4.8 8.7 0.8 62.7 126
60 歳代 6.2 8.0 13.0 5.6 11.1 10.5 10.5 13.6 - 66.7 162
70 歳代 3.1 2.1 9.3 4.1 11.3 10.3 6.2 9.3 1.0 71.1 97
80 歳代以上 3.0 - 9.1 6.1 15.2 12.1 15.2 3.0 3.0 66.7 33
       

小学校・中学校 - - - - - - - 18.2 - 81.8 11
高校 8.8 10.2 10.9 6.6 12.0 6.9 7.7 7.3 1.5 63.5 274
短大・専門学校 9.8 13.9 16.0 5.2 9.8 10.3 7.2 8.8 - 62.4 194
大学 11.1 12.8 17.2 8.1 15.5 13.5 10.1 9.8 1.0 52.0 296
大学院 20.8 16.7 20.8 8.3 20.8 20.8 4.2 8.3 - 58.3 24
その他 - - - - - - - - - 100.0 1
       

200 万円未満 10.6 11.5 7.1 5.3 8.0 8.8 9.7 7.1 0.9 67.3 113
200-400 万円 7.9 6.9 8.9 5.0 9.4 8.4 5.4 8.4 - 65.8 202
400-600 万円 9.3 15.3 17.7 7.9 18.1 12.1 10.7 10.2 0.9 54.9 215
600-800 万円 14.2 15.0 22.0 11.0 13.4 12.6 10.2 7.1 0.8 50.4 127
800 万円以上 10.5 12.6 17.5 4.9 13.3 10.5 5.6 9.8 2.1 57.3 143
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Q48．あなたの居住する県の地方自治体は核兵器問題に関する社会活動に熱心であると思いますか。 

1 全くそう思わない 
2 そう思わない 
3 どちらかといえばそう思わない 
4 どちらかといえばそう思う 
5 そう思う 
6 全くその通りだと思う 
  

 
    

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

       

合計 5.5 7.8 14 29.8 23.9 19.1 100.1 800   

       

男性 4.8 7.2 12.3 29.5 27.9 18.2 99.9 373   

女性 6.1 8.2 15.5 30 20.4 19.9 100.1 427   

       

18-19 歳 6.7 - 13.3 26.7 26.7 26.7 100.1 15   

20 歳代 7.2 5.2 15.5 37.1 17.5 17.5 100 97   

30 歳代 2.6 0.9 12 31.6 24.8 28.2 100.1 117   

40 歳代 4.6 5.2 17 28.1 22.9 22.2 100 153   

50 歳代 8.7 9.5 11.9 21.4 23.8 24.6 99.9 126   

60 歳代 6.2 11.7 17.9 27.8 25.9 10.5 100 162   

70 歳代 3.1 15.5 11.3 30.9 27.8 11.3 99.9 97   

80 歳代以上 6.1 6.1 - 48.5 21.2 18.2 100.1 33   

       

小学校・中学校 - 9.1 9.1 45.5 18.2 18.2 100.1 11   

高校 6.9 8 15.3 29.6 23 17.2 100 274   

短大・専門学校 6.7 7.7 13.9 33 17.5 21.1 99.9 194   

大学 3.7 7.8 13.2 27.4 28 19.9 100 296   

大学院 4.2 4.2 12.5 29.2 33.3 16.7 100.1 24   

その他 - - - - 100 - 100 1   

       

200 万円未満 7.1 9.7 11.5 32.7 13.3 25.7 100 113   

200-400 万円 5 5.9 15.8 27.2 27.2 18.8 99.9 202   

400-600 万円 7 8.4 15.8 29.3 26 13.5 100 215   

600-800 万円 5.5 7.9 12.6 33.1 22.8 18.1 100 127   

800 万円以上 2.8 7.7 11.9 28.7 25.2 23.8 100.1 143   
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Q49．あなたの居住する県の地方自治体は核兵器問題に関する県民の教育に熱心であると思いますか。 

1 全くそう思わない 
2 そう思わない 
3 どちらかといえばそう思わない 
4 どちらかといえばそう思う 
5 そう思う 
6 全くその通りだと思う 
  

 
    

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

       

合計 4 7 15.6 35.5 23.5 14.4 100 800   

       

男性 4 7.2 12.3 34 28.2 14.2 99.9 373   

女性 4 6.8 18.5 36.8 19.4 14.5 100 427   

       

18-19 歳 6.7 - 13.3 33.3 13.3 33.3 99.9 15   

20 歳代 6.2 5.2 15.5 38.1 22.7 12.4 100.1 97   

30 歳代 1.7 0.9 12 34.2 24.8 26.5 100.1 117   

40 歳代 3.3 4.6 21.6 32 20.9 17.6 100 153   

50 歳代 6.3 7.1 13.5 32.5 24.6 15.9 99.9 126   

60 歳代 3.7 10.5 19.1 38.9 21.6 6.2 100 162   

70 歳代 3.1 14.4 11.3 36.1 28.9 6.2 100 97   

80 歳代以上 3 9.1 6.1 42.4 27.3 12.1 100 33   

       

小学校・中学校 - 9.1 18.2 45.5 9.1 18.2 100.1 11   

高校 5.8 9.5 14.6 38 20.1 12 100 274   

短大・専門学校 4.1 7.7 19.1 32 18.6 18.6 100.1 194   

大学 2.7 4.1 13.9 35.5 30.1 13.9 100.2 296   

大学院 - 8.3 16.7 33.3 29.2 12.5 100 24   

その他 - - 100 - - - 100 1   

       

200 万円未満 5.3 8 15.9 33.6 20.4 16.8 100 113   

200-400 万円 4 7.4 18.3 33.7 23.8 12.9 100.1 202   

400-600 万円 6 7.4 15.8 35.3 26 9.3 99.8 215   

600-800 万円 2.4 6.3 12.6 39.4 24.4 15 100.1 127   

800 万円以上 1.4 5.6 14 36.4 21 21.7 100.1 143   
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Q50．あなたの居住する県は被爆地ではない他の都道府県と比べて核兵器問題に関する教育・活動に熱心であると思

いますか。 
1 全くそう思わない 
2 そう思わない 
3 どちらかといえばそう思わない 
4 どちらかといえばそう思う 
5 そう思う 
6 全くその通りだと思う 
  

 
    

  1 2 3 4 5 6 合計 N   

       

合計 3.5 4.3 11.1 30.9 28.3 22 100.1 800   

       

男性 4.3 4.6 9.7 31.1 28.7 21.7 100.1 373   

女性 2.8 4 12.4 30.7 27.9 22.2 100 427   

       

18-19 歳 - - 13.3 20 33.3 33.3 99.9 15   

20 歳代 4.1 6.2 18.6 32 19.6 19.6 100.1 97   

30 歳代 1.7 1.7 8.5 32.5 22.2 33.3 99.9 117   

40 歳代 3.9 3.3 14.4 26.8 26.1 25.5 100 153   

50 歳代 6.3 4.8 6.3 33.3 21.4 27.8 99.9 126   

60 歳代 3.1 4.3 12.3 34 33.3 13 100 162   

70 歳代 2.1 6.2 9.3 28.9 42.3 11.3 100.1 97   

80 歳代以上 3 6.1 - 27.3 42.4 21.2 100 33   

       

小学校・中学校 9.1 9.1 9.1 27.3 18.2 27.3 100.1 11   

高校 5.1 5.1 12.4 33.9 25.5 17.9 99.9 274   

短大・専門学校 2.6 5.7 10.3 28.4 27.8 25.3 100.1 194   

大学 2.4 2.4 10.5 29.7 31.4 23.6 100 296   

大学院 4.2 4.2 12.5 29.2 29.2 20.8 100.1 24   

その他 - - - 100 - - 100 1   

       

200 万円未満 3.5 1.8 12.4 29.2 26.5 26.5 99.9 113   

200-400 万円 4 6.4 9.4 29.7 33.7 16.8 100 202   

400-600 万円 5.6 3.3 12.1 34.4 27.4 17.2 100 215   

600-800 万円 1.6 3.9 11 30.7 28.3 24.4 99.9 127   

800 万円以上 1.4 4.9 11.2 28.7 23.1 30.8 100.1 143   
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3.3 アアメメリリカカ調調査査

Q1．Your gender(Select one) Q2-2．Where do you currently 
live?(Select one)

Frequency % Frequency %
1 Male 488 48.8 1 Alaska 3 0.3
2 Female 512 51.2 2 Alabama 15 1.5
3 Other 0 - 3 Arkansas 18 1.8
Total 1000 100 4 Arizona 29 2.9

5 California 87 8.7
Q2-1．Your age.(Enter a numerical value) 6 Colorado 14 1.4

Frequency % 7 Connecticut 4 0.4
18-19 30 3 8 Delaware 5 0.5
20s 170 17 9 Florida 73 7.3
30s 180 18 10 Georgia 34 3.4
40s 160 16 11 Hawaii 1 0.1
50s 160 16 12 Iowa 10 1
60s 150 15 13 Idaho 3 0.3
70s 100 10 14 Illinois 34 3.4
80 and over 50 5 15 Indiana 17 1.7
Total 1000 100 16 Kansas 7 0.7

17 Kentucky 20 2
Q3．What is the highest level of education you completed?(Select one) 18 Louisiana 15 1.5

19 Massachusetts 19 1.9
Frequency % 20 Maryland 16 1.6

1 No high school diploma 50 5 21 Maine 4 0.4
2 High school diploma, but no 4-year college/university degree 532 53.2 22 Michigan 42 4.2
3 4-year college /university degree, but no advanced degree 265 26.5 23 Minnesota 10 1
4 Advanced degree (masters, doctorate, law, medicine, etc.) 127 12.7 24 Missouri 31 3.1
5 Other 26 2.6 25 Mississippi 13 1.3
Total 1000 100 26 Montana 3 0.3

27 North Carolina 38 3.8
Q6．Please tell me your total household income for 2021 before taxes 
(will fall/fell), including any bonuses.(Enter a numerical value)

28 North Dakota 2 0.2
29 Nebraska 12 1.2
30 New Hampshire 3 0.3

Frequency % 31 New Jersey 15 1.5
Less than 10,000 dollars 129 12.9 32 New Mexico 8 0.8
10,000 to 20,000 dollars 124 12.4 33 Nevada 8 0.8
20,000 to 30,000 dollars 146 14.6 34 New York 67 6.7
30,000 to 40,000 dollars 115 11.5 35 Ohio 45 4.5
40,000 to 50,000 dollars 83 8.3 36 Oklahoma 24 2.4
50,000 to 60,000 dollars 100 10 37 Oregon 9 0.9
60,000 to 70,000 dollars 56 5.6 38 Pennsylvania 44 4.4
70,000 to 80,000 dollars 52 5.2 39 Rhode Island 3 0.3
80,000 to 90,000 dollars 36 3.6 40 South Carolina 22 2.2
90,000 to 100,000 dollars 27 2.7 41 South Dakota 0 -
More than 100,000 dollars 132 13.2 42 Tennessee 23 2.3
Total 1000 100 43 Texas 76 7.6

44 Utah 5 0.5
45 Virginia 0 -
46 Vermont 32 3.2
47 Washington 14 1.4
48 Wisconsin 12 1.2
49 West Virginia 7 0.7
50 Wyoming 1 0.1
51 Washington, D.C. 3 0.3
Total 1000 100
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Q4．What is your current occupation?
1 High status professional (doctor, dentist, lawyer, architect, consultant, psychologist, professor, engineer, etc.)
2 Other professional (teacher, social worker, therapist, etc.)
3 High level business executive (CEO, CFO, COO, President, Executive VP, Senior VP, VP, etc.)
4 Middle manager (supervisor, director, divis ion head, manager, etc.)
5 Small business owner/entrepreneur/shopkeeper
6 White col lar worker (word processor, secretary, typist, clerk, administrative assistant, computer programmer, etc.)
7 Skilled worker (technician, electrician, plumber, carpenter, etc.)
8 Blue collar laborer
9 Civil servant (policeman, postal worker, fireman, sanitation worker, military, etc.)
10 Farmer/fisherman
11 Any other not elsewhere classified
12 Retired
13 Unemployment and looking for work
14 Student
15 Homemaker

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 Total N
 

Total 3.5 5.6 2.9 8.6 6.2 6.5 4.9 4.9 1.1 0.9 7.8 24.4 11.5 3.4 7.8 100.0 1000
 

Male 4.9 3.9 2.9 10.5 7.8 4.7 8.6 6.6 1.0 1.4 9.0 22.7 10.9 3.1 2.0 100.0 488
Female 2.1 7.2 2.9 6.8 4.7 8.2 1.4 3.3 1.2 0.4 6.6 26.0 12.1 3.7 13.3 99.9 512

 

18-19 3.3 3.3 - 10.0 10.0 3.3 3.3 - - - 10.0 - 13.3 43.3 - 99.8 30
20s 7.1 4.7 3.5 11.8 7.6 5.9 5.3 8.2 1.8 1.8 7.1 - 18.8 10.6 5.9 100.1 170
30s 2.8 7.8 5.6 14.4 8.9 6.1 5.0 7.2 0.6 1.1 6.1 1.7 17.8 1.1 13.9 100.1 180
40s 2.5 6.3 5.6 7.5 6.3 12.5 6.9 5.0 0.6 0.6 13.1 7.5 13.8 - 11.9 100.1 160
50s 4.4 7.5 1.3 8.1 7.5 5.6 7.5 5.0 2.5 1.3 10.6 15.0 10.0 0.6 13.1 100.0 160
60s 2.0 6.7 0.7 7.3 2.0 6.0 4.7 3.3 0.7 0.7 7.3 53.3 3.3 - 2.0 100.0 150
70s 3.0 - - 1.0 4.0 5.0 - 1.0 1.0 - 2.0 80.0 3.0 - - 100.0 100
80 and over - 2.0 2.0 - 2.0 - - - - - 2.0 90.0 2.0 - - 100.0 50

 
No high school diploma 6.0 2.0 - 2.0 2.0 2.0 2.0 6.0 2.0 - 6.0 16.0 20.0 10.0 24.0 100.0 50
High school diploma, but 
no 4-year 
college/university degree

1.3 2.6 1.7 5.8 6.0 6.0 7.1 6.6 0.9 1.3 9.6 23.7 13.3 3.6 10.3 99.8 532

4-year college /university 
degree, but no advanced 
degree

3.4 7.9 2.3 14.3 8.3 9.1 2.6 2.3 1.5 0.8 8.7 21.5 10.9 2.6 3.8 100.0 265

Advanced degree 
(masters, doctorate, law, 
medicine, etc.)

12.6 14.2 11.0 11.8 2.4 4.7 1.6 1.6 0.8 - - 35.4 2.4 0.8 0.8 100.1 127

Other - 7.7 - 3.8 15.4 7.7 3.8 11.5 - - 3.8 30.8 7.7 7.7 - 99.9 26
 

Less than 20,000 dollars 2.8 3.2 1.6 3.6 5.1 4.0 2.8 2.8 0.4 1.2 8.3 24.5 23.3 6.3 10.3 100.2 253
20,000 to 40,000 dollars 1.5 2.3 1.9 6.9 7.3 9.6 5.4 6.9 1.1 0.4 9.2 24.9 11.5 2.7 8.4 100.0 261
40,000 to 60,000 dollars 2.7 6.6 1.6 6.0 7.7 6.0 7.7 7.7 - 2.2 7.1 27.3 7.1 1.6 8.7 100.0 183
60,000 to 80,000 dollars 3.7 10.2 1.9 12.0 7.4 6.5 5.6 6.5 1.9 0.9 6.5 25.9 4.6 0.9 5.6 100.1 108
More than 80,000 dollars 7.7 9.7 7.7 17.9 4.1 6.2 4.1 1.5 2.6 - 6.7 20.0 4.1 3.6 4.1 100.0 195
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Q5．Do you support a particular political party?

1 Yes
2 No

1 2 Total N
 

Total 62.9 37.1 100.0 1000
 

Male 65.4 34.6 100.0 488
Female 60.5 39.5 100.0 512

 

18-19 43.3 56.7 100.0 30
20s 58.8 41.2 100.0 170
30s 57.8 42.2 100.0 180
40s 54.4 45.6 100.0 160
50s 65.6 34.4 100.0 160
60s 72.7 27.3 100.0 150
70s 76.0 24.0 100.0 100
80 and over 70.0 30.0 100.0 50

 

No high school diploma 44.0 56.0 100.0 50
High school diploma, but no 4-year college/university degree 59.6 40.4 100.0 532
4-year college /university degree, but no advanced degree 67.9 32.1 100.0 265
Advanced degree (masters, doctorate, law, medicine, etc.) 74.0 26.0 100.0 127
Other 61.5 38.5 100.0 26

 
Less than 20,000 dollars 53.8 46.2 100.0 253
20,000 to 40,000 dollars 60.2 39.8 100.0 261
40,000 to 60,000 dollars 67.2 32.8 100.0 183
60,000 to 80,000 dollars 65.7 34.3 100.0 108
More than 80,000 dollars 72.8 27.2 100.0 195
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Q7. To what extent do you agree or disagree with the following statements? Nuclear disarmament contributes to international 
security. 
1 Strongly disagree 
2 Disagree 
3 Somewhat disagree 
4 Somewhat agree 
5 Agree 
6 Strongly agree 
  

 
                        

  1 2 3 4 5 6 Total N           
               
Total 7.3 4.9 14.6 29.9 22.6 20.7 100.0 1000           
                
Male 8.0 5.9 12.5 26.4 24.0 23.2 100.0 488           
Female 6.6 3.9 16.6 33.2 21.3 18.4 100.0 512           
                
18-19 16.7 - 16.7 40.0 16.7 10.0 100.1 30           
20s 8.2 7.1 21.8 27.1 18.8 17.1 100.1 170           
30s 4.4 3.3 16.1 29.4 29.4 17.2 99.8 180           
40s 5.0 4.4 15.0 32.5 22.5 20.6 100.0 160           
50s 5.6 5.0 15.0 32.5 21.3 20.6 100.0 160           
60s 8.7 6.7 10.0 27.3 22.7 24.7 100.1 150           
70s 7.0 4.0 8.0 26.0 24.0 31.0 100.0 100           
80 and over 18.0 4.0 8.0 34.0 16.0 20.0 100.0 50           
                
No high school diploma 18.0 6.0 16.0 34.0 18.0 8.0 100.0 50           
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

6.6 5.5 16.7 30.6 23.5 17.1 100.0 532           

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

6.0 3.0 11.7 32.5 21.5 25.3 100.0 265           

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

8.7 4.7 11.0 20.5 24.4 30.7 100.0 127           

Other 7.7 11.5 15.4 26.9 15.4 23.1 100.0 26           
                
Less than 20,000 dollars 7.9 5.5 21.7 31.6 13.0 20.2 99.9 253           
20,000 to 40,000 dollars 7.7 5.0 12.6 34.1 25.3 15.3 100.0 261           
40,000 to 60,000 dollars 5.5 6.0 9.3 25.1 29.0 25.1 100.0 183           
60,000 to 80,000 dollars 13.0 5.6 13.9 30.6 18.5 18.5 100.1 108           
More than 80,000 dollars 4.6 2.6 13.3 26.2 27.7 25.6 100.0 195           
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Q8. To what extent do you agree or disagree with the following statements? Nuclear disarmament contributes to your nation’s 
security. 
1 Strongly disagree 
2 Disagree 
3 Somewhat disagree 
4 Somewhat agree 
5 Agree 
6 Strongly agree 
  

 
                        

  1 2 3 4 5 6 Total N           
               
Total 6.2 6.9 12.6 28.9 24.8 20.6 100.0 1000           
                
Male 7.8 7.2 12.3 25.6 25.6 21.5 100.0 488           
Female 4.7 6.6 12.9 32.0 24.0 19.7 99.9 512           
                
18-19 3.3 10.0 13.3 36.7 20.0 16.7 100.0 30           
20s 7.6 5.9 14.1 30.6 22.9 18.8 99.9 170           
30s 3.3 8.3 12.8 27.2 30.0 18.3 99.9 180           
40s 5.6 5.0 15.0 31.3 20.6 22.5 100.0 160           
50s 5.0 10.0 15.0 27.5 23.8 18.8 100.1 160           
60s 8.7 7.3 8.0 27.3 27.3 21.3 99.9 150           
70s 7.0 3.0 11.0 23.0 28.0 28.0 100.0 100           
80 and over 10.0 6.0 8.0 38.0 18.0 20.0 100.0 50           
                
No high school diploma 12.0 6.0 28.0 24.0 20.0 10.0 100.0 50           
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

5.3 6.8 13.0 31.2 25.9 17.9 100.1 532           

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

6.4 5.3 11.7 28.3 23.8 24.5 100.0 265           

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

7.9 10.2 6.3 22.8 25.2 27.6 100.0 127           

Other 3.8 11.5 15.4 26.9 19.2 23.1 99.9 26           
                
Less than 20,000 dollars 6.3 9.1 17.4 31.6 17.0 18.6 100.0 253           
20,000 to 40,000 dollars 6.9 4.2 11.9 32.6 28.0 16.5 100.1 261           
40,000 to 60,000 dollars 4.4 7.7 13.1 24.0 24.6 26.2 100.0 183           
60,000 to 80,000 dollars 12.0 7.4 10.2 25.9 25.9 18.5 99.9 108           
More than 80,000 dollars 3.6 6.7 8.2 26.7 30.3 24.6 100.1 195           
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Q9. Do you approve or disapprove of internationally promoting nuclear disarmament? 

1 Approve 
2 Disapprove 
  

 
                        

  1 2 Total N                   
                      
Total 76.1 23.9 100.0 1000                   
                        
Male 82.2 17.8 100.0 488                   
Female 70.3 29.7 100.0 512                   
                        
18-19 80.0 20.0 100.0 30                   
20s 69.4 30.6 100.0 170                   
30s 77.8 22.2 100.0 180                   
40s 75.6 24.4 100.0 160                   
50s 73.8 26.3 100.1 160                   
60s 76.0 24.0 100.0 150                   
70s 84.0 16.0 100.0 100                   
80 and over 84.0 16.0 100.0 50                   
                        
No high school diploma 62.0 38.0 100.0 50                   
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

72.9 27.1 100.0 532                   

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

80.8 19.2 100.0 265                   

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

85.0 15.0 100.0 127                   

Other 76.9 23.1 100.0 26                   
                        
Less than 20,000 dollars 67.6 32.4 100.0 253                   
20,000 to 40,000 dollars 77.4 22.6 100.0 261                   
40,000 to 60,000 dollars 79.2 20.8 100.0 183                   
60,000 to 80,000 dollars 75.9 24.1 100.0 108                   
More than 80,000 dollars 82.6 17.4 100.0 195                   
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Q10. What kind of effects or reasons do you think would make people agree nuclear disarmament? 

1 It will make the international community safer. 
2 The deterrent effect of nuclear weapons on military conflict is unreliable. 
3 There is no need to worry that nuclear weapons will be used by someone else. 
4 Nuclear weapons should not exist for moral reasons. 
5 Other 
  

 
                        

  1 2 3 4 5 Total N             
                
Total 39.2 19.8 14.8 22.9 3.3 100.0 1000             
                  
Male 43.4 19.7 14.8 18.6 3.5 100.0 488             
Female 35.2 19.9 14.8 27.0 3.1 100.0 512             
                  
18-19 20.0 33.3 16.7 26.7 3.3 100.0 30             
20s 28.8 25.3 25.3 18.2 2.4 100.0 170             
30s 47.8 23.3 10.0 17.2 1.7 100.0 180             
40s 35.0 18.1 13.8 31.3 1.9 100.1 160             
50s 37.5 20.0 7.5 30.6 4.4 100.0 160             
60s 42.0 11.3 14.7 25.3 6.7 100.0 150             
70s 45.0 18.0 18.0 17.0 2.0 100.0 100             
80 and over 54.0 14.0 16.0 10.0 6.0 100.0 50             
                  
No high school diploma 38.0 24.0 16.0 22.0 - 100.0 50             
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

36.8 19.2 14.3 26.3 3.4 100.0 532             

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

43.0 21.5 15.8 17.7 1.9 99.9 265             

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

44.9 19.7 15.7 16.5 3.1 99.9 127             

Other 23.1 7.7 7.7 38.5 23.1 100.1 26             
                  
Less than 20,000 dollars 31.6 21.7 18.6 23.7 4.3 99.9 253             
20,000 to 40,000 dollars 41.8 18.8 12.3 23.8 3.4 100.1 261             
40,000 to 60,000 dollars 42.6 20.2 12.6 21.3 3.3 100.0 183             
60,000 to 80,000 dollars 32.4 18.5 14.8 31.5 2.8 100.0 108             
More than 80,000 dollars 46.2 19.0 15.4 17.4 2.1 100.1 195             
                            
                            

  

140

140



Q11. What kind of effects or reasons do you think would make people disagree nuclear disarmament? 

1 It is safer to have nuclear weapons. 
2 The deterrent effect of nuclear weapons on military conflict is credible. 
3 There would be no change with or without nuclear weapons. 
4 Possession of nuclear weapons will improve the international status of the nation. 
5 Other 
  

 
                        

  1 2 3 4 5 Total N             
                
Total 15.7 38.2 27.2 16.1 2.8 100.0 1000             
                  
Male 17.8 41.2 22.3 16.6 2.0 99.9 488             
Female 13.7 35.4 31.8 15.6 3.5 100.0 512             
                  
18-19 3.3 36.7 23.3 33.3 3.3 99.9 30             
20s 18.2 35.3 35.3 9.4 1.8 100.0 170             
30s 16.7 37.8 29.4 13.9 2.2 100.0 180             
40s 21.3 32.5 27.5 15.6 3.1 100.0 160             
50s 11.9 36.9 30.0 16.9 4.4 100.1 160             
60s 11.3 41.3 21.3 22.0 4.0 99.9 150             
70s 17.0 46.0 18.0 18.0 1.0 100.0 100             
80 and over 16.0 48.0 20.0 14.0 2.0 100.0 50             
                  
No high school diploma 16.0 34.0 28.0 18.0 4.0 100.0 50             
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

15.4 34.0 30.1 17.5 3.0 100.0 532             

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

17.0 41.5 27.2 12.8 1.5 100.0 265             

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

14.2 49.6 18.1 15.7 2.4 100.0 127             

Other 15.4 42.3 11.5 19.2 11.5 99.9 26             
                  
Less than 20,000 dollars 16.2 32.0 31.6 15.8 4.3 99.9 253             
20,000 to 40,000 dollars 14.6 41.8 26.1 15.3 2.3 100.1 261             
40,000 to 60,000 dollars 15.8 41.5 27.9 13.1 1.6 99.9 183             
60,000 to 80,000 dollars 13.0 37.0 30.6 16.7 2.8 100.1 108             
More than 80,000 dollars 17.9 39.0 20.5 20.0 2.6 100.0 195             
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Q12. If you were the supreme authority of a nation, and every nation in the world was a nuclear power, would you agree that nuclear 
disarmament should be promoted? 
1 Strongly disagree 
2 Disagree 
3 Somewhat disagree 
4 Somewhat agree 
5 Agree 
6 Strongly agree 
  

 
                        

  1 2 3 4 5 6 Total N           
               
Total 8.5 8.3 13.6 24.8 20.3 24.5 100.0 1000           
                
Male 9.2 7.2 10.5 25.4 22.3 25.4 100.0 488           
Female 7.8 9.4 16.6 24.2 18.4 23.6 100.0 512           
                
18-19 13.3 3.3 30.0 26.7 20.0 6.7 100.0 30           
20s 10.0 13.5 17.6 24.7 14.7 19.4 99.9 170           
30s 7.2 5.0 20.6 23.9 22.8 20.6 100.1 180           
40s 8.8 6.3 15.6 29.4 16.3 23.8 100.2 160           
50s 10.0 9.4 8.8 28.1 21.9 21.9 100.1 160           
60s 8.0 9.3 6.0 20.0 25.3 31.3 99.9 150           
70s 5.0 9.0 9.0 21.0 20.0 36.0 100.0 100           
80 and over 8.0 4.0 6.0 24.0 24.0 34.0 100.0 50           
                
No high school diploma 14.0 4.0 28.0 24.0 20.0 10.0 100.0 50           
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

8.8 8.5 14.3 25.8 19.9 22.7 100.0 532           

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

6.0 10.9 12.5 26.0 19.2 25.3 99.9 265           

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

9.4 4.7 6.3 18.9 24.4 36.2 99.9 127           

Other 11.5 3.8 19.2 23.1 19.2 23.1 99.9 26           
                
Less than 20,000 dollars 11.1 7.9 20.2 27.3 12.6 20.9 100.0 253           
20,000 to 40,000 dollars 7.7 6.9 12.3 27.6 21.8 23.8 100.1 261           
40,000 to 60,000 dollars 8.2 8.2 13.7 23.0 21.3 25.7 100.1 183           
60,000 to 80,000 dollars 7.4 13.0 13.0 22.2 15.7 28.7 100.0 108           
More than 80,000 dollars 7.2 8.2 7.2 21.0 29.7 26.7 100.0 195           
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Q13. If you were the supreme authority of a nation, and your nation was the only nuclear power in the world, would you agree with 
the opinion that nuclear disarmament should be promoted? 
1 Strongly disagree 
2 Disagree 
3 Somewhat disagree 
4 Somewhat agree 
5 Agree 
6 Strongly agree 
  

 
                        

  1 2 3 4 5 6 Total N           
               
Total 7.0 8.8 14.5 25.0 23.4 21.3 100.0 1000           
                
Male 8.0 7.2 12.1 24.0 25.8 23.0 100.1 488           
Female 6.1 10.4 16.8 26.0 21.1 19.7 100.1 512           
                
18-19 13.3 6.7 20.0 26.7 23.3 10.0 100.0 30           
20s 8.2 11.2 18.8 27.1 17.6 17.1 100.0 170           
30s 4.4 8.9 10.6 31.7 26.7 17.8 100.1 180           
40s 6.3 5.0 15.0 24.4 24.4 25.0 100.1 160           
50s 6.3 12.5 14.4 27.5 18.8 20.6 100.1 160           
60s 9.3 10.0 12.0 15.3 28.7 24.7 100.0 150           
70s 5.0 5.0 16.0 21.0 25.0 28.0 100.0 100           
80 and over 10.0 6.0 14.0 24.0 24.0 22.0 100.0 50           
                
No high school diploma 14.0 8.0 22.0 24.0 24.0 8.0 100.0 50           
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

7.1 9.0 15.2 27.4 22.2 19.0 99.9 532           

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

6.0 10.6 11.7 24.2 23.4 24.2 100.1 265           

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

4.7 6.3 11.0 20.5 26.0 31.5 100.0 127           

Other 11.5 - 30.8 7.7 34.6 15.4 100.0 26           
                
Less than 20,000 dollars 10.3 8.7 19.4 29.2 16.2 16.2 100.0 253           
20,000 to 40,000 dollars 7.3 8.8 14.2 23.8 26.1 19.9 100.1 261           
40,000 to 60,000 dollars 5.5 8.7 12.6 23.5 25.1 24.6 100.0 183           
60,000 to 80,000 dollars 5.6 12.0 13.9 22.2 22.2 24.1 100.0 108           
More than 80,000 dollars 4.6 7.2 10.8 24.1 28.2 25.1 100.0 195           
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Q14. Please select three countries that are considered to have a high priority for nuclear disarmament. If there are none, please select 
“No nation should proceed.”(3 Multiple Answers) 
1 'The United States' Execute 
2 'Russia' Execute 
3 'United Kingdom' Execute 
4 'France' Execute 
5 'China' Execute 
6 'Israel' Execute 
7 'India' Execute 
8 'Pakistan' Execute 
9 'North Korea' Execute 
10 'Other' Execute 
11 'No nation should proceed.' Execute 
                          
  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 N   
        
Total 52.7 46.5 11.9 7.9 37.7 8.7 3.7 9.0 35.2 1.2 16.8 1000   
        
Male 52.0 51.0 12.1 9.0 41.4 7.0 4.9 11.9 35.9 1.8 13.7 488   
Female 53.3 42.2 11.7 6.8 34.2 10.4 2.5 6.3 34.6 0.6 19.7 512   
        
18-19 60.0 50.0 10.0 - 23.3 13.3 3.3 6.7 43.3 - 6.7 30   
20s 57.1 36.5 8.2 5.9 30.0 12.4 3.5 7.6 28.8 - 17.1 170   
30s 55.0 45.6 9.4 9.4 31.7 9.4 3.3 11.7 31.1 1.1 13.3 180   
40s 50.6 43.8 10.6 5.6 41.3 8.8 1.9 10.6 41.3 2.5 13.1 160   
50s 48.1 53.1 8.8 6.9 41.9 5.6 5.6 11.3 40.0 0.6 18.1 160   
60s 46.0 50.0 12.0 8.7 42.7 6.0 3.3 8.0 39.3 1.3 24.0 150   
70s 55.0 55.0 23.0 14.0 47.0 6.0 6.0 4.0 33.0 1.0 16.0 100   
80 and over 62.0 42.0 26.0 10.0 36.0 14.0 2.0 6.0 24.0 4.0 22.0 50   
        
No high school diploma 62.0 40.0 10.0 2.0 14.0 2.0 - 6.0 32.0 - 16.0 50   
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

50.8 44.9 11.5 7.0 39.8 10.0 3.6 9.0 36.3 1.5 16.7 532   

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

54.0 49.1 11.3 7.9 37.4 7.9 5.3 7.9 32.5 0.8 17.4 265   

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

57.5 50.4 15.7 14.2 36.2 9.4 3.1 12.6 34.6 1.6 15.0 127   

Other 38.5 46.2 11.5 7.7 50.0 - - 7.7 50.0 - 23.1 26   
        
Less than 20,000 dollars 53.8 34.8 10.3 4.7 35.6 8.3 2.8 5.5 32.4 1.2 18.6 253   
20,000 to 40,000 dollars 54.4 49.8 10.3 7.3 41.0 8.4 3.8 8.8 32.6 1.1 16.9 261   
40,000 to 60,000 dollars 48.1 48.1 12.6 9.3 37.7 7.7 4.4 11.5 37.2 1.1 16.9 183   
60,000 to 80,000 dollars 51.9 47.2 11.1 9.3 37.0 10.2 5.6 10.2 42.6 1.9 18.5 108   
More than 80,000 dollars 53.8 55.4 15.9 10.8 36.4 9.7 3.1 10.8 36.4 1.0 13.3 195   
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Q15. Please select all items that you think contribute to nuclear disarmament. (Multiple answers possible) 

1 'Nuclear Non-proliferation Treaty (NPT)' Execute 
2 'Treaty on Nuclear Weapons Prohibition (TPNW)' Execute 
3 'International Atomic Energy Agency (IAEA)' Execute 
4 'The United Nations' Execute 
5 'The United States' Execute 
6 'European Union' Execute 
7 'United Kingdom' Execute 
8 'China' Execute 
9 'Russia' Execute 
10 'Japan' Execute 
11 'Other' Execute 
                          
  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 N   
                
Total 45.8 42.5 25.0 45.1 48.4 17.8 17.9 15.5 16.4 10 2.9 1000   
        
Male 54.3 45.7 30.1 49.6 47.5 19.9 19.7 16.4 17.8 10.9 2.5 488   
Female 37.7 39.5 20.1 40.8 49.2 15.8 16.2 14.6 15 9.2 3.3 512   
        
18-19 13.3 36.7 20.0 33.3 50.0 3.3 3.3 10 20 - 3.3 30   
20s 30.0 35.3 23.5 34.7 54.1 10.6 11.2 17.1 17.1 8.2 0.6 170   
30s 45.0 38.9 27.8 38.9 49.4 17.2 18.3 14.4 16.1 10 1.7 180   
40s 47.5 46.9 28.1 48.1 45.0 21.9 21.9 17.5 17.5 10 0.6 160   
50s 46.3 41.9 20.0 41.9 43.8 15.0 15.6 15 17.5 11.9 5 160   
60s 50.0 51.3 23.3 54.0 46.0 21.3 20.7 17.3 14.7 12 6.7 150   
70s 60.0 41.0 28.0 60.0 56.0 24.0 25 13 15 10 - 100   
80 and over 74.0 48.0 28.0 54.0 42.0 26.0 20 12 14 10 10 50   
        
No high school diploma 24.0 34.0 18.0 20.0 42.0 6.0 10 14 16 10 6 50   
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

41.9 41.4 23.1 41.9 48.9 15.0 18.4 16.2 16.5 9.8 2.3 532   

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

49.8 46.8 29.1 52.1 50.9 24.9 17.7 15.8 17.7 10.6 2.3 265   

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

63.8 40.2 29.1 52.8 44.9 22.0 21.3 12.6 12.6 9.4 3.1 127   

Other 38.5 50.0 15.4 50.0 42.3 3.8 7.7 15.4 19.2 11.5 15.4 26   
        
Less than 20,000 dollars 30.4 30.8 19.8 34.4 52.6 13.4 17.8 13.4 14.6 8.3 6.3 253   
20,000 to 40,000 dollars 49.8 49.0 24.5 47.9 49.4 16.5 15.7 18.4 20.7 11.1 1.9 261   
40,000 to 60,000 dollars 44.8 44.3 23.5 46.4 41.5 16.9 15.8 12 12 9.8 - 183   
60,000 to 80,000 dollars 54.6 50.9 32.4 53.7 46.3 23.1 21.3 11.1 10.2 10.2 3.7 108   
More than 80,000 dollars 56.4 42.6 29.7 49.2 49.2 23.1 21 20 20.5 10.8 2.1 195   
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Q16. When the threat of nuclear weapons exists, do you think the possession of nuclear weapons increase the security of the nation? 

1 Strongly disagree 
2 Disagree 
3 Somewhat disagree 
4 Somewhat agree 
5 Agree 
6 Strongly agree 
  

 
                        

  1 2 3 4 5 6 Total N           
               
Total 8.8 9.8 17.2 33.9 17.5 12.8 100.0 1000           
                
Male 8.0 8.6 15.4 33.8 18.9 15.4 100.1 488           
Female 9.6 10.9 18.9 34.0 16.2 10.4 100.0 512           
                
18-19 10.0 13.3 13.3 36.7 16.7 10.0 100.0 30           
20s 10.0 7.6 18.2 34.7 15.3 14.1 99.9 170           
30s 6.1 10.0 23.3 30.6 17.8 12.2 100.0 180           
40s 8.8 11.3 15.6 27.5 23.8 13.1 100.1 160           
50s 11.9 8.8 16.9 37.5 14.4 10.6 100.1 160           
60s 9.3 8.7 18.0 36.0 13.3 14.7 100.0 150           
70s 8.0 14.0 14.0 34.0 20.0 10.0 100.0 100           
80 and over 4.0 8.0 4.0 44.0 22.0 18.0 100.0 50           
                
No high school diploma 18.0 14.0 24.0 26.0 10.0 8.0 100.0 50           
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

8.1 10.0 16.9 34.6 18.6 11.8 100.0 532           

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

8.3 8.7 18.9 34.0 16.2 14.0 100.1 265           

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

8.7 8.7 15.7 30.7 20.5 15.7 100.0 127           

Other 11.5 15.4 - 50.0 7.7 15.4 100.0 26           
                
Less than 20,000 dollars 10.3 5.5 19.0 36.0 16.2 13.0 100.0 253           
20,000 to 40,000 dollars 8.8 12.3 15.7 37.5 15.3 10.3 99.9 261           
40,000 to 60,000 dollars 6.6 9.8 16.9 32.8 18.0 15.8 99.9 183           
60,000 to 80,000 dollars 9.3 11.1 19.4 31.5 21.3 7.4 100.0 108           
More than 80,000 dollars 8.7 11.3 15.9 28.7 19.5 15.9 100.0 195           
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Q17. When non-nuclear threats exist, do you think the possession of nuclear weapons increase the security of the nation? 

1 Strongly disagree 
2 Disagree 
3 Somewhat disagree 
4 Somewhat agree 
5 Agree 
6 Strongly agree 
  

 
                        

  1 2 3 4 5 6 Total N           
               
Total 8.3 12.8 19.5 30.7 17.2 11.5 100.0 1000           
                
Male 6.8 11.1 17.8 29.7 20.7 13.9 100.0 488           
Female 9.8 14.5 21.1 31.6 13.9 9.2 100.1 512           
                
18-19 10.0 13.3 16.7 30.0 16.7 13.3 100.0 30           
20s 10.6 7.6 20.6 28.2 21.8 11.2 100.0 170           
30s 4.4 14.4 19.4 31.1 17.8 12.8 99.9 180           
40s 8.8 10.0 21.9 26.3 18.8 14.4 100.2 160           
50s 9.4 13.8 21.9 33.1 11.9 10.0 100.1 160           
60s 9.3 14.7 14.0 30.7 19.3 12.0 100.0 150           
70s 9.0 17.0 21.0 32.0 13.0 8.0 100.0 100           
80 and over 4.0 16.0 16.0 42.0 14.0 8.0 100.0 50           
                
No high school diploma 14.0 14.0 20.0 30.0 14.0 8.0 100.0 50           
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

7.3 12.6 19.5 33.3 16.4 10.9 100.0 532           

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

8.3 10.9 19.6 27.9 20.8 12.5 100.0 265           

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

8.7 15.0 20.5 26.0 16.5 13.4 100.1 127           

Other 15.4 23.1 11.5 30.8 7.7 11.5 100.0 26           
                
Less than 20,000 dollars 8.7 12.6 17.4 30.0 17.4 13.8 99.9 253           
20,000 to 40,000 dollars 10.3 10.3 19.5 36.4 14.6 8.8 99.9 261           
40,000 to 60,000 dollars 9.3 12.0 18.6 29.5 14.8 15.8 100.0 183           
60,000 to 80,000 dollars 6.5 18.5 23.1 30.6 15.7 5.6 100.0 108           
More than 80,000 dollars 5.1 13.8 21.0 25.1 23.6 11.3 99.9 195           
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Q18. Do you think that alliances with a nuclear power to counter nuclear threats enhance national security? 

1 Strongly disagree 
2 Disagree 
3 Somewhat disagree 
4 Somewhat agree 
5 Agree 
6 Strongly agree 
  

 
                        

  1 2 3 4 5 6 Total N           
               
Total 5.9 7.4 18.7 35.7 19.5 12.8 100.0 1000           
                
Male 4.7 5.1 17.8 36.9 20.5 15.0 100.0 488           
Female 7.0 9.6 19.5 34.6 18.6 10.7 100.0 512           
                
18-19 13.3 3.3 26.7 33.3 13.3 10.0 99.9 30           
20s 8.8 6.5 20.6 32.9 17.1 14.1 100.0 170           
30s 4.4 6.1 22.2 36.7 20.0 10.6 100.0 180           
40s 5.6 6.9 19.4 34.4 16.3 17.5 100.1 160           
50s 4.4 7.5 20.6 34.4 20.6 12.5 100.0 160           
60s 5.3 8.7 17.3 33.3 21.3 14.0 99.9 150           
70s 5.0 13.0 11.0 39.0 21.0 11.0 100.0 100           
80 and over 6.0 4.0 6.0 52.0 28.0 4.0 100.0 50           
                
No high school diploma 8.0 10.0 28.0 26.0 16.0 12.0 100.0 50           
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

6.2 7.9 20.3 35.7 19.4 10.5 100.0 532           

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

4.5 4.2 19.6 37.4 19.6 14.7 100.0 265           

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

6.3 9.4 8.7 33.9 22.0 19.7 100.0 127           

Other 7.7 15.4 7.7 46.2 15.4 7.7 100.1 26           
                
Less than 20,000 dollars 6.7 9.9 20.9 33.6 15.4 13.4 99.9 253           
20,000 to 40,000 dollars 6.1 7.3 19.5 36.4 20.3 10.3 99.9 261           
40,000 to 60,000 dollars 5.5 6.0 16.9 38.3 18.6 14.8 100.1 183           
60,000 to 80,000 dollars 7.4 4.6 22.2 38.0 17.6 10.2 100.0 108           
More than 80,000 dollars 4.1 7.2 14.4 33.8 25.6 14.9 100.0 195           
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Q19. Do you think that alliances with nuclear powers to counter non-nuclear threats enhance national security? 

1 Strongly disagree 
2 Disagree 
3 Somewhat disagree 
4 Somewhat agree 
5 Agree 
6 Strongly agree 
  

 
                        

  1 2 3 4 5 6 Total N           
               
Total 4.9 9.7 20.7 35.9 19.0 9.8 100.0 1000           
                
Male 4.7 8.2 17.0 36.9 21.5 11.7 100.0 488           
Female 5.1 11.1 24.2 35.0 16.6 8.0 100.0 512           
                
18-19 13.3 6.7 20.0 30.0 20.0 10.0 100.0 30           
20s 6.5 9.4 17.6 37.6 18.2 10.6 99.9 170           
30s 2.2 8.3 24.4 37.8 16.1 11.1 99.9 180           
40s 6.3 9.4 24.4 27.5 20.0 12.5 100.1 160           
50s 4.4 11.9 20.0 35.6 19.4 8.8 100.1 160           
60s 3.3 7.3 21.3 36.7 23.3 8.0 99.9 150           
70s 7.0 14.0 19.0 38.0 13.0 9.0 100.0 100           
80 and over 2.0 10.0 10.0 48.0 26.0 4.0 100.0 50           
                
No high school diploma 6.0 20.0 26.0 18.0 24.0 6.0 100.0 50           
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

4.5 10.0 22.2 36.5 18.2 8.6 100.0 532           

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

5.3 7.2 17.4 41.5 18.1 10.6 100.1 265           

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

5.5 9.4 19.7 27.6 22.0 15.7 99.9 127           

Other 3.8 11.5 19.2 42.3 19.2 3.8 99.8 26           
                
Less than 20,000 dollars 4.7 11.1 22.9 31.6 19.0 10.7 100.0 253           
20,000 to 40,000 dollars 4.6 10.7 18.8 39.5 19.2 7.3 100.1 261           
40,000 to 60,000 dollars 6.0 7.7 21.9 36.1 16.9 11.5 100.1 183           
60,000 to 80,000 dollars 6.5 10.2 25.9 33.3 16.7 7.4 100.0 108           
More than 80,000 dollars 3.6 8.2 16.4 37.9 22.1 11.8 100.0 195           
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Q20. Since opened for signature of the Nuclear Non-Proliferation Treaty (NPT) in 1968, are there any reasons that can be considered 
appropriate for a nation to possess nuclear weapons? Please select all the reasons that you think are appropriate. If no, please select 
"No appropriate reason.”(Multiple answers possible) 
1 When a nation is under nuclear threat. 
2 When a nation is under military threats. 
3 To prepare for future threats. 
4 To avoid being swayed by the convenience of great powers. 
5 The more nuclear powers there are, the more difficult it will be to start a war. 
6 Expansion of military power is a right of sovereign states. 
7 The NPT is unequal because only the U.S., United Kingdom, France, Russia, and China are not banned from possessing nuclear 
weapons. 
8 If you are not a signatory to the NPT (or have withdrawn), there is no legal basis to make it illegal. 
9 There is no significant difference between nuclear weapons and other military weapons. 
10 There is no reason to justify the possession of nuclear weapons. 
                          
  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N     
                          
Total 35.1 19.6 25.5 14.6 19.4 14.1 18.2 8.6 4.8 33.1 1000     
                         
Male 36.9 21.9 26.6 16.4 22.5 15.4 20.5 9.8 4.7 29.1 488     
Female 33.4 17.4 24.4 12.9 16.4 12.9 16 7.4 4.9 36.9 512     
                         
18-19 30.0 13.3 23.3 26.7 16.7 13.3 26.7 13.3 3.3 23.3 30     
20s 27.6 16.5 28.2 19.4 24.1 17.1 21.2 10.6 8.2 21.2 170     
30s 35.0 25.6 27.2 20 25.6 17.2 22.8 10 6.7 25.6 180     
40s 33.8 18.1 19.4 11.9 21.3 13.1 16.9 8.8 3.1 37.5 160     
50s 39.4 17.5 24.4 11.3 16.3 12.5 15 7.5 5 40 160     
60s 39.3 18 30.7 11.3 11.3 13.3 12.7 4.7 2.7 37.3 150     
70s 38.0 22 26 7 15 14 13 8 3 46 100     
80 and over 36.0 24 18 16 20 4 28 10 2 32 50     
                         
No high school diploma 40.0 16 18 10 16 10 12 6 2 28 50     
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

35.3 18.4 24.4 12.2 16.9 14.1 16.4 7 4.9 35 532     

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

33.2 20 27.2 19.2 22.3 15.5 20.4 11.7 4.9 28.7 265     

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

33.9 23.6 26.8 15.7 25.2 13.4 25.2 9.4 6.3 34.6 127     

Other 46.2 26.9 38.5 19.2 19.2 11.5 11.5 11.5 - 42.3 26     
                         
Less than 20,000 dollars 35.2 15.8 26.1 15.4 15.8 14.6 18.2 9.1 4.7 32.8 253     
20,000 to 40,000 dollars 36.4 21.1 27.6 15.3 19.5 12.6 18.4 7.7 4.2 34.5 261     
40,000 to 60,000 dollars 38.3 20.8 23 10.9 17.5 16.4 15.3 6 4.9 29.5 183     
60,000 to 80,000 dollars 32.4 15.7 19.4 15.7 19.4 9.3 16.7 13 6.5 38.9 108     
More than 80,000 dollars 31.8 23.6 27.7 15.4 25.6 15.9 21.5 9.2 4.6 31.8 195     
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Q21. Do you think that there are situations in which a nuclear attack is justified? If so, under what circumstances do you think the 
use of nuclear weapons would be justified? Please choose all the situations that you think are acceptable from the following options. 
If not, please choose "No situation justifies it.(Multiple answers possible)
1 When a nuclear attack is more effective than an attack with conventional weapons. 
2 When the use of nuclear weapons is result in fewer casualties for the country. 
3 When there is no risk of moral condemnation by the use of nuclear weapons. 
4 When the country is attacked by conventional weapons. 
5 When your country is attacked by terrorism. 
6 When your country is attacked by a nuclear weapon. 
7 When an allied country is attacked by conventional weapons. 
8 When an allied country is attacked by terrorism. 
9 When an allied country is attacked by nuclear weapons. 
10 Other 
11 No justifiable situation. 
                          
  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 N   
                        
Total 13.4  17.4  12.4 10.6 16.0 32.8 7.9 8.1  17.3  0.8 38.1 1000   
          
Male 15.0  17.8  13.7 11.7 15.2 36.5 8.6 7.6  20.9  1.4 34.4 488   
Female 11.9  17.0  11.1 9.6 16.8 29.3 7.2 8.6  13.9  0.2 41.6 512   
          
18-19 13.3  13.3  30.0 23.3 20.0 30.0 16.7 10.0  10.0  - 26.7 30   
20s 18.2  23.5  18.2 15.9 22.9 27.1 13.5 12.4  11.8  2.4 22.9 170   
30s 17.2  21.1  22.8 11.1 23.9 28.9 13.9 11.7  11.1  0.6 32.8 180   
40s 13.8  21.9  11.3 13.1 11.9 25.0 5.6 5.6  11.9  - 42.5 160   
50s 10.0  10.0  9.4 9.4 13.8 30.0 4.4 8.1  16.3  0.6 46.3 160   
60s 12.7  8.0  4.7 5.3 12.0 42.0 3.3 6.0  22.0  0.7 46.0 150   
70s 8.0  18.0  - 4.0 5.0 45.0 3.0 3.0  31.0  - 47.0 100   
80 and over 6.0  22.0  6.0 8.0 16.0 50.0 4.0 4.0  42.0  2.0 34.0 50   
          
No high school diploma 18.0  14.0  18.0 10.0 10.0 28.0 8.0 4.0  10.0  - 32.0 50   
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

13.7  16.4  11.8 11.1 16.5 30.1 8.1 7.1  16.0  0.8 40.2 532   

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

12.5  17.7  11.7 12.5 15.5 36.6 9.8 10.6  17.4  0.8 34.0 265   

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

14.2  20.5  15.0 7.1 17.3 33.1 4.7 8.7  22.8  1.6 40.2 127   

Other 3.8  26.9  7.7 - 15.4 57.7 - 7.7  30.8  - 38.5 26   
          
Less than 20,000 dollars 19.0  14.6  17.8 11.1 17.4 25.3 9.5 7.5  9.5  - 36.0 253   
20,000 to 40,000 dollars 10.0  21.5  10.0 12.3 15.3 34.5 8.0 8.0  18.4  0.8 38.7 261   
40,000 to 60,000 dollars 11.5  17.5  10.4 10.9 15.3 39.3 6.6 8.7  17.5  - 35.5 183   
60,000 to 80,000 dollars 14.8  12.0  7.4 6.5 15.7 35.2 6.5 9.3  27.8  1.9 45.4 108   
More than 80,000 dollars 11.8  18.5  13.3 9.7 15.9 32.8 7.7 7.7  20.0  2.1 38.5 195   
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Q22. As you may know, the United States dropped atomic bombs on Hiroshima and Nagasaki in August 1945 near the end of World 
War II. Looking back, would you say you approve or disapprove of using the atomic bomb on Japanese cities in 1945? 
1 Approve 
2 Disapprove 
  

 
                        

  1 2 Total N                   
                      
Total 52.1 47.9 100.0 1000                   
                        
Male 60.9 39.1 100.0 488                   
Female 43.8 56.3 100.1 512                   
                        
18-19 53.3 46.7 100.0 30                   
20s 53.5 46.5 100.0 170                   
30s 48.9 51.1 100.0 180                   
40s 51.9 48.1 100.0 160                   
50s 45.6 54.4 100.0 160                   
60s 50.7 49.3 100.0 150                   
70s 54.0 46.0 100.0 100                   
80 and over 80.0 20.0 100.0 50                   
                        
No high school diploma 58.0 42.0 100.0 50                   
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

50.6 49.4 100.0 532                   

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

54.0 46.0 100.0 265                   

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

55.1 44.9 100.0 127                   

Other 38.5 61.5 100.0 26                   
                        
Less than 20,000 dollars 49.8 50.2 100.0 253                   
20,000 to 40,000 dollars 51.0 49.0 100.0 261                   
40,000 to 60,000 dollars 52.5 47.5 100.0 183                   
60,000 to 80,000 dollars 52.8 47.2 100.0 108                   
More than 80,000 dollars 55.9 44.1 100.0 195                   
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Q23. Do you think your country should sign the Treaty on the Prohibition of Nuclear Weapons which opened for signature in 2017? 

1 Should sign 
2 No need to sign 
  

 
                        

  1 2 Total N                   
                      
Total 67.2 32.8 100.0 1000                   
                        
Male 68.9 31.1 100.0 488                   
Female 65.6 34.4 100.0 512                   
                        
18-19 70.0 30.0 100.0 30                   
20s 67.6 32.4 100.0 170                   
30s 67.8 32.2 100.0 180                   
40s 70.0 30.0 100.0 160                   
50s 63.8 36.3 100.1 160                   
60s 65.3 34.7 100.0 150                   
70s 71.0 29.0 100.0 100                   
80 and over 62.0 38.0 100.0 50                   
                        
No high school diploma 56.0 44.0 100.0 50                   
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

64.8 35.2 100.0 532                   

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

70.9 29.1 100.0 265                   

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

75.6 24.4 100.0 127                   

Other 57.7 42.3 100.0 26                   
                        
Less than 20,000 dollars 57.7 42.3 100.0 253                   
20,000 to 40,000 dollars 67.0 33.0 100.0 261                   
40,000 to 60,000 dollars 71.6 28.4 100.0 183                   
60,000 to 80,000 dollars 74.1 25.9 100.0 108                   
More than 80,000 dollars 71.8 28.2 100.0 195                   
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Q24. When the U.N. conference adopted the treaty banning nuclear weapons (TPNW) in 2017, the delegations of the United States, 
United Kingdom and France all mentioned in a joint statement that they “do not intend to sign, ratify or ever become party to it.” 
They have also mentioned that “this initiative clearly disregards the realities of the international security environment,” and that 
“accession to the ban treaty is incompatible with the policy of nuclear deterrence, which has been essential to keeping the peace in 
Europe and North Asia for over 70 years.”Do you agree on the statement of the three countries? 
1 Strongly disagree 
2 Disagree 
3 Somewhat disagree 
4 Somewhat agree 
5 Agree 
6 Strongly agree 
  

 
                        

  1 2 3 4 5 6 Total N           
               
Total 7.3 7.9 23.0 32.9 17.6 11.3 100.0 1000           
                
Male 8.2 7.0 20.3 29.9 21.7 12.9 100.0 488           
Female 6.4 8.8 25.6 35.7 13.7 9.8 100.0 512           
                
18-19 16.7 13.3 13.3 30.0 20.0 6.7 100.0 30           
20s 8.8 9.4 25.3 28.8 16.5 11.2 100.0 170           
30s 4.4 6.1 25.6 37.8 17.2 8.9 100.0 180           
40s 8.1 5.6 24.4 31.9 18.8 11.3 100.1 160           
50s 7.5 7.5 26.9 32.5 13.8 11.9 100.1 160           
60s 6.7 9.3 22.7 29.3 16.7 15.3 100.0 150           
70s 8.0 10.0 13.0 38.0 20.0 11.0 100.0 100           
80 and over 4.0 6.0 16.0 36.0 28.0 10.0 100.0 50           
                
No high school diploma 16.0 12.0 24.0 24.0 18.0 6.0 100.0 50           
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

5.8 7.7 24.4 35.0 16.2 10.9 100.0 532           

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

7.9 6.0 22.3 32.5 20.8 10.6 100.1 265           

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

7.9 11.0 19.7 26.0 19.7 15.7 100.0 127           

Other 11.5 7.7 15.4 46.2 3.8 15.4 100.0 26           
                
Less than 20,000 dollars 8.7 6.3 24.9 30.8 17.0 12.3 100.0 253           
20,000 to 40,000 dollars 7.3 10.7 21.1 36.8 15.3 8.8 100.0 261           
40,000 to 60,000 dollars 4.4 6.6 22.4 35.0 16.9 14.8 100.1 183           
60,000 to 80,000 dollars 11.1 6.5 29.6 27.8 16.7 8.3 100.0 108           
More than 80,000 dollars 6.2 8.2 20.0 31.3 22.6 11.8 100.1 195           
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Q25. Do you support abolition of nuclear weapons? 

1 Not support at all 
2 Not support 
3 Somewhat not support 
4 Somewhat support 
5 Support 
6 Strongly support 
  

 
                        

  1 2 3 4 5 6 Total N           
               
Total 7.4 7.2 17.0 27.1 19.2 22.1 100.0 1000           
                
Male 8.4 8.2 15.4 26.4 19.3 22.3 100.0 488           
Female 6.4 6.3 18.6 27.7 19.1 21.9 100.0 512           
                
18-19 16.7 10.0 16.7 16.7 13.3 26.7 100.1 30           
20s 5.9 8.8 24.1 25.9 13.5 21.8 100.0 170           
30s 4.4 6.1 21.7 25.6 22.2 20.0 100.0 180           
40s 4.4 10.6 15.0 28.1 18.1 23.8 100.0 160           
50s 8.8 8.8 13.1 26.3 22.5 20.6 100.1 160           
60s 11.3 4.7 13.3 30.0 16.0 24.7 100.0 150           
70s 9.0 5.0 13.0 27.0 22.0 24.0 100.0 100           
80 and over 8.0 - 14.0 34.0 28.0 16.0 100.0 50           
                
No high school diploma 18.0 6.0 28.0 26.0 10.0 12.0 100.0 50           
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

7.7 6.4 17.1 28.4 20.9 19.5 100.0 532           

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

5.7 9.8 16.6 25.3 17.0 25.7 100.1 265           

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

3.9 7.1 12.6 25.2 21.3 29.9 100.0 127           

Other 15.4 - 19.2 30.8 15.4 19.2 100.0 26           
                
Less than 20,000 dollars 12.3 5.5 19.0 26.5 14.6 22.1 100.0 253           
20,000 to 40,000 dollars 6.1 8.8 18.0 27.2 19.2 20.7 100.0 261           
40,000 to 60,000 dollars 5.5 8.7 18.0 26.8 19.1 21.9 100.0 183           
60,000 to 80,000 dollars 7.4 7.4 13.9 33.3 16.7 21.3 100.0 108           
More than 80,000 dollars 4.6 5.6 13.8 24.6 26.7 24.6 99.9 195           
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Q26. Do you think that nuclear abolition is feasible? 

1 Strongly disagree 
2 Disagree 
3 Somewhat disagree 
4 Somewhat agree 
5 Agree 
6 Strongly agree 
  

 
                        

  1 2 3 4 5 6 Total N           
               
Total 12.8 16.2 24.4 25.8 13.0 7.8 100.0 1000           
                
Male 16.4 18.6 21.3 24.2 11.7 7.8 100.0 488           
Female 9.4 13.9 27.3 27.3 14.3 7.8 100.0 512           
                
18-19 16.7 - 26.7 23.3 23.3 10.0 100.0 30           
20s 7.6 10.6 20.0 32.9 18.2 10.6 99.9 170           
30s 7.2 13.9 18.9 33.3 15.6 11.1 100.0 180           
40s 10.0 15.0 22.5 29.4 15.6 7.5 100.0 160           
50s 14.4 16.9 30.6 20.6 10.0 7.5 100.0 160           
60s 20.0 22.0 27.3 18.0 8.0 4.7 100.0 150           
70s 16.0 31.0 24.0 21.0 3.0 5.0 100.0 100           
80 and over 24.0 8.0 36.0 14.0 16.0 2.0 100.0 50           
                
No high school diploma 14.0 10.0 26.0 24.0 26.0 - 100.0 50           
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

11.7 14.3 24.8 26.9 13.9 8.5 100.1 532           

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

12.8 19.2 22.6 26.4 11.3 7.5 99.8 265           

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

17.3 22.0 20.5 21.3 10.2 8.7 100.0 127           

Other 11.5 7.7 50.0 23.1 - 7.7 100.0 26           
                
Less than 20,000 dollars 11.9 11.1 24.1 27.7 16.2 9.1 100.1 253           
20,000 to 40,000 dollars 10.3 18.8 26.4 26.1 13.4 5.0 100.0 261           
40,000 to 60,000 dollars 16.9 15.8 21.9 25.7 12.0 7.7 100.0 183           
60,000 to 80,000 dollars 13.9 16.7 26.9 26.9 7.4 8.3 100.1 108           
More than 80,000 dollars 12.8 19.5 23.1 22.6 12.3 9.7 100.0 195           
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Q27. Do you support abolition of nuclear energy (complete disposal of nuclear power generation)? 

1 Not support at all 
2 Not support 
3 Somewhat unsupportive 
4 Somewhat supportive 
5 Support 
6 Strongly support 
  

 
                        

  1 2 3 4 5 6 Total N           
               
Total 13.1 13.1 18.4 26.0 15.2 14.2 100.0 1000           
                
Male 18.6 16.4 18.2 20.7 12.1 13.9 99.9 488           
Female 7.8 10.0 18.6 31.1 18.2 14.5 100.2 512           
                
18-19 16.7 13.3 10.0 30.0 20.0 10.0 100.0 30           
20s 5.9 12.4 20.6 24.7 17.6 18.8 100.0 170           
30s 7.2 10.6 18.9 31.7 17.2 14.4 100.0 180           
40s 9.4 14.4 21.3 26.9 15.0 13.1 100.1 160           
50s 13.8 12.5 20.6 24.4 16.3 12.5 100.1 160           
60s 20.7 12.7 15.3 23.3 13.3 14.7 100.0 150           
70s 25.0 16.0 14.0 24.0 6.0 15.0 100.0 100           
80 and over 20.0 18.0 16.0 22.0 18.0 6.0 100.0 50           
                
No high school diploma 14.0 8.0 34.0 22.0 18.0 4.0 100.0 50           
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

11.7 13.7 19.0 26.9 16.0 12.8 100.1 532           

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

13.6 11.7 17.7 27.5 12.8 16.6 99.9 265           

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

18.1 15.0 11.0 20.5 15.7 19.7 100.0 127           

Other 11.5 15.4 19.2 26.9 15.4 11.5 99.9 26           
                
Less than 20,000 dollars 12.3 11.1 22.5 21.7 19.8 12.6 100.0 253           
20,000 to 40,000 dollars 10.3 13.0 18.4 29.5 12.6 16.1 99.9 261           
40,000 to 60,000 dollars 13.1 14.8 16.9 30.6 14.8 9.8 100.0 183           
60,000 to 80,000 dollars 17.6 14.8 16.7 22.2 13.0 15.7 100.0 108           
More than 80,000 dollars 15.4 13.3 15.4 24.6 14.4 16.9 100.0 195           
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Q28. Do you think that abolition of nuclear energy is feasible? 

1 Strongly disagree 
2 Disagree 
3 Somewhat disagree 
4 Somewhat agree 
5 Agree 
6 Strongly agree 
  

 
                        

  1 2 3 4 5 6 Total N           
               
Total 14.1 17.5 23.4 24.9 11.4 8.7 100.0 1000           
                
Male 18.2 20.5 22.1 20.7 9.8 8.6 99.9 488           
Female 10.2 14.6 24.6 28.9 12.9 8.8 100.0 512           
                
18-19 13.3 3.3 20.0 30.0 20.0 13.3 99.9 30           
20s 6.5 11.8 22.9 31.2 14.1 13.5 100.0 170           
30s 9.4 11.1 23.3 28.3 16.1 11.7 99.9 180           
40s 10.6 18.1 20.0 28.8 15.0 7.5 100.0 160           
50s 15.0 20.0 30.6 19.4 8.8 6.3 100.1 160           
60s 20.7 20.0 23.3 20.7 8.0 7.3 100.0 150           
70s 22.0 37.0 17.0 16.0 2.0 6.0 100.0 100           
80 and over 30.0 12.0 28.0 24.0 6.0 - 100.0 50           
                
No high school diploma 16.0 8.0 28.0 26.0 18.0 4.0 100.0 50           
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

12.6 16.2 25.4 25.2 10.7 10.0 100.1 532           

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

14.0 20.4 20.0 26.4 10.9 8.3 100.0 265           

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

21.3 20.5 18.9 20.5 11.8 7.1 100.1 127           

Other 7.7 19.2 30.8 23.1 15.4 3.8 100.0 26           
                
Less than 20,000 dollars 11.5 12.6 26.9 25.7 12.3 11.1 100.1 253           
20,000 to 40,000 dollars 13.4 17.2 24.1 27.2 10.3 7.7 99.9 261           
40,000 to 60,000 dollars 19.1 19.7 18.0 26.8 10.9 5.5 100.0 183           
60,000 to 80,000 dollars 13.0 20.4 22.2 27.8 10.2 6.5 100.1 108           
More than 80,000 dollars 14.4 20.5 23.6 17.4 12.8 11.3 100.0 195           
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Q29. To what extent do you worry about nuclear accident? 

1 Not worried at all 
2 Not worried 
3 Not worried very much 
4 Somewhat worried 
5 Worry 
6 Worried very much 
  

 
                        

  1 2 3 4 5 6 Total N           
               
Total 6.0 8.8 22.5 33.0 15.6 14.1 100.0 1000           
                
Male 9.0 10.2 23.8 31.8 12.5 12.7 100.0 488           
Female 3.1 7.4 21.3 34.2 18.6 15.4 100.0 512           
                
18-19 6.7 3.3 23.3 23.3 13.3 30.0 99.9 30           
20s 4.1 9.4 19.4 37.1 15.9 14.1 100.0 170           
30s 3.9 10.0 18.3 33.9 16.7 17.2 100.0 180           
40s 7.5 10.0 25.0 29.4 16.3 11.9 100.1 160           
50s 6.9 7.5 21.9 38.8 11.9 13.1 100.1 160           
60s 6.7 8.0 26.7 24.7 14.7 19.3 100.1 150           
70s 8.0 8.0 24.0 35.0 19.0 6.0 100.0 100           
80 and over 6.0 10.0 26.0 36.0 18.0 4.0 100.0 50           
                
No high school diploma 6.0 8.0 18.0 40.0 14.0 14.0 100.0 50           
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

7.3 8.5 23.7 32.5 13.9 14.1 100.0 532           

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

4.5 9.1 22.6 35.5 14.7 13.6 100.0 265           

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

4.7 8.7 19.7 27.6 23.6 15.7 100.0 127           

Other - 15.4 19.2 30.8 23.1 11.5 100.0 26           
                
Less than 20,000 dollars 6.3 9.1 20.9 32.8 14.6 16.2 99.9 253           
20,000 to 40,000 dollars 6.9 8.4 21.8 33.3 14.9 14.6 99.9 261           
40,000 to 60,000 dollars 4.9 7.7 24.0 32.8 18.0 12.6 100.0 183           
60,000 to 80,000 dollars 6.5 9.3 32.4 29.6 13.9 8.3 100.0 108           
More than 80,000 dollars 5.1 9.7 18.5 34.9 16.4 15.4 100.0 195           
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Q30. The IAEA has categorized four potential nuclear security risks: the theft of a nuclear weapon; the acquisition of nuclear 
materials for the construction of nuclear explosive devices; the malicious use of radioactive sources — including in so-called "dirty 
bombs"; and the radiological hazards caused by an attack on, or sabotage of, a facility or a transport vehicle.To what extent do you 
worry about nuclear terrorism?
1 Not worried at all 
2 Not worried 
3 Not worried very much 
4 Somewhat worried 
5 Worry 
6 Worried very much 
  

 
                        

  1 2 3 4 5 6 Total N           
               
Total 4.6 5.5 21.2 36.8 16.4 15.5 100.0 1000           
                
Male 6.8 7.0 19.3 39.1 15.2 12.7 100.1 488           
Female 2.5 4.1 23.0 34.6 17.6 18.2 100.0 512           
                
18-19 6.7 6.7 23.3 33.3 13.3 16.7 100.0 30           
20s 7.1 7.1 28.8 31.2 14.1 11.8 100.1 170           
30s 2.8 7.8 20.6 37.2 16.1 15.6 100.1 180           
40s 3.8 8.8 18.1 39.4 16.3 13.8 100.2 160           
50s 5.6 3.8 18.8 38.1 21.3 12.5 100.1 160           
60s 3.3 1.3 16.7 38.7 14.0 26.0 100.0 150           
70s 4.0 5.0 20.0 39.0 16.0 16.0 100.0 100           
80 and over 6.0 - 30.0 34.0 20.0 10.0 100.0 50           
                
No high school diploma 10.0 2.0 28.0 34.0 14.0 12.0 100.0 50           
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

5.1 6.4 24.1 34.6 14.3 15.6 100.1 532           

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

3.4 5.7 19.2 40.4 18.1 13.2 100.0 265           

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

3.9 3.9 12.6 38.6 19.7 21.3 100.0 127           

Other - - 11.5 42.3 30.8 15.4 100.0 26           
                
Less than 20,000 dollars 7.5 4.0 22.9 34.0 15.4 16.2 100.0 253           
20,000 to 40,000 dollars 3.4 5.0 23.4 34.9 18.8 14.6 100.1 261           
40,000 to 60,000 dollars 3.3 7.7 21.3 37.2 15.3 15.3 100.1 183           
60,000 to 80,000 dollars 3.7 6.5 23.1 40.7 14.8 11.1 99.9 108           
More than 80,000 dollars 4.1 5.6 14.9 40.5 16.4 18.5 100.0 195           
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Q31．There are three nuclear powers in Northeast Asia (China, Russia, and North Korea). On the other hand, there are also three 
nuclear powers in Europe (United Kingdom, France, and Russia). The two regions had the highest likelihood of nuclear war in the 
world during the Cold War. Which region do you feel safer in now?
1 Northeast Asia 
2 Europe 
  

 
                        

  1 2 Total N                   
                      
Total 30.5 69.5 100.0 1000                   
                        
Male 28.9 71.1 100.0 488                   
Female 32.0 68.0 100.0 512                   
                        
18-19 33.3 66.7 100.0 30                   
20s 52.4 47.6 100.0 170                   
30s 41.1 58.9 100.0 180                   
40s 30.0 70.0 100.0 160                   
50s 24.4 75.6 100.0 160                   
60s 17.3 82.7 100.0 150                   
70s 13.0 87.0 100.0 100                   
80 and over 12.0 88.0 100.0 50                   
                        
No high school diploma 48.0 52.0 100.0 50                   
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

32.0 68.0 100.0 532                   

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

29.8 70.2 100.0 265                   

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

20.5 79.5 100.0 127                   

Other 23.1 76.9 100.0 26                   
                        
Less than 20,000 dollars 42.3 57.7 100.0 253                   
20,000 to 40,000 dollars 26.4 73.6 100.0 261                   
40,000 to 60,000 dollars 27.9 72.1 100.0 183                   
60,000 to 80,000 dollars 25.9 74.1 100.0 108                   
More than 80,000 dollars 25.6 74.4 100.0 195                   
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Q32. Please select all the reasons that you selected the region. (Multiple answers possible) 

1 Because there is little conflict between nations 
2 Because of close economic relations 
3 Active cultural exchange 
4 Because of active cooperation through treaties and international organizations 
5 Because the U.S. intervenes 
6 Small economic disparity 
7 Fewer human rights problems 
8 Fewer immigration and refugee problems 
9 Because there are many democratic countries 
10 Because there are many great powers 
11 Because there are many nuclear powers 
12 Other 
                          

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 N
              
Total 41.8 31.7 20.1 29.7 30.4 13.5 25.9 14.3 23.7 16.5 12.6 2.9 1000
      

Male 43.4 37.5 21.5 31.8 32.6 14.3 26.0 10.9 24.0 17.4 12.1 3.5 488
Female 40.2 26.2 18.8 27.7 28.3 12.7 25.8 17.6 23.4 15.6 13.1 2.3 512
      

18-19 30.0 16.7 16.7 33.3 43.3 10.0 20.0 16.7 13.3 16.7 10.0 - 30
20s 23.5 24.1 17.1 20.0 27.1 21.2 25.3 12.4 15.9 16.5 10.0 - 170
30s 35.6 25.0 24.4 26.7 31.1 15.0 28.3 15.6 22.8 17.8 10.0 1.7 180
40s 48.8 31.3 16.9 24.4 36.9 9.4 28.8 13.1 16.9 12.5 10.0 3.8 160
50s 46.3 32.5 15.6 26.9 30.0 13.1 21.3 14.4 23.1 16.9 16.3 3.1 160
60s 49.3 38.0 22.0 36.0 28.7 9.3 22.7 14.7 30.0 13.3 14.0 6.0 150
70s 57.0 43.0 23.0 41.0 25.0 7.0 30.0 12.0 42.0 20.0 13.0 2.0 100
80 and over 44.0 48.0 30.0 56.0 28.0 24.0 30.0 22.0 28.0 26.0 24.0 8.0 50
      

No high school diploma 30.0 20.0 10.0 24.0 28.0 12.0 24.0 4.0 12.0 12.0 16.0 6.0 50
High school diploma, 
but no 4-year 
college/university degree 

42.5 27.1 18.4 24.2 32.3 12.4 23.5 15.6 19.4 16.9 13.2 2.8 532

4-year college 
/university degree, but 
no advanced degree 

39.6 38.1 23.0 35.5 26.4 18.1 27.9 14.0 26.0 14.7 9.8 1.5 265

Advanced degree 
(masters, doctorate, law, 
medicine, etc.) 

47.2 40.9 26.0 42.5 30.7 9.4 33.9 15.0 40.9 22.0 12.6 3.9 127

Other 46.2 38.5 15.4 30.8 34.6 11.5 19.2 7.7 26.9 7.7 23.1 7.7 26
      

Less than 20,000 dollars 35.2 22.1 17.0 23.3 31.2 14.6 20.6 15.0 14.6 17.0 10.7 6.3 253
20,000 to 40,000 dollars 42.5 35.6 20.3 29.9 29.1 11.5 23.0 13.8 26.1 14.6 13.8 2.3 261
40,000 to 60,000 dollars 42.6 29.5 17.5 30.6 32.8 15.8 29.0 13.7 20.2 17.5 9.8 - 183
60,000 to 80,000 dollars 45.4 38.0 24.1 34.3 31.5 14.8 31.5 17.6 26.9 19.4 15.7 3.7 108
More than 80,000 dollars 46.7 37.4 24.1 34.4 28.2 11.8 30.8 12.8 33.8 15.9 14.4 1.5 195
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Q33. To what extent do you worry about serious conflict around Korean Peninsula? 

1 Not worried at all 
2 Not worried 
3 Not worried very much 
4 Somewhat worried 
5 Worry 
6 Worried very much 
  

 
                        

  1 2 3 4 5 6 Total N           
               
Total 4.5 6.8 17.6 41.1 16.9 13.1 100.0 1000           
                
Male 4.9 8.4 16.8 43.4 15.0 11.5 100.0 488           
Female 4.1 5.3 18.4 38.9 18.8 14.6 100.1 512           
                
18-19 3.3 6.7 20.0 43.3 16.7 10.0 100.0 30           
20s 4.7 8.8 19.4 44.1 12.4 10.6 100.0 170           
30s 5.6 10.6 16.1 40.6 15.6 11.7 100.2 180           
40s 6.3 6.9 20.0 33.8 23.1 10.0 100.1 160           
50s 5.0 5.6 19.4 38.8 16.9 14.4 100.1 160           
60s 2.7 3.3 12.7 43.3 17.3 20.7 100.0 150           
70s 3.0 2.0 17.0 46.0 19.0 13.0 100.0 100           
80 and over 2.0 10.0 18.0 46.0 12.0 12.0 100.0 50           
                
No high school diploma 8.0 6.0 18.0 36.0 28.0 4.0 100.0 50           
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

6.2 6.4 19.9 39.3 15.4 12.8 100.0 532           

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

0.8 7.2 15.8 46.0 15.5 14.7 100.0 265           

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

4.7 8.7 11.0 39.4 21.3 15.0 100.1 127           

Other - 3.8 19.2 46.2 19.2 11.5 99.9 26           
                
Less than 20,000 dollars 7.9 6.3 22.1 35.6 17.0 11.1 100.0 253           
20,000 to 40,000 dollars 4.2 5.4 19.5 41.0 16.5 13.4 100.0 261           
40,000 to 60,000 dollars 4.9 4.9 11.5 47.5 16.4 14.8 100.0 183           
60,000 to 80,000 dollars 2.8 9.3 22.2 39.8 14.8 11.1 100.0 108           
More than 80,000 dollars 1.0 9.7 12.3 43.1 19.0 14.9 100.0 195           
                            
                            

  

163

163



Q34. To what extent do you worry about serious conflict around South China Sea? 

1 Not worried at all 
2 Not worried 
3 Not worried very much 
4 Somewhat worried 
5 Worry 
6 Worried very much 
  

 
                        

  1 2 3 4 5 6 Total N           
               
Total 4.5 6.1 16.0 41.8 18.9 12.7 100.0 1000           
                
Male 5.5 7.4 16.2 40.2 18.2 12.5 100.0 488           
Female 3.5 4.9 15.8 43.4 19.5 12.9 100.0 512           
                
18-19 10.0 10.0 13.3 40.0 13.3 13.3 99.9 30           
20s 5.3 7.6 22.4 35.3 18.8 10.6 100.0 170           
30s 6.1 8.3 17.8 38.3 15.6 13.9 100.0 180           
40s 5.6 5.0 15.0 41.3 23.8 9.4 100.1 160           
50s 5.6 6.3 10.6 45.0 17.5 15.0 100.0 160           
60s 1.3 4.0 12.0 42.7 24.7 15.3 100.0 150           
70s 1.0 4.0 17.0 49.0 17.0 12.0 100.0 100           
80 and over 2.0 4.0 20.0 52.0 10.0 12.0 100.0 50           
                
No high school diploma 10.0 10.0 18.0 38.0 18.0 6.0 100.0 50           
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

5.8 6.6 17.5 40.6 16.7 12.8 100.0 532           

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

1.1 5.7 14.3 46.0 20.8 12.1 100.0 265           

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

4.7 3.9 13.4 39.4 21.3 17.3 100.0 127           

Other - 3.8 11.5 42.3 34.6 7.7 99.9 26           
                
Less than 20,000 dollars 7.9 7.9 17.0 40.3 16.2 10.7 100.0 253           
20,000 to 40,000 dollars 4.2 5.0 16.1 41.8 20.3 12.6 100.0 261           
40,000 to 60,000 dollars 3.8 5.5 13.7 42.6 19.1 15.3 100.0 183           
60,000 to 80,000 dollars 2.8 5.6 23.1 41.7 15.7 11.1 100.0 108           
More than 80,000 dollars 2.1 6.2 12.8 43.1 22.1 13.8 100.1 195           
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Q35. What do you think is the most necessary policy for the stability of Northeast Asia? Please select one from the following. 

1 Stimulation of economic relations 
2 Stimulation of cultural exchange 
3 Stimulation of academic exchange 
4 Cooperation in coronavirus issues 
5 Cooperation in environmental issues 
6 Cooperation in diplomatic issues 
7 Cooperation in security issues 
8 Cooperation in human rights issues 
9 Others 
  

 
                        

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 Total N     
          
Total 15.4 4.1 5.5 12.8 9.5 22.8 15.3 11.3 3.3 100.0 1000     
            
Male 19.7 4.9 5.9 10.2 8.8 23.2 15.0 9.2 3.1 100.0 488     
Female 11.3 3.3 5.1 15.2 10.2 22.5 15.6 13.3 3.5 100.0 512     
            
18-19 10.0 - 13.3 26.7 16.7 10.0 13.3 10.0 - 100.0 30     
20s 10.0 7.1 7.1 25.9 18.2 14.7 7.6 8.2 1.2 100.0 170     
30s 16.7 5.0 7.8 15.6 15.0 19.4 8.3 10.0 2.2 100.0 180     
40s 15.6 5.0 7.5 11.9 5.6 21.3 13.8 15.6 3.8 100.1 160     
50s 15.6 4.4 3.8 6.9 6.3 25.6 21.3 11.9 4.4 100.2 160     
60s 18.0 2.0 3.3 6.7 4.7 24.7 24.7 11.3 4.7 100.1 150     
70s 16.0 1.0 2.0 8.0 3.0 38.0 19.0 10.0 3.0 100.0 100     
80 and over 22.0 2.0 - - 6.0 30.0 18.0 14.0 8.0 100.0 50     
            
No high school diploma 16.0 4.0 10.0 16.0 6.0 20.0 18.0 6.0 4.0 100.0 50     
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

12.6 3.6 5.6 15.6 9.4 23.7 13.3 13.7 2.4 99.9 532     

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

18.9 3.8 5.7 11.3 11.7 24.5 13.6 6.8 3.8 100.1 265     

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

21.3 7.9 3.9 4.7 7.1 15.7 24.4 11.8 3.1 99.9 127     

Other 7.7 - - 3.8 7.7 26.9 23.1 15.4 15.4 100.0 26     
            
Less than 20,000 dollars 15.8 4.3 5.9 19.4 12.3 17.8 9.5 9.1 5.9 100.0 253     
20,000 to 40,000 dollars 11.5 3.8 6.1 14.2 6.5 24.5 16.5 12.6 4.2 99.9 261     
40,000 to 60,000 dollars 12.0 3.3 5.5 12.0 10.4 27.9 14.8 13.1 1.1 100.1 183     
60,000 to 80,000 dollars 18.5 3.7 6.5 5.6 12.0 22.2 20.4 8.3 2.8 100.0 108     
More than 80,000 dollars 21.5 5.1 3.6 7.2 7.7 22.6 19.0 12.3 1.0 100.0 195     
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Q36. Which one of the following countries or regions would you like to see develop the friendliest relationship for our own national 
interest? 
1 Japan 
2 China 
3 Taiwan 
4 Korea 
5 Russia 
6 India 
7 Vietnam 
8 Australia 
9 European Union 
10 United Kingdom 
11 Other 
                          
  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 Total N
      

Total 8.7 25.0 2.4 11.1 20.8 3.5 2.0 4.8 6.4 11.9 3.4 100.0 1000
        
Male 8.6 27.9 3.3 11.1 22.3 4.5 0.8 3.1 5.9 9.8 2.7 100.0 488
Female 8.8 22.3 1.6 11.1 19.3 2.5 3.1 6.4 6.8 13.9 4.1 99.9 512
        
18-19 6.7 16.7 3.3 10.0 20.0 3.3 - 10.0 3.3 26.7 - 100.0 30
20s 5.9 21.2 1.8 12.9 23.5 7.6 4.1 4.1 4.7 11.8 2.4 100.0 170
30s 8.9 19.4 3.9 16.1 19.4 2.2 2.8 8.3 6.1 10.6 2.2 99.9 180
40s 14.4 25.0 2.5 10.6 23.1 1.9 3.1 5.0 3.8 6.3 4.4 100.1 160
50s 11.3 22.5 1.9 11.3 22.5 1.9 0.6 4.4 6.3 12.5 5.0 100.2 160
60s 6.7 29.3 1.3 7.3 18.0 5.3 0.7 1.3 9.3 16.0 4.7 99.9 150
70s 5.0 41.0 3.0 8.0 17.0 2.0 1.0 2.0 8.0 12.0 1.0 100.0 100
80 and over 6.0 26.0 2.0 6.0 20.0 2.0 - 8.0 12.0 12.0 6.0 100.0 50
        
No high school diploma 10.0 18.0 4.0 12.0 20.0 - 6.0 4.0 2.0 12.0 12.0 100.0 50
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

7.9 25.8 2.1 11.3 20.7 3.0 2.6 6.0 5.6 12.6 2.4 100.0 532

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

9.1 25.7 2.6 10.9 21.1 6.0 0.8 2.6 6.8 11.3 3.0 99.9 265

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

10.2 24.4 3.1 8.7 22.8 2.4 0.8 4.7 11.0 10.2 1.6 99.9 127

Other 11.5 19.2 - 19.2 11.5 - - 3.8 3.8 11.5 19.2 99.7 26
        
Less than 20,000 dollars 6.7 22.9 0.4 9.9 17.8 4.3 3.6 6.7 3.2 16.6 7.9 100.0 253
20,000 to 40,000 dollars 10.3 23.0 3.8 11.5 23.8 2.7 1.1 5.0 5.0 11.1 2.7 100.0 261
40,000 to 60,000 dollars 10.4 22.4 1.1 10.9 22.4 6.0 3.8 4.4 6.6 10.9 1.1 100.0 183
60,000 to 80,000 dollars 8.3 27.8 5.6 11.1 20.4 2.8 - 0.9 12.0 9.3 1.9 100.1 108
More than 80,000 dollars 7.7 31.3 2.6 12.3 19.5 1.5 0.5 4.6 9.2 9.2 1.5 99.9 195
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Q37. The IAEA is the world's only international organization that specializes in the monitoring and verification of nuclear 
technology. Do you think that the IAEA's activities contribute to the safety of the international community? 
1 Strongly disagree 
2 Disagree 
3 Somewhat disagree 
4 Somewhat agree 
5 Agree 
6 Strongly agree 
  

 
                        

  1 2 3 4 5 6 Total N           
               
Total 4.2 5.2 18.5 44.8 18.3 9.0 100.0 1000           
                
Male 4.3 6.1 17.8 44.5 19.3 8.0 100.0 488           
Female 4.1 4.3 19.1 45.1 17.4 10.0 100.0 512           
                
18-19 16.7 3.3 30.0 23.3 16.7 10.0 100.0 30           
20s 6.5 7.1 25.3 32.9 18.2 10.0 100.0 170           
30s 3.9 3.9 18.9 43.9 21.1 8.3 100.0 180           
40s 2.5 2.5 15.0 51.3 21.3 7.5 100.1 160           
50s 4.4 6.9 17.5 47.5 15.0 8.8 100.1 160           
60s 1.3 7.3 15.3 50.0 16.0 10.0 99.9 150           
70s 4.0 5.0 15.0 47.0 16.0 13.0 100.0 100           
80 and over 4.0 2.0 18.0 52.0 22.0 2.0 100.0 50           
                
No high school diploma 14.0 2.0 30.0 28.0 18.0 8.0 100.0 50           
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

4.3 6.8 17.1 47.6 17.5 6.8 100.1 532           

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

3.4 4.2 21.1 42.3 17.7 11.3 100.0 265           

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

2.4 2.4 15.7 40.9 24.4 14.2 100.0 127           

Other - 3.8 11.5 65.4 11.5 7.7 99.9 26           
                
Less than 20,000 dollars 6.3 5.5 22.5 43.5 11.9 10.3 100.0 253           
20,000 to 40,000 dollars 4.6 7.3 19.2 42.5 19.9 6.5 100.0 261           
40,000 to 60,000 dollars 3.8 2.7 18.6 43.2 22.4 9.3 100.0 183           
60,000 to 80,000 dollars 0.9 7.4 20.4 48.1 16.7 6.5 100.0 108           
More than 80,000 dollars 3.1 3.1 11.3 49.2 21.5 11.8 100.0 195           
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Q38. The IAEA defines the peaceful use of nuclear energy as a state right and provides technical assistance to member states. Do 
you think that the peaceful use of nuclear energy contributes to the development and safety of the international community? 
1 Strongly disagree 
2 Disagree 
3 Somewhat disagree 
4 Somewhat agree 
5 Agree 
6 Strongly agree 
  

 
                        

  1 2 3 4 5 6 Total N           
               
Total 3.8 5.7 20.1 41.6 19.4 9.4 100.0 1000           
                
Male 3.5 3.9 17.0 43.4 22.7 9.4 99.9 488           
Female 4.1 7.4 23.0 39.8 16.2 9.4 99.9 512           
                
18-19 6.7 - 26.7 40.0 13.3 13.3 100.0 30           
20s 5.3 6.5 19.4 37.6 19.4 11.8 100.0 170           
30s 1.7 5.0 21.7 40.0 20.0 11.7 100.1 180           
40s 4.4 3.8 20.0 41.9 19.4 10.6 100.1 160           
50s 4.4 8.1 21.3 43.8 15.6 6.9 100.1 160           
60s 3.3 5.3 22.0 41.3 18.0 10.0 99.9 150           
70s 3.0 5.0 13.0 54.0 22.0 3.0 100.0 100           
80 and over 4.0 10.0 18.0 30.0 32.0 6.0 100.0 50           
                
No high school diploma 12.0 4.0 28.0 28.0 18.0 10.0 100.0 50           
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

3.6 6.8 20.3 41.5 19.5 8.3 100.0 532           

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

2.3 3.4 19.2 46.8 18.5 9.8 100.0 265           

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

4.7 5.5 17.3 37.0 22.8 12.6 99.9 127           

Other 3.8 11.5 23.1 38.5 11.5 11.5 99.9 26           
                
Less than 20,000 dollars 6.7 6.7 22.5 39.1 15.0 9.9 99.9 253           
20,000 to 40,000 dollars 3.8 7.3 17.6 44.1 18.8 8.4 100.0 261           
40,000 to 60,000 dollars 3.3 3.3 23.0 38.8 23.0 8.7 100.1 183           
60,000 to 80,000 dollars 1.9 5.6 24.1 45.4 18.5 4.6 100.1 108           
More than 80,000 dollars 1.5 4.6 15.4 42.1 23.1 13.3 100.0 195           
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Q39. The peaceful use of nuclear energy is considered to be an important right for the development of a nation. However, when 
states sought to develop nuclear weapons, in many cases the technology and nuclear materials obtained through the peaceful use 
were diverted to military use. If it is difficult to reconcile the peaceful use of nuclear weapons with the prevention of nuclear 
proliferation, which do you think the IAEA should prioritize?
1 Promotion of the peaceful use of nuclear weapons for social development 
2 Restrictions on the peaceful use to prevent diversion to military use 
  

 
                        

  1 2 Total N                   
                      
Total 47.8 52.2 100.0 1000                   
                        
Male 51.4 48.6 100.0 488                   
Female 44.3 55.7 100.0 512                   
                        
18-19 56.7 43.3 100.0 30                   
20s 58.2 41.8 100.0 170                   
30s 59.4 40.6 100.0 180                   
40s 48.1 51.9 100.0 160                   
50s 41.9 58.1 100.0 160                   
60s 33.3 66.7 100.0 150                   
70s 43.0 57.0 100.0 100                   
80 and over 36.0 64.0 100.0 50                   
                        
No high school diploma 48.0 52.0 100.0 50                   
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

47.9 52.1 100.0 532                   

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

54.0 46.0 100.0 265                   

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

38.6 61.4 100.0 127                   

Other 26.9 73.1 100.0 26                   
                        
Less than 20,000 dollars 53.0 47.0 100.0 253                   
20,000 to 40,000 dollars 41.8 58.2 100.0 261                   
40,000 to 60,000 dollars 44.8 55.2 100.0 183                   
60,000 to 80,000 dollars 46.3 53.7 100.0 108                   
More than 80,000 dollars 52.8 47.2 100.0 195                   
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Q40. The IAEA's activities, including inspections of nuclear facilities, are sometimes constrained by the sovereignty of states, which 
may hinder inspections. However, nuclear facilities are important to a nation and we want to reduce the risk of information leakage 
as much as possible. Do you think that the authority of the IAEA should be strengthened to prevent the diversion of nuclear weapons 
to military use and nuclear proliferation, or national sovereignty should be respected for national security? 
1 The authority of the IAEA should be strengthened. 
2 National sovereignty should be respected. 
  

 
                        

  1 2 Total N                   
                      
Total 66.0 34.0 100.0 1000                   
                        
Male 68.4 31.6 100.0 488                   
Female 63.7 36.3 100.0 512                   
                        
18-19 53.3 46.7 100.0 30                   
20s 71.2 28.8 100.0 170                   
30s 66.7 33.3 100.0 180                   
40s 61.9 38.1 100.0 160                   
50s 65.0 35.0 100.0 160                   
60s 64.0 36.0 100.0 150                   
70s 70.0 30.0 100.0 100                   
80 and over 68.0 32.0 100.0 50                   
                        
No high school diploma 70.0 30.0 100.0 50                   
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

62.6 37.4 100.0 532                   

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

69.4 30.6 100.0 265                   

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

72.4 27.6 100.0 127                   

Other 61.5 38.5 100.0 26                   
                        
Less than 20,000 dollars 61.7 38.3 100.0 253                   
20,000 to 40,000 dollars 68.6 31.4 100.0 261                   
40,000 to 60,000 dollars 66.7 33.3 100.0 183                   
60,000 to 80,000 dollars 64.8 35.2 100.0 108                   
More than 80,000 dollars 68.2 31.8 100.0 195                   
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170



Q41. How important is it for you to live in a country that is governed democratically? 

1 Not important at all 
2 Not important 
3 Somewhat unimportant 
4 Somewhat important 
5 Important 
6 Absolutely important 
  

 
                        

  1 2 3 4 5 6 Total N           
               
Total 3.7 2.3 10.5 20.1 18.7 44.7 100.0 1000           
                
Male 3.1 2.0 8.8 17.8 20.3 48.0 100.0 488           
Female 4.3 2.5 12.1 22.3 17.2 41.6 100.0 512           
                
18-19 16.7 - 20.0 16.7 20.0 26.7 100.1 30           
20s 5.3 4.1 18.2 29.4 21.2 21.8 100.0 170           
30s 3.3 3.3 14.4 31.1 18.9 28.9 99.9 180           
40s 3.1 1.3 8.1 29.4 19.4 38.8 100.1 160           
50s 5.0 3.1 9.4 15.6 20.6 46.3 100.0 160           
60s 0.7 2.0 7.3 5.3 18.0 66.7 100.0 150           
70s 2.0 - 1.0 8.0 16.0 73.0 100.0 100           
80 and over 2.0 - 4.0 4.0 8.0 82.0 100.0 50           
                
No high school diploma 10.0 - 24.0 20.0 28.0 18.0 100.0 50           
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

4.5 3.8 11.7 22.7 18.8 38.5 100.0 532           

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

1.5 1.1 8.3 21.5 18.5 49.1 100.0 265           

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

1.6 - 6.3 8.7 13.4 70.1 100.1 127           

Other 7.7 - 3.8 7.7 26.9 53.8 99.9 26           
                
Less than 20,000 dollars 7.1 4.3 18.2 21.3 16.2 32.8 99.9 253           
20,000 to 40,000 dollars 5.0 2.7 6.9 23.8 18.8 42.9 100.1 261           
40,000 to 60,000 dollars 1.1 0.5 10.4 21.3 14.8 51.9 100.0 183           
60,000 to 80,000 dollars - 1.9 10.2 17.6 20.4 50.0 100.1 108           
More than 80,000 dollars 2.1 1.0 5.6 13.8 24.6 52.8 99.9 195           
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171



Q42-1. Please tell me for each of the following things how essential you think it is as a characteristic of democracy. 
Governments tax the rich and subsidize the poor. 
1 Not important at all 
2 Not important 
3 Somewhat unimportant 
4 Somewhat important 
5 Important 
6 Absolutely important 
  

 
                        

  1 2 3 4 5 6 Total N           
               
Total 16.3 11.0 11.9 24.8 16.7 19.3 100.0 1000           
                
Male 17.2 11.9 12.3 24.8 17.6 16.2 100.0 488           
Female 15.4 10.2 11.5 24.8 15.8 22.3 100.0 512           
                
18-19 26.7 16.7 16.7 20.0 10.0 10.0 100.1 30           
20s 24.1 12.4 12.9 21.8 11.8 17.1 100.1 170           
30s 20.6 8.3 14.4 17.8 17.2 21.7 100.0 180           
40s 9.4 9.4 9.4 28.1 24.4 19.4 100.1 160           
50s 14.4 12.5 11.3 23.1 16.3 22.5 100.1 160           
60s 13.3 10.7 9.3 23.3 22.7 20.7 100.0 150           
70s 15.0 8.0 10.0 38.0 13.0 16.0 100.0 100           
80 and over 8.0 20.0 18.0 36.0 2.0 16.0 100.0 50           
                
No high school diploma 32.0 12.0 4.0 24.0 8.0 20.0 100.0 50           
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

16.7 11.1 13.0 24.2 16.2 18.8 100.0 532           

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

13.2 11.7 13.2 23.4 19.2 19.2 99.9 265           

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

13.4 11.0 9.4 28.3 15.7 22.0 99.8 127           

Other 23.1 - 3.8 34.6 23.1 15.4 100.0 26           
                
Less than 20,000 dollars 26.5 9.9 10.7 17.4 11.9 23.7 100.1 253           
20,000 to 40,000 dollars 12.3 10.7 8.4 28.0 19.5 21.1 100.0 261           
40,000 to 60,000 dollars 13.1 8.7 18.6 24.0 19.1 16.4 99.9 183           
60,000 to 80,000 dollars 10.2 10.2 14.8 31.5 14.8 18.5 100.0 108           
More than 80,000 dollars 14.9 15.4 10.3 27.2 17.9 14.4 100.1 195           
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Q42-2. Religious authorities interpret the laws. 

1 Not important at all 
2 Not important 
3 Somewhat unimportant 
4 Somewhat important 
5 Important 
6 Absolutely important 
  

 
                        

  1 2 3 4 5 6 Total N           
               
Total 34.8 19.8 15.0 14.2 9.0 7.2 100.0 1000           
                
Male 37.9 19.9 15.8 11.5 9.4 5.5 100.0 488           
Female 31.8 19.7 14.3 16.8 8.6 8.8 100.0 512           
                
18-19 23.3 26.7 20.0 23.3 3.3 3.3 99.9 30           
20s 25.3 23.5 21.2 14.7 7.1 8.2 100.0 170           
30s 32.2 17.2 16.1 13.9 13.3 7.2 99.9 180           
40s 30.0 20.6 11.3 16.3 11.9 10.0 100.1 160           
50s 36.3 16.3 13.8 15.0 8.8 10.0 100.2 160           
60s 39.3 22.0 13.3 11.3 8.0 6.0 99.9 150           
70s 54.0 17.0 13.0 10.0 5.0 1.0 100.0 100           
80 and over 42.0 20.0 12.0 16.0 6.0 4.0 100.0 50           
                
No high school diploma 32.0 18.0 20.0 14.0 6.0 10.0 100.0 50           
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

33.3 19.0 14.7 16.5 8.1 8.5 100.1 532           

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

34.0 22.6 17.4 11.3 10.2 4.5 100.0 265           

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

42.5 17.3 10.2 10.2 11.8 7.9 99.9 127           

Other 42.3 23.1 11.5 15.4 7.7 - 100.0 26           
                
Less than 20,000 dollars 28.1 21.7 18.6 12.3 8.3 11.1 100.1 253           
20,000 to 40,000 dollars 33.7 17.2 16.1 17.6 9.2 6.1 99.9 261           
40,000 to 60,000 dollars 39.3 19.7 10.4 15.3 7.7 7.7 100.1 183           
60,000 to 80,000 dollars 38.9 19.4 13.0 13.9 10.2 4.6 100.0 108           
More than 80,000 dollars 38.5 21.0 14.4 11.3 10.3 4.6 100.1 195           
                            
                            

  

173
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Q42-3. People choose their leaders in free elections. 

1 Not important at all 
2 Not important 
3 Somewhat unimportant 
4 Somewhat important 
5 Important 
6 Absolutely important 
  

 
                        

  1 2 3 4 5 6 Total N           
               
Total 6.6 6.0 10.5 12.0 15.0 49.9 100.0 1000           
                
Male 5.7 6.1 10.2 11.7 14.5 51.6 99.8 488           
Female 7.4 5.9 10.7 12.3 15.4 48.2 99.9 512           
                
18-19 16.7 10.0 26.7 13.3 13.3 20.0 100.0 30           
20s 12.4 12.9 22.4 15.3 11.2 25.9 100.1 170           
30s 6.7 6.7 16.7 15.0 19.4 35.6 100.1 180           
40s 6.9 6.9 6.3 15.6 20.6 43.8 100.1 160           
50s 5.6 6.3 7.5 9.4 13.8 57.5 100.1 160           
60s 3.3 0.7 2.7 6.7 12.7 74.0 100.1 150           
70s 1.0 - 3.0 11.0 11.0 74.0 100.0 100           
80 and over 4.0 2.0 - 4.0 14.0 76.0 100.0 50           
                
No high school diploma 26.0 8.0 12.0 12.0 8.0 34.0 100.0 50           
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

7.3 6.2 11.8 13.7 16.4 44.5 99.9 532           

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

4.2 5.7 12.1 9.4 15.8 52.8 100.0 265           

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

1.6 6.3 2.4 11.8 10.2 67.7 100.0 127           

Other 3.8 - 3.8 3.8 15.4 73.1 99.9 26           
                
Less than 20,000 dollars 14.6 8.7 13.8 14.2 15.4 33.2 99.9 253           
20,000 to 40,000 dollars 6.1 5.4 10.0 9.2 17.6 51.7 100.0 261           
40,000 to 60,000 dollars 2.7 4.9 12.6 9.3 14.2 56.3 100.0 183           
60,000 to 80,000 dollars 2.8 5.6 6.5 17.6 13.0 54.6 100.1 108           
More than 80,000 dollars 2.6 4.6 7.2 12.3 12.8 60.5 100.0 195           
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Q42-4. People receive state aid for unemployment. 

1 Not important at all 
2 Not important 
3 Somewhat unimportant 
4 Somewhat important 
5 Important 
6 Absolutely important 
  

 
                        

  1 2 3 4 5 6 Total N           
               
Total 8.9 10.2 13.9 29.0 19.3 18.7 100.0 1000           
                
Male 8.2 12.1 14.1 26.6 21.1 17.8 99.9 488           
Female 9.6 8.4 13.7 31.3 17.6 19.5 100.1 512           
                
18-19 20.0 10.0 26.7 26.7 3.3 13.3 100.0 30           
20s 14.1 12.4 16.5 28.2 12.4 16.5 100.1 170           
30s 8.3 15.6 15.0 20.6 22.2 18.3 100.0 180           
40s 7.5 9.4 10.0 31.3 24.4 17.5 100.1 160           
50s 6.3 9.4 13.8 27.5 13.8 29.4 100.2 160           
60s 6.0 7.3 8.7 33.3 27.3 17.3 99.9 150           
70s 10.0 6.0 13.0 32.0 24.0 15.0 100.0 100           
80 and over 6.0 6.0 24.0 42.0 10.0 12.0 100.0 50           
                
No high school diploma 22.0 16.0 16.0 24.0 8.0 14.0 100.0 50           
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

8.1 11.1 13.3 30.3 17.9 19.4 100.1 532           

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

7.9 9.4 17.0 25.7 20.4 19.6 100.0 265           

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

8.7 7.9 11.8 32.3 25.2 14.2 100.1 127           

Other 11.5 - - 30.8 30.8 26.9 100.0 26           
                
Less than 20,000 dollars 15.4 11.1 13.8 23.3 13.4 22.9 99.9 253           
20,000 to 40,000 dollars 5.7 10.3 13.8 29.1 22.2 18.8 99.9 261           
40,000 to 60,000 dollars 5.5 7.7 15.8 33.9 18.6 18.6 100.1 183           
60,000 to 80,000 dollars 7.4 12.0 17.6 28.7 16.7 17.6 100.0 108           
More than 80,000 dollars 8.7 10.3 10.3 31.8 25.1 13.8 100.0 195           
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Q42-5. The army takes over when government is incompetent. 

1 Not important at all 
2 Not important 
3 Somewhat unimportant 
4 Somewhat important 
5 Important 
6 Absolutely important 
  

 
                        

  1 2 3 4 5 6 Total N           
               
Total 24.4 15.2 14.3 21.1 13.6 11.4 100.0 1000           
                
Male 28.3 17.0 13.9 18.0 12.5 10.2 99.9 488           
Female 20.7 13.5 14.6 24.0 14.6 12.5 99.9 512           
                
18-19 20.0 20.0 30.0 13.3 10.0 6.7 100.0 30           
20s 19.4 16.5 21.2 17.1 13.5 12.4 100.1 170           
30s 23.3 16.7 13.9 21.1 15.0 10.0 100.0 180           
40s 17.5 13.8 11.3 25.0 19.4 13.1 100.1 160           
50s 24.4 11.3 11.3 22.5 15.6 15.0 100.1 160           
60s 30.0 15.3 13.3 20.7 12.0 8.7 100.0 150           
70s 34.0 18.0 12.0 22.0 5.0 9.0 100.0 100           
80 and over 34.0 14.0 10.0 22.0 8.0 12.0 100.0 50           
                
No high school diploma 30.0 20.0 10.0 16.0 10.0 14.0 100.0 50           
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

19.9 14.1 15.4 25.2 13.2 12.2 100.0 532           

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

26.0 17.7 14.0 16.6 15.8 9.8 99.9 265           

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

37.8 11.8 11.8 15.0 12.6 11.0 100.0 127           

Other 23.1 19.2 15.4 23.1 11.5 7.7 100.0 26           
                
Less than 20,000 dollars 24.5 12.3 13.8 19.4 14.6 15.4 100.0 253           
20,000 to 40,000 dollars 21.8 16.1 13.8 26.8 12.3 9.2 100.0 261           
40,000 to 60,000 dollars 22.4 15.8 10.9 23.0 16.9 10.9 99.9 183           
60,000 to 80,000 dollars 15.7 17.6 21.3 21.3 12.0 12.0 99.9 108           
More than 80,000 dollars 34.4 15.9 14.9 13.8 11.8 9.2 100.0 195           
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Q42-6. Civil rights protect people’s liberty from state oppression. 

1 Not important at all 
2 Not important 
3 Somewhat unimportant 
4 Somewhat important 
5 Important 
6 Absolutely important 
  

 
                        

  1 2 3 4 5 6 Total N           
               
Total 6.8 7.5 8.3 16.6 20.7 40.1 100.0 1000           
                
Male 5.7 7.8 7.6 15.2 21.9 41.8 100.0 488           
Female 7.8 7.2 9.0 18.0 19.5 38.5 100.0 512           
                
18-19 13.3 10.0 10.0 33.3 10.0 23.3 99.9 30           
20s 11.8 16.5 17.1 17.1 15.3 22.4 100.2 170           
30s 7.8 9.4 11.1 13.9 20.6 37.2 100.0 180           
40s 8.8 6.3 5.6 20.0 20.6 38.8 100.1 160           
50s 6.3 5.6 6.9 16.9 18.1 46.3 100.1 160           
60s 2.0 3.3 2.7 13.3 28.0 50.7 100.0 150           
70s 2.0 3.0 4.0 17.0 18.0 56.0 100.0 100           
80 and over 2.0 - 6.0 12.0 38.0 42.0 100.0 50           
                
No high school diploma 22.0 12.0 6.0 18.0 18.0 24.0 100.0 50           
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

7.9 8.6 9.6 18.0 18.8 37.0 99.9 532           

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

4.2 7.5 7.2 15.5 21.9 43.8 100.1 265           

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

3.1 1.6 7.1 11.8 23.6 52.8 100.0 127           

Other - 3.8 3.8 19.2 38.5 34.6 99.9 26           
                
Less than 20,000 dollars 14.2 10.7 10.7 17.8 15.0 31.6 100.0 253           
20,000 to 40,000 dollars 5.4 8.0 6.1 17.2 20.7 42.5 99.9 261           
40,000 to 60,000 dollars 4.9 4.9 9.8 17.5 24.0 38.8 99.9 183           
60,000 to 80,000 dollars 1.9 7.4 6.5 13.9 22.2 48.1 100.0 108           
More than 80,000 dollars 3.6 5.1 7.7 14.9 24.1 44.6 100.0 195           
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Q42-7. The state makes people’s incomes equal. 

1 Not important at all 
2 Not important 
3 Somewhat unimportant 
4 Somewhat important 
5 Important 
6 Absolutely important 
  

 
                        

  1 2 3 4 5 6 Total N           
               
Total 22.9 15.6 16.3 18.7 12.6 13.9 100.0 1000           
                
Male 24.6 16.8 18.0 17.6 11.1 11.9 100.0 488           
Female 21.3 14.5 14.6 19.7 14.1 15.8 100.0 512           
                
18-19 20.0 3.3 23.3 13.3 26.7 13.3 99.9 30           
20s 15.9 20.6 22.4 17.6 9.4 14.1 100.0 170           
30s 15.6 15.0 18.3 21.7 15.0 14.4 100.0 180           
40s 18.1 15.0 13.8 20.6 18.1 14.4 100.0 160           
50s 20.0 13.8 13.1 19.4 13.8 20.0 100.1 160           
60s 32.0 14.7 12.0 17.3 12.7 11.3 100.0 150           
70s 37.0 13.0 22.0 17.0 3.0 8.0 100.0 100           
80 and over 44.0 24.0 4.0 14.0 4.0 10.0 100.0 50           
                
No high school diploma 32.0 6.0 22.0 14.0 10.0 16.0 100.0 50           
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

21.4 15.6 14.7 21.2 12.2 14.8 99.9 532           

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

20.4 15.5 20.4 19.2 12.8 11.7 100.0 265           

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

30.7 19.7 14.2 11.0 11.0 13.4 100.0 127           

Other 23.1 15.4 7.7 7.7 30.8 15.4 100.1 26           
                
Less than 20,000 dollars 21.7 14.2 15.4 20.6 9.9 18.2 100.0 253           
20,000 to 40,000 dollars 19.5 12.3 19.5 21.8 13.8 13.0 99.9 261           
40,000 to 60,000 dollars 23.0 19.7 13.1 16.9 15.8 11.5 100.0 183           
60,000 to 80,000 dollars 23.1 19.4 14.8 18.5 9.3 14.8 99.9 108           
More than 80,000 dollars 28.7 15.9 16.9 13.8 13.3 11.3 99.9 195           
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Q42-8. People obey their rulers. 

1 Not important at all 
2 Not important 
3 Somewhat unimportant 
4 Somewhat important 
5 Important 
6 Absolutely important 
  

 
                        

  1 2 3 4 5 6 Total N           
               
Total 17.2 13.4 15.1 25.2 16.4 12.7 100.0 1000           
                
Male 18.9 15.0 16.0 22.7 17.0 10.5 100.1 488           
Female 15.6 11.9 14.3 27.5 15.8 14.8 99.9 512           
                
18-19 13.3 16.7 26.7 20.0 10.0 13.3 100.0 30           
20s 20.0 23.5 17.1 21.2 10.6 7.6 100.0 170           
30s 17.2 12.8 21.1 23.3 14.4 11.1 99.9 180           
40s 18.1 14.4 8.8 31.9 15.6 11.3 100.1 160           
50s 17.5 12.5 17.5 18.1 16.3 18.1 100.0 160           
60s 16.0 8.7 12.7 29.3 19.3 14.0 100.0 150           
70s 16.0 6.0 8.0 28.0 27.0 15.0 100.0 100           
80 and over 12.0 8.0 14.0 32.0 20.0 14.0 100.0 50           
                
No high school diploma 30.0 12.0 14.0 16.0 14.0 14.0 100.0 50           
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

18.4 13.5 15.2 24.8 14.8 13.2 99.9 532           

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

14.3 14.0 15.5 23.0 20.4 12.8 100.0 265           

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

13.4 14.2 11.0 34.6 18.1 8.7 100.0 127           

Other 15.4 3.8 30.8 26.9 3.8 19.2 99.9 26           
                
Less than 20,000 dollars 22.1 16.2 13.0 22.9 12.6 13.0 99.8 253           
20,000 to 40,000 dollars 18.4 15.3 14.2 24.9 14.9 12.3 100.0 261           
40,000 to 60,000 dollars 17.5 7.7 18.6 21.9 20.8 13.7 100.2 183           
60,000 to 80,000 dollars 12.0 12.0 14.8 34.3 14.8 12.0 99.9 108           
More than 80,000 dollars 11.8 13.3 15.9 26.7 20.0 12.3 100.0 195           
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Q42-9. Women have the same rights as men. 

1 Not important at all 
2 Not important 
3 Somewhat unimportant 
4 Somewhat important 
5 Important 
6 Absolutely important 
  

 
                        

  1 2 3 4 5 6 Total N           
               
Total 8.0 6.6 7.5 14.6 17.6 45.7 100.0 1000           
                
Male 7.4 7.2 5.9 13.9 21.3 44.3 100.0 488           
Female 8.6 6.1 9.0 15.2 14.1 47.1 100.1 512           
                
18-19 16.7 3.3 26.7 16.7 6.7 30.0 100.1 30           
20s 15.3 11.2 15.3 15.3 11.8 31.2 100.1 170           
30s 7.8 11.7 10.0 15.6 15.0 40.0 100.1 180           
40s 8.8 4.4 6.3 16.9 22.5 41.3 100.2 160           
50s 9.4 5.6 3.8 14.4 18.1 48.8 100.1 160           
60s 4.0 2.7 2.0 12.0 24.7 54.7 100.1 150           
70s - 4.0 3.0 13.0 17.0 63.0 100.0 100           
80 and over - 2.0 2.0 12.0 16.0 68.0 100.0 50           
                
No high school diploma 26.0 6.0 4.0 12.0 16.0 36.0 100.0 50           
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

8.6 7.3 9.2 15.2 17.3 42.3 99.9 532           

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

5.7 7.5 7.5 16.6 17.4 45.3 100.0 265           

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

3.9 3.1 2.4 11.8 18.1 60.6 99.9 127           

Other 3.8 - 3.8 - 26.9 65.4 99.9 26           
                
Less than 20,000 dollars 15.8 8.7 9.9 19.0 11.5 35.2 100.1 253           
20,000 to 40,000 dollars 6.5 6.1 6.1 15.7 19.5 46.0 99.9 261           
40,000 to 60,000 dollars 5.5 7.1 6.6 12.6 20.2 48.1 100.1 183           
60,000 to 80,000 dollars 5.6 6.5 6.5 13.9 18.5 49.1 100.1 108           
More than 80,000 dollars 3.6 4.1 7.7 9.7 20.0 54.9 100.0 195           
                            
                            

  

180

180



Q43. How much respect is there for individual human rights nowadays in this country? 

1 Not respected at all 
2 Not respected 
3 Not much respected 
4 Slightly respected 
5 Respected 
6 Greatly respected 
  

 
                        

  1 2 3 4 5 6 Total N           
               
Total 8.6 8.4 25.8 29.3 20.3 7.6 100.0 1000           
                
Male 6.4 9.2 25.6 30.5 20.5 7.8 100.0 488           
Female 10.7 7.6 26.0 28.1 20.1 7.4 99.9 512           
                
18-19 16.7 - 20.0 36.7 23.3 3.3 100.0 30           
20s 9.4 7.1 29.4 28.2 17.6 8.2 99.9 170           
30s 3.9 8.9 23.3 30.6 21.1 12.2 100.0 180           
40s 6.3 8.1 25.0 28.1 21.9 10.6 100.0 160           
50s 10.6 10.6 28.8 33.8 12.5 3.8 100.1 160           
60s 15.3 7.3 21.3 29.3 20.7 6.0 99.9 150           
70s 5.0 13.0 23.0 27.0 25.0 7.0 100.0 100           
80 and over 6.0 4.0 38.0 18.0 34.0 - 100.0 50           
                
No high school diploma 12.0 2.0 44.0 14.0 22.0 6.0 100.0 50           
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

8.8 9.6 28.0 30.8 15.6 7.1 99.9 532           

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

7.5 7.9 22.3 28.7 25.7 7.9 100.0 265           

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

5.5 7.1 14.2 33.1 29.9 10.2 100.0 127           

Other 23.1 7.7 38.5 15.4 11.5 3.8 100.0 26           
                
Less than 20,000 dollars 11.9 7.5 28.1 24.5 18.2 9.9 100.1 253           
20,000 to 40,000 dollars 10.3 8.4 29.9 29.5 16.1 5.7 99.9 261           
40,000 to 60,000 dollars 4.4 9.8 25.1 32.2 23.0 5.5 100.0 183           
60,000 to 80,000 dollars 7.4 13.9 29.6 27.8 16.7 4.6 100.0 108           
More than 80,000 dollars 6.7 5.1 15.9 33.3 28.2 10.8 100.0 195           
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Q44-1. How much confidence do you have in the following? For each one, could you tell me how much confidence you have in 
them? 
Religious organizations 
1 None at all 
2 Not very much confidence 
3 Quite a lot of confidence 
4 A great deal of confidence 
  

 
                        

  1 2 3 4 Total N               
                  
Total 25.3 29.6 29.2 15.9 100.0 1000               
                    
Male 24.8 30.5 30.1 14.5 99.9 488               
Female 25.8 28.7 28.3 17.2 100.0 512               
                    
18-19 33.3 26.7 33.3 6.7 100.0 30               
20s 35.3 25.3 28.2 11.2 100.0 170               
30s 33.9 26.7 22.2 17.2 100.0 180               
40s 27.5 24.4 31.3 16.9 100.1 160               
50s 21.9 32.5 26.9 18.8 100.1 160               
60s 18.0 32.7 32.7 16.7 100.1 150               
70s 12.0 40.0 30.0 18.0 100.0 100               
80 and over 8.0 34.0 44.0 14.0 100.0 50               
                    
No high school diploma 36.0 14.0 34.0 16.0 100.0 50               
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

27.6 28.4 29.1 14.8 99.9 532               

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

23.0 31.7 28.7 16.6 100.0 265               

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

17.3 29.9 31.5 21.3 100.0 127               

Other 19.2 61.5 15.4 3.8 99.9 26               
                    
Less than 20,000 dollars 29.6 28.9 21.3 20.2 100.0 253               
20,000 to 40,000 dollars 25.7 26.8 33.0 14.6 100.1 261               
40,000 to 60,000 dollars 20.8 33.9 32.8 12.6 100.1 183               
60,000 to 80,000 dollars 35.2 25.9 27.8 11.1 100.0 108               
More than 80,000 dollars 17.9 32.3 31.8 17.9 99.9 195               
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Q44-2. Military forces 

1 None at all 
2 Not very much confidence 
3 Quite a lot of confidence 
4 A great deal of confidence 
  

 
                        

  1 2 3 4 Total N               
                  
Total 9.8 20.3 43.5 26.4 100.0 1000               
                    
Male 7.0 20.7 42.4 29.9 100.0 488               
Female 12.5 19.9 44.5 23.0 99.9 512               
                    
18-19 13.3 26.7 36.7 23.3 100.0 30               
20s 16.5 28.8 35.9 18.8 100.0 170               
30s 14.4 25.0 38.9 21.7 100.0 180               
40s 8.8 18.8 40.6 31.9 100.1 160               
50s 7.5 19.4 40.6 32.5 100.0 160               
60s 6.7 18.7 50.0 24.7 100.1 150               
70s 3.0 8.0 59.0 30.0 100.0 100               
80 and over 2.0 8.0 58.0 32.0 100.0 50               
                    
No high school diploma 26.0 16.0 30.0 28.0 100.0 50               
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

10.5 21.4 41.7 26.3 99.9 532               

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

7.9 19.2 47.2 25.7 100.0 265               

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

4.7 20.5 47.2 27.6 100.0 127               

Other 7.7 15.4 50.0 26.9 100.0 26               
                    
Less than 20,000 dollars 18.6 25.3 30.4 25.7 100.0 253               
20,000 to 40,000 dollars 9.2 20.7 45.2 24.9 100.0 261               
40,000 to 60,000 dollars 6.0 16.4 47.5 30.1 100.0 183               
60,000 to 80,000 dollars 9.3 17.6 50.0 23.1 100.0 108               
More than 80,000 dollars 3.1 18.5 50.8 27.7 100.1 195               
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Q44-3. The press and television 

1 None at all 
2 Not very much confidence 
3 Quite a lot of confidence 
4 A great deal of confidence 
  

 
                        

  1 2 3 4 Total N               
                  
Total 31.4 36.3 23.8 8.5 100.0 1000               
                    
Male 30.5 34.8 25.6 9.0 99.9 488               
Female 32.2 37.7 22.1 8.0 100.0 512               
                    
18-19 23.3 23.3 53.3 - 99.9 30               
20s 28.2 37.6 23.5 10.6 99.9 170               
30s 28.9 33.3 25.0 12.8 100.0 180               
40s 29.4 40.0 22.5 8.1 100.0 160               
50s 43.8 30.0 20.0 6.3 100.1 160               
60s 33.3 38.0 18.0 10.7 100.0 150               
70s 25.0 44.0 27.0 4.0 100.0 100               
80 and over 30.0 38.0 30.0 2.0 100.0 50               
                    
No high school diploma 38.0 28.0 26.0 8.0 100.0 50               
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

32.1 37.8 22.0 8.1 100.0 532               

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

29.8 34.0 27.5 8.7 100.0 265               

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

26.0 37.0 25.2 11.8 100.0 127               

Other 46.2 42.3 11.5 - 100.0 26               
                    
Less than 20,000 dollars 38.7 29.6 21.7 9.9 99.9 253               
20,000 to 40,000 dollars 30.7 42.9 20.3 6.1 100.0 261               
40,000 to 60,000 dollars 28.4 36.6 25.1 9.8 99.9 183               
60,000 to 80,000 dollars 35.2 36.1 24.1 4.6 100.0 108               
More than 80,000 dollars 23.6 35.9 29.7 10.8 100.0 195               
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Q44-4. The police 

1 None at all 
2 Not very much confidence 
3 Quite a lot of confidence 
4 A great deal of confidence 
  

 
                        

  1 2 3 4 Total N               
                  
Total 16.1 25.3 38.7 19.9 100.0 1000               
                    
Male 14.8 26.0 38.9 20.3 100.0 488               
Female 17.4 24.6 38.5 19.5 100.0 512               
                    
18-19 26.7 23.3 33.3 16.7 100.0 30               
20s 27.6 28.8 28.2 15.3 99.9 170               
30s 21.1 28.3 35.6 15.0 100.0 180               
40s 18.1 29.4 36.3 16.3 100.1 160               
50s 14.4 24.4 39.4 21.9 100.1 160               
60s 8.0 20.0 45.3 26.7 100.0 150               
70s 3.0 26.0 47.0 24.0 100.0 100               
80 and over 2.0 8.0 58.0 32.0 100.0 50               
                    
No high school diploma 44.0 16.0 30.0 10.0 100.0 50               
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

16.2 25.9 38.3 19.5 99.9 532               

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

15.5 25.3 38.9 20.4 100.1 265               

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

6.3 23.6 44.1 26.0 100.0 127               

Other 15.4 38.5 34.6 11.5 100.0 26               
                    
Less than 20,000 dollars 26.1 25.7 30.0 18.2 100.0 253               
20,000 to 40,000 dollars 18.4 29.5 36.8 15.3 100.0 261               
40,000 to 60,000 dollars 11.5 25.7 41.5 21.3 100.0 183               
60,000 to 80,000 dollars 13.0 24.1 43.5 19.4 100.0 108               
More than 80,000 dollars 6.2 19.5 47.2 27.2 100.1 195               
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Q44-5. The law and the legal system 

1 None at all 
2 Not very much confidence 
3 Quite a lot of confidence 
4 A great deal of confidence 
  

 
                        

  1 2 3 4 Total N               
                  
Total 16.5 33.1 37.4 13.0 100.0 1000               
                    
Male 13.7 35.0 35.5 15.8 100.0 488               
Female 19.1 31.3 39.3 10.4 100.1 512               
                    
18-19 23.3 26.7 40.0 10.0 100.0 30               
20s 24.7 32.4 31.8 11.2 100.1 170               
30s 21.1 31.1 35.6 12.2 100.0 180               
40s 17.5 38.8 33.8 10.0 100.1 160               
50s 18.8 34.4 37.5 9.4 100.1 160               
60s 10.7 33.3 43.3 12.7 100.0 150               
70s 2.0 31.0 45.0 22.0 100.0 100               
80 and over 4.0 28.0 40.0 28.0 100.0 50               
                    
No high school diploma 36.0 26.0 26.0 12.0 100.0 50               
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

18.4 34.2 35.5 11.8 99.9 532               

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

13.2 31.3 43.0 12.5 100.0 265               

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

7.1 30.7 40.9 21.3 100.0 127               

Other 19.2 53.8 23.1 3.8 99.9 26               
                    
Less than 20,000 dollars 23.3 32.8 31.6 12.3 100.0 253               
20,000 to 40,000 dollars 15.3 37.2 37.9 9.6 100.0 261               
40,000 to 60,000 dollars 15.8 35.0 35.0 14.2 100.0 183               
60,000 to 80,000 dollars 21.3 29.6 37.0 12.0 99.9 108               
More than 80,000 dollars 7.2 28.2 46.7 17.9 100.0 195               
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Q44-6. Government 

1 None at all 
2 Not very much confidence 
3 Quite a lot of confidence 
4 A great deal of confidence 
  

 
                        

  1 2 3 4 Total N               
                  
Total 24.7 38.2 28.0 9.1 100.0 1000               
                    
Male 23.2 40.0 26.4 10.5 100.1 488               
Female 26.2 36.5 29.5 7.8 100.0 512               
                    
18-19 30.0 36.7 23.3 10.0 100.0 30               
20s 24.7 36.5 30.6 8.2 100.0 170               
30s 26.1 33.9 25.0 15.0 100.0 180               
40s 22.5 40.6 26.3 10.6 100.0 160               
50s 32.5 40.6 21.3 5.6 100.0 160               
60s 26.7 38.7 27.3 7.3 100.0 150               
70s 14.0 38.0 41.0 7.0 100.0 100               
80 and over 14.0 44.0 36.0 6.0 100.0 50               
                    
No high school diploma 38.0 20.0 28.0 14.0 100.0 50               
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

24.6 40.8 26.7 7.9 100.0 532               

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

22.3 38.5 29.8 9.4 100.0 265               

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

22.0 33.9 30.7 13.4 100.0 127               

Other 38.5 38.5 23.1 - 100.1 26               
                    
Less than 20,000 dollars 29.6 36.4 24.1 9.9 100.0 253               
20,000 to 40,000 dollars 24.9 39.8 29.1 6.1 99.9 261               
40,000 to 60,000 dollars 25.7 37.7 25.1 11.5 100.0 183               
60,000 to 80,000 dollars 26.9 39.8 28.7 4.6 100.0 108               
More than 80,000 dollars 15.9 37.9 33.8 12.3 99.9 195               
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Q44-7. Political Party 

1 None at all 
2 Not very much confidence 
3 Quite a lot of confidence 
4 A great deal of confidence 
  

 
                        

  1 2 3 4 Total N               
                  
Total 27.8 41.0 21.1 10.1 100.0 1000               
                    
Male 26.2 42.4 20.3 11.1 100.0 488               
Female 29.3 39.6 21.9 9.2 100.0 512               
                    
18-19 36.7 23.3 33.3 6.7 100.0 30               
20s 28.2 31.8 28.8 11.2 100.0 170               
30s 28.3 32.2 22.8 16.7 100.0 180               
40s 26.9 43.8 18.8 10.6 100.1 160               
50s 28.1 45.6 18.8 7.5 100.0 160               
60s 31.3 43.3 16.7 8.7 100.0 150               
70s 22.0 56.0 17.0 5.0 100.0 100               
80 and over 22.0 54.0 18.0 6.0 100.0 50               
                    
No high school diploma 46.0 26.0 18.0 10.0 100.0 50               
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

29.3 39.1 21.6 10.0 100.0 532               

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

22.6 41.5 24.9 10.9 99.9 265               

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

23.6 51.2 14.2 11.0 100.0 127               

Other 34.6 53.8 11.5 - 99.9 26               
                    
Less than 20,000 dollars 37.2 30.8 19.8 12.3 100.1 253               
20,000 to 40,000 dollars 26.8 47.1 17.2 8.8 99.9 261               
40,000 to 60,000 dollars 21.3 43.7 23.0 12.0 100.0 183               
60,000 to 80,000 dollars 33.3 39.8 21.3 5.6 100.0 108               
More than 80,000 dollars 20.0 44.1 26.2 9.7 100.0 195               
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Q44-8. Congress 

1 None at all 
2 Not very much confidence 
3 Quite a lot of confidence 
4 A great deal of confidence 
  

 
                        

  1 2 3 4 Total N               
                  
Total 27.7 40.9 23.0 8.4 100.0 1000               
                    
Male 28.1 41.2 21.5 9.2 100.0 488               
Female 27.3 40.6 24.4 7.6 99.9 512               
                    
18-19 26.7 33.3 33.3 6.7 100.0 30               
20s 25.3 32.4 30.0 12.4 100.1 170               
30s 27.2 32.2 28.3 12.2 99.9 180               
40s 26.3 41.9 23.1 8.8 100.1 160               
50s 30.6 45.0 20.6 3.8 100.0 160               
60s 35.3 39.3 17.3 8.0 99.9 150               
70s 22.0 59.0 17.0 2.0 100.0 100               
80 and over 22.0 58.0 10.0 10.0 100.0 50               
                    
No high school diploma 46.0 28.0 18.0 8.0 100.0 50               
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

27.4 40.8 23.7 8.1 100.0 532               

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

24.5 41.9 25.3 8.3 100.0 265               

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

27.6 40.9 19.7 11.8 100.0 127               

Other 30.8 57.7 11.5 - 100.0 26               
                    
Less than 20,000 dollars 34.4 35.2 20.9 9.5 100.0 253               
20,000 to 40,000 dollars 28.7 44.1 20.3 6.9 100.0 261               
40,000 to 60,000 dollars 25.7 41.0 24.6 8.7 100.0 183               
60,000 to 80,000 dollars 28.7 43.5 22.2 5.6 100.0 108               
More than 80,000 dollars 19.0 42.6 28.2 10.3 100.1 195               
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Q44-9. University 

1 None at all 
2 Not very much confidence 
3 Quite a lot of confidence 
4 A great deal of confidence 
  

 
                        

  1 2 3 4 Total N               
                  
Total 21.9 30.1 33.3 14.7 100.0 1000               
                    
Male 20.9 30.3 32.2 16.6 100.0 488               
Female 22.9 29.9 34.4 12.9 100.1 512               
                    
18-19 30.0 26.7 26.7 16.7 100.1 30               
20s 25.9 31.2 25.9 17.1 100.1 170               
30s 17.2 28.9 32.2 21.7 100.0 180               
40s 19.4 30.0 36.3 14.4 100.1 160               
50s 22.5 32.5 35.0 10.0 100.0 160               
60s 24.7 27.3 34.7 13.3 100.0 150               
70s 18.0 31.0 42.0 9.0 100.0 100               
80 and over 26.0 32.0 30.0 12.0 100.0 50               
                    
No high school diploma 48.0 16.0 22.0 14.0 100.0 50               
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

23.1 32.1 30.6 14.1 99.9 532               

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

16.6 30.2 40.8 12.5 100.1 265               

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

17.3 26.0 32.3 24.4 100.0 127               

Other 23.1 34.6 38.5 3.8 100.0 26               
                    
Less than 20,000 dollars 30.8 26.9 26.9 15.4 100.0 253               
20,000 to 40,000 dollars 23.8 32.6 34.1 9.6 100.1 261               
40,000 to 60,000 dollars 21.3 29.0 35.0 14.8 100.1 183               
60,000 to 80,000 dollars 19.4 26.9 40.7 13.0 100.0 108               
More than 80,000 dollars 9.7 33.8 34.9 21.5 99.9 195               
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Q45. Have you ever received education about nuclear weapons at elementary school, junior high school, high school, or other 
educational institutions? Please select all items that apply to you. If no, please select “Never received any education.” (Multiple 
answers possible) 
1 Teacher 
2 Hands-on lessons by schools 
3 Stories by A-bomb survivors and war veterans 
4 Lectures by experts and activists 
5 Watching movies and other videos 
6 Subscription to books, pamphlets, etc. 
7 Stories by family members or relatives who experienced the atomic bombings or the war 
8 Information from online sources such as the Internet and SNS 
9 Other 
10 Never received any education 
                          

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N
                         
Total 21.8 13.3 17.3 13.2 32.1 9.5 13.2 11.7 2.2 39.9 1000     
          
Male 24.8 16.6 18.0 16.8 36.3 9.2 13.5 13.1 3.1 34.4 488     
Female 18.9 10.2 16.6 9.8 28.1 9.8 12.9 10.4 1.4 45.1 512     
          
18-19 33.3 23.3 13.3 10.0 40.0 10.0 6.7 3.3 - 26.7 30     
20s 27.1 18.8 21.8 17.1 35.3 17.6 18.2 8.8 1.8 24.7 170     
30s 23.9 22.8 25.0 20.0 32.8 13.3 16.1 15.0 1.1 31.7 180     
40s 25.0 13.8 15.0 14.4 28.8 6.9 13.1 11.9 1.9 37.5 160     
50s 20.6 7.5 11.9 8.8 30.6 3.8 10.6 12.5 0.6 50.6 160     
60s 18.0 8.7 17.3 10.7 36.7 5.3 16.0 12.7 5.3 43.3 150     
70s 14.0 4.0 13.0 7.0 29.0 11.0 6.0 13.0 1.0 54.0 100     
80 and over 10.0 4.0 10.0 8.0 22.0 4.0 4.0 6.0 8.0 64.0 50     
          
No high school diploma 18.0 10.0 6.0 10.0 18.0 8.0 6.0 8.0 2.0 54.0 50     
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

19.2 11.3 16.5 10.5 30.3 8.1 12.6 10.0 1.7 42.5 532     

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

21.9 16.2 18.1 16.2 34.7 11.7 14.7 12.5 2.6 34.7 265     

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

33.9 19.7 23.6 22.0 40.2 11.8 17.3 20.5 1.6 33.1 127     

Other 23.1 - 15.4 - 30.8 7.7 3.8 3.8 11.5 46.2 26     
          
Less than 20,000 dollars 18.2 12.3 15.8 10.3 28.5 10.3 12.3 7.1 2.4 41.5 253     
20,000 to 40,000 dollars 18.4 13.0 16.9 11.9 28.0 8.4 13.0 11.9 1.9 43.3 261     
40,000 to 60,000 dollars 21.9 12.0 13.7 12.6 30.1 7.7 10.9 9.3 3.8 41.5 183     
60,000 to 80,000 dollars 24.1 14.8 19.4 10.2 36.1 8.3 13.0 18.5 2.8 38.9 108     
More than 80,000 dollars 29.7 15.4 22.1 21.0 42.1 12.3 16.9 15.9 0.5 32.3 195     
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Q46. Please tell us where you lived when you mainly received nuclear education (State or city). ※If you have lived 
overseas, please select "Other" and enter the name of a specific country, region, or city.1 
 
  Frequency %    Frequency %  Frequency %
1 Alaska 2 0.2  19 Massachusetts 14 1.4 36 Oklahoma 9 0.9
2 Alabama 7 0.7  20 Maryland 11 1.1 37 Oregon 4 0.4
3 Arkansas 11 1.1  21 Maine 4 0.4 38 Pennsylvania 30 3.0
4 Arizona 12 1.2  22 Michigan 31 3.1 39 Rhode Island 1 0.1
5 California 55 5.5  23 Minnesota 8 0.8 40 South Carolina 9 0.9
6 Colorado 4 0.4  24 Missouri 11 1.1 41 South Dakota 0 -
7 Connecticut 6 0.6  25 Mississippi 4 0.4 42 Tennessee 15 1.5

8 Delaware 0 -  26 Montana 2 0.2 43 Texas 36 3.6
9 Florida 38 3.8  27 North Carolina 18 1.8 44 Utah 1 0.1
10 Georgia 20 2.0  28 North Dakota 3 0.3 45 Virginia 19 1.9
11 Hawaii 2 0.2  29 Nebraska 3 0.3 46 Vermont 1 0.1
12 Iowa 4 0.4  30 New Hampshire 2 0.2 47 Washington 7 0.7
13 Idaho 1 0.1  31 New Jersey 13 1.3 48 Wisconsin 12 1.2
14 Illinois 23 2.3  32 New Mexico 1 0.1 49 West Virginia 1 0.1
15 Indiana 7 0.7  33 Nevada 3 0.3 50 Wyoming 3 0.3
16 Kansas 4 0.4  34 New York 53 5.3 51 Washington, D.C. 6 0.6
17 Kentucky 11 1.1  35 Ohio 25 2.5 52 Other 25 2.5
18 Louisiana 9 0.9 

  

(Total of respondents 
who have ever 
received education) 

601 60.1

    
(Never been 
educated) 

399 39.9

      1000 100
 

 
 

 

  

 
1 No cross tabulation is shown for Q46 because the number of choices is too large to fit on the page. 
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Q47. Have you ever collected information about nuclear weapons on your own? Please select all items that apply. If no, please select 
“I have never collected any information.” (Multiple answers possible) 
1 Teacher 
2 Hands-on lessons by schools 
3 Stories by A-bomb survivors and war veterans 
4 Lectures by experts and activists 
5 Watching movies and other videos 
6 Subscription to books, pamphlets, etc. 
7 Stories by family members or relatives who experienced the atomic bombings or the war 
8 Information from online sources such as the Internet and SNS 
9 Other 
10 Never received any education 
  

 
                        

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N
                         
Total 10.1 8.3 10.6 11.6 22.6 9.1 11.6 12.3 1.1 51.5 1000     
          
Male 9.8 9.4 12.5 13.7 28.3 11.3 11.5 15.4 1.2 44.5 488     
Female 10.4 7.2 8.8 9.6 17.2 7.0 11.7 9.4 1.0 58.2 512     
          
18-19 20.0 10.0 13.3 20.0 23.3 10.0 20.0 6.7 - 33.3 30     
20s 13.5 10.6 15.9 19.4 24.1 16.5 12.9 10.6 0.6 32.4 170     
30s 16.7 17.8 11.1 16.1 27.2 13.9 16.7 15.6 - 40.0 180     
40s 8.8 8.8 11.3 9.4 21.3 10.0 15.0 8.8 1.9 50.0 160     
50s 5.6 5.0 5.0 5.0 22.5 4.4 8.8 15.0 - 61.3 160     
60s 4.7 2.0 9.3 10.7 20.0 3.3 8.0 12.0 3.3 67.3 150     
70s 10.0 4.0 9.0 6.0 19.0 6.0 4.0 15.0 1.0 64.0 100     
80 and over 4.0 2.0 12.0 6.0 20.0 2.0 8.0 8.0 2.0 70.0 50     
          
No high school diploma 8.0 6.0 10.0 4.0 14.0 6.0 6.0 4.0 2.0 64.0 50     
High school diploma, but no 4-
year college/university degree 

7.1 6.0 9.0 7.1 20.9 7.1 10.0 9.4 0.8 57.0 532     

4-year college /university 
degree, but no advanced degree 

14.7 11.3 12.8 17.4 27.2 11.3 13.6 13.2 1.5 43.0 265     

Advanced degree (masters, 
doctorate, law, medicine, etc.) 

14.2 14.2 13.4 22.0 26.0 15.0 17.3 26.8 0.8 38.6 127     

Other 7.7 - 7.7 7.7 11.5 3.8 7.7 7.7 3.8 65.4 26     
          
Less than 20,000 dollars 10.3 7.9 10.7 12.6 20.2 5.9 11.5 7.9 0.4 51.8 253     
20,000 to 40,000 dollars 8.0 6.1 10.3 8.4 21.8 7.7 9.6 13.0 1.9 52.5 261     
40,000 to 60,000 dollars 6.6 7.1 7.1 6.6 19.7 10.9 10.9 9.8 0.5 55.7 183     
60,000 to 80,000 dollars 13.0 9.3 15.7 13.9 25.9 5.6 6.5 17.6 0.9 49.1 108     
More than 80,000 dollars 14.4 12.3 11.3 17.9 27.7 15.4 17.9 16.4 1.5 47.2 195     

 

193

193



33..44 「「そそのの他他」」のの回回答答  
以下の表は、各問に自由回答として記述された内容を記載したものである。そのため、誤

字・脱字および不当・不適当と思われる語句や表現が含まれている可能性があるが、情報の正

確性を保持するためにそのまま掲載した。

33..44..11 日日本本調調査査  
属性 Q10

男性 20 代 核による放射線の脅威を強調する

男性 30 代 核兵器より威力があり、よりクリーンなエネルギー源があれば賛同すると思う

男性 30 代 中国がなくなれば

男性 30 代 すべての国が同時に核兵器を手放す

男性 50 代 絶対的安全

男性 50 代 核兵器を無効化する技術開発

男性 50 代 全面核戦争により絶滅直前になること

男性 60 代 出来ない

男性 60 代 すべての国が核兵器の所有をやめる

男性 70 代 単純ではない

男性 70 代 人間の DNA から全ての欲望がなくなった時

女性 70 代 抑止力と考えている限りは無駄

属性 Q11
男性 60 代 核兵器を保有する国が存在する

男性 60 代 １か国でも批准しない国があるとき

男性 80 代以上 どんなことがあっても核軍縮

女性 40 代 どこも持たなければ卑怯な圧は無くなる

女性 40 代
核兵器を保持していないと、他国から攻撃を受けたり侵略を受ける恐れがあ

る。

女性 50 代 どんな理由があったにせよ核兵器を使うのはやめてほしい。

女性 50 代 どのような理由でも賛同しない

女性 50 代 どんなことがあっても賛同できない。

女性 50 代 ありません

女性 60 代 わからない

女性 60 代 核兵器を保有すること自体が優越感につながる

女性 70 代 思いやりがない国

女性 70 代 特になし

女性 70 代 どのようなものでも賛同できません

女性 70 代 なし

女性 70 代 どんな場合でも賛同しない

女性 80 代以上 核兵器による平和はあり得ない

属性 Q14
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男性 20 代 優先度の問題ではない

男性 30 代 ドイツ

男性 80 代以上 日本

属性 Q15
男性 20 代 わからない

男性 20 代 わからない

男性 20 代 なし

男性 20 代 どの組織も核軍縮はポーズだけなのでそのような組織はない

男性 30 代 この中に答えは無い

男性 30 代 ない

男性 30 代 無し

男性 30 代 なし

男性 40 代 ない

男性 40 代 わからない

男性 50 代 分かりません

男性 50 代 わからない

男性 50 代 なし

男性 50 代 なし

男性 50 代 ない

男性 50 代 ない

男性 50 代 なし

男性 50 代 まだどこの国もやっていない

男性 50 代 なし

男性 50 代 無し

男性 50 代 なし

男性 50 代 なし

男性 60 代 特になし

男性 60 代 どこも出来ていない

男性 60 代 ない

男性 60 代 ない

男性 60 代 ない

男性 60 代 なし

男性 70 代 わからない

男性 70 代 長崎、広島の経験

男性 70 代 なし

男性 70 代 ない

男性 70 代 なし

男性 70 代 無い

男性 70 代 ない

男性 70 代 見当たらない

男性 70 代 一つもない
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男性 80 代以上 建前はあるかもしれないが、「本当」はない。

男性 80 代以上 わからない

女性 10 代 なし

女性 40 代 ない

女性 40 代 わからない

女性 40 代 特にない

女性 40 代 わからない

女性 40 代 ない

女性 50 代 ない

女性 50 代 ない

女性 50 代 該当なし

女性 50 代 現時点ではなし

女性 50 代 分かりません

女性 50 代 分からない

女性 50 代 わからない

女性 50 代 なし

女性 60 代 なし

女性 60 代 無し

女性 60 代 わからない

女性 60 代 わからない

女性 60 代 貢献しているものはない

女性 60 代 わからない

女性 70 代 なし

女性 70 代 なし

女性 70 代 なし

女性 70 代 包括的核実験禁止条約

女性 80 代以上 どれも機能していないと思う

女性 80 代以上 とくになし

女性 80 代以上 なし

属性 Q21
男性 50 代 宇宙人の侵略

属性 Q32
男性 10 代 EU 加盟国だから

男性 10 代 歴史上大きな戦争はヨーロッパから始まっているので

男性 20 代 なんとなくそう感じました

男性 20 代
アメリカと同じ人種(白人)が各国家を事実上支配しているからアメリカが安全

保障に介入してくれる

男性 30 代 なんとなく

男性 30 代 ミサイルを撃っている国があるから

男性 50 代 分からない

男性 50 代 なし

男性 60 代 北朝鮮のある地域のほうが危険なので。
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男性 60 代 はっきり言ってどっちもどっちだと思っている

男性 80 代以上 民度が高いから

女性 10 代 なんとなく

女性 30 代 常識が通じる相手だから

女性 40 代 美しい世界遺産や建築物が多いイメージだから

女性 40 代 北朝鮮が無謀で怖いから

女性 50 代 どちらも同じの選択肢がなかったから

女性 60 代 独裁政権の国は危ういと感じている

女性 70 代 日本に近く、日本と対立した国だから。信用できない国だから。

属性 Q35
男性 10 代 欧米など他地域の協力

男性 30 代 この中に答えは無い

男性 30 代 ちゃんと仕事の出来る日本の政治家に対処してもらう

男性 50 代 岸田が頑張ること

男性 50 代 外交による対立の明確化

男性 60 代 北朝鮮の民主化

男性 60 代 不明

男性 70 代 中国共産党の解体

男性 70 代 人的交流

男性 70 代 無い

女性 40 代 独裁政権の終焉

女性 50 代 中国が立場をわきまえなければ変わらない

女性 50 代 中国、韓国、北朝鮮と断交

属性 Q36
男性 30 代 わからない

男性 30 代 わからない

男性 30 代 ニュージーランド

男性 40 代 わからない

男性 60 代 全世界

男性 60 代 特にない

男性 60 代 すべての国

男性 70 代 ない

女性 20 代 わからない

女性 30 代 わからない

女性 40 代 わからない

女性 40 代 ない

女性 40 代 わからない

女性 40 代 わからない

女性 40 代 ない

女性 50 代 中立な立場を保つべき

女性 50 代 分かりません
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女性 50 代 わからない

女性 60 代 なし

女性 60 代 わからない

女性 60 代 どこか一国に限るべきではない

女性 70 代 なし

女性 70 代 どこの国とは言えない

女性 70 代 ない

属性 Q45
男性 30 代 資料館などの見学

男性 30 代 ゲーム

女性 30 代 修学旅行で広島原爆資料館に行ったこと

女性 60 代 広島原爆資料館校外学習

女性 70 代 テレビを見て

女性 70 代 広島原爆資料館訪問

属性 Q46
女性 50 代 アメリカ

属性 Q47
男性 20 代 地政学の書籍

男性 30 代 原爆資料館に行った

男性 60 代 平和学習

女性 30 代 原爆投下がテーマになってる小説

女性 50 代 原爆ドームへの来訪
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3.4.2 広広島島県県・・長長崎崎県県調調査査

属性 Q10

男性 40 代 ならない

男性 60 代 全ての国が核兵器を保有するか、廃棄しなければ意味が無い

女性 50 代 自分の大切な人がそれによっていなくなった場合

男性 40 代 多分出来ないと思う。

男性 50 代 他の事にお金を使える

男性 50 代 世の中から紛争がなくなれば

男性 70 代 どのような効果や理由があっても反対する人は反対する。

男性 70 代 テロリストが核を持たない

女性 50 代 世の中から争いごとがなくなれば

属性 Q11

男性 30 代 戦争がなくなれば

男性 40 代 核は人類と共存できない

男性 40 代 一部の国には保有が認められる

男性 40 代 ならない

男性 60 代 自分勝手な国が存在する。

男性 60 代 どうあっても賛同しない

男性 70 代 全廃すべきだと

女性 30 代 ない

女性 30 代 核兵器反対

女性 30 代 なくてよい

女性 50 代 お金が稼げる

女性 50 代 歴史を知れば

女性 60 代 賛同する理由がない

男性 50 代 なし

男性 50 代 世の中に紛争がある限り、武器の保有は続くかと

男性 50 代 いずれにしても賛同しないです

男性 70 代 核兵器なし

男性 70 代 わからない

女性 30 代 難しい

女性 40 代 どのような理由でも必要ない

女性 40 代 ないに越したことはない

女性 40 代 誰もが平等に生活し、欲を出さなければいいと思う

女性 50 代 自国の利益のみを優先する
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女性 50 代 わからない

女性 60 代 核を使用すれば全世界が汚染される

女性 80 代以上 理由がどうあれ核軍縮に賛同しないことはない。

属性 Q14

男性 40 代 中東

男性 80 代以上 ドイツ

女性 70 代 ドイツ

男性 30 代 ドイツ

男性 70 代 イラン

属性 Q15

男性 10 代 なし

男性 30 代 ない

男性 30 代 なし

男性 30 代 ない

男性 40 代 無し

男性 40 代 貢献しているものはない

男性 40 代 なし

男性 40 代 なし

男性 50 代 無し

男性 60 代 ない

男性 60 代 なし

男性 60 代 なし

男性 70 代 無い

男性 70 代 全て貢献してない

男性 70 代 特になし

女性 20 代 分からない

女性 30 代 なし

女性 30 代 分からない

女性 40 代 分からない

女性 40 代 なし

女性 40 代 わからない

女性 50 代 わからない

女性 50 代 分からない

女性 50 代 わからない

女性 50 代 わからない

女性 60 代 なし
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女性 60 代 あまりどれも貢献できていない気がする

男性 20 代 分からない

男性 20 代 当てはまるものはない

男性 20 代 なし

男性 30 代 ない

男性 40 代 特にない

男性 40 代 特になし

男性 40 代 ない

男性 50 代 ない

男性 50 代 何も貢献しない

男性 50 代 NPO 団体(世論) 

男性 60 代 特にない

男性 60 代 ない

男性 60 代 武器の進化

男性 60 代 なし

女性 30 代 分からない

女性 40 代 なし

女性 40 代 わからない

女性 40 代 わからない

女性 40 代 特にない

女性 50 代 なし

女性 50 代 わからない

女性 60 代 ない

女性 60 代 ない

女性 70 代 わからない

属性 Q21

女性 20 代 地球外生命体による侵略（つまり人類が未知の脅威に晒されたとき）

女性 20 代 非戦闘要因に被害が及ばないとき

女性 50 代

正当化されることはないが、状況により仕方なく利用したということはありそ

うである。しかしそれはどんな理由であれ最善ではない。仕方なかったでは済

まないがどうしようもないときであることで、肯定は決してない。

男性 70 代 核兵器使用で地球無くなる

属性 Q32

男性 20 代 なんとなく

男性 20 代 北朝鮮が存在しないから

男性 40 代 近隣国の目もあるから

男性 40 代 欧州じゃないから
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男性 40 代 NATO があるから

男性 50 代 民度が高いから

男性 60 代 世界支配を目論む度合いが小さいから

男性 60 代 英、仏は露、北鮮、中よりまだ信用できる

男性 60 代 なし

男性 80 代以上 ロシアの方が中国､北朝鮮より話し合いが出来そうだから

女性 20 代 なんとなく

女性 30 代 中国人は何をしでかすか分からない

女性 40 代 中国がいるから

女性 40 代 話が通じそう

女性 50 代 2 捨選択だったから

女性 60 代 選べないほどどちらも脅威だから

女性 60 代 間違って使いそうにないから

男性 40 代 なんとなく

男性 50 代
正義の仮面を被った欧米と異なり、それらの国家は実は受け身型国家であるた

め

男性 60 代 なんとなく

男性 60 代 わずかでも良識がある

男性 60 代 ロシアと中国が互いに牽制する

男性 70 代 北朝鮮の範囲外だから

男性 70 代 核攻撃される危険性はヨーロッパの方が大きい

男性 70 代 安全に保有できない

女性 30 代 北朝鮮がない方の消去法

女性 40 代 ロシアはすでに始めようとしてるから。

女性 40 代 なんとなく

女性 60 代 あまり大差はない

女性 60 代 バランスシートが保たれていると思う

属性 Q35

男性 30 代 国交断絶

男性 50 代 中国の軍事力の縮小、中国の侵略の阻止

男性 60 代 信頼関係の構築

男性 60 代 国際条約を順守しない国への強力な制裁

女性 20 代 分からない

女性 40 代 よくわからない

女性 70 代 なし

男性 20 代 なし
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男性 40 代 特にない

男性 50 代 アメリカのマッチポンプ介入の排除

男性 70 代 良識を持った国々の団結

女性 40 代 わからない

女性 60 代 私欲を捨てての外交

女性 70 代 皆無

女性 70 代 協力ではなく圧力

女性 70 代 わからない

属性 Q36

男性 20 代 分からない

男性 30 代 なし

男性 50 代 各国

男性 60 代 なし

女性 30 代 全部の国

女性 40 代 分からない

女性 40 代 わからない

女性 50 代 わからない

女性 60 代 わかりません。

女性 60 代 ひとつの国にしぼらないことが大切

女性 60 代 全て対等に

女性 60 代 各国

女性 70 代 全て

男性 40 代 特にない

男性 50 代 わからない

男性 70 代 スイス

女性 20 代 特にありません

女性 30 代 わからない

女性 40 代 一つ選ぶことはできない

女性 40 代 わかりません

女性 50 代 どこの国も

女性 50 代 特にない

女性 50 代 わからない

女性 50 代 特になし

女性 60 代 どこもない

女性 60 代 わからない

女性 70 代 わからない
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属性 Q45

男性 40 代 広島平和資料館

男性 50 代 平和記念館訪問

女性 20 代 広島平和資料館の見学

女性 40 代 被爆に関する展示物の社会科見学

男性 30 代 原爆資料館

男性 40 代 修学旅行で長崎・沖縄へ

男性 60 代 覚えていない

女性 10 代 原爆資料館展示見学

属性 Q46

男性 20 代 ベトナム

女性 20 代 韓国ソウル

女性 40 代 わからない

女性 20 代 北朝鮮

女性 40 代 アメリカ

属性 Q47

男性 30 代 原爆資料館への来訪

男性 40 代 TV での討論番組やドキュメンタリーの視聴

男性 80 代以上 平和公園

女性 20 代 広島平和資料館の見学レポートや発表など。

男性 70 代 永井隆著の昭和 57 年時点での中央出版からの全出版物 10 数冊。

女性 10 代 ボランティア

女性 50 代 職場
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3.4.3 アアメメリリカカ調調査査
Attributes Q10

Male 20s If an agreement of nuclear disarmament for all nations are taken into place

Male 20s We all die if we all Nuke each other’s part of the world

Male 20s Power source for nuclear plants

Male 30s Nuclear weapons have long lasting side effects.

Male 50s N/A

Male 50s a fools game. all will just have secret nukes. they will never go away.

Male 50s Nuclear weapons will kill millions of people and kill the earth 

Male 50s There is no resaon that are sound.

Male 60s Nuclear weapons are a fact of life

Male 60s other nations want eliminate certain countries

Male 60s Disagree with disarmament

Male 60s There are no reasons. we need nuclear weapons to avoid war.

Male 60s none

Male 60s we get we have

Male 70s shows a sign of weakness

Male 80s & over MAD  has been very successful for over 60 years

Male 80s & over Existing Neuclear Weapon capability  known to all foreign countries is insurance 
against Nuclear attack.

Female 10s Self defence

Female 20s I don't know

Female 30s Not sure

Female 30s Don't know

Female 40s It would balance the playing field

Female 40s All of above

Female 40s
While global disarmament would absolutely be the ideal, there is absolutely no way to 
know that if we disarm we won't be making ourselves vulnerable because not everyone 
kept their word

Female 50s Unsure

Female 50s no clue

Female 50s I dont know

Female 60s I don't think that we should disarm.

Female 60s It makes the u.s. the boss if they have one

Female 60s keep things as they are

Female 60s it will never happen

Female 70s Nuclear weapons should not exist.

Female 80s & over I favor nuclear disarmament for other nations, not USA

Attributes Q11

Male 10s None 

Male 20s Globalization 
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Male 30s Disarmament makes us safer

Male 30s Nuclear dsarment is for the greater good 

Male 40s unsure 

Male 50s They have not considered the long term consequences

Male 50s The Bible inferes it will happen so we do not have control in this.  Only God does.

Male 60s If destruction of weapons can be positively verified by onsite inspection

Male 60s Nobody can or will change what service needs.

Male 80s & over they are retarded

Female 20s No

Female 20s Because they're Trump supporters 

Female 30s Not sure

Female 30s Don't know

Female 40s All of sbove

Female 40s No one trust anyone else. People seem to want whatever someone else might have.

Female 40s I’m not sure why people would disagree with this.

Female 40s Fear

Female 50s
Mankind has been having wars since the beginning of man's existence. People fight. But 
with nuclear arms the chances are a lot greater of total annihilation. Without nuclear 
arms people can fight and there will still be somebody left over to carry on

Female 50s Unsure

Female 50s It sickens me to think anyone would want nuclear weapons

Female 50s no clue

Female 50s I dont know

Female 60s Nuclear material should be changed into medical or electrical power generation usages 
& such.

Female 60s Peace

Female 60s idk

Female 60s NOT SURE

Female 70s One with the most toys wins.

Attributes Q14

Male 30s Don't understand question.

Male 30s Japan

Male 40s Iran

Male 40s Iran

Male 40s Saudi Arabia 

Male 50s iran

Male 60s Iran

Male 80s & over all

Male 80s & over Iran

Female 40s I don't know

Female 60s MOST OF THE EU

Female 70s Japan
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Attributes Q15

Male 20s Any other

Male 30s Not sure 

Male 30s Not sure

Male 50s North Korea 

Male 50s Don't have an opinion

Male 50s I think  it is impossible given biblical scripture

Male 50s None

Male 60s Nothing

Male 60s Iran

Male 60s None Of The Above

Male 80s & over no clue

Male 80s & over DONT KNOW

Female 10s I don't know 

Female 30s Don't know

Female 40s Not sure

Female 50s Unsure 

Female 50s Don't know

Female 50s no clue

Female 50s I dont know

Female 60s North Korea

Female 60s nonr

Female 60s no one

Female 60s Don’t know

Female 60s Don't know

Female 60s idk

Female 60s NOT SURE

Female 80s & over none

Female 80s & over None

Female 80s & over None of the above

Attributes Q21

Male 20s It all comes to who's the bullies and who's the victim

Male 20s No. All nuclear weapons are terrible and should not be in any possession 

Male 20s When tyranids approach Terra itself and threaten the throne world of the imperium of 
man 

Male 20s
When a powerful country is holding its citizens hostage and it’s government is attacking 
other nations citizens with inhumane weapons of war; only for the benefit of 
government oligarchs and their accomplices 

Male 30s Aliens

Male 50s When another nation threatens your entire existence 

Male 60s Any WMD including Bio

Female 80s & over only when your country is threatened with extinction
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Attributes Q32

Male 30s Not sure 

Male 40s China is dominant

Male 40s unsure 

Male 40s Just a guess to be honest

Male 40s because I am half south korean 

Male 50s Power generation and weapons of mass destruction are worlds apart

Male 50s According to the Bible Asia is center stage for war.

Male 60s No

Male 60s Political reasons

Male 60s I would currently feel safe in neither region, but there seems to be less threat in Europe. 

Male 60s They can't be trusted

Male 60s na

Male 70s The Asian Region appears too unstable

Male 70s likely strike first.

Male 80s & over arbitrary

Male 80s & over Only two reasons provided

Male 80s & over NO REASON

Female 30s None

Female 30s Don't know

Female 40s All of above

Female 40s Not sure 

Female 50s Would of selected neither

Female 50s Unsure

Female 50s I dont know

Female 60s I think Europe is more honest.

Female 60s Memories of WWII devastations

Female 60s Don't know

Female 60s because there is a crazy man in North Korea, and because China stills wants to 
dominate

Female 80s & over None of the above

Attributes Q35

Male 20s All of the above 

Male 20s

For the USA to work with all of Asia, Africa, and Russia to Stop China’s CCP 
government from using unethical practices in trade, technology, environmental 
pollution, and human rights violations. Basically have the Global Powers agree to Stop 
China from stealing technology, Entrapping poor Nations with unfair loans, and using 
biological weapons against the world (again). Covid-19 was a global attack from CCP 
China to destabilize the world. 

Male 30s The dissolution of Communist regimes.

Male 30s Banning business in China and putting more tariffs and sanctions on them

Male 40s unsure 

Male 50s I don't know
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Male 50s unite the koreas into one country

Male 60s None of the above

Male 60s Threat of Nuclear devastation!

Male 60s The elimination of Communist countries. They must be changed to free market 
capitalism.

Male 60s Get rid of Communism/Socialism in all forms. 

Male 70s There is none

Male 70s none of the above

Male 80s & over ending capitalism

Male 80s & over NOTHING WILL STABILIZE THE REGION

Female 30s None

Female 30s Don't know

Female 40s All of the above

Female 40s All of above

Female 40s Unsure 

Female 40s All the above 

Female 40s Not sure 

Female 50s

Now that nuclear weapons have been created and all these countries have it signing that 
treaty is just a piece of paper and I don't care what anybody said somewhere deep in a 
cave or any underground lab or in a private building they're going to continue to make 
nuclear weapons and have them in stock nobody nobody's going to get rid of their 
nuclear weapons no matter what they say It's a done deal

Female 50s Nothing

Female 50s Don't know

Female 50s Unsure

Female 50s I DC ont know

Female 60s don't know

Female 60s Don't know

Female 60s NOT SURE

Female 70s Don't know 

Female 80s & over Don’t know

Female 80s & over power over

Attributes Q36

Male 20s United state

Male 20s Israel

Male 20s United state 

Male 30s Not sure 

Male 30s The EU, Japan, Taiwan, India, Australia, UK

Male 40s unsure 

Male 40s Jerusalem

Male 40s North Korea

Male 60s Makes no sense
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Male 60s There aren't any. China would be a good choice but only if they discontinue 
communism and embrace free market capitalism.

Male 60s Several of the above. 

Male 80s & over who cares

Male 80s & over none in particular

Female 20s United States 

Female 30s Usa

Female 30s Don't know

Female 40s Philadelphia

Female 40s all

Female 40s Unsure 

Female 40s Not sure 

Female 50s I have no idea 

Female 50s

I think all countries need to be on a friendly relationship and I think that one country 
should not be friends with another country because it has something to offer and for that 
country not to be friends with other countries that have nothing that's just not right it's 
not fair all countries should be friends with each other we should all just be mankind 
trying to survive

Female 50s Don't know

Female 50s Unsure

Female 50s All

Female 50s north korea

Female 50s not sure

Female 50s I dont know

Female 60s I just don't know

Female 60s none

Female 60s Don't know

Female 60s none

Female 70s DIPLOMACY WITH ALL

Female 80s & over All

Attributes Q45

Male 20s Don’t know 

Male 20s Memes 

Male 30s I researched for school report.

Male 40s Military training

Male 40s military lectures

Male 50s Military service

Male 60s Actual nuclear training

Male 60s Personal books about World War II

Male 60s While serving in the US Army

Male 60s Studied the history

Male 60s Work experience 

Male 60s Taken courses on working with radioactive materials.
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Male 70s Retired U S Army  TYrained

Male 80s & over MILITARY TRAINING

Male 80s & over Received education while in US Navy.

Female 20s I can't remember if I had any education of nuclear weapons in school.

Female 30s Don't know

Female 40s Field trip to the nuclear power plant in my state

Female 60s Hanford Site Museum

Female 60s Don't know

Female 80s & over Protection demonstration

Female 80s & over I have lived with the threat of nuclear weapons for over 76 pf my 88 years, That in itself 
is education.

Attributes Q46

Male 20s Russia

Male 20s Philippines

Male 30s Hastings

Male 30s Live oak

Male 30s Pueblo

Male 40s Flint

Male 40s Camp Pendleton

Male 50s Kleberg

Male 60s West Germany

Male 60s Okinawa

Male 70s Vietnam, Saudia Aribia Various Military basis,

Male 80s & over Japan

Female 10s Japan

Female 20s South asia

Female 30s China

Female 30s Japan

Female 30s Russia

Female 30s Norfolk

Female 30s Germany

Female 40s Des Moines

Female 50s Lexington

Female 60s Beverly

Female 60s Frankfurt, Germany

Female 70s Jackson

Female 70s Cheshire

Attributes Q47

Male 20s Don’t know 

Male 60s US Army training

Male 60s documentaries
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Male 60s Military training 

Male 70s US Army

Male 80s & over military

Female 40s Deep research

Female 40s Books

Female 40s Talking with peers

Female 60s No Nukes protests in the late 70s

Female 60s Don't know
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4 付付録録

4.1 設設問問項項目目一一覧覧

【【日日本本調調査査】】
Q0．以上の条項をご承知いただける場合のみご協力

をお願いいたします。内容に同意して調査に協力し

ていただける場合は「同意する」を選んで設問に進

んでください。「同意しない」を選ぶと調査は終了

いたします。（１つ選択）

1 同意する

2 同意しない

Q1．あなたの性別を教えてください。（１つ選択）

1 男性

2 女性

3 その他

Q2-1．あなたのお年は満でおいくつですか。（数値

記入）

Q2-2．あなたがお住まいの地域をお選びください。

（１つ選択）

1 北海道

2 青森県

3 岩手県

4 宮城県

5 秋田県

6 山形県

7 福島県

8 茨城県

9 栃木県

10 群馬県

11 埼玉県

12 千葉県

13 東京都

14 神奈川県

15 新潟県

16 富山県

17 石川県

18 福井県

19 山梨県

20 長野県

21 岐阜県

22 静岡県

23 愛知県

24 三重県

25 滋賀県

26 京都府

27 大阪府

【【アアメメリリカカ調調査査】】
Q0．Please cooperate with us only if you agree to the 
above terms.If you agree with the contents of the survey, 
please select "I agree" and proceed to the questions. If you 
do not agree, please select "I disagree." The survey is 
closed.(Select one)

1 I agree.
2 I disagree.

Q1．Your gender(Select one)
1 Male
2 Female
3 Other

Q2-1．Your age.(Enter a numerical value)

Q2-2．Where do you currently live?(Select one)
1 Alaska
2 Alabama
3 Arkansas
4 Arizona
5 California
6 Colorado
7 Connecticut
8 Delaware
9 Florida

10 Georgia
11 Hawaii
12 Iowa
13 Idaho
14 Illinois
15 Indiana
16 Kansas
17 Kentucky
18 Louisiana
19 Massachusetts
20 Maryland
21 Maine
22 Michigan
23 Minnesota
24 Missouri
25 Mississippi
26 Montana
27 North Carolina
28 North Dakota
29 Nebraska
30 New Hampshire
31 New Jersey
32 New Mexico
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28 兵庫県

29 奈良県

30 和歌山県

31 鳥取県

32 島根県

33 岡山県

34 広島県

35 山口県

36 徳島県

37 香川県

38 愛媛県

39 高知県

40 福岡県

41 佐賀県

42 長崎県

43 熊本県

44 大分県

45 宮崎県

46 鹿児島県

47 沖縄県

Q3．あなたが最後に卒業された学校はどちらです

か。（中退・在学中は卒業としてお答えください）

（１つ選択）

1 小学校・中学校（及び旧高小）

2 高校（及び旧中）

3 短大・専門学校

4 大学

5 大学院

6 その他

Q4．あなたのご職業は何ですか。（１つ選択）

1 農林水産業

2 自営の商工業

3 専門、自由業（教員、医者など）

4 管理職（課長以上）

5 事務系の勤め人（ホワイトカラー）

6 作業系の勤め人（ブルーカラー）

7 主婦・主夫

8 学生

9 無職（定年退職含む）

10 その他

Q5．あなたには支持する政党はありますか。それと

もありませんか。（１つ選択）

1 支持する政党がある

2 支持する政党はない

Q6．お宅の収入は、ご家族全部合わせて、過去 1 年

間でおよそどれくらいになりましたか。ボーナスも

含め、税込みでお答えください。（万円単位で）

（数値記入）

33 Nevada
34 New York
35 Ohio
36 Oklahoma
37 Oregon
38 Pennsylvania
39 Rhode Island
40 South Carolina
41 South Dakota
42 Tennessee
43 Texas
44 Utah
45 Virginia
46 Vermont
47 Washington
48 Wisconsin
49 West Virginia
50 Wyoming
51 Washington, D.C.

Q3．What is the highest level of education you 
completed?(Select one)

1 No high school diploma

2 High school diploma, but no 4-year college/university 
degree

3 4-year college /university degree, but no advanced degree
4 Advanced degree (masters, doctorate, law, medicine, etc.)
5 Other

Q4．What is your current occupation?(Select one)

1 High status professional (doctor, dentist, lawyer, architect, 
consultant, psychologist, professor, engineer, etc.)

2 Other professional (teacher, social worker, therapist, etc.)

3 High level business executive (CEO, CFO, COO, 
President, Executive VP, Senior VP, VP, etc.)

4 Middle manager (supervisor, director, divis ion head, 
manager, etc.)

5 Small business owner/entrepreneur/shopkeeper

6 
White col lar worker (word processor, secretary, typist, 
clerk, administrative assistant, computer programmer, 
etc.)

7 Skilled worker (technician, electrician, plumber, 
carpenter, etc.)

8 Blue collar laborer

9 Civil servant (policeman, postal worker, fireman, 
sanitation worker, military, etc.)

10 Farmer/fisherman
11 Any other not elsewhere classified
12 Retired
13 Unemployment and looking for work
14 Student
15 Homemaker

Q5．Do you support a particular political party?(Select 
one)

1 Yes
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Q7．核兵器の削減（核軍縮）は国際社会の安全に役

立つという意見に同意しますか。（１つ選択）

1 全く同意しない

2 同意しない

3 どちらかといえば同意しない

4 どちらかといえば同意する

5 同意する

6 強く同意する

Q8．核兵器の削減はあなたの国の安全に役立つとい

う意見に同意しますか。（１つ選択）

1 全く同意しない

2 同意しない

3 どちらかといえば同意しない

4 どちらかといえば同意する

5 同意する

6 強く同意する

Q9．あなたは核軍縮の国際的な推進に賛同ですか、

それとも賛成しませんか。（１つ選択）

1 賛成する

2 賛同しない

Q10．どのような効果や理由があれば人は核軍縮に

賛同すると思いますか。以下の中から選んでくださ

い。（１つ選択）

1 国際社会が安全になる

2 核兵器による軍事紛争の抑止効果は信用できない

3 核兵器が誰かに使用される心配がなくなる

4 核兵器は道義的に存在するべきではない

5 その他

Q11．どのような効果や理由があれば人は核軍縮に

賛同しないと思いますか。以下の中から選んでくだ

さい。（１つ選択）

1 核兵器があったほうが安心である

2 核兵器による軍事紛争の抑止効果が信用できる

3 核兵器があってもなくても変化はない

4 核兵器の保有は国家の国際的地位を向上させる

5 その他

Q12．仮にあなたが国家の最高権力者であり、世界

のすべての国家が核保有国であるとしたら、核軍縮

を推進するべきという意見に同意しますか。（１つ

選択）

1 全く同意しない

2 同意しない

3 どちらかといえば同意しない

4 どちらかといえば同意する

5 同意する

6 強く同意する

2 No

Q6．Please tell me your total household income for 2021 
before taxes (will fall/fell), including any bonuses.(Enter a 
numerical value)

Q7．To what extent do you agree or disagree with the 
following statements? Nuclear disarmament contributes to 
international security.(Select one)

1 Strongly disagree
2 Disagree
3 Somewhat disagree
4 Somewhat agree
5 Agree
6 Strongly agree

Q8．To what extent do you agree or disagree with the 
following statements? Nuclear disarmament contributes to 
your nation’s security.(Select one)

1 Strongly disagree
2 Disagree
3 Somewhat disagree
4 Somewhat agree
5 Agree
6 Strongly agree

Q9．Do you approve or disapprove of internationally 
promoting nuclear disarmament?(Select one)

1 Approve
2 Disapprove

Q10．What kind of effects or reasons do you think would 
make people agree nuclear disarmament?(Select one)

1 It will make the international community safer.

2 The deterrent effect of nuclear weapons on military 
conflict is unreliable.

3 There is no need to worry that nuclear weapons will be 
used by someone else.

4 Nuclear weapons should not exist for moral reasons.
5 Other

Q11．What kind of effects or reasons do you think would 
make people disagree nuclear disarmament?(Select one)

1 It is safer to have nuclear weapons.

2 The deterrent effect of nuclear weapons on military 
conflict is credible.

3 There would be no change with or without nuclear 
weapons.

4 Possession of nuclear weapons will improve the 
international status of the nation.

5 Other

Q12．If you were the supreme authority of a nation, and 
every nation in the world was a nuclear power, would you 
agree that nuclear disarmament should be 
promoted?(Select one)
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Q13．仮にあなたが国家の最高権力者であり、あな

たの国家が世界唯一の核保有国であったとしたら、

核軍縮を推進するべきという意見に同意しますか。

（１つ選択）

1 全く同意しない

2 同意しない

3 どちらかといえば同意しない

4 どちらかといえば同意する

5 同意する

6 強く同意する

Q14．核軍縮の優先度が高いと考えられる国家を 3
か国選んでください。もし無ければ、「進めるべき

国家はない」を選んでください。（3 つまで選択

可）

1 アメリカ

2 ロシア

3 イギリス

4 フランス

5 中国

6 イスラエル

7 インド

8 パキスタン

9 北朝鮮

10 その他

11 進めるべき国家はない

Q15．核軍縮に貢献していると思うものをすべて選

んでください。（複数選択可）

1 核不拡散条約（NPT）
2 核兵器禁止条約（TPNW）

3 国際原子力機関（IAEA）

4 国連

5 アメリカ

6 EU
7 イギリス

8 中国

9 ロシア

10 日本

11 その他

Q16．核兵器の脅威が存在するとき、核兵器の保有

は国家の安全を高めると思いますか。（１つ選択）

1 全く同意しない

2 同意しない

3 どちらかといえば同意しない

4 どちらかといえば同意する

5 同意する

6 強く同意する

1 Strongly disagree
2 Disagree
3 Somewhat disagree
4 Somewhat agree
5 Agree
6 Strongly agree

Q13．If you were the supreme authority of a nation, and 
your nation was the only nuclear power in the world, 
would you agree with the opinion that nuclear 
disarmament should be promoted?(Select one)

1 Strongly disagree
2 Disagree
3 Somewhat disagree
4 Somewhat agree
5 Agree
6 Strongly agree

Q14．Please select three countries that are considered to 
have a high priority for nuclear disarmament. If there are 
none, please select “No nation should proceed.”(3 
Multiple Answers)

1 The United States
2 Russia
3 United Kingdom
4 France
5 China
6 Israel
7 India
8 Pakistan
9 North Korea

10 Other
11 No nation should proceed.

Q15．Please select all items that you think contribute to 
nuclear disarmament. (Multiple answers possible)

1 Nuclear Non-proliferation Treaty (NPT)
2 Treaty on Nuclear Weapons Prohibition (TPNW)
3 International Atomic Energy Agency (IAEA)
4 The United Nations
5 The United States
6 European Union
7 United Kingdom
8 China
9 Russia

10 Japan
11 Other

Q16．When the threat of nuclear weapons exists, do you 
think the possession of nuclear weapons increase the 
security of the nation?(Select one)

1 Strongly disagree
2 Disagree
3 Somewhat disagree
4 Somewhat agree
5 Agree
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Q17．核兵器以外の軍事的脅威が存在するとき、核

兵器の保有は国家の安全を高めると思いますか。

（１つ選択）

1 全く同意しない

2 同意しない

3 どちらかといえば同意しない

4 どちらかといえば同意する

5 同意する

6 強く同意する

Q18．核兵器の脅威に核保有国と同盟して対抗する

ことは国家の安全を高めると思いますか。（１つ選

択）

1 全く同意しない

2 同意しない

3 どちらかといえば同意しない

4 どちらかといえば同意する

5 同意する

6 強く同意する

Q19．核兵器以外の軍事的脅威に核保有国と同盟し

て対抗することは国家の安全を高めると思います

か。（１つ選択）

1 全く同意しない

2 同意しない

3 どちらかといえば同意しない

4 どちらかといえば同意する

5 同意する

6 強く同意する

Q20．1968 年の核不拡散条約（NPT）の調印以降、

国家が核保有する妥当な理由といえるものはあるで

しょうか。あなたが妥当だと考える理由をすべて選

んでください。もし無ければ「核保有を妥当とする

理由はない」を選んでください。（複数選択可）

1 核の脅威にさらされているとき

2 軍事的脅威にさらされているとき

3 将来の脅威に備えるため

4 大国の都合に振り回されないため

5 核保有国が増えたほうが戦争は起きづらくなる

6 軍事力の拡大は主権国家の権利

7 米英仏露中だけが核保有を禁止されない NPT は不平

等だから

8 NPT に未加盟（もしくは脱退した）ならば違法とす

る法的根拠がない

9 核兵器と他の軍事兵器に大きな違いはない

10 核保有を妥当とする理由はない

Q21．あなたは核攻撃が正当化される状況があると

思いますか。あるとしたら、どのような状況であれ

ば核兵器の使用が認められると思いますか。以下の

選択肢から認められるとあなたが考える状況をすべ

6 Strongly agree

Q17．When non-nuclear threats exist, do you think the 
possession of nuclear weapons increase the security of the 
nation?(Select one)

1 Strongly disagree
2 Disagree
3 Somewhat disagree
4 Somewhat agree
5 Agree
6 Strongly agree

Q18．Do you think that alliances with a nuclear power to 
counter nuclear threats enhance national security?(Select 
one)

1 Strongly disagree
2 Disagree
3 Somewhat disagree
4 Somewhat agree
5 Agree
6 Strongly agree

Q19．Do you think that alliances with nuclear powers to 
counter non-nuclear threats enhance national 
security?(Select one)

1 Strongly disagree
2 Disagree
3 Somewhat disagree
4 Somewhat agree
5 Agree
6 Strongly agree

Q20．Since opened for signature of the Nuclear Non-
Proliferation Treaty (NPT) in 1968, are there any reasons 
that can be considered appropriate for a nation to possess 
nuclear weapons? Please select all the reasons that you 
think are appropriate. If no, please select "No appropriate 
reason.”(Multiple answers possible)

1 When a nation is under nuclear threat.
2 When a nation is under military threats.
3 To prepare for future threats.

4 To avoid being swayed by the convenience of great 
powers.

5 The more nuclear powers there are, the more difficult it 
will be to start a war.

6 Expansion of military power is a right of sovereign states.

7 
The NPT is unequal because only the U.S., United 
Kingdom, France, Russia, and China are not banned from 
possessing nuclear weapons.

8 If you are not a signatory to the NPT (or have withdrawn), 
there is no legal basis to make it illegal.

9 There is no significant difference between nuclear 
weapons and other military weapons.

10 There is no reason to justify the possession of nuclear 
weapons.
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て選んでください。もし無ければ「正当化される状

況はない」を選んでください。（複数選択可）

1 核攻撃が通常兵器による攻撃よりも高い効果を挙げ

られるとき

2 核兵器を使用したほうが自国の犠牲者が少なくなる

とき

3 核兵器を使用しても道義的非難をされる恐れがない

とき

4 自国が通常兵器による攻撃を受けたとき

5 自国がテロ攻撃を受けたとき

6 自国が核攻撃を受けたとき

7 同盟国が通常兵器による攻撃を受けたとき

8 同盟国がテロ攻撃を受けたとき

9 同盟国が核攻撃を受けたとき

10 その他

11 正当化される状況はない

Q22．アメリカは第二次世界大戦終結間際の 1945 年

8 月に広島と長崎に原爆を投下しました。あなたは

1945 年の日本の都市への原爆使用を正当だったと思

いますか、それとも正当ではないと思いますか。

（１つ選択）

1 正当だった

2 正当ではない

Q23．2017 年に採択された核兵器禁止条約にあなた

の国は署名するべきだと思いますか。（１つ選択）

1 署名するべき

2 署名する必要はない

Q24．2017 年に採択された核兵器禁止条約に対して

アメリカ、イギリス、フランスの代表団は共同声明

を出し、「この取り組みが国際安全保障の現実を無

視していることは明らかだ」「核兵器禁止条約への

加入は、70 年以上にわたってヨーロッパと北アジア

の平和の維持に不可欠となっている核抑止という政

策と相入れない」と述べました。あなたは米英仏の

声明に同意しますか。（１つ選択）

1 全く同意しない

2 同意しない

3 どちらかといえば同意しない

4 どちらかといえば同意する

5 同意する

6 強く同意する

Q25．核兵器の完全な廃棄（核廃絶）を支持します

か。（１つ選択）

1 全く支持しない

2 支持しない

3 どちらかといえば支持しない

4 どちらかといえば支持する

Q21．Do you think that there are situations in which a 
nuclear attack is justified? If so, under what circumstances 
do you think the use of nuclear weapons would be 
justified? Please choose all the situations that you think 
are acceptable from the following options. If not, please 
choose "No situation justifies it.(Multiple answers 
possible)

1 When a nuclear attack is more effective than an attack 
with conventional weapons.

2 When the use of nuclear weapons is result in fewer 
casualties for the country.

3 When there is no risk of moral condemnation by the use 
of nuclear weapons.

4 When the country is attacked by conventional weapons.
5 When your country is attacked by terrorism.
6 When your country is attacked by a nuclear weapon.

7 When an allied country is attacked by conventional 
weapons.

8 When an allied country is attacked by terrorism.
9 When an allied country is attacked by nuclear weapons.

10 Other
11 No justifiable situation.

Q22．As you may know, the United States dropped 
atomic bombs on Hiroshima and Nagasaki in August 1945 
near the end of World War II. Looking back, would you 
say you approve or disapprove of using the atomic bomb 
on Japanese cities in 1945?(Select one)

1 Approve
2 Disapprove

Q23．Do you think your country should sign the Treaty 
on the Prohibition of Nuclear Weapons which opened for 
signature in 2017?(Select one)

1 Should sign
2 No need to sign

Q24．When the U.N. conference adopted the treaty 
banning nuclear weapons (TPNW) in 2017, the 
delegations of the United States, United Kingdom and 
France all mentioned in a joint statement that they “do not 
intend to sign, ratify or ever become party to it.” They
have also mentioned that “this initiative clearly disregards 
the realities of the international security environment,” 
and that “accession to the ban treaty is incompatible with 
the policy of nuclear deterrence, which has been essential 
to keeping the peace in Europe and North Asia for over 70 
years.”Do you agree on the statement of the three 
countries?(Select one)

1 Strongly disagree
2 Disagree
3 Somewhat disagree
4 Somewhat agree
5 Agree
6 Strongly agree
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5 支持する

6 強く支持する

Q26．核廃絶は実現可能だと思いますか。（１つ選

択）

1 全くそう思わない

2 そう思わない

3 どちらかといえばそう思わない

4 どちらかといえばそう思う

5 そう思う

6 全くその通りだと思う

Q27．脱原発（原子力発電の完全な廃棄）を支持し

ますか。（１つ選択）

1 全く支持しない

2 支持しない

3 どちらかといえば支持しない

4 どちらかといえば支持する

5 支持する

6 強く支持する

Q28．脱原発は実現可能だと思いますか。（１つ選

択）

1 全くそう思わない

2 そう思わない

3 どちらかといえばそう思わない

4 どちらかといえばそう思う

5 そう思う

6 全くその通りだと思う

Q29．原発事故が起きる不安をどの程度感じたこと

がありますか。（１つ選択）

1 全く不安ではない

2 不安ではない

3 あまり不安ではない

4 やや不安だ

5 不安だ

6 非常に不安だ

Q30．IAEA は核セキュリティの脅威として核兵器の

盗取、盗取された核物質を用いた核爆発装置の製

造、放射性物質の発散装置（いわゆる「汚い爆

弾」）の製造、原子力施設や放射性物質の輸送等に

対する妨害破壊行為を挙げています。核テロリズム

が起きる不安をどの程度感じたことがありますか。

（１つ選択）

1 全く不安ではない

2 不安ではない

3 あまり不安ではない

4 やや不安だ

5 不安だ

6 非常に不安だ

Q25．Do you support abolition of nuclear 
weapons?(Select one)

1 Not support at all
2 Not support
3 Somewhat not support
4 Somewhat support
5 Support
6 Strongly support

Q26．Do you think that nuclear abolition is 
feasible?(Select one)

1 Strongly disagree
2 Disagree
3 Somewhat disagree
4 Somewhat agree
5 Agree
6 Strongly agree

Q27．Do you support abolition of nuclear energy 
(complete disposal of nuclear power generation)?(Select 
one)

1 Not support at all
2 Not support
3 Somewhat unsupportive
4 Somewhat supportive
5 Support
6 Strongly support

Q28．Do you think that abolition of nuclear energy is 
feasible?(Select one)

1 Strongly disagree
2 Disagree
3 Somewhat disagree
4 Somewhat agree
5 Agree
6 Strongly agree

Q29．To what extent do you worry about nuclear 
accident?(Select one)

1 Not worried at all
2 Not worried
3 Not worried very much
4 Somewhat worried
5 Worry
6 Worried very much

Q30．The IAEA has categorized four potential nuclear 
security risks: the theft of a nuclear weapon; the 
acquisition of nuclear materials for the construction of 
nuclear explosive devices; the malicious use of 
radioactive sources — including in so-called "dirty 
bombs"; and the radiological hazards caused by an attack 
on, or sabotage of, a facility or a transport vehicle.To 
what extent do you worry about nuclear terrorism?(Select 
one)

1 Not worried at all
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Q31．北東アジアには 3 か国の核保有国（中国・ロ

シア・北朝鮮）が存在します。その一方で、ヨーロ

ッパにも 3 か国の核保有国（イギリス・フランス・

ロシア）が存在します。冷戦時代には核戦争が最も

懸念された 2 地域ですが、どちらの地域のほうが安

全であると感じますか。（１つ選択）

1 北東アジア

2 ヨーロッパ

Q32．その地域を選んだ理由をすべて選んでくださ

い。（複数選択可）

1 国家間対立が少ないから

2 経済関係が緊密だから

3 文化交流が活発だから

4 条約や国際組織を通じた協力が活発だから

5 アメリカが介入するから

6 経済格差が小さいから

7 人権問題が少ないから

8 移民・難民問題が少ないから

9 民主主義国が多いから

10 大国が多いから

11 核保有国が多いから

12 その他

Q33．朝鮮半島周辺で深刻な紛争が起こる不安をど

の程度感じたことがありますか。（１つ選択）

1 全く不安ではない

2 不安ではない

3 あまり不安ではない

4 やや不安だ

5 不安だ

6 非常に不安だ

Q34．南シナ海周辺で深刻な紛争が起こる不安をど

の程度感じたことがありますか。（１つ選択）

1 全く不安ではない

2 不安ではない

3 あまり不安ではない

4 やや不安だ

5 不安だ

6 非常に不安だ

Q35．北東アジアの安定のために最も必要な政策は

何だと思いますか。以下の中から選んでください。

（１つ選択）

1 経済関係の活発化

2 文化交流の活発化

3 学術交流の活発化

4 コロナウイルス問題における協力

5 環境問題における協力

6 外交問題における協力

2 Not worried
3 Not worried very much
4 Somewhat worried
5 Worry
6 Worried very much

Q31．There are three nuclear powers in Northeast Asia 
(China, Russia, and North Korea). On the other hand, 
there are also three nuclear powers in Europe (United 
Kingdom, France, and Russia). The two regions had the 
highest likelihood of nuclear war in the world during the 
Cold War. Which region do you feel safer in now?(Select 
one)

1 Northeast Asia
2 Europe

Q32．Please select all the reasons that you selected the 
region.(Multiple answers possible)

1 Because there is little conflict between nations
2 Because of close economic relations
3 Active cultural exchange

4 Because of active cooperation through treaties and 
international organizations

5 Because the U.S. intervenes
6 Small economic disparity
7 Fewer human rights problems
8 Fewer immigration and refugee problems
9 Because there are many democratic countries

10 Because there are many great powers
11 Because there are many nuclear powers
12 Other

Q33．To what extent do you worry about serious conflict 
around Korean Peninsula?(Select one)

1 Not worried at all
2 Not worried
3 Not worried very much
4 Somewhat worried
5 Worry
6 Worried very much

Q34．To what extent do you worry about serious conflict 
around South China Sea?(Select one)

1 Not worried at all
2 Not worried
3 Not worried very much
4 Somewhat worried
5 Worry
6 Worried very much

Q35．What do you think is the most necessary policy for 
the stability of Northeast Asia? Please select one from the 
following.(Select one)

1 Stimulation of economic relations
2 Stimulation of cultural exchange
3 Stimulation of academic exchange
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7 安全保障問題における協力

8 人権問題における協力

9 その他

Q36．今後、あなたの国のために、最も友好を深め

ていくべき国や地域はどこだと思いますか？（１つ

選択）

1 アメリカ

2 中国

3 台湾

4 韓国

5 ロシア

6 インド

7 ベトナム

8 オーストラリア

9 EU
10 イギリス

11 その他

Q37．世界唯一の原子力技術の監視・検証を専門と

する国際機関である IAEA は加盟国を査察すること

で原子力技術の軍事転用や核物質の横流しを防止し

ています。その活動は国際社会の安全に貢献してい

ると思いますか。（１つ選択）

1 全くそう思わない

2 そう思わない

3 どちらかといえばそう思わない

4 どちらかといえばそう思う

5 そう思う

6 全くその通りだと思う

Q38．IAEA は原子力の平和利用を国家の権利と定め

て加盟国への技術支援をしています。原子力の平和

利用は国際社会の発展と安全に役立っていると思い

ますか。（１つ選択）

1 全くそう思わない

2 そう思わない

3 どちらかといえばそう思わない

4 どちらかといえばそう思う

5 そう思う

6 全くその通りだと思う

Q39．核の平和利用は国家の発展のための大切な権

利とされます。しかしながら、国家が核兵器の開発

を目指すとき、多くの場合、核の平和利用で得た技

術と核物質が軍事転用されました。社会発展のため

の核の平和利用の促進と軍事転用防止のための核の

平和利用の制限どちらを優先するべきだと思います

か。（１つ選択）

1 社会発展のための核の平和利用の促進

2 軍事転用防止のための核の平和利用の制限

4 Cooperation in coronavirus issues
5 Cooperation in environmental issues
6 Cooperation in diplomatic issues
7 Cooperation in security issues
8 Cooperation in human rights issues
9 Others

Q36．Which one of the following countries or regions 
would you like to see develop the friendliest relationship 
for our own national interest?(Select one)

1 Japan
2 China
3 Taiwan
4 Korea
5 Russia
6 India
7 Vietnam
8 Australia
9 European Union

10 United Kingdom
11 Other

Q37．The IAEA is the world's only international 
organization that specializes in the monitoring and 
verification of nuclear technology. Do you think that the 
IAEA's activities contribute to the safety of the 
international community?(Select one)

1 Strongly disagree
2 Disagree
3 Somewhat disagree
4 Somewhat agree
5 Agree
6 Strongly agree

Q38．The IAEA defines the peaceful use of nuclear 
energy as a state right and provides technical assistance to 
member states. Do you think that the peaceful use of 
nuclear energy contributes to the development and safety 
of the international community?(Select one)

1 Strongly disagree
2 Disagree
3 Somewhat disagree
4 Somewhat agree
5 Agree
6 Strongly agree

Q39．The peaceful use of nuclear energy is considered to 
be an important right for the development of a nation. 
However, when states sought to develop nuclear weapons, 
in many cases the technology and nuclear materials 
obtained through the peaceful use were diverted to 
military use. If it is difficult to reconcile the peaceful use 
of nuclear weapons with the prevention of nuclear 
proliferation, which do you think the IAEA should 
prioritize?(Select one)

1 Promotion of the peaceful use of nuclear weapons for 
social development
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Q40．原子力関連施設の査察をはじめとする IAEA
の活動は国家の主権によって制約を受けることがあ

り、査察に支障をきたすことがありえます。しかし

ながら、原子力関連施設は国家にとって重要な施設

であり、情報漏洩の危険を可能な限り低下させたい

ものでもあります。あなたは核の軍事転用や核拡散

を防ぐために IAEA の権限をより強化すべきだと思

いますか、それとも国家の安全保障を重視して国家

主権を尊重すべきだと思いますか。（１つ選択）

1 IAEA の権限をより強化すべき

2 国家主権を尊重すべき

Q41．民主主義の国に住むことは、あなたにとって

どの程度重要ですか。（１つ選択）

1 全く重要でない

2 重要でない

3 どちらかといえば重要でない

4 どちらかといえば重要である

5 重要である

6 非常に重要である

Q42．次にあげる事柄は、民主主義の性質としてど

の程度重要なものだと思われますか。（それぞれ１

つずつ選択）

Q42-1．政府が豊かな人に税金を課して、貧しい人

に補助金を支給する

1 全く重要でない

2 重要でない

3 どちらかといえば重要でない

4 どちらかといえば重要である

5 重要である

6 非常に重要である

Q42-2．最終的には、宗教団体が法律を解釈する

1 全く重要でない

2 重要でない

3 どちらかといえば重要でない

4 どちらかといえば重要である

5 重要である

6 非常に重要である

Q42-3．国民が指導者を自由選挙で選ぶ

1 全く重要でない

2 重要でない

3 どちらかといえば重要でない

4 どちらかといえば重要である

5 重要である

6 非常に重要である

Q42-4．国民が国から失業手当を受ける

1 全く重要でない

2 重要でない

2 Restrictions on the peaceful use to prevent diversion to 
military use

Q40．The IAEA's activities, including inspections of 
nuclear facilities, are sometimes constrained by the 
sovereignty of states, which may hinder inspections. 
However, nuclear facilities are important to a nation and 
we want to reduce the risk of information leakage as much 
as possible. Do you think that the authority of the IAEA 
should be strengthened to prevent the diversion of nuclear 
weapons to military use and nuclear proliferation, or 
national sovereignty should be respected for national 
security?(Select one)

1 The authority of the IAEA should be strengthened.
2 National sovereignty should be respected.

Q41．How important is it for you to live in a country that 
is governed democratically?(Select one)

1 Not important at all
2 Not important
3 Somewhat unimportant
4 Somewhat important
5 Important
6 Absolutely important

Q42．Please tell me for each of the following things how 
essential you think it is as a characteristic of 
democracy.(Select one for each)
Q42-1．Governments tax the rich and subsidize the poor.

1 Not important at all
2 Not important
3 Somewhat unimportant
4 Somewhat important
5 Important
6 Absolutely important

Q42-2．Religious authorities interpret the laws.
1 Not important at all
2 Not important
3 Somewhat unimportant
4 Somewhat important
5 Important
6 Absolutely important

Q42-3．People choose their leaders in free elections.
1 Not important at all
2 Not important
3 Somewhat unimportant
4 Somewhat important
5 Important
6 Absolutely important

Q42-4．People receive state aid for unemployment.
1 Not important at all
2 Not important
3 Somewhat unimportant
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3 どちらかといえば重要でない

4 どちらかといえば重要である

5 重要である

6 非常に重要である

Q42-5．政府に能力がない場合は軍隊が支配する

1 全く重要でない

2 重要でない

3 どちらかといえば重要でない

4 どちらかといえば重要である

5 重要である

6 非常に重要である

Q42-6．公民権によって、国の弾圧から国民が守ら

れる

1 全く重要でない

2 重要でない

3 どちらかといえば重要でない

4 どちらかといえば重要である

5 重要である

6 非常に重要である

Q42-7．国民の収入が平等になるよう国が統制する

1 全く重要でない

2 重要でない

3 どちらかといえば重要でない

4 どちらかといえば重要である

5 重要である

6 非常に重要である

Q42-8．国民が為政者に従順である

1 全く重要でない

2 重要でない

3 どちらかといえば重要でない

4 どちらかといえば重要である

5 重要である

6 非常に重要である

Q42-9．女性が男性と同じ権利を持つ

1 全く重要でない

2 重要でない

3 どちらかといえば重要でない

4 どちらかといえば重要である

5 重要である

6 非常に重要である

Q43．あなたの国では個人の人権は尊重されている

と思いますか。（１つ選択）

1 全く尊重されていない

2 尊重されていない

3 どちらかといえば尊重されていない

4 どちらかといえば尊重されている

4 Somewhat important
5 Important
6 Absolutely important

Q42-5．The army takes over when government is 
incompetent.

1 Not important at all
2 Not important
3 Somewhat unimportant
4 Somewhat important
5 Important
6 Absolutely important

Q42-6．Civil rights protect people’s liberty from state 
oppression.

1 Not important at all
2 Not important
3 Somewhat unimportant
4 Somewhat important
5 Important
6 Absolutely important

Q42-7．The state makes people’s incomes equal.
1 Not important at all
2 Not important
3 Somewhat unimportant
4 Somewhat important
5 Important
6 Absolutely important

Q42-8．People obey their rulers.
1 Not important at all
2 Not important
3 Somewhat unimportant
4 Somewhat important
5 Important
6 Absolutely important

Q42-9．Women have the same rights as men.
1 Not important at all
2 Not important
3 Somewhat unimportant
4 Somewhat important
5 Important
6 Absolutely important

Q43．How much respect is there for individual human 
rights nowadays in this country?(Select one)

1 Not respected at all
2 Not respected
3 Not much respected
4 Slightly respected
5 Respected
6 Greatly respected
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5 尊重されている

6 非常に尊重されている

Q44．あなたは、次にあげる組織や制度をどの程度

信頼しますか。（それぞれ１つずつ選択）

Q44-1．宗教団体

1 全く信頼しない

2 あまり信頼しない

3 やや信頼する

4 非常に信頼する

Q44-2．自衛隊

1 全く信頼しない

2 あまり信頼しない

3 やや信頼する

4 非常に信頼する

Q44-3．メディア

1 全く信頼しない

2 あまり信頼しない

3 やや信頼する

4 非常に信頼する

Q44-4．警察

1 全く信頼しない

2 あまり信頼しない

3 やや信頼する

4 非常に信頼する

Q44-5．司法・裁判所

1 全く信頼しない

2 あまり信頼しない

3 やや信頼する

4 非常に信頼する

Q44-6．政府

1 全く信頼しない

2 あまり信頼しない

3 やや信頼する

4 非常に信頼する

Q44-7．政党

1 全く信頼しない

2 あまり信頼しない

3 やや信頼する

4 非常に信頼する

Q44-8．国会

1 全く信頼しない

2 あまり信頼しない

3 やや信頼する

4 非常に信頼する

Q44．How much confidence do you have in the 
following? For each one, could you tell me how much 
confidence you have in them?(Select one for each)
Q44-1．Religious organizations

1 None at all
2 Not very much confidence
3 Quite a lot of confidence
4 A great deal of confidence

Q44-2．Military forces
1 None at all
2 Not very much confidence
3 Quite a lot of confidence
4 A great deal of confidence

Q44-3．The press and television
1 None at all
2 Not very much confidence
3 Quite a lot of confidence
4 A great deal of confidence

Q44-4．The police
1 None at all
2 Not very much confidence
3 Quite a lot of confidence
4 A great deal of confidence

Q44-5．The law and the legal system
1 None at all
2 Not very much confidence
3 Quite a lot of confidence
4 A great deal of confidence

Q44-6．Government
1 None at all
2 Not very much confidence
3 Quite a lot of confidence
4 A great deal of confidence

Q44-7．Political Party
1 None at all
2 Not very much confidence
3 Quite a lot of confidence
4 A great deal of confidence

Q44-8．Congress
1 None at all
2 Not very much confidence
3 Quite a lot of confidence
4 A great deal of confidence

Q44-9．University
1 None at all
2 Not very much confidence
3 Quite a lot of confidence

224

224



Q44-9．大学

1 全く信頼しない

2 あまり信頼しない

3 やや信頼する

4 非常に信頼する

Q45．小学校・中学校・高校など教育の場で核兵器

に関する教育を受けたことがありますか。当てはま

るものを全て選んでください。もし無ければ「受け

たことはない」を選んでください。（複数選択可）

1 教師の講義

2 学校による体験授業

3 被爆者や戦争経験者による体験談

4 専門家や活動家の講演

5 映画など動画の視聴

6 書籍やパンフレットなどの購読

7 家族や親族の被爆者や戦争経験者による体験談

8 インターネットや SNS などオンラインからの情報

9 その他

10 受けたことはない

Q46．核兵器に関する教育を受けたことがある人に

お聞きします。主な教育を受けたときの居住地（都

道府県）を教えてください。（１つ選択）

1 北海道

2 青森県

3 岩手県

4 宮城県

5 秋田県

6 山形県

7 福島県

8 茨城県

9 栃木県

10 群馬県

11 埼玉県

12 千葉県

13 東京都

14 神奈川県

15 新潟県

16 富山県

17 石川県

18 福井県

19 山梨県

20 長野県

21 岐阜県

22 静岡県

23 愛知県

24 三重県

25 滋賀県

26 京都府

27 大阪府

4 A great deal of confidence

Q45．Have you ever received education about nuclear 
weapons at elementary school, junior high school, high 
school, or other educational institutions? Please select all 
items that apply to you. If no, please select “Never 
received any education.”(Multiple answers possible)

1 Teacher's lecture
2 Hands-on lessons by schools
3 Stories by A-bomb survivors and war veterans
4 Lectures by experts and activists
5 Watching movies and other videos
6 Subscription to books, pamphlets, etc.

7 Stories by family members or relatives who experienced 
the atomic bombings or the war

8 Information from online sources such as the Internet and 
SNS

9 Other
10 Never received any education

Q46．Please tell us where you lived when you mainly 
received nuclear education (State or city).(Select one)※If 
you have lived overseas, please select "Other" and enter 
the name of a specific country, region, or city.

1 Alaska
2 Alabama
3 Arkansas
4 Arizona
5 California
6 Colorado
7 Connecticut
8 Delaware
9 Florida

10 Georgia
11 Hawaii
12 Iowa
13 Idaho
14 Illinois
15 Indiana
16 Kansas
17 Kentucky
18 Louisiana
19 Massachusetts
20 Maryland
21 Maine
22 Michigan
23 Minnesota
24 Missouri
25 Mississippi
26 Montana
27 North Carolina
28 North Dakota
29 Nebraska
30 New Hampshire
31 New Jersey
32 New Mexico
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28 兵庫県

29 奈良県

30 和歌山県

31 鳥取県

32 島根県

33 岡山県

34 広島県

35 山口県

36 徳島県

37 香川県

38 愛媛県

39 高知県

40 福岡県

41 佐賀県

42 長崎県

43 熊本県

44 大分県

45 宮崎県

46 鹿児島県

47 沖縄県

48 その他

Q47．あなた自身で核兵器に関する情報を集めたこ

とはありますか。当てはまるものを全て選んでくだ

さい。もし無ければ「集めたことはない」を選んで

ください。（複数選択可）

1 教師の講義

2 学校による体験授業

3 被爆者や戦争経験者による体験談

4 専門家や活動家の講演

5 映画など動画の視聴

6 書籍やパンフレットなどの購読

7 家族や親族の被爆者や戦争経験者による体験談

8 インターネットや SNS などオンラインからの情報

9 その他

10 集めたことはない

33 Nevada
34 New York
35 Ohio
36 Oklahoma
37 Oregon
38 Pennsylvania
39 Rhode Island
40 South Carolina
41 South Dakota
42 Tennessee
43 Texas
44 Utah
45 Virginia
46 Vermont
47 Washington
48 Wisconsin
49 West Virginia
50 Wyoming
51 Washington, D.C.
52 Other

Q47．Have you ever collected information about nuclear 
weapons on your own? Please select all items that apply. 
If no, please select “I have never collected any 
information.”(Multiple answers possible)

1 Teacher's lecture
2 Hands-on lessons by schools
3 Stories by A-bomb survivors and war veterans
4 Lectures by experts and activists
5 Watching movies and other videos
6 Subscription to books, pamphlets, etc.

7 Stories by family members or relatives who experienced 
the atomic bombings or the war

8 Information from online sources such as the Internet and 
SNS

9 Other
10 I have never collected any information
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【【広広島島県県・・長長崎崎県県調調査査】】  
広島県・長崎県調査の設問は基本的に日本調査と同じなので、異なる設問のみ以下に記載する。Q48-Q50 は

広島県・長崎県調査のみの設問である。

Q2-2．あなたがお住まいの地域をお選びください。（１つ選択）

1 広島県 広島市

2 広島県 呉市

3 広島県 竹原市

4 広島県 三原市

5 広島県 尾道市

6 広島県 福山市

7 広島県 府中市

8 広島県 三次市

9 広島県 庄原市

10 広島県 大竹市

11 広島県 東広島市

12 広島県 廿日市市

13 広島県 安芸高田市

14 広島県 江田島市

15 広島県 安芸郡

16 広島県 山県郡

17 広島県 豊田郡

18 広島県 世羅郡

19 広島県 神石郡

20 長崎県 長崎市

21 長崎県 佐世保市

22 長崎県 島原市

23 長崎県 諫早市

24 長崎県 大村市

25 長崎県 平戸市

26 長崎県 松浦市

27 長崎県 対馬市

28 長崎県 壱岐市

29 長崎県 五島市

30 長崎県 西海市

31 長崎県 雲仙市

32 長崎県 南島原市

33 長崎県 西彼杵郡

34 長崎県 東彼杵郡

35 長崎県 北松浦郡

36 長崎県 南松浦郡

Q48．あなたの居住する県の地方自治体は核兵器問題に関する社会活動に熱心で

あると思いますか。（１つ選択）

1 全くそう思わない

2 そう思わない

3 どちらかといえばそう思わない

4 どちらかといえばそう思う

5 そう思う

6 全くその通りだと思う
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Q49．あなたの居住する県の地方自治体は核兵器問題に関する県民の教育に熱心

であると思いますか。（１つ選択）

1 全くそう思わない

2 そう思わない

3 どちらかといえばそう思わない

4 どちらかといえばそう思う

5 そう思う

6 全くその通りだと思う

Q50．あなたの居住する県は被爆地ではない他の都道府県と比べて核兵器問題に

関する教育・活動に熱心であると思いますか。（１つ選択）

1 全くそう思わない

2 そう思わない

3 どちらかといえばそう思わない

4 どちらかといえばそう思う

5 そう思う

6 全くその通りだと思う
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4.2 調調査査へへのの同同意意のの確確認認

 
【【日日本本調調査査おおよよびび広広島島県県・・長長崎崎県県調調査査】】  
同意の確認（スクリーニング質問）

この度、核兵器問題への国際世論の実態を明らかにするための調査を広島県および長崎県にお住いの 18 歳以

上の成人を対象にアンケート調査を実施します。日本ひいては国際社会の安全に直結する核問題、核軍縮、

核抑止、核の傘、IAEA 査察、北東アジアの非核化など、唯一の被爆国である日本人の理解のあり方を明らか

にし、核問題に関する世論の形成要因を明らかにする調査データの収集を目指しています。

調査への参加にあたり、以下の内容をご確認ください。

 本調査は公的機関に属する個人が実施するものです。調査への協力は自由意志であり、下記の内容に同

意した段階で、調査への参加を同意したものとみなします。ただし、回答中であればいつでも同意を撤

回し、回答を中止することができます。

 本調査は無記名で行い、個人を特定するための情報を収集しないため、回答の回収後に各自の調査デー

タを特定することが困難です。このため、調査回答後に同意撤回した場合は、該当するデータを除外で

きません。  

 調査データは日本の研究者に渡されますが、個人情報は提供されません。

 調査データは本研究の目的以外に使用しません。

 調査の成果は、学会や学術雑誌などの発表に使用される場合があります。ただし、成果の公表は、統計

処理などにより個人を特定できない形式で行い、個人を特定できる情報を公開することはありません。  

 個人が特定されないように加工された調査データを、学術研究の発展のため、公的機関が運営する学術

データアーカイブに寄託する場合があります。

 調査内容は核兵器に関連するものであるため、気分を害するような表現や単語は用いておりませんが、

戦争や核の被害を連想させる設問があります。それらによって精神に負担を受ける恐れのある人は調査

を受けることを中止してください。同意したうえで調査を受けたのちに精神の負担を受けた場合、その

責任は免責されるものといたします。

 調査内容には北東アジアの核問題に関連する設問を含むため、過去の北東アジアにおける軍事紛争など

を想起させる可能性があります。それらによって精神に負担を受ける恐れのある人は調査を受けること

を中止してください。同意したうえで調査を受けたのちに精神の負担を受けた場合、その責任は免責さ

れるものといたします。

以上の条項をご承知いただける場合のみご協力をお願いいたします。

内容に同意して調査に協力していただける場合は「同意する」を選んで設問に進んでください。「同意しない」

を選ぶと調査は終了いたします。

① 同意する

② 同意しない
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【【アアメメリリカカ調調査査】】  
Confirmation of Consent  
You are invited to participate in a web-based online survey on International Public Opinion of Nuclear Issues: Nuclear 

disarmament, nuclear deterrence, nuclear umbrella, peaceful use of nuclear energy, IAEA, denuclearization of North Asia, 

and stability of international community. The objective is to make clear the factors to construct American public opinion 

on nuclear issue.  

The researcher requests your consent for participation in the survey. Please confirm the following information.  

 This survey is conducted by an individual affiliated with a public institution. Participation in this survey is completely 

voluntary. You are deemed to have agreed to participate in the survey as soon as you agree on the following information. 

However, you may withdraw your consent and stop answering at any time during your answers.

 It is impossible to identify each individual's survey data because this survey is anonymous and collect no personally 

identifiable information. For this reason, if you withdraw your consent after answering the survey, you are not able to 

exclude the relevant data. 

 The survey data is passed on to Japanese researchers, but no personal information is provided.

 The survey data are used only for the purpose of this study.

 The results of the survey may be used for publication in academic conferences and journals. However, the results are 

published in a format that does not identify individuals through statistical processing. Information that can identify specific 

individual is not disclosed. 

 Survey data that has been processed to prevent the identification of individuals may be deposited in academic data archives 

operated by public institutions for the development of academic research.

 The survey is related to nuclear weapons. Although it does not use offensive expressions or words, there are questions that 

may remind you of war or nuclear damage. If you are at risk of being emotionally disturbed by them, please do not take the 

survey. If you have agreed to take the survey and have suffered emotional distress, you will have to take all responsibility 

if a problem occurs.

 The survey is related to nuclear issues in Northeast Asia. Although it does not use offensive expressions or words, there are 

questions that may remind you of war or armed conflict in Northeast Asia. If you are at risk of being emotionally disturbed 

by them, please do not take the survey. If you have agreed to take the survey and have suffered emotional distress, you will 

have to take all responsibility if a problem occurs.

Please cooperate with us only if you agree to the above terms. 
If you agree with the contents of the survey, please select "I agree" and proceed to the questions. If you do not agree, please 

select "I disagree." The survey is closed.

① I agree. 

② I disagree. 
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